
Aanwinsten van SBA — Periode 2007/08

0

Expo Made in Belgium. — S.l. : Cymaise, 2005. — 239 p.,
ill. — Tentoonstelling: Dexia Kunstencentrum [Brussel].
2005/03/01 - 2005/09/15. — ISBN-10 90–9019233–6

SBA: 712469

Le laboratoire maritime du Muśeum de Paris/ A.-E. Malard. —
Paris : Deyrolle, 1895. — 13 p., ill. — Overdruk uit Naturaliste.
- 1 septembre(1895)

SBA: 712789

Mihailovitch. — Paris : Galerie Ariel, 1961. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Ariel [Paris]. 1961/12/00 - 1961/12/00

SBA: 712566

Zonder udc

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Le symbolisme des nombres: essai d'arithmosophie/ R.
Allendy. — 2 ed. — Paris : Chacornac, 1948. — 408 p., ill.

SBA: 712468

De sublieme historische ervaring/ Frank Ankersmit. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2007. — 432 p. —
ISBN-13 978–90–6554–113–0

SBA: 712296

Wetenschap en literatuur in discussie: bericht uit de literaire
salon/ Wil Arts ; Carinne Elion Valter ; Donald Loose ; e.a. —
Budel : Damon, 2006. — 111 p. — (Schrijvers & klassieke
muziek ; 2006: 4). — ISBN-13 978–90–5573–562–4 ;
ISBN-10 90–5573–562–0

SBA: 712275

Le rire: essai sur la signification du comique/ Henri
Bergson. — 123 ed. — Paris : Presses universitaires de France,
1958. — 157 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1958: 7)

SBA: 712184

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Do ut des: gift giving, memoria, and conflict management in the
medieval Low Countries/ Arnoud-Jan A. Bijsterveld. —
Hilversum : Verloren, 2007. — 307 p., ill. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 104). — ISBN-13 978–90–6550–958–1

SBA: 712248

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

The Cambridge illuminations: the conference papers/
[edit.] Stella Panayotova ; Fitzwilliam Museum [Cambridge]. —
London : Miller, 2007. — 334 p., ill. — Congres: Cambridge
Illuminations Conference. 2005/12/8–10. —
ISBN-13 978–1–905375–17–2

SBA: 712110

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

A companion to the history of the book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Jonathan Rose. — Malden, Mass. : Blackwell, 2007. —
599 p., ill. — (Blackwell companions to literature and culture ;
48). — ISBN-13 978–1–4051–2765–3

SBA: 712767

The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Disgenoten: short-title catalogue van ‘Het rechte gebruyck van
des Heeren H. avondtmael’/ [edit.] Jan Bos ; [edit.] August den
Hollander. — Amstelveen : Eon Pers, 2007. — 308 p., ill. —
ISBN-13 978–90–77246–17–7

SBA: 712765

L'âge de raison/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1963. —
777 p. — (Histoire du monde ; 3)

SBA: 712506:3

L'animal vertical/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1958. —
700 p., ill. — (Histoire du monde ; 1)

SBA: 712506:1

Le feu de dieu/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1960. —
778 p. — (Histoire du monde ; 2)

SBA: 712506:2

Le grand tournant/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion,
1966. — 2 v. — (Histoire du monde ; 4. 1 (=v. 1)) ; (Histoire du
monde ; 4. 2 (=v. 2))

SBA: 712506:4.1–4.2

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548



Drauf Sichten: Buchkunst aus deutschen Handpressen und
Verlagen der ersten Ḧalfte des 20. Jahrhunderts/ Eduard
Isphording. — Leipzig : Faber & Faber, 2005. — 232 p., ill. —
Titel varieert: Draufsichten. — ISBN-10 3–936618–51–8

SBA: 712547

De jezüıetenmissie in China (17de-18de eeuw): (ook) een
kwestie van Westerse boeken en bibliotheken/ Noël Golvers. —
Leuven : Golvers, 2005. — p. 201–221. — in: De gulden passer
; 83 ( 2005), p. 201- 221. — Overdruk uit De Gulden Passer.
83(2005)

SBA: 712571

The great bronze age of China: an exhibition from the People's
Republic of China/ [edit.] Wen Fong. — New York, N.Y. :
Metropolitan Museum of Art, 1980. — 386 p., ill., 1 losse
krt. — Tentoonstelling: The Metropolitan Museum of Art [New
York, N.Y.]. 1980/04/12 - 1980/07/09 ; tentoonstelling: Field
Museum of Natural History [Chicago, Ill.]. 1980/08/20 -
1980/10/29 ; tentoonstelling: Kimbell Art Museum [Forth
Worth, Tex.]. 1980/12/10 - 1981/02/18 ; tentoonstelling: Los
Angeles County Museum of Art. 1981/04/01 - 1981/06/10 ;
tentoonstelling: Museum of Fine Arts [Boston, Mass.].
1981/07/22 - 1981/09/30. — ISBN-10 0–394–51256-X ;
ISBN-10 0–87099–226–0

SBA: 711992

The Grove encyclopedia of classical art and architecture/
[edit.] Gordon Campbell. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–0–19–530082–6

SBA: 712822

1–2

Le d́eclin du moyen̂age/ Johan Huizinga ; [vert.] J. Bastin ;
[medew.] Gabriel Hanotaux. — Paris : Payot, 1932. — 406
p. — (Bibliothèque historique ; 1932: 13)

SBA: 712405

Illuminating the borders of Northern French and Flemish
manuscripts, 1270–1310/ Lisa Moore Hunt. — New York,
N.Y. : Routledge, 2007. — 241 p., ill. — (Studies in medieval
history and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–415–97760–9 ; ISBN-10 0–415–97760–6

SBA: 712764

Multilinguisme et multiculturalit́e dans l'Europe des lumières:
actes du Śeminaire international des jeunes dix-huitièmistes
2004= Multilingualism and multiculturalism in enlightenment
Europe: proceedings of the International Seminar for Young
Eighteenth-Century Scholars 2004/ [edit.] Ursula Haskins
Gonthier ; Alain Sandrier. — Paris : Champion, 2007. — 284
p. — (Études internationales sur le dix-huitième sìecle ; 10). —
ISBN-13 978–2–7453–1565–6

SBA: 712759

Philosophie de l'exṕerience/ William James ; [vert.] E. le Brun ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1928. — 368 p. — (Bibliothèque de
philosophie scientifique ; 1928: 1)

SBA: 712146

Kathedraalconcert: Sint-Romboutskathedraal, Mechelen/
Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. Dienst Algemeen
Cultuurbeleid. — Antwerpen

SBA: D 712622

(2007)

Tijd voor een verhaal: mens- en wereldbeelden in de (populaire)
verhaalcultuur/ Bart Keunen. — Gent : Academia, 2005. —
200 p. — ISBN-10 90–382–0738–7

SBA: 712388

Op vleugels van de ziel: vogels in voorstelling en verbeelding/
Ton Lemaire. — Amsterdam : Ambo, 2007. — 428 p., ill. —
ISBN-13 978–90–263–1986–0

SBA: 712272

Ergens= Irgendwo/ Vivian Liska. — Antwerpen : MUHKA,
2005. — 13 p. — Keerdruk. — ISBN-10 90–72828–30–5

SBA: 712274 [C0–555 g]

Literary cultures and the material book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Andrew Nash ; [edit.] Ian Willison. — London : British
Library, 2007. — 444 p., ill. — (The British Library studies in
the history of the book ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–7123–0684–3

SBA: 712766

Materiae promotionis: natuurwetenschap aan de Oude
Universiteit Leuven/ Katholieke Universiteit Leuven. Centrale
Bibliotheek. — Leuven : KUL, 1997. — 231 p., ill. —
Tentoonstelling: Centrale Bibliotheek [Leuven]. 1997/06/27 -
1997/09/05

SBA: 712455

Media and cultural policy in the European Union/
[edit.] Katharine Sarikakis. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
249 p. — (European studies: an interdisciplinary series in
European culture, history and politics ; 24). —
ISBN-13 978–90–420–2175–4

SBA: 712117

Terre-patrie/ Edgar Morin ; Anne Brigitte Kern. — S.l. : Seuil,
1993. — 216 p. — (Le club express ; 1993: 1). —
ISBN-13 978–2–286–00189–6 ; ISBN-10 2–02–012653–2

SBA: 712128

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420



Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

Den Hollantschen apocalypsis vrijmoedelijck uytgheleet ende
vermeerdert/ Pambon Vreimundima. — Nieustadt [=
Antwerpen] : by Hans Waerseggher [= Martinus III Nutius],
1626. — 28 p., 4°, A–C4 D2. — Bibliografische referentie
Brouwers, L. Carolus Scribani (1977) S 493. —
Vingerafdruk: 162604 - # b1 A2 ag : # b2 D t$

SBA: 711944

Uit verveling/ Awee Prins. — 5 ed. — Kampen : Klement,
2007. — 437 p. — ISBN-13 978–90–77070–99–4 ;
ISBN-10 90–77070–99–0

SBA: 712243

In the bubble: designing in a complex world/ John
Thackara. — Cambridge, Mass. : MIT, 2005. — 321 p. —
ISBN-10 0–262–20157–7 ; ISBN-13 978–0–262–20157–5

SBA: 712372

The art of the book in China: colloquies on Art & Archaeology
in Asia no. 23, held June 13–15, 2005/ [edit.] Ming Wilson ;
[edit.] Stacey Pierson ; University of London. Percival David
Foundation of Chinese Art, school of Oriental and African
Studies. — London : School of Oriental and African Studies,
University of London, 2006. — 263 p., ill. —
ISBN-10 0–7286–0373-X

SBA: 712761

The Low Countries: crossroads of cultures/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Margriet Bruyn Lacy ; [edit.] Thomas F.
Shannon. — M̈unster : Nodus, 2006. — 256 p., ill. — (Studies
in Dutch language and culture ; 1). — ISBN-10 3–89323–711–9

SBA: 712095

Uitreiking culturele prijzen, Cinema Plaza, Duffel, 19 mei
2007/ Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. —
Antwerpen : 2007. — 23 p., ill.

SBA: D 712628

Geschiedenis van de dorst: twintig eeuwen drinken in de Lage
Landen/ Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds,
2007. — 290 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–458–9

SBA: 712516

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Semiotiek

Dierenplezier in het Rockoxhuis: wandelgids= Les animaux̀a
l'honneurà la maison Rockox: guide= The animal kingdom of
the Rockox House: guide/ Hildegard van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2007. — 36 p., ill. — Tentoonstelling:
Rockoxhuis [Antwerpen]. 2007/05/05 - 2007/09/30

SBA: 712607

Bibliotheconomie

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Oud nieuws, nieuw leven? Studiedag over de digitale bewaring
& ontsluiting van historische kranten, donderdag 1 februari
2007: verslag/ [edit.] Eva Wuyts ; [edit.] Iris Steen. — Ieper :
Erfgoedcel Ieper, 2007. — 27 p., ill.

SBA: 712064

From Constantine the Great to Cardinal Bessarion: imperial,
monastic, school and private libraries in the Byzantine World/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2007. — 572 p., ill. — (The history of
the library in western civilization ; 3). —
ISBN-13 978–90–6194–459–1

SBA: 712393

Vertalende woordenboeken

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]



Dagbladen en algemene tijdschriften

Media and cultural policy in the European Union/
[edit.] Katharine Sarikakis. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
249 p. — (European studies: an interdisciplinary series in
European culture, history and politics ; 24). —
ISBN-13 978–90–420–2175–4

SBA: 712117

Congresverslagen

The Cambridge illuminations: the conference papers/
[edit.] Stella Panayotova ; Fitzwilliam Museum [Cambridge]. —
London : Miller, 2007. — 334 p., ill. — Congres: Cambridge
Illuminations Conference. 2005/12/8–10. —
ISBN-13 978–1–905375–17–2

SBA: 712110

Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles: actes du colloque/ [edit.] Jean Guillaume. —
Paris : Picard, 2005. — 288 p., ill. — (De architectura ; 10). —
Franse, Italiaanse, Spaanse en Engelse tekst ; congres:
Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles. Colloque, Tours, 11 au 14 juin 1996. —
ISBN-10 2–7084–0731–7 ; ISBN-13 978–2–7084–0731–2

SBA: 712281

Multilinguisme et multiculturalit́e dans l'Europe des lumières:
actes du Śeminaire international des jeunes dix-huitièmistes
2004= Multilingualism and multiculturalism in enlightenment
Europe: proceedings of the International Seminar for Young
Eighteenth-Century Scholars 2004/ [edit.] Ursula Haskins
Gonthier ; Alain Sandrier. — Paris : Champion, 2007. — 284
p. — (Études internationales sur le dix-huitième sìecle ; 10). —
ISBN-13 978–2–7453–1565–6

SBA: 712759

Oud nieuws, nieuw leven? Studiedag over de digitale bewaring
& ontsluiting van historische kranten, donderdag 1 februari
2007: verslag/ [edit.] Eva Wuyts ; [edit.] Iris Steen. — Ieper :
Erfgoedcel Ieper, 2007. — 27 p., ill.

SBA: 712064

The art of the book in China: colloquies on Art & Archaeology
in Asia no. 23, held June 13–15, 2005/ [edit.] Ming Wilson ;
[edit.] Stacey Pierson ; University of London. Percival David
Foundation of Chinese Art, school of Oriental and African
Studies. — London : School of Oriental and African Studies,
University of London, 2006. — 263 p., ill. —
ISBN-10 0–7286–0373-X

SBA: 712761

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel
Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor
Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951

Perswezen

Handleiding journalistieke ethiek en deontologie. —
Sint-Ulriks-Kapelle : Unie van Katholieke Dagbladen van
België, 2000. — 95 p. — ISBN-10 80–506–8716–0

SBA: 711934

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Plaatwerken

Royanà la belleépoque/ J.R. Colle. — Bruxelles :
Libro-sciences, 1973. — 121 p.

SBA: 712509

Belgium: a view from the sky/ Wim Robberechts. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 125 p., ill. — Met 1 DVD. —
ISBN-13 978–90–5826–481–7

SBA: 712307

Basiswerk; 1 DVD

'Arty animals'/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2005. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712163

‘La bourgeoise de Calais’/ Walter Siemons. — Antwerpen :
S&S, 2005. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712162

Cyclocross/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2007. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712161

A small painting/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S,
2007. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712165

Reeks zeeschepen naar Pieter Bruegel d.O./ Leon Voet ; Frans
Smekens. — Antwerpen : Drukkerij Buschmann. — ill. —
Losbladig ; Nederlandse en Engelse tekst

SBA: 712769

Beeldverhaal

De slag om Turnhout/ Conz. — Turnhout : Strip Turnhout,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–78814–02–3

SBA: 712445

Alison/ [ill.] Mark Musschoot ; Doreen Gaublomme. — Gent :
Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2003-2006. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285



Het geheim van de gevallen engelen/ Doreen Gaublomme ;
[ill.] Mark Musschoot. — Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij,
2003. — 47 p., ill. — (Alison ; 1). —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-10 90–807885–1–1

SBA: 712285:1

Het losgeld/ Doreen Gaublomme ; [ill.] Mark Musschoot. —
Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2006. — 50 p., ill. —
(Alison ; 2). — ISBN-10 90–807885–8–9 ;
ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285:2

Kamagurka en Herr Seele: teaterproduktie
[programmabrochure]. — Gent : Frans Brood Productions,
1987. — ill.

SBA: 712306

Het geheim van Michiel de Ruyter/ Marc Verhaegen ; Jan
Kragt ; [medew.] Jos Vanspauwen ; e.a. — S.l. : Stichting
Eureducation, 2007. — 47 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811314–1–4

SBA: 711294

Bibliologie. Bibliofilie

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

The Cambridge illuminations: the conference papers/
[edit.] Stella Panayotova ; Fitzwilliam Museum [Cambridge]. —
London : Miller, 2007. — 334 p., ill. — Congres: Cambridge
Illuminations Conference. 2005/12/8–10. —
ISBN-13 978–1–905375–17–2

SBA: 712110

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

A companion to the history of the book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Jonathan Rose. — Malden, Mass. : Blackwell, 2007. —
599 p., ill. — (Blackwell companions to literature and culture ;
48). — ISBN-13 978–1–4051–2765–3

SBA: 712767

The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Disgenoten: short-title catalogue van ‘Het rechte gebruyck van
des Heeren H. avondtmael’/ [edit.] Jan Bos ; [edit.] August den
Hollander. — Amstelveen : Eon Pers, 2007. — 308 p., ill. —
ISBN-13 978–90–77246–17–7

SBA: 712765

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Drauf Sichten: Buchkunst aus deutschen Handpressen und
Verlagen der ersten Ḧalfte des 20. Jahrhunderts/ Eduard
Isphording. — Leipzig : Faber & Faber, 2005. — 232 p., ill. —
Titel varieert: Draufsichten. — ISBN-10 3–936618–51–8

SBA: 712547

De jezüıetenmissie in China (17de-18de eeuw): (ook) een
kwestie van Westerse boeken en bibliotheken/ Noël Golvers. —
Leuven : Golvers, 2005. — p. 201–221. — in: De gulden passer
; 83 ( 2005), p. 201- 221. — Overdruk uit De Gulden Passer.
83(2005)

SBA: 712571

Illuminating the borders of Northern French and Flemish
manuscripts, 1270–1310/ Lisa Moore Hunt. — New York,
N.Y. : Routledge, 2007. — 241 p., ill. — (Studies in medieval
history and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–415–97760–9 ; ISBN-10 0–415–97760–6

SBA: 712764

Literary cultures and the material book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Andrew Nash ; [edit.] Ian Willison. — London : British
Library, 2007. — 444 p., ill. — (The British Library studies in
the history of the book ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–7123–0684–3

SBA: 712766

Materiae promotionis: natuurwetenschap aan de Oude
Universiteit Leuven/ Katholieke Universiteit Leuven. Centrale
Bibliotheek. — Leuven : KUL, 1997. — 231 p., ill. —
Tentoonstelling: Centrale Bibliotheek [Leuven]. 1997/06/27 -
1997/09/05

SBA: 712455

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420



Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

The art of the book in China: colloquies on Art & Archaeology
in Asia no. 23, held June 13–15, 2005/ [edit.] Ming Wilson ;
[edit.] Stacey Pierson ; University of London. Percival David
Foundation of Chinese Art, school of Oriental and African
Studies. — London : School of Oriental and African Studies,
University of London, 2006. — 263 p., ill. —
ISBN-10 0–7286–0373-X

SBA: 712761

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Filosofie

Les id́ees et leŝages/ Alain. — 6 ed. — Paris : Gallimard,
1928. — 2 v. — (La nouvelle revue française ; 1928: 1 (= v.
1)) ; (La nouvelle revue française ; 1928: 2 (= v. 2))

SBA: 712188

1–2

Souvenirs concernant Jules Lagneau/ Alain. — Paris :
Gallimard, 1925. — 183 p.

SBA: 712753

Le symbolisme des nombres: essai d'arithmosophie/ R.
Allendy. — 2 ed. — Paris : Chacornac, 1948. — 408 p., ill.

SBA: 712468

De sublieme historische ervaring/ Frank Ankersmit. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2007. — 432 p. —
ISBN-13 978–90–6554–113–0

SBA: 712296

L'évolution cŕeatrice/ Henri Bergson. — 86 ed. — Paris :
Presses universitaires de France, 1959. — 372 p. —
(Bibliothèque de philosophie contemporaine ; 1959: 7)

SBA: 712075

La penśee et le mouvant: essais et conférences/ Henri
Bergson. — 12 ed. — Paris : Presses universitaires de France,
1941. — 291 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1941: 5)

SBA: 712168

Le rire: essai sur la signification du comique/ Henri
Bergson. — 123 ed. — Paris : Presses universitaires de France,
1958. — 157 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1958: 7)

SBA: 712184

Ralf Dahrendorf over neoliberalisme, sociaalliberalisme en
sociaaldemocratie: het einde van de sociaaldemocratie?/ Huub
Broekhuijse. — Budel : Damon, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5573–783–3

SBA: 711277

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880)

SBA: 712399

Von der Ursache, dem Prinzip und dem Einen/ Giordano
Bruno ; [vert.] Paul Seliger. — Leipzig : Reclam. — 194 p. —
(Reclams Universal-Bibliothek ; 5113- 5114)

SBA: 712487

Martin Buber and Judaism/ Arthur A. Cohen. — S.l. : Leo
Baeck Institute, 1980. — p. 287–300. — Overdruk uit
Publications of the Leo Baeck Institute: year book - 25(1980)

SBA: 712674

Morale fond́ee sur les lois de la nature/ M. Deshumbert. —
Bruxelles : Ligue de propagande morale de Belgique, 1921. —
207 p.

SBA: 712484

Dictionnaire historique de la läıcité en Belgique/ [edit.] Pol
Defosse ; [medew.] Jean-Michel Dufays ; e.a. — Bruxelles :
Fondation rationaliste, 2005. — 343 p., ill. —
ISBN-10 2–87415–524–1

SBA: 712637

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

Le Don Juan de Mozart/ Charles Gounod ; [medew.] Ǵerard
Cond́e. — S.l. : Librairie Śeguier, 1986. — 90 p. —
ISBN-10 2–906284–12–2

SBA: 712319

Śeǹeque: sa vie, son oeuvre, avec: Un exposé de sa
philosophie/ Pierre Grimal. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 155 p. — (Philosophes ;
1957: 2)

SBA: 712179

Handleiding journalistieke ethiek en deontologie. —
Sint-Ulriks-Kapelle : Unie van Katholieke Dagbladen van
België, 2000. — 95 p. — ISBN-10 80–506–8716–0

SBA: 711934

Vom Wesen der Wahrheit/ Martin Heidegger. — 3 ed. —
Frankfurt am Main : Klostermann, 1954. — 27 p.

SBA: 712666

Philosophie de l'exṕerience/ William James ; [vert.] E. le Brun ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1928. — 368 p. — (Bibliothèque de
philosophie scientifique ; 1928: 1)

SBA: 712146



Kama Soetra: de verliefde man en de sensuele vrouw. — 4
ed. — Lisse : R & B, 2000. — 2 v., ill. —
ISBN-10 90–396–0291–3

SBA: 712661

1–2

Critique de la raison pure/ Immanuel Kant ; [vert.] J. Barni ;
[edit.] P. Archambault. — Paris : Flammarion, 1929-1931. — 2
v. — (Les meilleurs auteurs classiques français etétrangers ;
1929 (=v. 1)) ; (Les meilleurs auteurs classiques français et
étrangers ; 1931: 1 (=v 2))

SBA: 708361

1–2

Tijd voor een verhaal: mens- en wereldbeelden in de (populaire)
verhaalcultuur/ Bart Keunen. — Gent : Academia, 2005. —
200 p. — ISBN-10 90–382–0738–7

SBA: 712388

Totalité et infini: essai sur l'extériorité / Emmanuel Levinas. —
3 ed. — La Haye : Nijhoff, 1968. — 284 p. —
(Phaenomenologica ; 8)

SBA: 712153

Het neoliberaal bedrog: tegen extreem-rechts en het
neoliberalisme is een andere politiek mogelijk!/ Mathias
Lievens. — Brussel : Formation Léon Lesoil, 2005. — 216 p.

SBA: 712572

Mijn dood, mijn mooiste belevenis: doodsdrempelervaringen/
Guy vander Linden. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1995. — 181 p. — ISBN-10 90–72931–56–4

SBA: 712373

Ergens= Irgendwo/ Vivian Liska. — Antwerpen : MUHKA,
2005. — 13 p. — Keerdruk. — ISBN-10 90–72828–30–5

SBA: 712274 [C0–555 g]

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Le prince, suivi de: L'anti-Machiavel/ Niccolò Machiavelli ;
Frederik II de Grote [Koning van Pruisen] ; [bew.] Voltaire ;
[vert.] Guiraudet ; [medew.] Raymond Naves. — Paris :
Garnier, 1941. — 274 p. — (Classiques Garnier ; 1941: 4)

SBA: 712441

Les epistres de Seneque: introduction/ Maurice Maeterlinck. —
Lyon : Lardanchet, 1921. — (Biblioth̀eque du bibliophile ;
1921: 1)

SBA: 711915

Métamorphose de l'artiste/ André Masson. — Geǹeve : Cailler,
1956. — 2 v., ill. — (́Ecrits et documents de peintres ; 12 (=v.
1)) ; (Écrits et documents de peintres ; 13 (=v. 2))

SBA: 707840

1–2

Le paradigme perdu: la nature humaine/ Edgar Morin. —
Paris : Seuil, 1973. — 246 p., ill.

SBA: 712446

Terre-patrie/ Edgar Morin ; Anne Brigitte Kern. — S.l. : Seuil,
1993. — 216 p. — (Le club express ; 1993: 1). —
ISBN-13 978–2–286–00189–6 ; ISBN-10 2–02–012653–2

SBA: 712128

Il quadrato/ Bruno Munari. — Milano : Pesce d'oro, 1960. —
87 p., ill.

SBA: 712055

Théor̀eme de la connaissance/ Jacques Paliard. — Paris :
Aubier, 1938. — 135 p. — (Philosophie de l'esprit ; 1938: 2)

SBA: 712195

Uit verveling/ Awee Prins. — 5 ed. — Kampen : Klement,
2007. — 437 p. — ISBN-13 978–90–77070–99–4 ;
ISBN-10 90–77070–99–0

SBA: 712243

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

De l'antiquit́e à la renaissance, ou de la naissance de la
philosophieà la naissance de la science/ Jean-François
Revel. — Paris : Stock, 1968. — 272 p. — (Histoire de la
philosophie occidentale ; 1)

SBA: 712481:1

Histoire de la philosophie occidentale/ Jean-François Revel. —
Paris : Stock, 1968-1970. — 2 v.

SBA: 712481

1–2

La philosophie pendant la sience (15e, 16e et 17e siècles)/
Jean-François Revel. — Paris : Stock, 1970. — 248 p. —
(Histoire de la philosophie occidentale ; 2)

SBA: 712481:2

Aux frontìeres du surhumain/ Jean Rostand. — Paris : Union
géńerale d'́editions, 1973. — 188 p. — (Collection 10/18 ; 8)

SBA: 712354

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Versuchüber den Zusammenhang der thierischen Natur des
Menschen mit seiner geistigen: medizinische Abhandlung,
1870/ Friedrich von Schiller. — Stuttgart : Cotta, 1959. — 63
p., ill.

SBA: 712198



Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

De metafysische intuı̈tie: ‘Brahman met open ogen zien’. De
Mandukya Upanishad met Gaudapada's karika/
Siddheswarananda [Swami] ; Gambhirananda [Swami]. —
Utrecht : Gopher, 2007. — 216 p. —
ISBN-10 90–5179–319–7 ; ISBN-13 978–90–5179–319–2

SBA: 712648

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

In the bubble: designing in a complex world/ John
Thackara. — Cambridge, Mass. : MIT, 2005. — 321 p. —
ISBN-10 0–262–20157–7 ; ISBN-13 978–0–262–20157–5

SBA: 712372

Montaigne/ Pierre Villey. — 2 ed. — Paris : Rieder, 1937. —
104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Die Wandlung: acht Essays zum I–Ging/ Hellmut Wilhelm. —
Zürich : Rhein-Verlag, 1958. — 104 p. — (Albae vigiliae: neue
Folge ; 17)

SBA: 711975

Politieke en sociale filosofie

Les id́ees et leŝages/ Alain. — 6 ed. — Paris : Gallimard,
1928. — 2 v. — (La nouvelle revue française ; 1928: 1 (= v.
1)) ; (La nouvelle revue française ; 1928: 2 (= v. 2))

SBA: 712188

1–2

La penśee et le mouvant: essais et conférences/ Henri
Bergson. — 12 ed. — Paris : Presses universitaires de France,
1941. — 291 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1941: 5)

SBA: 712168

Ralf Dahrendorf over neoliberalisme, sociaalliberalisme en
sociaaldemocratie: het einde van de sociaaldemocratie?/ Huub
Broekhuijse. — Budel : Damon, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5573–783–3

SBA: 711277

Dictionnaire historique de la läıcité en Belgique/ [edit.] Pol
Defosse ; [medew.] Jean-Michel Dufays ; e.a. — Bruxelles :
Fondation rationaliste, 2005. — 343 p., ill. —
ISBN-10 2–87415–524–1

SBA: 712637

Totalité et infini: essai sur l'extériorité / Emmanuel Levinas. —
3 ed. — La Haye : Nijhoff, 1968. — 284 p. —
(Phaenomenologica ; 8)

SBA: 712153

Het neoliberaal bedrog: tegen extreem-rechts en het
neoliberalisme is een andere politiek mogelijk!/ Mathias
Lievens. — Brussel : Formation Léon Lesoil, 2005. — 216 p.

SBA: 712572

Mijn dood, mijn mooiste belevenis: doodsdrempelervaringen/
Guy vander Linden. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1995. — 181 p. — ISBN-10 90–72931–56–4

SBA: 712373

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Le prince, suivi de: L'anti-Machiavel/ Niccolò Machiavelli ;
Frederik II de Grote [Koning van Pruisen] ; [bew.] Voltaire ;
[vert.] Guiraudet ; [medew.] Raymond Naves. — Paris :
Garnier, 1941. — 274 p. — (Classiques Garnier ; 1941: 4)

SBA: 712441

Le paradigme perdu: la nature humaine/ Edgar Morin. —
Paris : Seuil, 1973. — 246 p., ill.

SBA: 712446

Terre-patrie/ Edgar Morin ; Anne Brigitte Kern. — S.l. : Seuil,
1993. — 216 p. — (Le club express ; 1993: 1). —
ISBN-13 978–2–286–00189–6 ; ISBN-10 2–02–012653–2

SBA: 712128

Uit verveling/ Awee Prins. — 5 ed. — Kampen : Klement,
2007. — 437 p. — ISBN-13 978–90–77070–99–4 ;
ISBN-10 90–77070–99–0

SBA: 712243

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Versuchüber den Zusammenhang der thierischen Natur des
Menschen mit seiner geistigen: medizinische Abhandlung,
1870/ Friedrich von Schiller. — Stuttgart : Cotta, 1959. — 63
p., ill.

SBA: 712198

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077



Psychologie

De sublieme historische ervaring/ Frank Ankersmit. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2007. — 432 p. —
ISBN-13 978–90–6554–113–0

SBA: 712296

Le rire: essai sur la signification du comique/ Henri
Bergson. — 123 ed. — Paris : Presses universitaires de France,
1958. — 157 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1958: 7)

SBA: 712184

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

L'avenir d'une illusion/ Sigmund Freud ; [vert.] Marie
Bonaparte. — Paris : Denoël & Steele, 1932. — 196 p. —
(Bibliothèque psychanalique ; 1932: 1)

SBA: 712464

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
Sigmund Freud ; [vert.] Marie Bonaparte. — 16 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 239 p. — (Les documents bleus ; 45)

SBA: 712465

Hysterie en psychoanalyse: springlevend ondanks
onrustwekkende verdwijning/ [edit.] Jef Dehing. —
Antwerpen : Garant, 2006. — 154 p. — (Psychoanalytisch
actueel ; 5). — ISBN-13 978–90–441–2026–4 ;
ISBN-10 90–441–2026–3

SBA: 712288

Tijd voor een verhaal: mens- en wereldbeelden in de (populaire)
verhaalcultuur/ Bart Keunen. — Gent : Academia, 2005. —
200 p. — ISBN-10 90–382–0738–7

SBA: 712388

Ergens= Irgendwo/ Vivian Liska. — Antwerpen : MUHKA,
2005. — 13 p. — Keerdruk. — ISBN-10 90–72828–30–5

SBA: 712274 [C0–555 g]

Psychoanalyse en spiritualistische opvatting van de mens/ J.
Nuttin. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1952. — 341 p. —
(Universitaire bibliotheek voor psychologie ; 1952: 1)

SBA: 712521

Uit verveling/ Awee Prins. — 5 ed. — Kampen : Klement,
2007. — 437 p. — ISBN-13 978–90–77070–99–4 ;
ISBN-10 90–77070–99–0

SBA: 712243

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

In the bubble: designing in a complex world/ John
Thackara. — Cambridge, Mass. : MIT, 2005. — 321 p. —
ISBN-10 0–262–20157–7 ; ISBN-13 978–0–262–20157–5

SBA: 712372

La graphologie: manuel pratique/ C. Vanini. — Paris : De
Vecchi, 1983. — 319 p., ill. — Titel varieert: La graphologie:
manuel pratique: connaissance de soi et des autres par
l'écriture. — ISBN-10 2–7328–0902–0

SBA: 712499

Les origines du caractère chez l'enfant: les préludes du
sentiment de personnalité / Henri Wallon. — Paris : PUF,
1983. — 301 p. — (Quadrige ; 53). —
ISBN-10 2–13–038093-X

SBA: 712473

Epistemologie. Wetenschapstheorie

De sublieme historische ervaring/ Frank Ankersmit. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2007. — 432 p. —
ISBN-13 978–90–6554–113–0

SBA: 712296

Vom Wesen der Wahrheit/ Martin Heidegger. — 3 ed. —
Frankfurt am Main : Klostermann, 1954. — 27 p.

SBA: 712666

Philosophie de l'exṕerience/ William James ; [vert.] E. le Brun ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1928. — 368 p. — (Bibliothèque de
philosophie scientifique ; 1928: 1)

SBA: 712146

Critique de la raison pure/ Immanuel Kant ; [vert.] J. Barni ;
[edit.] P. Archambault. — Paris : Flammarion, 1929-1931. — 2
v. — (Les meilleurs auteurs classiques français etétrangers ;
1929 (=v. 1)) ; (Les meilleurs auteurs classiques français et
étrangers ; 1931: 1 (=v 2))

SBA: 708361

1–2

Totalité et infini: essai sur l'extériorité / Emmanuel Levinas. —
3 ed. — La Haye : Nijhoff, 1968. — 284 p. —
(Phaenomenologica ; 8)

SBA: 712153

Théor̀eme de la connaissance/ Jacques Paliard. — Paris :
Aubier, 1938. — 135 p. — (Philosophie de l'esprit ; 1938: 2)

SBA: 712195

Ethiek

Morale fond́ee sur les lois de la nature/ M. Deshumbert. —
Bruxelles : Ligue de propagande morale de Belgique, 1921. —
207 p.

SBA: 712484



Handleiding journalistieke ethiek en deontologie. —
Sint-Ulriks-Kapelle : Unie van Katholieke Dagbladen van
België, 2000. — 95 p. — ISBN-10 80–506–8716–0

SBA: 711934

Kama Soetra: de verliefde man en de sensuele vrouw. — 4
ed. — Lisse : R & B, 2000. — 2 v., ill. —
ISBN-10 90–396–0291–3

SBA: 712661

1–2

Aux frontìeres du surhumain/ Jean Rostand. — Paris : Union
géńerale d'́editions, 1973. — 188 p. — (Collection 10/18 ; 8)

SBA: 712354

Godsdienstwetenschap

Aan de priesters, de veelgeliefde zonen van O.L. Vrouw. — 5
ed. — Sint-Truiden : Mariale Priesterbeweging, 1990. — 795
p., ill.

SBA: 712436

Ardooie: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2006. — 1 CD–ROM

SBA: 712121

Les confessions de Saint Augustin,év̀eque d'Hippone, préćed́ees
de: Sa vie/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ; Possidius
Calamensis. — Paris : Flammarion. — 402 p. — (Les meilleurs
auteurs classiques français etétrangers ; [ 10])

SBA: 712670

Essai sur la Gûıtâ / Aurobindo Ghose. — Monaco : Rocher,
1991

SBA: 712300

L'instructeur divin/ Aurobindo Ghose ; [vert.] Philippe Barbier
Saint-Hilaire ; e.a. — Monaco : Rocher, 1991. — 294 p. —
(Essai sur la Gûıtâ ; 1)

SBA: 712300:1

Saint Paul/ Marie-Françoise Baslez. — Paris : Fayard, 1991. —
440 p. — (Le grand livre du mois ; 1991: 2). —
ISBN-10 2–213–02662–9 ; ISBN-13 978–2–286–03403–0

SBA: 712137

Von der Ursache, dem Prinzip und dem Einen/ Giordano
Bruno ; [vert.] Paul Seliger. — Leipzig : Reclam. — 194 p. —
(Reclams Universal-Bibliothek ; 5113- 5114)

SBA: 712487

Parochieregisters Oostnieuwkerke: klappers op de huwelijken
en overlijdens, 1760–1793/ André Cobbe. — Roeselare : VVF,
1990

SBA: 712093

Martin Buber and Judaism/ Arthur A. Cohen. — S.l. : Leo
Baeck Institute, 1980. — p. 287–300. — Overdruk uit
Publications of the Leo Baeck Institute: year book - 25(1980)

SBA: 712674

Volksdevotie tot Sint-Elooi in Oost-Vlaanderen: Tielrode,
1732–1982/ R. Ruys ; [medew.] J. Dauwe ; Confrerie van
Sint-Elooi [Tielrode]. — Tielrode : s.n., 1982. —
Tentoonstelling: [Tielrode]. 1982/07/02 - 1982/07/06

SBA: 712406

Au-del̀a de la mort: ŕeincarnation et ŕesurrection/ Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de presse de l'archevêch́e,
1991. — 48 p., ill. — (Paroles de vie ; 20)

SBA: 712440

Gegevens omtrent de twee oudste parochiale registers van
Oostnieuwkerke inzake geboorten van 1729–1759 (nrs 1 tot
1249), overlijdens van 1752–1759 (nrs 1301 tot 1545),
huwelijken van 1752–1759 (nrs 1601–1770)/ Albert
Denturck. — Roeselare : VVF

SBA: 712096

Sixty Upanisads of the Veda/ Paul Deussen ; [vert.] V.M.
Bedekar ; e.a. — Delhi : Motilal Banarsidass, 1980. — 2 v.

SBA: 711984

1–2

Status animarum Sint-Eloois-Winkel, 1746, met een alfabetische
klapper op de familienamen/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1999. — 62 p.

SBA: 712049

La didach̀e, ou: Enseignement des douze apôtres/ [vert.] E.
Besson. — Sotteville-Lez-Rouen : Legrand, 1921. — 32 p. —
(Bibliothèque des amitiés spirituelles ; 19)

SBA: 712194

De God van Nederland: op zoek naar het hogere in de Lage
Landen/ Elma Drayer ; Pieter van der Ven. — Amsterdam : Van
Gennep, 2006. — 255 p., ill. — ISBN-10 90–5515–756–2 ;
ISBN-13 978–90–5515–756–3

SBA: 712253

Dictionnaire historique de la läıcité en Belgique/ [edit.] Pol
Defosse ; [medew.] Jean-Michel Dufays ; e.a. — Bruxelles :
Fondation rationaliste, 2005. — 343 p., ill. —
ISBN-10 2–87415–524–1

SBA: 712637

Œuvres/ Franciscus Assisiensis ; [edit.] Alexandre
Masseron. — Paris : Albin Michel, 1982. — 258 p. —
(Collection Points: śerie sagesses ; 27). —
ISBN-10 2–02–006062–0

SBA: 712050

Le donńe rév́elé et la th́eologie/ A. Gardeil ;
[medew.] Chenu [r.p.]. — 2 ed. — Paris : Cerf, 1932. — 372 p.

SBA: 712512

Geluwe: Ancien Ŕegime en 19e eeuw: klappers op de
parochieregisters. — Roeselare : VVF, 2005. — 1 CD–ROM

SBA: 712120



De jezüıetenmissie in China (17de-18de eeuw): (ook) een
kwestie van Westerse boeken en bibliotheken/ Noël Golvers. —
Leuven : Golvers, 2005. — p. 201–221. — in: De gulden passer
; 83 ( 2005), p. 201- 221. — Overdruk uit De Gulden Passer.
83(2005)

SBA: 712571

Heiligen rond het altaar: een misverklaring in verhalen/ J.
Hermans. — Brugge : Tabor, 1983. — 175 p., ill. —
ISBN-10 90–6597–221–8

SBA: 712382

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

Abréǵe de toute la doctrine mystique de saint Jean de la Croix/
[bew.] C.H. — Saint-Maximin :Éditions de la vie spirituelle,
1925. — 246 p. — (Chefs-d'oeuvre ascétiques et mystiques ;
1925: 1)

SBA: 712065

The religion and philosophy of the Veda and Upanishads/
Arthur Berriedale Keith. — Delhi : Motilal Banarsidass,
1976. — 2 v. — (Harvard Oriental series ; 31 (=v. 1)) ; (Harvard
Oriental series ; 32 (=v. 2))

SBA: 711987

1–2

Moeder Maria van Jezus, Deluil-Martiny, stichteres van de
Congregatie der Dochters van het H. Hart van Jezus/ [vert.] Y.
Schoonhoff ; Laplace [Kanunnik]. — Bussum : Brand, 1958. —
172 p., ill.

SBA: 711931

Mannen Gods: clericale identiteit in verandering/ [edit.] Gian
Ackermans ; [edit.] Marit Monteiro. — Hilversum : Verloren,
2007. — 168 p., ill. — (Metamorfosen: studies in religieuze
geschiedenis ; 7). — ISBN-13 978–90–6550–949–9

SBA: 712367

Le paroissial des fid̀eles: manuel complèt pour tous/ Emmanuel
Marbeau. — Paris : Sociét́e de S. Jean l'Evangéliste, 1909. —
1303 p.

SBA: 711981

The Hindu pantheon/ Edward Moor ; [edit.] Manly P. Hall. —
Los Angeles, Calif. : Philosophical Research Society, 1976. —
467 p., ill. — Herdruk van uitgave, London: 1810. —
ISBN-10 0–89314–409–6

SBA: 711996

Les mystiques italiens: saint François d'Assise, sainte Cathérine
de Sienne, Jacopone da Todi/ [edit.] Thér̀ese
Labande-Jeanroy. — Paris : Renaissance du livre, 1929. — 217
p. — (Les cent chefs-d'œuvreétrangers ; 1929: 2)

SBA: 712062

Novum Iesu Christi Testamentum. In quo praeter castigationes
ad vetustissima exemplaris, & varias lectiones, capita singula
ita versibus istincta sunt, ut numeri praefixi, lectorem nec
remorentur, & loca insuper ex concordantijs, aut ex
commentarijs a nobis (Deo fauente) vel aliis post hac aedendis,
quaesita, tamqùam digito demonstrent. — Antverpiae : Apud
hæredes Arnoldi Birckmanni, 1563 ; Antverpiae : excudebat
Joannes Withagius, 1563. — 352, [20], [1 blanco] f., A-2Z8 3A4

(3A4 blanco). — Vingerafdruk: 156300 - # b1 A2 osia : # b2
3A2 Concep

SBA: 711929

Psychoanalyse en spiritualistische opvatting van de mens/ J.
Nuttin. — 2 ed. — Utrecht : Spectrum, 1952. — 341 p. —
(Universitaire bibliotheek voor psychologie ; 1952: 1)

SBA: 712521

Het huwelijksregister van de parochie Moorsele, 1679–1797/
Patrick Overbergh. — Roeselare : VVF, 2001. — 236 p.

SBA: 712074

Handschriften en gedrukte albums van kloosterklederdrachten
uit de Nederlanden/ Ernest Persoons. — Leuven : Peeters,
1987. — p. 204–211. — Overdruk uit Miscellanea Neerlandica:
opstellen voor dr. Jan Deschamps ter gelegenheid van zijn
zeventigste verjaardag, 3. - (1987)

SBA: 712643

The voice, the word, the books: the sacred scripture of the Jews,
Christians, and Muslims/ F.E. Peters. — Princeton, N.J. :
University Press, 2007. — 292 p., ill. —
ISBN-13 978–0–691–13112–2 ; ISBN-10 0–691–13112–0

SBA: 712819

Règle de Reuilly: parole humaine, appel divin. — Versailles :
Communaut́e des diaconesses de Reuilly, 1984. — 178 p.

SBA: 712180

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

Roeselare: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 712118

De dopen van Ledegem, 1747–1766/ Reńe Rotsaert ;
[medew.] Bernard Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001. — 85 p.

SBA: 712032

Scḧatze aus Thailand: Kunst eines buddhistischen
Königreiches. — Köln : Rautenstrauch-Joest-Museum, 1963. —
152 p., ill. — Tentoonstelling: Wallraf-Richartz-Museum
[Köln]. 1963/02/05 - 1963/04/15

SBA: 712556

De metafysische intuı̈tie: ‘Brahman met open ogen zien’. De
Mandukya Upanishad met Gaudapada's karika/
Siddheswarananda [Swami] ; Gambhirananda [Swami]. —



Utrecht : Gopher, 2007. — 216 p. —
ISBN-10 90–5179–319–7 ; ISBN-13 978–90–5179–319–2

SBA: 712648

Hebrew Old Testament/ Norman Henry Snaith. — London :
British and Foreign Bible Society. — 1362 p. —
ISBN-10 0–564–00029–9

SBA: 712304

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Die Kirchentonarten und ihre Harmonik/ Werner Tell. —
Berlin : Merseburger. — 27 p.

SBA: 712829

De Lievenskapel en de Mariadevotie te Kapellen/ P.
Veulemans. — Kapellen : s.n., 1987. — 66 p., ill.

SBA: 712234

Religious acculturation and assimilation in Belgic Gaul and
Aquitania from the Roman Conquest until the end of the Second
Century CE/ Alasdair Watson. — Oxford : Archaeopress,
2007. — 260 p., ill. — (BAR international series ; 1624). —
Engelse, Griekse en Latijnse tekst. —
ISBN-13 978–1–4073–0036–8

SBA: 712818

De doopakten van 1760 tot 1793 uit de parochieregisters van
Oostnieuwkerke met alfabetische indexen op familie- en
plaatsnamen/ Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF, 1991. —
291 p.

SBA: 712091

Die Wandlung: acht Essays zum I–Ging/ Hellmut Wilhelm. —
Zürich : Rhein-Verlag, 1958. — 104 p. — (Albae vigiliae: neue
Folge ; 17)

SBA: 711975

De ziel op den kruisweg, of: Twee en twintig oefeningen om den
lijdenden Jesus op den berg van Calvarië te volgen; gevolgd van
de: Geestelijke associatie, of: Vereeniging van godminnende
zielen op den heiligen kruisweg, door eenen Pater
Redemptorist. — 2 ed. — Sint-Truiden : Vanwest - Pluymers,
1867. — 704 p.

SBA: 711926

Kerkgeschiedenis

Ardooie: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2006. — 1 CD–ROM

SBA: 712121

Saint Paul/ Marie-Françoise Baslez. — Paris : Fayard, 1991. —
440 p. — (Le grand livre du mois ; 1991: 2). —
ISBN-10 2–213–02662–9 ; ISBN-13 978–2–286–03403–0

SBA: 712137

Parochieregisters Oostnieuwkerke: klappers op de huwelijken
en overlijdens, 1760–1793/ André Cobbe. — Roeselare : VVF,
1990

SBA: 712093

Gegevens omtrent de twee oudste parochiale registers van
Oostnieuwkerke inzake geboorten van 1729–1759 (nrs 1 tot
1249), overlijdens van 1752–1759 (nrs 1301 tot 1545),
huwelijken van 1752–1759 (nrs 1601–1770)/ Albert
Denturck. — Roeselare : VVF

SBA: 712096

Status animarum Sint-Eloois-Winkel, 1746, met een alfabetische
klapper op de familienamen/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1999. — 62 p.

SBA: 712049

Geluwe: Ancien Ŕegime en 19e eeuw: klappers op de
parochieregisters. — Roeselare : VVF, 2005. — 1 CD–ROM

SBA: 712120

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

Moeder Maria van Jezus, Deluil-Martiny, stichteres van de
Congregatie der Dochters van het H. Hart van Jezus/ [vert.] Y.
Schoonhoff ; Laplace [Kanunnik]. — Bussum : Brand, 1958. —
172 p., ill.

SBA: 711931

Les mystiques italiens: saint François d'Assise, sainte Cathérine
de Sienne, Jacopone da Todi/ [edit.] Thér̀ese
Labande-Jeanroy. — Paris : Renaissance du livre, 1929. — 217
p. — (Les cent chefs-d'œuvreétrangers ; 1929: 2)

SBA: 712062

Het huwelijksregister van de parochie Moorsele, 1679–1797/
Patrick Overbergh. — Roeselare : VVF, 2001. — 236 p.

SBA: 712074

Handschriften en gedrukte albums van kloosterklederdrachten
uit de Nederlanden/ Ernest Persoons. — Leuven : Peeters,
1987. — p. 204–211. — Overdruk uit Miscellanea Neerlandica:
opstellen voor dr. Jan Deschamps ter gelegenheid van zijn
zeventigste verjaardag, 3. - (1987)

SBA: 712643

Règle de Reuilly: parole humaine, appel divin. — Versailles :
Communaut́e des diaconesses de Reuilly, 1984. — 178 p.

SBA: 712180

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144



Roeselare: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 712118

De dopen van Ledegem, 1747–1766/ Reńe Rotsaert ;
[medew.] Bernard Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001. — 85 p.

SBA: 712032

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

De doopakten van 1760 tot 1793 uit de parochieregisters van
Oostnieuwkerke met alfabetische indexen op familie- en
plaatsnamen/ Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF, 1991. —
291 p.

SBA: 712091

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Essai sur la Gûıtâ / Aurobindo Ghose. — Monaco : Rocher,
1991

SBA: 712300

L'instructeur divin/ Aurobindo Ghose ; [vert.] Philippe Barbier
Saint-Hilaire ; e.a. — Monaco : Rocher, 1991. — 294 p. —
(Essai sur la Gûıtâ ; 1)

SBA: 712300:1

Martin Buber and Judaism/ Arthur A. Cohen. — S.l. : Leo
Baeck Institute, 1980. — p. 287–300. — Overdruk uit
Publications of the Leo Baeck Institute: year book - 25(1980)

SBA: 712674

Sixty Upanisads of the Veda/ Paul Deussen ; [vert.] V.M.
Bedekar ; e.a. — Delhi : Motilal Banarsidass, 1980. — 2 v.

SBA: 711984

1–2

The religion and philosophy of the Veda and Upanishads/
Arthur Berriedale Keith. — Delhi : Motilal Banarsidass,
1976. — 2 v. — (Harvard Oriental series ; 31 (=v. 1)) ; (Harvard
Oriental series ; 32 (=v. 2))

SBA: 711987

1–2

The Hindu pantheon/ Edward Moor ; [edit.] Manly P. Hall. —
Los Angeles, Calif. : Philosophical Research Society, 1976. —
467 p., ill. — Herdruk van uitgave, London: 1810. —
ISBN-10 0–89314–409–6

SBA: 711996

The voice, the word, the books: the sacred scripture of the Jews,
Christians, and Muslims/ F.E. Peters. — Princeton, N.J. :
University Press, 2007. — 292 p., ill. —
ISBN-13 978–0–691–13112–2 ; ISBN-10 0–691–13112–0

SBA: 712819

Scḧatze aus Thailand: Kunst eines buddhistischen
Königreiches. — Köln : Rautenstrauch-Joest-Museum, 1963. —
152 p., ill. — Tentoonstelling: Wallraf-Richartz-Museum
[Köln]. 1963/02/05 - 1963/04/15

SBA: 712556

De metafysische intuı̈tie: ‘Brahman met open ogen zien’. De
Mandukya Upanishad met Gaudapada's karika/
Siddheswarananda [Swami] ; Gambhirananda [Swami]. —
Utrecht : Gopher, 2007. — 216 p. —
ISBN-10 90–5179–319–7 ; ISBN-13 978–90–5179–319–2

SBA: 712648

Hebrew Old Testament/ Norman Henry Snaith. — London :
British and Foreign Bible Society. — 1362 p. —
ISBN-10 0–564–00029–9

SBA: 712304

Die Wandlung: acht Essays zum I–Ging/ Hellmut Wilhelm. —
Zürich : Rhein-Verlag, 1958. — 104 p. — (Albae vigiliae: neue
Folge ; 17)

SBA: 711975

Sociologie

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Propaganda in oorlog & vredestijd/ Simon Adams. —
Etten-Leur : Corona, 2006. — 64 p., ill. — (Overtuigen en
bëınvloeden ; 2006: 3). — ISBN-10 90–5495–951–7 ;
ISBN-13 978–90–5495–951–9

SBA: 712389

Land van werk en honing: verhalen van Marokkaanse moeders
over hun migratie/ Hanina Ajarai ; Marjolijn van Heemstra. —
Amsterdam : Bulaaq, 2006. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5460–139–5 ; ISBN-10 90–5460–139–6

SBA: 712387

Ralf Dahrendorf over neoliberalisme, sociaalliberalisme en
sociaaldemocratie: het einde van de sociaaldemocratie?/ Huub
Broekhuijse. — Budel : Damon, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5573–783–3

SBA: 711277

Dictionnaire historique de la läıcité en Belgique/ [edit.] Pol
Defosse ; [medew.] Jean-Michel Dufays ; e.a. — Bruxelles :
Fondation rationaliste, 2005. — 343 p., ill. —
ISBN-10 2–87415–524–1

SBA: 712637

Kathedraalconcert: Sint-Romboutskathedraal, Mechelen/
Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. Dienst Algemeen
Cultuurbeleid. — Antwerpen

SBA: D 712622

(2007)



L'homme et la ville/ Henri Laborit. — Paris : Flammarion,
1971. — 215 p. — (Nouvelle biblioth̀eque scientifique ; 1971:
6). — ISBN-10 2–08–081017–0

SBA: 712416

Het neoliberaal bedrog: tegen extreem-rechts en het
neoliberalisme is een andere politiek mogelijk!/ Mathias
Lievens. — Brussel : Formation Léon Lesoil, 2005. — 216 p.

SBA: 712572

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Le prince, suivi de: L'anti-Machiavel/ Niccolò Machiavelli ;
Frederik II de Grote [Koning van Pruisen] ; [bew.] Voltaire ;
[vert.] Guiraudet ; [medew.] Raymond Naves. — Paris :
Garnier, 1941. — 274 p. — (Classiques Garnier ; 1941: 4)

SBA: 712441

Media and cultural policy in the European Union/
[edit.] Katharine Sarikakis. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
249 p. — (European studies: an interdisciplinary series in
European culture, history and politics ; 24). —
ISBN-13 978–90–420–2175–4

SBA: 712117

Van ‘Gesticht’ en Godshuis tot Rust- & Verzorgingstehuis
Aalmoezenier Cuypers te Stabroek: schets van een levend
monument/ Ward Mous. — Stabroek : Heemkring Molengalm,
2004. — 143 p., ill.

SBA: 712336

Relazione dell'opera svolta dalla Unione massaie della
campagna nell'anno 1929/ Unione massaie della campagna
[Milano]. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712604

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

L'action morale et civile de l'Unione massaie della campagna:
rapport au Congr̀es international des cercles fermières/ Regina
Terruzzi. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712606

Uitreiking culturele prijzen, Cinema Plaza, Duffel, 19 mei
2007/ Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. —
Antwerpen : 2007. — 23 p., ill.

SBA: D 712628

Statistiek

Ardooie: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2006. — 1 CD–ROM

SBA: 712121

Pittemse tellingen/ Valère Arickx ; Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, -1993. — 4 v.

SBA: 712071

1–4

Bellgemse buitenpoorters van Kortrijk (1398–1795)/
[comp.] Pascal Vandenhende. — Roeselare : VVF, 1999

SBA: 712016

Parochieregisters Oostnieuwkerke: klappers op de huwelijken
en overlijdens, 1760–1793/ André Cobbe. — Roeselare : VVF,
1990

SBA: 712093

Franse telling Oostnieuwkerke, Staden, Westrozebeke, 1797/
Jozef Cornette. — Roeselare : VVF, 1993. — 119 p.

SBA: 712066

Franse telling Ardooie, 1799/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2003. — 57 p.

SBA: 712022

Franse telling Oekene, 1796/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2000. — 34 p.

SBA: 712024

Gegevens omtrent de twee oudste parochiale registers van
Oostnieuwkerke inzake geboorten van 1729–1759 (nrs 1 tot
1249), overlijdens van 1752–1759 (nrs 1301 tot 1545),
huwelijken van 1752–1759 (nrs 1601–1770)/ Albert
Denturck. — Roeselare : VVF

SBA: 712096

De bevolking van Beveren-Roeselare in 1786/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1996. — 57 p.

SBA: 712056

De Franse telling van Beveren-Roeselare, 1796/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1997. — 58 p.

SBA: 712047

De Franse telling van Roeselare, 1799/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1998. — 93 p.

SBA: 712045

Status animarum Sint-Eloois-Winkel, 1746, met een alfabetische
klapper op de familienamen/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1999. — 62 p.

SBA: 712049

De akten van de burgerlijke stand van Staden, Westrozebeke en
Oostnieuwkerke (september 1798 - september 1802)/ Bernard
Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001

SBA: 712010



Geluwe: Ancien Ŕegime en 19e eeuw: klappers op de
parochieregisters. — Roeselare : VVF, 2005. — 1 CD–ROM

SBA: 712120

Volkstellingen Drongen & Baarle, 1795–1796/ Marijke
Merlevede. — Drongen : Heemkundige Kring Dronghine,
2007. — 265 p., 1 losse krt

SBA: 712664

Kortrijkse Weeskamer: ontledingen/ Patrick Overbergh ; Philip
Overbergh. — Roeselare : VVF, 1993-1998. — 9 v. — Titel
varieert: Ontledingen Weezerie

SBA: 712059

1–9

Roeselare: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 712118

De dopen van Ledegem, 1747–1766/ Reńe Rotsaert ;
[medew.] Bernard Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001. — 85 p.

SBA: 712032

De doopakten van 1760 tot 1793 uit de parochieregisters van
Oostnieuwkerke met alfabetische indexen op familie- en
plaatsnamen/ Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF, 1991. —
291 p.

SBA: 712091

Demografie

Ardooie: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2006. — 1 CD–ROM

SBA: 712121

Pittemse tellingen/ Valère Arickx ; Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, -1993. — 4 v.

SBA: 712071

1–4

Bellgemse buitenpoorters van Kortrijk (1398–1795)/
[comp.] Pascal Vandenhende. — Roeselare : VVF, 1999

SBA: 712016

Parochieregisters Oostnieuwkerke: klappers op de huwelijken
en overlijdens, 1760–1793/ André Cobbe. — Roeselare : VVF,
1990

SBA: 712093

Franse telling Oostnieuwkerke, Staden, Westrozebeke, 1797/
Jozef Cornette. — Roeselare : VVF, 1993. — 119 p.

SBA: 712066

Franse telling Ardooie, 1799/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2003. — 57 p.

SBA: 712022

Franse telling Oekene, 1796/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2000. — 34 p.

SBA: 712024

Gegevens omtrent de twee oudste parochiale registers van
Oostnieuwkerke inzake geboorten van 1729–1759 (nrs 1 tot
1249), overlijdens van 1752–1759 (nrs 1301 tot 1545),
huwelijken van 1752–1759 (nrs 1601–1770)/ Albert
Denturck. — Roeselare : VVF

SBA: 712096

De bevolking van Beveren-Roeselare in 1786/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1996. — 57 p.

SBA: 712056

De Franse telling van Beveren-Roeselare, 1796/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1997. — 58 p.

SBA: 712047

De Franse telling van Roeselare, 1799/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1998. — 93 p.

SBA: 712045

Status animarum Sint-Eloois-Winkel, 1746, met een alfabetische
klapper op de familienamen/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1999. — 62 p.

SBA: 712049

De akten van de burgerlijke stand van Staden, Westrozebeke en
Oostnieuwkerke (september 1798 - september 1802)/ Bernard
Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001

SBA: 712010

Geluwe: Ancien Ŕegime en 19e eeuw: klappers op de
parochieregisters. — Roeselare : VVF, 2005. — 1 CD–ROM

SBA: 712120

Volkstellingen Drongen & Baarle, 1795–1796/ Marijke
Merlevede. — Drongen : Heemkundige Kring Dronghine,
2007. — 265 p., 1 losse krt

SBA: 712664

Kortrijkse Weeskamer: ontledingen/ Patrick Overbergh ; Philip
Overbergh. — Roeselare : VVF, 1993-1998. — 9 v. — Titel
varieert: Ontledingen Weezerie

SBA: 712059

1–9

Roeselare: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 712118

De dopen van Ledegem, 1747–1766/ Reńe Rotsaert ;
[medew.] Bernard Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001. — 85 p.

SBA: 712032

De doopakten van 1760 tot 1793 uit de parochieregisters van
Oostnieuwkerke met alfabetische indexen op familie- en
plaatsnamen/ Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF, 1991. —
291 p.

SBA: 712091



Staatkunde. Politiek

Propaganda in oorlog & vredestijd/ Simon Adams. —
Etten-Leur : Corona, 2006. — 64 p., ill. — (Overtuigen en
bëınvloeden ; 2006: 3). — ISBN-10 90–5495–951–7 ;
ISBN-13 978–90–5495–951–9

SBA: 712389

Land van werk en honing: verhalen van Marokkaanse moeders
over hun migratie/ Hanina Ajarai ; Marjolijn van Heemstra. —
Amsterdam : Bulaaq, 2006. — 175 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5460–139–5 ; ISBN-10 90–5460–139–6

SBA: 712387

Ralf Dahrendorf over neoliberalisme, sociaalliberalisme en
sociaaldemocratie: het einde van de sociaaldemocratie?/ Huub
Broekhuijse. — Budel : Damon, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5573–783–3

SBA: 711277

Abraham Lincoln (1809–1865): grondlegger van de moderne
Verenigde Staten van Amerika/ Sam van Clemen. —
Antwerpen : Garant, 2007. — 253 p., ill. — (Grondleggers ;
4). — ISBN-13 978–90–441–2118–6

SBA: 712370

Dictionnaire historique de la läıcité en Belgique/ [edit.] Pol
Defosse ; [medew.] Jean-Michel Dufays ; e.a. — Bruxelles :
Fondation rationaliste, 2005. — 343 p., ill. —
ISBN-10 2–87415–524–1

SBA: 712637

Verbrusseling: tegengaan of ondergaan?/ Bart Laeremans. —
Brussel : Egmont, 2007. — 182 p. —
ISBN-13 978–90–78898–02–3

SBA: 712663

Het neoliberaal bedrog: tegen extreem-rechts en het
neoliberalisme is een andere politiek mogelijk!/ Mathias
Lievens. — Brussel : Formation Léon Lesoil, 2005. — 216 p.

SBA: 712572

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Le prince, suivi de: L'anti-Machiavel/ Niccolò Machiavelli ;
Frederik II de Grote [Koning van Pruisen] ; [bew.] Voltaire ;
[vert.] Guiraudet ; [medew.] Raymond Naves. — Paris :
Garnier, 1941. — 274 p. — (Classiques Garnier ; 1941: 4)

SBA: 712441

Van ‘Gesticht’ en Godshuis tot Rust- & Verzorgingstehuis
Aalmoezenier Cuypers te Stabroek: schets van een levend
monument/ Ward Mous. — Stabroek : Heemkring Molengalm,
2004. — 143 p., ill.

SBA: 712336

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Economie

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Ralf Dahrendorf over neoliberalisme, sociaalliberalisme en
sociaaldemocratie: het einde van de sociaaldemocratie?/ Huub
Broekhuijse. — Budel : Damon, 2007. — 288 p. —
ISBN-13 978–90–5573–783–3

SBA: 711277

La production du th́e en Indochine/ Guillaume Capus. — Paris :
Agenceéconomique de l'Indochine, 1930. — 26 p. —
(Publications de l'Agencéeconomique de l'Indochine ; 26). —
Overdruk uit Revuéeconomique française. - Sociét́e de
géographie commerciale de Paris. - mars-avril et mai-juin(1930)

SBA: 712635

De oude haven van Gent/ Liliane Vandenheede. — Gent :
Gentse Vereniging voor Industriële Archeologie en Textiel,
1983. — 14 p., ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de
oude haven van Gent

SBA: 712035

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

Het penningkohier van de 100e penning van de heerlijkheid
Roeselare Ambacht, anno 1569/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2002. — 77 p.

SBA: 712031

De penningkohieren van de 20e penning (1571–1572) en de 10e
penning (1574) van Pittem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2004. — 163 p.

SBA: 712027

De penningkohieren van de 20e penning (1572) en de 5e
penning (1577) van Egem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2003. — 60 p.

SBA: 712026



Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

Waarover spraken zij? Economische geschiedbeoefening in
Nederland omstreeks het jaar 2000/ Leo Noordegraaf. —
Amsterdam : Aksant, 2006. — 345 p. —
ISBN-13 978–90–5260–221–9

SBA: 712250

In poleposition? Hoe Antwerpen economisch aan de top
houden: rede/ Camille Paulus. — Antwerpen :
Provinciebestuur, 2007. — 73 p. — (Rede uitgesproken tijdens
de zitting van de provincieraad van Antwerpen ; 2007)

SBA: D 712624

Constructeurs, charpentiers et naviresà Dunkerque du 17̀eme
au 20̀eme sìecle/ Christian Pfister-Langanay ;
[medew.] Jean-Pierre Pousseou. — Dunkerque : Sociét́e
dunkerquoise d' histoire et d' archéologie. — 434 p., ill.

SBA: 712089

Paris: hier, aujourd'hui, demain/ Michel Ragon. — Paris :
Hachette, 1965. — 127 p., ill. — (La nouvelle encyclopédie ;
18)

SBA: 712349

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

6 september 1889: Corvilain vliegt de lucht in/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
443–463, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 19). —
ISBN-13 978–90–400–1770–4 ; ISBN-10 90–400–1770–0

SBA: 712222:19

12 februari 1515: Prins Karel feestelijk ontvangen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 131–151, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
6). — ISBN-13 978–90–400–1757–5 ;
ISBN-10 90–400–1757–3

SBA: 712222:6

13 mei 1866: cholera maakt 3.000 doden/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
395–415, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 17). —
ISBN-13 978–90–400–1768–1 ; ISBN-10 90–400–1768–9

SBA: 712222:17

15 juli 1907: dokwerkers leggen haven lam/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
467–487, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 20). —
ISBN-13 978–90–400–1771–1 ; ISBN-10 90–400–1771–9

SBA: 712222:20

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

De messenmakerij vroeger en nu: het Aarschotse ambacht bij
uitstek/ A. Paessens. — Aarschot : Aarschot, Stad.
Museumcommissie, 1971. — 8 p. — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum voor Heemkunde en Folklore [Aarschot]. 1971/08/00 -
1971/09/00

SBA: 712023

Arbeid

De messenmakerij vroeger en nu: het Aarschotse ambacht bij
uitstek/ A. Paessens. — Aarschot : Aarschot, Stad.
Museumcommissie, 1971. — 8 p. — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum voor Heemkunde en Folklore [Aarschot]. 1971/08/00 -
1971/09/00

SBA: 712023

Financiën

Het penningkohier van de 100e penning van de heerlijkheid
Roeselare Ambacht, anno 1569/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2002. — 77 p.

SBA: 712031

De penningkohieren van de 20e penning (1571–1572) en de 10e
penning (1574) van Pittem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2004. — 163 p.

SBA: 712027

De penningkohieren van de 20e penning (1572) en de 5e
penning (1577) van Egem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2003. — 60 p.

SBA: 712026

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1



SBA: 712222:7

Economische toestand. Economische ontwikkeling

La production du th́e en Indochine/ Guillaume Capus. — Paris :
Agenceéconomique de l'Indochine, 1930. — 26 p. —
(Publications de l'Agencéeconomique de l'Indochine ; 26). —
Overdruk uit Revuéeconomique française. - Sociét́e de
géographie commerciale de Paris. - mars-avril et mai-juin(1930)

SBA: 712635

In poleposition? Hoe Antwerpen economisch aan de top
houden: rede/ Camille Paulus. — Antwerpen :
Provinciebestuur, 2007. — 73 p. — (Rede uitgesproken tijdens
de zitting van de provincieraad van Antwerpen ; 2007)

SBA: D 712624

Economische betrekkingen. Handel

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

Recht

Staten van goed & doodhalmen van de heerlijkheid ‘'t Hof van
Oekene’ (Oekene en Rumbeke) met een alfabetische klapper op
de familienamen/ Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1999. — 40 p.

SBA: 712051

Privaatrecht en multiculturaliteit: uitgewerkte versie van de
rede uitgesproken bij de aanvaarding van de Francqui-leerstoel
aan de Faculteit der Rechtsgeleerdheid van de Vrije Universiteit
Brussel op 27 februari 2007/ Eric Dirix. — Antwerpen :
Intersentia, 2007. — 57 p. — ISBN-13 978–90–5095–657–4

SBA: 712350

Gids voor de zelfstandige ondernemer/ Antwerpen, Stad.
Ontwikkelingsbedrijf. — Antwerpen : s.n., 2007. — 133 p. —
Losbladig

SBA: 712422

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Plakkaat van verlatinge/ M.E.H. Nicolette Mout. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2006. — 81 p. — (Politica
& retorica ; 2006: 1). — ISBN-10 90–6554–093–8 ;
ISBN-13 978–90–6554–093–5

SBA: 712318

Oud nieuws, nieuw leven? Studiedag over de digitale bewaring
& ontsluiting van historische kranten, donderdag 1 februari
2007: verslag/ [edit.] Eva Wuyts ; [edit.] Iris Steen. — Ieper :
Erfgoedcel Ieper, 2007. — 27 p., ill.

SBA: 712064

Doodhalmen en staten van goed van de heerlijkheid ‘Den
Hazelt’ / Edgard Seynaeve. — Roeselare : VVF, 1998-2000. —
2 v.

SBA: 712038

1–2

Staten van goed van de heerlijkheid ‘Hof van Izegem’ (Ledegem,
Moorsele, Moorslede, Oekene, Oostnieuwkerke, Roeselare en
Rumbeke. Alfabetische klappers op de familienamen/ Edgard
Seynaeve ; [medew.] Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1997. — 106 p.

SBA: 712036

Précis de droit constitutionnel belge: regards sur un système
institutionnel paradoxal/ Marc Uyttendaele. — 3 ed. —
Bruxelles : Bruylant, 2005. — 1196 p. — (Précis de la Faculté
de droit de l'Universit́e libre de Bruxelles ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–8027–2098–8 ; ISBN-13 978–2–8027–2098–0

SBA: 712325

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel
Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor
Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951



Werkliedenpersoneel: algemeene arbeidsverordening/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij Ruquoy, Delagarde
& Van Uffelen, 1925. — 26 p.

SBA: 712601

Generalen index, ofte: Substantieel kort-bondig begryp der
materien, begrepen in de vyf placcaert-boecken van Vlaenderen
. . . beginnende van den jaere 1152 tot ende met 1763/ Jacobus
Philippus de Wulf. — Gendt : by Petrus de Goesin, 1766 ;
Gend : [Boekverkoper] by Jan Meyer, 1766. — [8], cxx, 690 p.,
2°, π4 a-p4 A-4T4 4V2, 24 cm. — Het impressum van Jan
Meyer gekleefd over dat van Petrus de Goesin. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 a an : # a2 p2 mer - # b1 A i : # b2
4V tellingen

SBA: K 90064 [S0–126 a]

SBA: 712431

Rechtsgeschiedenis

Generalen index, ofte: Substantieel kort-bondig begryp der
materien, begrepen in de vyf placcaert-boecken van Vlaenderen
. . . beginnende van den jaere 1152 tot ende met 1763/ Jacobus
Philippus de Wulf. — Gendt : by Petrus de Goesin, 1766 ;
Gend : [Boekverkoper] by Jan Meyer, 1766. — [8], cxx, 690 p.,
2°, π4 a-p4 A-4T4 4V2, 24 cm. — Het impressum van Jan
Meyer gekleefd over dat van Petrus de Goesin. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 a an : # a2 p2 mer - # b1 A i : # b2
4V tellingen

SBA: K 90064 [S0–126 a]

SBA: 712431

Internationaal recht

Privaatrecht en multiculturaliteit: uitgewerkte versie van de
rede uitgesproken bij de aanvaarding van de Francqui-leerstoel
aan de Faculteit der Rechtsgeleerdheid van de Vrije Universiteit
Brussel op 27 februari 2007/ Eric Dirix. — Antwerpen :
Intersentia, 2007. — 57 p. — ISBN-13 978–90–5095–657–4

SBA: 712350

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Discorsi: gedachten over staat en politiek/ Niccolò
Machiavelli ; [edit.] Paul van Heck. — 5 ed. — Amsterdam :
Ambo, 2007. — 579 p. — ISBN-13 978–90–263–1994–5

SBA: 711919

Plakkaat van verlatinge/ M.E.H. Nicolette Mout. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2006. — 81 p. — (Politica
& retorica ; 2006: 1). — ISBN-10 90–6554–093–8 ;
ISBN-13 978–90–6554–093–5

SBA: 712318

Précis de droit constitutionnel belge: regards sur un système
institutionnel paradoxal/ Marc Uyttendaele. — 3 ed. —
Bruxelles : Bruylant, 2005. — 1196 p. — (Précis de la Faculté
de droit de l'Universit́e libre de Bruxelles ; 2005: 1). —
ISBN-10 2–8027–2098–8 ; ISBN-13 978–2–8027–2098–0

SBA: 712325

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel
Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor
Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951

Burgerlijk recht

Privaatrecht en multiculturaliteit: uitgewerkte versie van de
rede uitgesproken bij de aanvaarding van de Francqui-leerstoel
aan de Faculteit der Rechtsgeleerdheid van de Vrije Universiteit
Brussel op 27 februari 2007/ Eric Dirix. — Antwerpen :
Intersentia, 2007. — 57 p. — ISBN-13 978–90–5095–657–4

SBA: 712350

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Oud nieuws, nieuw leven? Studiedag over de digitale bewaring
& ontsluiting van historische kranten, donderdag 1 februari
2007: verslag/ [edit.] Eva Wuyts ; [edit.] Iris Steen. — Ieper :
Erfgoedcel Ieper, 2007. — 27 p., ill.

SBA: 712064

Gerechtelijk privaatrecht

Staten van goed & doodhalmen van de heerlijkheid ‘'t Hof van
Oekene’ (Oekene en Rumbeke) met een alfabetische klapper op
de familienamen/ Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1999. — 40 p.

SBA: 712051

Doodhalmen en staten van goed van de heerlijkheid ‘Den
Hazelt’ / Edgard Seynaeve. — Roeselare : VVF, 1998-2000. —
2 v.

SBA: 712038

1–2

Staten van goed van de heerlijkheid ‘Hof van Izegem’ (Ledegem,
Moorsele, Moorslede, Oekene, Oostnieuwkerke, Roeselare en
Rumbeke. Alfabetische klappers op de familienamen/ Edgard
Seynaeve ; [medew.] Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1997. — 106 p.

SBA: 712036

Openbaar bestuur

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel
Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor



Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Gids voor de zelfstandige ondernemer/ Antwerpen, Stad.
Ontwikkelingsbedrijf. — Antwerpen : s.n., 2007. — 133 p. —
Losbladig

SBA: 712422

Werkliedenpersoneel: algemeene arbeidsverordening/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij Ruquoy, Delagarde
& Van Uffelen, 1925. — 26 p.

SBA: 712601

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Relazione dell'opera svolta dalla Unione massaie della
campagna nell'anno 1929/ Unione massaie della campagna
[Milano]. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712604

L'action morale et civile de l'Unione massaie della campagna:
rapport au Congr̀es international des cercles fermières/ Regina
Terruzzi. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712606

Opvoeding. Onderwijs

Boek & kind: 3x driemaal zeven en nog wat: kinderboeken &
boekenkinderen in de universiteitsbibliotheek Leuven. —
Leuven : Universiteitsbibliotheek, 2002. — 49 p., ill. —
Tentoonstelling: Universiteitsbibliotheek [Leuven]. 2002/04/21
- 2002/07/10

SBA: 712448

Het vrouwtje van Stavoren/ Mies Bouhuys ; [ill.] Francien van
Westering. — Utrecht : Spectrum, 1976. — ill. — (Verhalen uit
de hele wereld ; 1976: 1). — ISBN-10 90–274–8390–6

SBA: 712112

La cave/ Bernadette Delarge ; [ill.] Daniele Bour. — S.l. :
Delarge, 1981. — ill. — ISBN-10 2–7113–0190–7

SBA: 712496

Het logboek/ Barry Faville ; [vert.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1990. — 157 p. — (Top-boeken ; 1990:
4). — ISBN-10 90–317–0828–3

SBA: 712122

Blanco strafblad/ Annie van Gansewinkel. — Tilburg :
Elzenga, 1996. — 174 p. — (Meiden ; 1996: 1). —
ISBN-10 90–6692–170–6

SBA: 712113

Verdwaald in het oerwoud: avontuur aan de Amazone/ Michel
Grimaud ; [bew.] Alex Vanuxem. — Averbode : Altiora,
1983. — 125 p., ill. — (Jeans-boeken ; 1983: 9). —
ISBN-10 90–317–0538–1

SBA: 712145

Enseignement de la botanique en Allemagne/ Edouard
Morren. — Gand : Annoot-Braeckman, 1865. — 28 p.

SBA: 712621

Kindercatalogus: Museum voor Schone Kunsten Gent/ Celesta
Danïels ; Petja Gekiere ; Helke Lauwaert ; e.a. — Gent :
Museum voor Schone Kunsten, 1998. — 71 p., ill. —
ISBN-10 90–804607–1–0

SBA: 712735

Achter de sluier/ Huguette Ṕerol ; [bew.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1982. — 126 p. — (Top-boeken ; 1982:
5). — ISBN-10 90–317–0468–7

SBA: 712135

Lekkere jam van Anneke/ J. de Roover ; [ill.] Sylvie Rainaud. —
S.l. : Hemma, 1982. — ill. — (De lekkerbekjes ; 1982: 1)

SBA: 712130

Sjato Lila de Roze/ Simone Schell ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Van Goor Jeugdboeken, 1984. — 94 p., ill. —
ISBN-10 90–10–05085–8

SBA: 712148

De apenschool/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : DKS, 1996. — 32 p., ill. — (Pantheonreeks ;
109). — ISBN-10 90–6406–334–6

SBA: 712263

Didactiek

Enseignement de la botanique en Allemagne/ Edouard
Morren. — Gand : Annoot-Braeckman, 1865. — 28 p.

SBA: 712621

Volkenkunde. Culturele antropologie

Tristes tropiques/ Claude Ĺevi-Strauss. — Paris : Plon,
1956. — 462 p., ill. — (Terre humaine: civilisations et sociét́es ;
1956: 1)

SBA: 712437

Nederlandse folkloredans: museaal en levend erfgoed/
[edit.] Ineke Strouken ; [edit.] Johan de Bruijn. — Utrecht :
Nederlands Centrum voor Volkscultuur, 2007. — 88 p., ill. —
ISBN-13 978–90–71840–70–8

SBA: 712645

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246



Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

Volkskunde. Folklore

Nederlandse folkloredans: museaal en levend erfgoed/
[edit.] Ineke Strouken ; [edit.] Johan de Bruijn. — Utrecht :
Nederlands Centrum voor Volkscultuur, 2007. — 88 p., ill. —
ISBN-13 978–90–71840–70–8

SBA: 712645

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246

Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Les fondements de la botanique: Linné et la classification des
plantes/ [edit.] Thierry Hoquet ; Giulio Barsanti ; Pietro Corsi ;
Jean-Marc Drouin ; e.a. — Paris : Vuibert, 2005. — 290 p.,
ill. — ISBN-10 2–7117–9145–9

SBA: 712090

Berichtüber die Enthullung der B̈uste von Prof. Dr. Aug. Wilh.
Eichler. — Leipzig : Engelmann, 1891. — p. 65–68. —
Overdruk uit Enler, botanische Jahrbücher. - 14:4:32(1891)

SBA: 712707

Oude optische werktuigen, toegeschreven aan Zacharias
Janssen en eene beroemde lens van Christiaan Huygens
teruggevonden/ Pieter Harting. — S.l. : s.n., 1867. — 25 p., ill.

SBA: 712702

Materiae promotionis: natuurwetenschap aan de Oude
Universiteit Leuven/ Katholieke Universiteit Leuven. Centrale
Bibliotheek. — Leuven : KUL, 1997. — 231 p., ill. —
Tentoonstelling: Centrale Bibliotheek [Leuven]. 1997/06/27 -
1997/09/05

SBA: 712455

A pilgrimage to Br̈unn/ George Harrison Shull. — S.l. : s.n.,
1912. — 7 p. — Overdruk uit The Antiochian. - 2:8(1912)

SBA: 712714

Natuurkunde

Berichtüber die Enthullung der B̈uste von Prof. Dr. Aug. Wilh.
Eichler. — Leipzig : Engelmann, 1891. — p. 65–68. —
Overdruk uit Enler, botanische Jahrbücher. - 14:4:32(1891)

SBA: 712707

Concentration des sucres totaux dans les boutures de Salix sp.
et de Cacalia articulata/ R. Bouillenne ; H. Beltcheva. — S.l. :
s.n., 1932. — Overdruk uit Comptes rendus des séances de la
Socíet́e de biologie. - p. 575. - 109(1932)

SBA: 712700

Substances formatrices de racines chez les plantes supérieures/
R. Bouillenne. — S.l. : s.n, 1933. — p. 55–57. — Overdruk uit
Bulletin de la Socíet́e royale de botanique de Belgique. -
66:1(1933)

SBA: 712697

Oude optische werktuigen, toegeschreven aan Zacharias
Janssen en eene beroemde lens van Christiaan Huygens
teruggevonden/ Pieter Harting. — S.l. : s.n., 1867. — 25 p., ill.

SBA: 712702

Bevordering van de wortelvorming van stekken door middel van
groeistoffen/ H.A.A. van der Lek ; Eltien Krijthe. —
Wageningen : Veenman, 1937. — 50 p., ill. — Overdruk uit
Mededeelingen van de Landbouwhoogeschool. - 41:2(1937)

SBA: 712701

La lumìere et la v́eǵetation: conf́erence publique/ Édouard
Morren. — Gand : Annoot-Braeckman, 1863. — 27 p. —
Overdruk uit Belgique horticole. - 1863. - p. 165

SBA: 712623

VerdOORie! Over de impact van geluid en lawaai. —
Antwerpen : Provinciaal Veiligheidsinstituut, 2007. — 20 p.,
ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal [Antwerpen].
2007/01/18 - 2007/04/01

SBA: D 712630

Untersuchungen̈uber die Farbstoffe einiger für chloropyllfrei
gehaltenen Phanerogamaen/ Julius Wiesner. — Berlin :
Bernstein, 1871. — p. 575–594, ill.

SBA: 712688

Geologie. Aardwetenschappen

Klimaat in beweging/ Harry Otten. — Baarn : Tirion, 2006. —
168 p., ill. — (Tirion natuur ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–5210–650–9 ; ISBN-13 978–90–5210–650–2

SBA: 712251

Das Phytoplankton des Atlantischen Oceans nach dem Material
der deutschen Tiefsee-Expedition, 1898–1899/ [bew.] G.
Karsten. — Jena : Frommann, 1905. — p. 140–219, ill. —
(Deutsche Tiefsee-Expedition, 1898–1899 ; 2)

SBA: 680377:2

Meeresalgen von den Norfolk Inseln/ Th. Reinbold. — Padova :
Tipografia del seminario, 1900. — 7 p. — Overdruk uit Nuova
notarisia. - serie 11: ottobre(1900)

SBA: 712803



Paleontologie

Pyxilla squinaboli: nova species fossilis diatomacearum/ A.
Forti. — Modena : Vincenzi, 1908. — 2 p., ill. — Overdruk uit
Atti della Societ̀a dei naturalisti e matematici di Modena. -
4:10(1908)

SBA: 712592

Tristes tropiques/ Claude Ĺevi-Strauss. — Paris : Plon,
1956. — 462 p., ill. — (Terre humaine: civilisations et sociét́es ;
1956: 1)

SBA: 712437

Vorschl̈age zur Regelung der paleobotanischen Nomenklatur/ J.
Tuzson. — Budapest : Hornyánszky, 1909. — 6p., 1 losse bijl.

SBA: 712652

Biologie. Biochimie. Biofysica

Les plus graves maladies du cacaoyerà S.Thoḿe / Jośe de
Almeida ; A. Cannas Mendes. — Lisbonne : Editora, 1910. —
22 p., ill. — Franse en Latijnse tekst

SBA: 712602

Microscopical examination of soundings, made by the U.S.
Coast Survey off the Atlantic coast of the U.S./ J.W. Bailey. —
S.l. : Smithsonian Institution, 1851. — 15 p., ill. —
(Smithsonian contributions to knowledge ; 2: 3)

SBA: 712741

Microscopical observations made in South Carolina, Georgia
and Florida/ J.W. Bailey. — Washington : Smithsonian
Institute, 1850. — 48 p., ill. — (Smithsonian contributions to
knowledge ; 2: 8)

SBA: 712742

Les fondements de la botanique: Linné et la classification des
plantes/ [edit.] Thierry Hoquet ; Giulio Barsanti ; Pietro Corsi ;
Jean-Marc Drouin ; e.a. — Paris : Vuibert, 2005. — 290 p.,
ill. — ISBN-10 2–7117–9145–9

SBA: 712090

New or critical British marine Algae/ E.A.L. Batters. — S.l. :
s.n., 1896. — 7 p. — Overdruk uit Journal of botany. -
September(1896)

SBA: 712655

New or critical British marine Algae/ E.A.L. Batters. — S.l. :
s.n., 1900. — 11 p., ill. — Overdruk uit Journal of botany. -
October(1900)

SBA: 712656

On Schmitziella; a new genus of endophytic algae, belonging to
the order Corallinaceae/ Edw. A.L. Batters. — S.l. : s.n.,
1892. — p. 185–194, ill. — Overdruk uit Annals of botany. -
6:22(1892)

SBA: 712600

Pfropfbastarde/ Erwin Baur. — Leipzig : Thieme, 1910. — p.
497–514, ill. — Overdruk uit Biologischen Centralblatt. -
30:15(1910)

SBA: 712692

Pfropfbastarde, Periklinalchim̈aren und Hyperchim̈aren/ Erwin
Baur. — Berlin : Borntræger, 1910. — p. 603–605. —
Overdruk uit Berichten der Deutschen Botanischen
Gesellschaft. - 27:10(1909)

SBA: 712583

Untersuchungen̈uber die Erblichkeitsverḧaltnisse einer nur in
Bastardform lebensfähigen Sippe von Antirrhinum majus/
Erwin Baur. — Berlin : Borntræger, 1907. — p. 443–454. —
Overdruk uit Berichten der Deutschen Botanischen
Gesellschaft. - 25:8(1907)

SBA: 712585

Untersuchungen̈uber die Vererbung von
Chromatophorenmerkmalen bei Melandrium, Antirrhinum und
Aquilegia/ Erwin Baur. — Berlin : Botanisches Institut der
Universiẗat, 1910. — p. 81–102, ill. — Overdruk uit Zeitschrift
für induktive Abstammungs- und Vererbungslehre. - 4:2(1910)

SBA: 712694

Das Wesen und die Erblichkeitsverhältnisse der ‘varietates
albomarginatae hort.’ von Pelargonium zonale/ Erwin Baur. —
Berlin : Borntraeger, 1909. — p. 330–351, ill. — Overdruk uit
Zeitschrift für induktive Abstammungs- und Vererbungslehre. -
1:4(1909)

SBA: 712579

L'évolution cŕeatrice/ Henri Bergson. — 86 ed. — Paris :
Presses universitaires de France, 1959. — 372 p. —
(Bibliothèque de philosophie contemporaine ; 1959: 7)

SBA: 712075

Concentration des sucres totaux dans les boutures de Salix sp.
et de Cacalia articulata/ R. Bouillenne ; H. Beltcheva. — S.l. :
s.n., 1932. — Overdruk uit Comptes rendus des séances de la
Socíet́e de biologie. - p. 575. - 109(1932)

SBA: 712700

Substances formatrices de racines chez les plantes supérieures/
R. Bouillenne. — S.l. : s.n, 1933. — p. 55–57. — Overdruk uit
Bulletin de la Socíet́e royale de botanique de Belgique. -
66:1(1933)

SBA: 712697

Anatomical material for the study of growth differentiation in
higher plants/ Ray Bouillenne. — S.l. : s.n., 1928. — p.
459–471, ill. — Overdruk uit Plant physiology. - 3(1928)

SBA: 712699

Les muscińees de l'herbier belge du Jardin botanique de l'étatà
Bruxelles/ Henri van den Broeck. — S.l. : s.n., 1914. —
p.284–303. — Overdruk uit Bull. Jardin botanique. - 4:2(1914)

SBA: 712642



Ueber eine interessante Füllungserscheinung bei Lapageria
rosea R. & P./ Fr. Buchenau. — S.l. : s.n., 1868. — 5 p., ill.

SBA: 712647

Note sur un genre nouveau du groupe des Zygnémaćees/
Maxime Cornu. — Paris : Martinet, 1869. — p. 239–241, ill. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e botanique de France. -
16(1869)

SBA: 712810

Gooseberry-mildew and gooseberry cultivation/ Jakob
Eriksson. — London : Spottiswoode, 1909. — p. 469–472. —
Overdruk uit Journal of the Royal Horticultural Society. -
34:3(1909)

SBA: 712708

Über Carex aristata Siegert/ R. von Euchtriz. — Berlin :
Müller, 1867. — 24 p. — Overdruk uit Verhandlungen des
Botanischen Vereins für Brandenburg. - 8(1867)

SBA: 712650

Noteworthy Lejeuneae from Florida/ Alexander W. Evans. —
S.l. : s.n., 1918. — p.131–150, ill. — Overdruk uit American
journal of botany. - 5(1918)

SBA: 712603

Bemerkungen̈uber Kalkalgen/ M. Foslie. — Dresden :
Heinrich, 1908. — p. 266–272. — Overdruk uit Beihefte zum
Botanischen Centralblatt. - 23:2(1908)

SBA: 712632

Zur Vererbung morphologischer Merkmale bei Hordeum
distichum nutans/ C. Fruwirth. — Br̈unn : Burkart, 1910. — 8
p., ill. — Overdruk uit Verhandlungen des Naturforschenden
Vereins in Br̈unn

SBA: 712703

Pflanzengeographie und Botanik/ August Grisebach. — S.l. :
s.n. — p. 232–268

SBA: 712589

Die Diatomeen von Franz Josefs-Land/ A. Grunow. — Wien :
Gerold, 1884. — 60 p., ill. — Overdruk uit Denkschriften der
mathematisch-naturwissenschaftlichen Classe. - 48(1884)

SBA: 712739

Ueber einige Diatomaceen aus dem ostindischen Archipel/
C.A. Hantzsch. — Dresden : s.n., 1862. — ill.

SBA: 712743

Hepaticae selectae et criticae: series 5 et 6 (1933)/
[edit.] Frans Verdoorn. — The Hague : Nijhoff, 1933. — p.
95–104, ill. — Duitse, Latijnse en Engelse tekst ; overdruk uit
Annales bryologici. - 6(1933)

SBA: 712613

Hepaticae selectae et criticae: series 7 (1934) et series 8 (1935)
. Musci selecti et critici: series 1 (1934) et series 2 (1935)/
[edit.] Frans Verdoorn. — The Hague : Nijhoff, 1935. — p.
150–164. — Duitse, Franse en Engelse tekst ; overdruk uit
Annales bryologici. - 8(1935)

SBA: 712611

Hepaticae selectae et criticae: series 9 (1936) et series 10
(1937). Musci selecti et critici: series 3 (1936) et series 4
(1937)/ [edit.] Frans Verdoorn. — Leiden : Chronica Botanica,
1938. — p. 124–130, ill. — Duitse, Franse en Engelse tekst ;
overdruk uit Annales bryologici. - 10(1937)

SBA: 712612

De familie Lepus gezien door het oog van een jager:
natuurhistorische verhandeling over het haas, zijn aard en zijn
levenswijze, geschetst in verband met de jacht/ W. Hoeksma. —
2 ed. — Deventer : Kluwer, 1950. — 171 p., ill.

SBA: 712308

Remarques sur le genre Microchœte Thuretà l'occasion d'une
nouvelle esp̀ece M. Striatula/ Hy [Abbé]. — Paris : Mersch,
1887. — 6 p., ill. — Overdruk uit Journal de botanique. - 15
aöut(1887)

SBA: 712809

Der anatomische Bau des Holzes der Pfropfhybride Cytisus
Adami und ihrer Komponente/ H.H. Janssonius ; J.W. Moll. —
S.l. : s.n., 1911. — p. 333–368, ill. — Overdruk uit Recueil des
travaux botaniques néerlandais. - 8(1911)

SBA: 712653

Des modifications apportées par la geĺee dans les v́eǵetaux.
Notes de technique microscopique. Question de priorit́e / E.
Lapeyr̀ere. — Castets : S.l., 1901. — 7 p.

SBA: 712828

Bevordering van de wortelvorming van stekken door middel van
groeistoffen/ H.A.A. van der Lek ; Eltien Krijthe. —
Wageningen : Veenman, 1937. — 50 p., ill. — Overdruk uit
Mededeelingen van de Landbouwhoogeschool. - 41:2(1937)

SBA: 712701

Tristes tropiques/ Claude Ĺevi-Strauss. — Paris : Plon,
1956. — 462 p., ill. — (Terre humaine: civilisations et sociét́es ;
1956: 1)

SBA: 712437

Notice sur la serre des plantes grasses au Jardin botanique de
l'état / Jean Massart. — Bruxelles : Weissenbruch, 1905. — 31
p., ill.

SBA: 712786

Le rôle de l'exṕerimentation en ǵeographie botanique/ Jean
Massart. — Bruxelles : Lamertin, 1912. — 15 p., ill. —
Overdruk uit Recueil de l'Institut botanique Léo Errera. - p.
68–80. - 9(1912)

SBA: 712811

Sur la polarit́e des organes véǵetaux/ Jean Massart. — Paris :
Laboratoire d'́evolution deŝetres organiśes, 1917. — p.
475–483, ill. — Overdruk uit Bulletin biologique de la France et
de la Belgique. - 51:4(1917)

SBA: 712815



Cryptogamia guyanensis, seu: Plantarum cellularium in
Guyana Gallica annis 1835–1849 a Cl. Leprieur collectarum
enumeratio universalis/ Cam. Montagne. — Parisiis : Masson,
1855. — 202 p., ill. — Latijnse en Franse tekst ; overdruk uit
Annales des sciences naturelles. - 1:2

SBA: 712620

Enseignement de la botanique en Allemagne/ Edouard
Morren. — Gand : Annoot-Braeckman, 1865. — 28 p.

SBA: 712621

La lumìere et la v́eǵetation: conf́erence publique/ Édouard
Morren. — Gand : Annoot-Braeckman, 1863. — 27 p. —
Overdruk uit Belgique horticole. - 1863. - p. 165

SBA: 712623

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420

Die Periodiziẗat in der Ausbildung der Strahlblüten bei den
Kompositen/ M. Nieuwenhuis-Von Uexk̈ull-Güldenband. —
s.n. : S.l., 1911. — p.108–180. — Overdruk uit Recueil des
travaux botanique ńeerlandais. - 8(1911)

SBA: 712827

Bijdrage tot de kennis van de morphologische en anatomische
structuur van de vrucht en het zaad des kamferbooms van
Sumatra (Dryobalanops camphora colebr.)/ Corneille A.J.A.
Oudemans. — Rotterdam : Petri, 1855. — 15 p., ill.

SBA: 712617

Inwijdingsrede over de plantkunde, beschouwd in hare
trapswijze ontwikkeling, van de vroegste tijden tot op heden/
Corneille A.J.A. Oudemans. — Utrecht : Van Der Post,
1859. — 46 p.

SBA: 712615

De mikrofauna en flora der bladtrechters van Bromeliaceae/
Paul van Oye. — s.n. : S.l., 1923. — Overdruk uit
Natuurwetenschappelijk tijdschrift. - october-december(1923)

SBA: 712813

Additionsà la flore alǵerienne et observations sur quelques
plantes de cette flore/ M. Paris. — Paris : Imprimerie Martinet,
1871. — p. 354–367. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
botanique de France. - 18(1871)

SBA: 712629

Notice sur la v́eǵetation des environs de Constantine/ M.
Paris. — Paris : Imprimerie Martinet, 1871. — p.252–270. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e botanique de France. -
18(1871)

SBA: 712631

Osservazioni sui canali resiniferi o serbatoi della resina degli
strobili de'coniferi/ Giuseppe Ant. Pasquale. — Napoli : Cons,
1863. — 20 p., ill.

SBA: 712638

Rhamnus catharticus et Rhamnus frangula/ François van
Pelt. — Bruxelles : Manceaux, 1873. — 8 p., ill. — Overdruk
uit Journal de Pharmacie d'Anvers. - janvier(1873)

SBA: 712626

Monographie du genre Pleurosigma et des genres alliés/ H.
Peragallo. — Paris : Tempère, 1890. — p. 17–35, ill. —
Overdruk uit Diatomiste. - 91(1890)

SBA: 712737

Das Phytoplankton des Atlantischen Oceans nach dem Material
der deutschen Tiefsee-Expedition, 1898–1899/ [bew.] G.
Karsten. — Jena : Frommann, 1905. — p. 140–219, ill. —
(Deutsche Tiefsee-Expedition, 1898–1899 ; 2)

SBA: 680377:2

Le raccolte briologiche dei missionari della consolata nel
Kenya e Tanganyca/ Giovanni Piovano ; [medew.] Francesco
Sappa. — Pinerolo : Alzani, 1938. — p. 223–233, ill.

SBA: 712695

Matériaux pour la flore ḿedicale de Montpellier et de Ćevennes
d'après Lobel/ Gustave Planchon. — Montpellier : Boehm,
1868. — 44 p.

SBA: 712639

Les vignes des tropiques du genre Ampelocissus considérées au
point de vue pratique/ J.-E. Planchon. — S.l. : s.n. — 30 p.

SBA: 712627

Is ‘Leea guinensis’ een myrmekophile plant?/ G. Poma. —
s.n. : S.l., 1921. — Overdruk uit Natuurwetenschappelijk
tijdschrift. - december(1921)

SBA: 712785

L'influence de la salinit́e de l'eau sur la germination et la
croissance des plantes halophytes/ Georges Poma. —
Bruxelles : Hayez, 1922. — 19 p. — Overdruk uit Bulletins de
la Classe des sciences. Séance du 4 f́evrier. - 2(1922)

SBA: 712609

Meeresalgen von den Norfolk Inseln/ Th. Reinbold. — Padova :
Tipografia del seminario, 1900. — 7 p. — Overdruk uit Nuova
notarisia. - serie 11: ottobre(1900)

SBA: 712803

Dierenplezier in het Rockoxhuis: wandelgids= Les animaux̀a
l'honneurà la maison Rockox: guide= The animal kingdom of
the Rockox House: guide/ Hildegard van de Velde. —



Antwerpen : Rockoxhuis, 2007. — 36 p., ill. — Tentoonstelling:
Rockoxhuis [Antwerpen]. 2007/05/05 - 2007/09/30

SBA: 712607

Botanische Thesen/ Johannes Roeper. — Rostock : Boldt,
1872. — 27 p.

SBA: 712588

Aux frontìeres du surhumain/ Jean Rostand. — Paris : Union
géńerale d'́editions, 1973. — 188 p. — (Collection 10/18 ; 8)

SBA: 712354

La transmission des formes ancestrales dans les véǵetaux/ E.
Roze. — Paris : Mersch, 1896. — 10 p. — Overdruk uit Journal
de botanique. - 1–2(1896)

SBA: 712689

Les esp̀eces du genre Amylotrogus: parasites de la fécule/ M.E.
Roze. — Lons-le-Saunier : Declume, 1897. — 16 p., ill. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e mycologique de France. -
13:2(1897)

SBA: 712800

Le Pseudocommis vitis Debray dans les tubercules de pommes
de terre et un nouveau genre de Myxomycètes. Du
Pseudocommis vitis Debray et de sa présence dans les plantes
cultivées. Nouvelles observations sur le Pseudocommis vitis
Debray/ M.E. Roze. — Lons-le-Saunier : Declume, 1897. —
28 p., ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e mycologique de
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Bulletin de la Socíet́e mycologique de France. - 13:4(1897)

SBA: 712796

Le Vilmorinella: un nouveau genre de Myxomycètes/ M.E.
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Bastardform lebensfähigen Sippe von Antirrhinum majus/
Erwin Baur. — Berlin : Borntræger, 1907. — p. 443–454. —
Overdruk uit Berichten der Deutschen Botanischen
Gesellschaft. - 25:8(1907)

SBA: 712585

Untersuchungen̈uber die Vererbung von
Chromatophorenmerkmalen bei Melandrium, Antirrhinum und
Aquilegia/ Erwin Baur. — Berlin : Botanisches Institut der
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Über Carex aristata Siegert/ R. von Euchtriz. — Berlin :
Müller, 1867. — 24 p. — Overdruk uit Verhandlungen des
Botanischen Vereins für Brandenburg. - 8(1867)

SBA: 712650

Noteworthy Lejeuneae from Florida/ Alexander W. Evans. —
S.l. : s.n., 1918. — p.131–150, ill. — Overdruk uit American
journal of botany. - 5(1918)

SBA: 712603

Bemerkungen̈uber Kalkalgen/ M. Foslie. — Dresden :
Heinrich, 1908. — p. 266–272. — Overdruk uit Beihefte zum
Botanischen Centralblatt. - 23:2(1908)

SBA: 712632

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
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Massart. — Bruxelles : Lamertin, 1912. — 15 p., ill. —
Overdruk uit Recueil de l'Institut botanique Léo Errera. - p.
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Bulletin de la Socíet́e mycologique de France. - 49:1

SBA: 712794

The relative age of endemic species/ Hugo de Vries. — s.n. :
S.l., 1918. — 4 p. — Overdruk uit Science, N.S. - p. 629–630. -
47:1226(1918)

SBA: 712804

On the structure and reproduction of Cystopus candidus, lév./
Harold Wager. — S.l. : s.n., 1896. — p.295–342. — Overdruk
uit Annals of botany. - 10:39(1896)

SBA: 712594

Variation-statistical investigations on diatoms/ C.
Wesenberg-Lund. — S.l. : s.n., 1908. — p. 18–54, ill. —
Overdruk uit Plankton investigations of the Danish lakes. -
Wesenberg-Lund, C. - S.l.: s.n., 1908. - p.18–54

SBA: 712749



Beobachtungen̈uber Stellungsverḧaltnisse der Nebenblätter /
Julius Wiesner. — Wien : Hof- und Staatsdruckerei, 1860. — p.
225–231, ill. — Overdruk uit Sitzungsb. der kais. Akad. der
Wissenschaften. - 42(1860)

SBA: 712696

Die Gestze der Riefenteilung an den Pflanzenaxen/ Julius
Wiesner. — Wien : Hof- und Staatsdruckerei, 1860. — 32 p.,
ill. — Overdruk uit Sitzungsberichte der mathem.-naturw.
Classe der kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. -
38(1859)

SBA: 712581

Untersuchung̈uber die Lage der charakteristischen Riefen an
den Axenorganen der Pflanzen/ Julius Wiesner. — Wien : Hof-
und Staatsdruckerei, 1859. — 17 p., ill. — Overdruk uit
Sitzungsberichte der mathem. -naturw. Classe der kaiserlichen
Akademie der Wissenschaften. - 37(1859)

SBA: 712687

Untersuchungen̈uber die Farbstoffe einiger für chloropyllfrei
gehaltenen Phanerogamaen/ Julius Wiesner. — Berlin :
Bernstein, 1871. — p. 575–594, ill.

SBA: 712688

Le genre palmodactylon N̈ag. / É de Wildeman. — Geǹeve :
Romet, 1895. — p. 328–333, ill. — Overdruk uit Bulletin de
l'Herbier Boissier. - 3:7(1895)

SBA: 712808

Notes mycologiques/ É de Wildeman. — Bruxelles : Manceaux,
1894. — p. 136–161, ill. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e
belge de microscopie(Ḿemoires). - 18(1894)

SBA: 712596

Notes mycologiques/ É de Wildeman. — Bruxelles : Manceaux,
1895. — p. 86–117, ill. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e
belge de microscopie(Ḿemoires). - 19(1895)

SBA: 712597

Notes mycologiques/ É de Wildeman. — Bruxelles : Manceaux,
1896. — p. 22–64, ill. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e
belge de microscopie(Ḿemoires). - 20(1896)

SBA: 712598

The hybridisation of cereals/ John H. Wilson. — Cambridge :
University Press, 1907. — p. 68–88, ill. — Overdruk uit Journal
of agricultural science. - 2:1(1907)

SBA: 712704

Dierkunde

De familie Lepus gezien door het oog van een jager:
natuurhistorische verhandeling over het haas, zijn aard en zijn
levenswijze, geschetst in verband met de jacht/ W. Hoeksma. —
2 ed. — Deventer : Kluwer, 1950. — 171 p., ill.

SBA: 712308

Tristes tropiques/ Claude Ĺevi-Strauss. — Paris : Plon,
1956. — 462 p., ill. — (Terre humaine: civilisations et sociét́es ;
1956: 1)

SBA: 712437

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420

Dierenplezier in het Rockoxhuis: wandelgids= Les animaux̀a
l'honneurà la maison Rockox: guide= The animal kingdom of
the Rockox House: guide/ Hildegard van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2007. — 36 p., ill. — Tentoonstelling:
Rockoxhuis [Antwerpen]. 2007/05/05 - 2007/09/30

SBA: 712607

Geneeskunde

Guide pratique pour l'usage des pharmacies portatives/
Cavailĺes. — Paris : Pharmacie Rogé, 1868. — 44 p.

SBA: 712787

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
Sigmund Freud ; [vert.] Marie Bonaparte. — 16 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 239 p. — (Les documents bleus ; 45)

SBA: 712465

Hysterie en psychoanalyse: springlevend ondanks
onrustwekkende verdwijning/ [edit.] Jef Dehing. —
Antwerpen : Garant, 2006. — 154 p. — (Psychoanalytisch
actueel ; 5). — ISBN-13 978–90–441–2026–4 ;
ISBN-10 90–441–2026–3

SBA: 712288

Mijn dood, mijn mooiste belevenis: doodsdrempelervaringen/
Guy vander Linden. — Gent : Stichting Mens en Kultuur,
1995. — 181 p. — ISBN-10 90–72931–56–4

SBA: 712373

Some observations on the various forms of human spermatozoa/
R.L. Maddox. — s.n. : S.l., 1891. — 5 p., ill. — Overdruk uit
Journal of the Royal Microscopical Society. - (c. 1891)

SBA: 712793

Het drama van 1918: over de Spaanse griep en de zoektocht
naar virus en vaccin/ Eric Mecking. — Amsterdam : Mets &
Schilt, 2006. — 221 p., ill. — ISBN-13 978–90–5330–539–3 ;
ISBN-10 90–5330–539–4



SBA: 712321

Oesophage d́eglutition:
anatomie-physiologie-radiologie-clinique/ S.
Nemours-Auguste ; N. Barag ; [medew.] C. Devaux ; e.a. —
Paris : Expansion scientifique française, 1979. — 827 p., ill. —
ISBN-10 2–7046–1033–9

SBA: 712503

In poleposition? Hoe Antwerpen economisch aan de top
houden: rede/ Camille Paulus. — Antwerpen :
Provinciebestuur, 2007. — 73 p. — (Rede uitgesproken tijdens
de zitting van de provincieraad van Antwerpen ; 2007)

SBA: D 712624

Rhamnus catharticus et Rhamnus frangula/ François van
Pelt. — Bruxelles : Manceaux, 1873. — 8 p., ill. — Overdruk
uit Journal de Pharmacie d'Anvers. - janvier(1873)

SBA: 712626

Matériaux pour la flore ḿedicale de Montpellier et de Ćevennes
d'après Lobel/ Gustave Planchon. — Montpellier : Boehm,
1868. — 44 p.

SBA: 712639

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

Farmacie. Therapie

Guide pratique pour l'usage des pharmacies portatives/
Cavailĺes. — Paris : Pharmacie Rogé, 1868. — 44 p.

SBA: 712787

Rhamnus catharticus et Rhamnus frangula/ François van
Pelt. — Bruxelles : Manceaux, 1873. — 8 p., ill. — Overdruk
uit Journal de Pharmacie d'Anvers. - janvier(1873)

SBA: 712626

Matériaux pour la flore ḿedicale de Montpellier et de Ćevennes
d'après Lobel/ Gustave Planchon. — Montpellier : Boehm,
1868. — 44 p.

SBA: 712639

Pathologie

Hysterie en psychoanalyse: springlevend ondanks
onrustwekkende verdwijning/ [edit.] Jef Dehing. —
Antwerpen : Garant, 2006. — 154 p. — (Psychoanalytisch
actueel ; 5). — ISBN-13 978–90–441–2026–4 ;
ISBN-10 90–441–2026–3

SBA: 712288

Oesophage d́eglutition:
anatomie-physiologie-radiologie-clinique/ S.
Nemours-Auguste ; N. Barag ; [medew.] C. Devaux ; e.a. —
Paris : Expansion scientifique française, 1979. — 827 p., ill. —
ISBN-10 2–7046–1033–9

SBA: 712503

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

Ingenieurswetenschappen

Burins pŕehistoriques: formes, fonctionnements, fonctions/
[edit.] Marina de Araujo Igreja ; [edit.] Jean-Pierre Bracco ;
[edit.] Foni le Brun-Ricalens. — Luxembourg : Musée national
d'histoire en d'art, 2006. — 376 p., ill., 1 losse krt. —
(Archéologiques ; 2) ; (Publications du Musée national d'histoire
et d'art Luxembourg ; 3). — ISBN-13 978–2–87985–924–8

SBA: 712660

Hollanders en het water: twintig eeuwen strijd en profijt/
[edit.] Eelco Beukers ; [medew.] D. Aten ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 2 v., ill. — ISBN-13 978–90–6550–973–4 ;
ISBN-13 978–90–6550–971–0 ; ISBN-13 978–90–6550–972–7

SBA: 712365

1–2

Het klimaatboek: pleidooi voor een ecologische omslag/ Els
Keytsman ; Peter Tom Jones ; [medew.] Jean-Pascal van
Ypersele. — 2 ed. — Berchem : Epo, 2007. — 182 p. —
ISBN-13 978–90–6445–452–3

SBA: 712136

Onderhoud van ijzerwerk/ [edit.] Marijke Hoflack. —
Antwerpen : Monumentenwacht Vlaanderen, 2006. — 31 p.,
ill. — (Monumentenwacht Vlaanderen ; [ 1])

SBA: 712510

Klimaat in beweging/ Harry Otten. — Baarn : Tirion, 2006. —
168 p., ill. — (Tirion natuur ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–5210–650–9 ; ISBN-13 978–90–5210–650–2

SBA: 712251

Handschriften en gedrukte albums van kloosterklederdrachten
uit de Nederlanden/ Ernest Persoons. — Leuven : Peeters,
1987. — p. 204–211. — Overdruk uit Miscellanea Neerlandica:
opstellen voor dr. Jan Deschamps ter gelegenheid van zijn
zeventigste verjaardag, 3. - (1987)

SBA: 712643

Le Ricolais: espace, mouvement et structures. — Nantes :
Musée des beaux-arts, 1968. — 47 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Nantes]. 1968/07/00 - 1968/09/00

SBA: 712044

De messenmakerij vroeger en nu: het Aarschotse ambacht bij
uitstek/ A. Paessens. — Aarschot : Aarschot, Stad.
Museumcommissie, 1971. — 8 p. — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum voor Heemkunde en Folklore [Aarschot]. 1971/08/00 -
1971/09/00

SBA: 712023



In the bubble: designing in a complex world/ John
Thackara. — Cambridge, Mass. : MIT, 2005. — 321 p. —
ISBN-10 0–262–20157–7 ; ISBN-13 978–0–262–20157–5

SBA: 712372

VerdOORie! Over de impact van geluid en lawaai. —
Antwerpen : Provinciaal Veiligheidsinstituut, 2007. — 20 p.,
ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal [Antwerpen].
2007/01/18 - 2007/04/01

SBA: D 712630

Milieubescherming

Het klimaatboek: pleidooi voor een ecologische omslag/ Els
Keytsman ; Peter Tom Jones ; [medew.] Jean-Pascal van
Ypersele. — 2 ed. — Berchem : Epo, 2007. — 182 p. —
ISBN-13 978–90–6445–452–3

SBA: 712136

L'homme et la ville/ Henri Laborit. — Paris : Flammarion,
1971. — 215 p. — (Nouvelle biblioth̀eque scientifique ; 1971:
6). — ISBN-10 2–08–081017–0

SBA: 712416

Klimaat in beweging/ Harry Otten. — Baarn : Tirion, 2006. —
168 p., ill. — (Tirion natuur ; 2006: 1). —
ISBN-10 90–5210–650–9 ; ISBN-13 978–90–5210–650–2

SBA: 712251

VerdOORie! Over de impact van geluid en lawaai. —
Antwerpen : Provinciaal Veiligheidsinstituut, 2007. — 20 p.,
ill. — Tentoonstelling: Koningin Fabiolazaal [Antwerpen].
2007/01/18 - 2007/04/01

SBA: D 712630

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel
Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor
Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

100 jaar landelijke beweging Zoersel: oude
landbouwwerktuigen, oude landbouwmachines, oude
landbouwtractoren: tentoonstellingscatalogus/ Landelijke
Gilde [Zoersel]. — Zoersel : Landelijke Gilde Zoersel, 1994. —
Tentoonstelling: [Zoersel]. 1994/09/23 - 1994/09/25

SBA: 712328

100 jaar landelijke beweging Zoersel, 1894–1994: een overzicht
van een eeuw landelijk leven en werken te Zoersel. — Zoersel :
Landelijke Gilde Zoersel, 1994. — 51 p., ill.

SBA: 712331

Microscopical examination of soundings, made by the U.S.
Coast Survey off the Atlantic coast of the U.S./ J.W. Bailey. —
S.l. : Smithsonian Institution, 1851. — 15 p., ill. —
(Smithsonian contributions to knowledge ; 2: 3)

SBA: 712741

La production du th́e en Indochine/ Guillaume Capus. — Paris :
Agenceéconomique de l'Indochine, 1930. — 26 p. —
(Publications de l'Agencéeconomique de l'Indochine ; 26). —
Overdruk uit Revuéeconomique française. - Sociét́e de
géographie commerciale de Paris. - mars-avril et mai-juin(1930)

SBA: 712635

L'amélioration des riz de Cochinchine/ Ed. Carle. — Paris :
Agenceéconomique de l'Indochine, 1927. — 10 p., ill. —
(Publications de l'Agencéeconomique de l'Indochine ; 17)

SBA: 712633

Gooseberry-mildew and gooseberry cultivation/ Jakob
Eriksson. — London : Spottiswoode, 1909. — p. 469–472. —
Overdruk uit Journal of the Royal Horticultural Society. -
34:3(1909)

SBA: 712708

De familie Lepus gezien door het oog van een jager:
natuurhistorische verhandeling over het haas, zijn aard en zijn
levenswijze, geschetst in verband met de jacht/ W. Hoeksma. —
2 ed. — Deventer : Kluwer, 1950. — 171 p., ill.

SBA: 712308

Experiment of the culture of sandy plants in Tashkent's
conditions= Opyt koeltoery rastenij peskov v oeslovijach
Tasjkenta/ Hilaria Rajkova. — Tasjkent : s.n., 1926. — p.
153–158. — Overdruk uit Bulletin de l'Université de l'Asie
Centrale. - 13(1926)

SBA: 712625

Relazione dell'opera svolta dalla Unione massaie della
campagna nell'anno 1929/ Unione massaie della campagna
[Milano]. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712604

Experiment with maize: notes for students/ Geo. H. Shull. —
S.l. : s.n., 1911. — p. 480–485. — Overdruk uit Botanical
gazette. - 52:6(1911)

SBA: 712713

Hybridization methods in corn breeding/ George Harrison
Shull. — Washington, D.C. : s.n., 1910. — p.98–107, ill. —
Overdruk uit American Breeders magazine. - 1:2(1910)

SBA: 712716

Canadian forests: forest trees, timber and forest products/ H.B.
Small. — Montreal, Que. : Dawson, 1884. — 64 p.

SBA: 712710

L'action morale et civile de l'Unione massaie della campagna:
rapport au Congr̀es international des cercles fermières/ Regina
Terruzzi. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712606



Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Progress of plant breeding in the United States/ Herbert J.
Webber ; Ernest A. Bessey. — S.l. : s.n., 1899. — p. 465–490,
ill. — Overdruk uit Yearbook of Department of Agriculture. -
(1899)

SBA: 712705

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Antwerpse handjes: de roem van Antwerpen sinds 1934/
[ill.] Frans Lauwers. — S.l. : s.n. — 12 p., ill. — Tekst in het
Nederlands, Frans, Engels, Spaans, Japans en Duits

SBA: 712605

Eigenzinnige recepten uit het Waasland. — Sint-Niklaas :
Toerisme Waasland, 2007. — 28 p., ill. —
(Streekgerechtenwedstrijd ; 2007: 1)

SBA: 712641

Op zoek naar het historisch interieur/ Michel Zeilmaker ;
[edit.] Johan Knoester ; [edit.] Peter Saal ; [edit.] Fred
Vogelzang ; [medew.] Nettie Stoppelenburg ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2005. — 64 p., ill. — (Op zoek naar. . . ; 2). — Titel
varieert: Op zoek naar het historisch interieur: handleiding voor
onderzoek naar de materiële cultuur. —
ISBN-10 90–6550–834–1 ; ISBN-13 978–90–6550–834–8

SBA: 711923

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Van winkelen en puien/ Chris Bogaert ; Katleen Lanclus ;
Guido Deseyn. — Gent : Gentse Vereniging voor Industriële
Archeologie en Textiel. — 10 p., ill.

SBA: 712041

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Drukregels voor auteurs bij de samenstelling van hun kopij en
de correctie van drukproeven. — Tongeren :
Michiels-Broeders. — 32 p.

SBA: 711960

De oude haven van Gent/ Liliane Vandenheede. — Gent :
Gentse Vereniging voor Industriële Archeologie en Textiel,
1983. — 14 p., ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de
oude haven van Gent

SBA: 712035

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Gids voor de zelfstandige ondernemer/ Antwerpen, Stad.
Ontwikkelingsbedrijf. — Antwerpen : s.n., 2007. — 133 p. —
Losbladig

SBA: 712422

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

Media and cultural policy in the European Union/
[edit.] Katharine Sarikakis. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
249 p. — (European studies: an interdisciplinary series in
European culture, history and politics ; 24). —
ISBN-13 978–90–420–2175–4

SBA: 712117

Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

Constructeurs, charpentiers et naviresà Dunkerque du 17̀eme
au 20̀eme sìecle/ Christian Pfister-Langanay ;
[medew.] Jean-Pierre Pousseou. — Dunkerque : Sociét́e
dunkerquoise d' histoire et d' archéologie. — 434 p., ill.

SBA: 712089

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377



Werkliedenpersoneel: algemeene arbeidsverordening/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij Ruquoy, Delagarde
& Van Uffelen, 1925. — 26 p.

SBA: 712601

Drukkerij. Uitgeverij

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Drukregels voor auteurs bij de samenstelling van hun kopij en
de correctie van drukproeven. — Tongeren :
Michiels-Broeders. — 32 p.

SBA: 711960

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Verkeersorganisatie. Post

De oude haven van Gent/ Liliane Vandenheede. — Gent :
Gentse Vereniging voor Industriële Archeologie en Textiel,
1983. — 14 p., ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de
oude haven van Gent

SBA: 712035

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

Constructeurs, charpentiers et naviresà Dunkerque du 17̀eme
au 20̀eme sìecle/ Christian Pfister-Langanay ;
[medew.] Jean-Pierre Pousseou. — Dunkerque : Sociét́e
dunkerquoise d' histoire et d' archéologie. — 434 p., ill.

SBA: 712089

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

Bedrijfseconomie

Van winkelen en puien/ Chris Bogaert ; Katleen Lanclus ;
Guido Deseyn. — Gent : Gentse Vereniging voor Industriële
Archeologie en Textiel. — 10 p., ill.

SBA: 712041

Gids voor de zelfstandige ondernemer/ Antwerpen, Stad.
Ontwikkelingsbedrijf. — Antwerpen : s.n., 2007. — 133 p. —
Losbladig

SBA: 712422

Werkliedenpersoneel: algemeene arbeidsverordening/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij Ruquoy, Delagarde
& Van Uffelen, 1925. — 26 p.

SBA: 712601

Marketing

Van winkelen en puien/ Chris Bogaert ; Katleen Lanclus ;
Guido Deseyn. — Gent : Gentse Vereniging voor Industriële
Archeologie en Textiel. — 10 p., ill.

SBA: 712041

Communicatie

Propaganda in oorlog & vredestijd/ Simon Adams. —
Etten-Leur : Corona, 2006. — 64 p., ill. — (Overtuigen en
bëınvloeden ; 2006: 3). — ISBN-10 90–5495–951–7 ;
ISBN-13 978–90–5495–951–9

SBA: 712389

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105



Handleiding journalistieke ethiek en deontologie. —
Sint-Ulriks-Kapelle : Unie van Katholieke Dagbladen van
België, 2000. — 95 p. — ISBN-10 80–506–8716–0

SBA: 711934

Grootmeester in communicatie/ Karlien Vanderheyden ;
Veronique Warmoes. — Schiedam : Scriptum, 2007. — 174
p. — (Grootmeester in management ; 2007: 2). —
ISBN-13 978–90–77432–12–9

SBA: 712279

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

De oudheid in film/ Herbert Verreth. — Leuven : Verreth,
1996. — 81 p. — (Mimemata: Leuvense bijdragen over de
oudheid ; 1). — ISBN-10 90–9009093–2

SBA: 712451

Mechanische technologie

Handschriften en gedrukte albums van kloosterklederdrachten
uit de Nederlanden/ Ernest Persoons. — Leuven : Peeters,
1987. — p. 204–211. — Overdruk uit Miscellanea Neerlandica:
opstellen voor dr. Jan Deschamps ter gelegenheid van zijn
zeventigste verjaardag, 3. - (1987)

SBA: 712643

De messenmakerij vroeger en nu: het Aarschotse ambacht bij
uitstek/ A. Paessens. — Aarschot : Aarschot, Stad.
Museumcommissie, 1971. — 8 p. — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum voor Heemkunde en Folklore [Aarschot]. 1971/08/00 -
1971/09/00

SBA: 712023

Computer. Informatica

Windows Vista/ Rudi Claes. — Brussel : Easy Computing,
2007. — 299 p., ill. — (Snelgids pro ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–90–456–3911–6

SBA: D 712618

Word 2007: praktijkboek/ Anne Timmer-Melis. — Brussel :
Easy Computing, 2007. — 311 p., ill. —
ISBN-13 978–90–456–4214–7

SBA: D 712619

Bouwbedrijf

Burins pŕehistoriques: formes, fonctionnements, fonctions/
[edit.] Marina de Araujo Igreja ; [edit.] Jean-Pierre Bracco ;
[edit.] Foni le Brun-Ricalens. — Luxembourg : Musée national
d'histoire en d'art, 2006. — 376 p., ill., 1 losse krt. —
(Archéologiques ; 2) ; (Publications du Musée national d'histoire
et d'art Luxembourg ; 3). — ISBN-13 978–2–87985–924–8

SBA: 712660

Hollanders en het water: twintig eeuwen strijd en profijt/
[edit.] Eelco Beukers ; [medew.] D. Aten ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 2 v., ill. — ISBN-13 978–90–6550–973–4 ;
ISBN-13 978–90–6550–971–0 ; ISBN-13 978–90–6550–972–7

SBA: 712365

1–2

Onderhoud van ijzerwerk/ [edit.] Marijke Hoflack. —
Antwerpen : Monumentenwacht Vlaanderen, 2006. — 31 p.,
ill. — (Monumentenwacht Vlaanderen ; [ 1])

SBA: 712510

Kunst

1° rettrospettiva italiana di Adolf Fleischmann/ [edit.] Carlo
Belloli. — Milano : Square Gallery, 1970. — ill. —
Tentoonstelling: Square Gallery [Milano]. 1970/01/00 -
1970/01/00

SBA: 711954

13 peintres espagnols actuels. — Paris : Muśee des arts
décoratifs, 1959. — ill. — Tentoonstelling: Musée des arts
décoratifs [Paris]. 1959/05/00 - 1959/06/00

SBA: 712675

Alberto Giacometti: Zeichnungen. — Hannover :
Kestner-Gesellschaft, 1966. — 83 p., ill. — Tentoonstelling:
Kestner-Gesellschaft [Hannover]. 1966/10/06 - 1966/11/06

SBA: 711969

Expressionism, 1900–1955/ Simon Sidney ; [edit.] James H.
Elliott. — Minneapolis, Minn. : Walker Art Center, 1956. —
Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1956/00/00 - 1956/00/00 ; tentoonstelling: Institute of
Contemporary Art [Boston, Mass.]. 1956/00/00 - 1956/00/00 ;
tentoonstelling: San Francisco Museum of Art. 1956/00/00 -
1956/00/00 ; tentoonstelling: Cincinnati Art Museum anc
Contemporary Arts Center. 1956/00/00 - 1956/00/00 ;
tentoonstelling: Baltimore Museum of Art. 1956/00/00 -
1956/00/00 ; tentoonstelling: Albright Art Gallery [Buffalo,
N.Y.]. 1956/00/00 - 1956/00/00

SBA: 712008

Edgar Pillet / Julien Alvard. — Paris : Prisme, 1952. — 33 p.,
ill. — (Collection Prisme ; 1952: 1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712107

America. — Basel : Galerie Beyeler, 1971. — ill., 1 losse
bijl. — Samen met Europa ; tentoonstelling: Galerie Beyeler
[Basel]. 1971/06/24 - 1971/06/29

SBA: 712046

Calderara e Gruppo 1: Carrino, Frasca, Uncini/ Giulio Carlo
Argan. — Milano : Schweiwiller, 1966. — ill. — (Documenti di
arte astratta ; 1). — Tekst in het Italiaans, Engels en Duits

SBA: 712733



Arte moderno en Brasil: esculturas, pinturas, dibujos,
grabados. — Buenos Aires : Imprenta Ĺopez, 1957. — 46 p.,
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional de Bellas Artes
[Buenos Aires]. 1957/06/25 - 1957/07/28

SBA: 712728

L'Atlantide: Annick Tapernoux/ [edit.] Luc Wellens. —
Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof, 2007. — 16 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 32) ; (Sterckshofopdracht ; 2006). — Tekst
in het Nederlands, Frans, Duits en Engels. —
ISBN-13 978–90–6625–100–7

SBA: D 712634

Émile-Antoine Bourdelle, 1861–1929/ Emmanuel Auricoste. —
Paris : Braun, 1955. — 60 p., ill. — (Les maı̂tres ; 1955: 1)

SBA: 712501

Bach-Gedenkschrift, 1950/ [edit.] Karl Matthaei. — Z̈urich :
Atlantis, 1950. — 216 p.

SBA: 712826

Balthus. — Paris : Centre Georges Pompidou, 1983. — 391 p.,
ill. — Tentoonstelling: Centre Georges Pompidou [Paris].
1983/11/05 - 1984/01/23 ; tentoonstelling: Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.]. 1984/02/21 - 1984/05/13. —
ISBN-10 2–85850–204–8

SBA: 712504

O tempora. . ./ Marion Baruch ; Corrada Costa. — Milano :
Scheiwiller, 1973. — 16 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1973: 1)

SBA: 711928

Kn / Carlo Belli. — Milano : All'insegna del pesce d'oro,
1972. — 247 p. — (Documenti d'arte astratta ; 1972: 1)

SBA: 712454

Beutekunst unter Napoleon: die ‘französische Schenkung’ an
Mainz, 1803/ [edit.] Sigrun Paas ; [edit.] Sabine Mertens. —
Mainz am Rhein : Von Zabern, 2003. — 390 p., ill. —
Tentoonstelling: Landesmuseum [Mainz]. 2003/10/25 -
2004/03/14. — ISBN-10 3–8053–2950–4 ;
ISBN-10 3–8053–2947–4

SBA: 712683

Miralda 7 / Flor Bex ; Glenn van Looy. — Antwerpen :
Internationaal Cultureel Centrum, 1978. — 2 v., ill. —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712758

1–2

Piet Mondriaan: een catalogus van zijn werk in Nederlands
openbaar bezit/ Cor Blok. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 191 p., ill., 1 losse bijl. — ISBN-10 90–290–0398–7

SBA: 712513

Dynamisme plastique: peinture et sculpture futuristes/ Umberto
Boccioni ; [edit.] Giovanni Lista ; [vert.] Claude Minot. —
Lausanne : Age d'homme, 1975. — 157 p. — (Avant-gardes ;
1975: 1)

SBA: 712407

Taverne du passage: peintres etécrivains ńeerlandais en
Belgique/ Saskia de Bodt ; Frank Hellemans. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 2006. — 123 p., ill. — ISBN-10 90–75862–83–0

SBA: 712553

Jan van Eyck/ L.J. Bol. — Utrecht : Bruna, 1965. — 89 p.,
ill. — (Zwarte beertjes ; 866)

SBA: 712522

Liefde voor het zuiden: de kunstschilder Antoine Daens
(1871–1946)/ Stefan van den Bossche. — Liedekerke :
Dauwtrapper & Maurice Roelantsgenootschap, 2007. — 30 p.,
ill.

SBA: 712460

La matìere et l'esprit dans l'art/ Antoine Bourdelle ;
[medew.] Pierre Descargues. — Paris : Presses littéraires de
France, 1952. — 90 p.

SBA: 712517

Meloni / Marcel Brion ; [medew.] Guido le Noci. — Milano :
Galleria Apollinaire, 1956. — 34 p., ill., 1 losse bijl. —
(Quaderni dell'Apollinaire ; 1). — Italiaanse en Franse tekst

SBA: 712525

Die grosse Z̈asur / Erich Buchholz. — Berlin : Druckerei
Markert, 1953. — ill.

SBA: 712732

Riccardo Malipiero/ Dino Buzzati ; Gillo Dorfles ; Gianandrea
Gavazzeni ; [medew.] Massimo Bontempelli ; e.a. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 69 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1964: 1)

SBA: 711946

Edgar Fernhout/ G.J.P. Cammelbeeck. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1969. — 11 p., ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1969: 1)

SBA: 711991

Rembrandt: the Richard Harris Collection/ Anne Spink ;
Adrian Eeles. — New York, N.Y. : Boerner, 2003. — 40 p.,
ill. — Tentoonstelling: C.G.Boerner [New York, N.Y.].
2003/11/03 - 2003/11/26

SBA: 712698

Luc Peire/ Henri Chopin ; Jaak Fontier ; Jo Verbrugghen. —
St.-Lievens-Houtem : s.n., 1961. — 11 p., ill. — Overdruk uit
Cyanuur

SBA: 712738

Corneille: rétrospective/ [medew.] Christian Dotremont. —
Charleroi : Palais des beaux-arts, 1974. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1974/10/27 -
1974/11/24



SBA: 712760

David Kakabadźe, 1920–1923. — Paris : Danzig, 1924. — 63
p., ill. — Georgische tekst

SBA: 712477

Andŕe Bloc/ Charles Delloye. — Paris : Collection prisme,
1959. — 23 p., ill. — (Collection Prisme ; 7). — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712033

Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles: actes du colloque/ [edit.] Jean Guillaume. —
Paris : Picard, 2005. — 288 p., ill. — (De architectura ; 10). —
Franse, Italiaanse, Spaanse en Engelse tekst ; congres:
Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles. Colloque, Tours, 11 au 14 juin 1996. —
ISBN-10 2–7084–0731–7 ; ISBN-13 978–2–7084–0731–2

SBA: 712281

Di Salvatore. — Milano : Galleria San Fedele, 1972. — ill. —
Italiaanse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galleria San Fedele
[Milano]. 1972/12/04 - 1972/12/23

SBA: 712569

Etienne Elias/ [medew.] Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Van
Wiemeersch, 1968. — 32 p., ill. — (Kunstpocket ; 2)

SBA: 712727

Landschap met de Val van Icarus: de mythologie door het oog
van een humanist: Pieter Bruegel, Brussel, Museum voor Oude
Kunst/ [bew.] Dini Barenburg ; e.a. — Brussel :
Elsevier-Sequoia, 1978. — p. 162–191. — (De zeven wonderen
van Belgïe, getuigen van kunst en cultuur ; 1978: 5). —
ISBN-10 90–10–02251-X

SBA: 712439

Emil Schumacher. — Münster : Westf̈alischer Kunstverein,
1962. — 59 p., ill.

SBA: 712578

En hommagèa Pablo Picasso: oeuvre gravé, livres illustŕes=
En hommagèa Pablo Picasso: gegraveerde kunstwerken,
gëıllustreerde boeken. — Bruxelles : Ville de Bruxelles,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Hotel de ville [Brussel].
1973/05/18 - 1973/06/11

SBA: 712720

Est̀eve: collagen. — Zürich : Neue Galerie Dr. Peter Nathan
und Walter Scharf, 1970. — 105 p., ill. — Tentoonstelling:
Neue Galerie Dr. Peter Nathan und Walter Scharf [Zürich].
1969/10/25 - 1970/01/10

SBA: 711989

Etats-Unis: sculptures du 20e siècle. — Paris : Muśee Rodin,
1965. — ill. — Tentoonstelling: Muśee Rodin [Paris].
1965/00/00 - 1965/00/00

SBA: 712001

Exposition ŕesistance-d́eportation: cŕeation dans le bruit des
armes. — Paris : Chancellerie de l'ordre de la libération,
1980. — ill.

SBA: 711982

Adolf Loos, 1870–1933/ Felice Famuele ; Patrice Verhoeven ;
e.a. — Lìege : Mardaga, 1983. — 159 p., ill. —
ISBN-10 2–87009–174–5

SBA: 712303

Le fauvisme. — Paris : Muśees nationaux, 1951. — 43 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1951/06/00 - 1951/09/00

SBA: 712063

Figuratieve kunst in Zuid-Vlaanderen/ Kunst- en
Kultuurvereniging der Denderstreek. — Ninove : Anneessens,
1964. — ill. — Tentoonstelling: Zaal Roxy [Ninove].
1964/04/30 - 1964/05/10

SBA: 712392

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

Finse kunst/ België. Ministerie van Openbaar Onderwijs. —
Brussel : Paleisvoor Schone Kunsten, 1949. — 28 p., ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1949/10/06 - 1949/10/30

SBA: 712570

Dionyse/ Jaak Fontier. — Gent : Van Wiemeersch, 1968. — 31
p., ill. — (Kunstpocket ; 16). — Titel varieert: C. Dionyse

SBA: 712729

Adolf Fleischmann/ Manfred Schneckenburger. — Esslingen :
Galerie der Stadt Esslingen, 1975. — ill. — Tentoonstelling:
Galerie der Stadt Esslingen. 1975/04/18 - 1975/06/01

SBA: 711971

Die keltischen und gallo-r̈omischen Fibeln vom Titelberg= Les
fibules gauloises et gallo-romaines du Titelberg/ Nicolas
Gaspar. — Luxembourg : Musée national d'histoire et d'art,
2007. — 325 p., ill. — (Publications du Musée national
d'histoire et d'art Luxembourg ; 2) ; (Dossiers d'archéologie du
Musée national d'histoire et d'art et du Service des sites et
monuments nationaux ; 11). — ISBN-13 978–2–87985–936–1

SBA: 712659

The Bach family: seven generations of creative genius/ Karl
Geiringer ; Irene Geiringer. — London : Allen & Unwin,
1954. — 514 p., ill.

SBA: 712788

Het koornstapelhuis/ Rene de Herdt. — Gent : Gentse
Vereniging voor Industrïele Archeologie en Textiel, 1983. — 9
p., ill.

SBA: 712030



Geometric abstraction: 1926–1942. — Dallas, Tex. : Dallas
Museum of Fine Arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Dallas
Museum of Fine Arts. 1972/10/07 - 1972/11/19

SBA: 711917

Mozart und Mainz/ Adam Bernhard Gottron. — Mainz : Verlag
für Kunst und Wissenschaft, 1951. — 77 p., ill.

SBA: 712805

Le Don Juan de Mozart/ Charles Gounod ; [medew.] Ǵerard
Cond́e. — S.l. : Librairie Śeguier, 1986. — 90 p. —
ISBN-10 2–906284–12–2

SBA: 712319

Pieter Bruegel de Oude: leven en werk/ Ernst G̈unther
Grimme. — Amsterdam : Landshoff, 1976. — 112 p., ill. —
(Horizon ; 1976: 3). — ISBN-10 90–6210–029–5

SBA: 712524

Paul Klee (1879–1940)/ Will Grohmann. — Paris :
Flammarion, 1955. — ill. — (Le grand art en livres de poche ;
1955: 2)

SBA: 712478

De Groote Witte Arend. — Antwerpen : Groote Witte Arend,
1985. — ill.

SBA: 712782

The Grove encyclopedia of classical art and architecture/
[edit.] Gordon Campbell. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–0–19–530082–6

SBA: 712822

1–2

Andŕe Bloc et la ŕeint́egration de la plastique dans la vie/ Pierre
Guéguen. — Boulogne : Collection espace, 1954. — 42 p., ill.

SBA: 712019

Günter Fruhtrunk. — Dortmund : Museum am Ostwall,
1963. — ill. — Titel varieert: Fruhtrunk ; tentoonstelling:
Museum am Ostwall [Dortmund]. 1963/11/00 - 1963/11/00

SBA: 712493

H. van Meegeren/ [medew.] Paul Cooremans. — Kortrijk :
Drukkerij Alfa, 1961. — ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Stadsmuzeum [Kortrijk]. 1961/11/11 - 1961/12/03 ;
tentoonstelling: Koncertgebouw [Brugge]. 1961/12/13 -
1962/01/03

SBA: 712731

Nikon D40/D40x: de onmisbare gids/ Christian Haasz. —
Haarlem : Easy Computing, 2007. — 127 p., ill. — (Foto
pocket ; 2007: 4). — ISBN-13 978–90–456–4329–8

SBA: D 712616

Nikon D80: de onmisbare gids/ Christian Haasz. — Haarlem :
Easy Computing, 2007. — 127 p., ill. — (Foto pocket ; 2007:
3). — ISBN-13 978–90–456–4328–1

SBA: D 712614

J.D. Kirszenbaum/ Fréd́eric Hagen ; [medew.] Jean Cassou. —
Paris : Galerie Karl Flinker, 1961. — 72 p., ill.

SBA: 712778

Hans Fischli, Hans Aeschbacher: Blätter/Tafeln/Sculpturen. —
Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 1952. — ill. —
Tentoonstelling: Z̈urcher Kunstgesellschaft [Zürich].1952/08/24
- 1952/09/28

SBA: 712574

Mozarts Serenaden: ein Beitrag zur Stilkritik des 18.
Jahrhunderts/ Günter Hausswald. — Leipzig : Breitkopf &
Härtel, 1951. — 176 p.

SBA: 712816

Hendrik Nicolaas Werkman: obra impressa, 1923–1944/
[edit.] Josep Salvador ; [edit.] Maria Casanova. — Valencia :
IVAM Centre Julio Gonzalez, 1998. — 167 p., ill. —
Tentoonstelling: IVAM Centre Julio González [Valencia].
1998/04/28 - 1988/06/28 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN-10 84–482–1785–3

SBA: 711921

Von Cranach bis Baselitz: Meisterwerke des
Clairobscur-Holzschnitts./ Claus Kemmer ; Jochen K̈ohn. —
Braunschweig : Herzog Anton Ulrich-Museum, 2003. — 95 p.,
ill. — Tentoonstelling: Herzog Anton Ulrich-Museum
[Braunschweig]. 2003/12/11 - 2004/02/29. —
ISBN-10 3–922279–59–7

SBA: 712679

Natuurlijk geometrisch - materiaal, vorm, structuur: Nic
Joosen, Anne Jones, Geoffroy de Montpellier, Emile Desmedt,
Rainer Gross= Naturellement ǵeoḿetrique - mat́eriau, forme,
structure: Nic Joosen, Anne Jones, Geoffroy de Montpellier,
Emile Desmedt, Rainer Gross/ [edit.] Heidi Beck ; Roger Pierre
Turine ; e.a. — Beveren : Cultureel Centrum Ter Vesten,
2007. — 25 p., ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 9). —
Tentoonstelling: Hof ter Saksen [Beveren]. 2007/05/27 -
2007/09/30

SBA: 712052

Wilhelm Lehmbruck/ Werner Hofmann. — Amsterdam : De
Lange, 1957. — ill. — (Europese beeldhouwkunst ; 1957: 1)

SBA: 712040

Hommagèa Picasso: 50 Picasso des collections belges,
1902–1969= Hulde aan Picasso: 50 Picasso's uit Belgische
verzamelingen, 1902–1969. — Brussel : 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1973/05/29 - 1973/07/01

SBA: 712550

Nannerl: Wolfgang Amadeus Mozarts Schwester/ Walter
Hummel. — Z̈urich : Amalthea, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 712825

A companion to Mozart's piano concertos/ Arthur
Hutchings. — 2 ed. — London : Oxford University Press,
1951. — 211 p.

SBA: 712814



Il était une fois . . . un musée imaginaire. — Geǹeve : Muśees
d'art et d'histoire, 1997. — ill. — Titel varieert: Daniel Berset:
regards 2 ; tentoonstelling: Musée d'art et d'histoire [Genève].
1997/03/25 - 1997/09/28. — ISBN-10 2–8306–0147–5

SBA: 712774

Sfinx: de wachters van Egypte/ [edit.] Eug̀ene Warmenbol ;
Rainer Stadelman ; Christiane Zivie-Coche ; e.a. — Brussel :
Mercatorfonds, 2006. — 319 p., ill. — Tentoonstelling: ING
Cultuurcentrum [Brussel]. 2006/10/19 - 2007/02/25. —
ISBN-10 90–6153–686–3 ; ISBN-13 978–90–6153–686–4

SBA: 712363

James Ensor/ [medew.] Frank Edebau. — Brussel : Editions de
la connaissance, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Museum voor
Schone Kunsten. Feestpaleis [Oostende]. 1960/07/09 -
1960/08/31

SBA: 712725

James Guitet pendant 30 ans. — Nantes : Muśee des beaux-arts,
1974. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1974/02/02 - 1974/04/22

SBA: 712084

Michael Haydn: ein vergessener Meister/ Hans Jancik. —
Zürich : Amalthea, 1952. — 357 p., ill.

SBA: 712806

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Kandinsky, Franz Marc, August Macke: drawings and
watercolours. — New York, N.Y. : Hutton-Hutschnecker
Gallery, 1969. — 129 p., ill. — Tentoonstelling:
Hutton-Hutschnecker Gallery [New York, N.Y.]. 1969/04/16 -
1969/05/28

SBA: 712776

Buch Neuer K̈unstler/ Ludwig Kassak ; Ladislaus
Moholy-Nagy. — Wien : MA, 1922. — ill.

SBA: 712756

Kathedraalconcert: Sint-Romboutskathedraal, Mechelen/
Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. Dienst Algemeen
Cultuurbeleid. — Antwerpen

SBA: D 712622

(2007)

La forme et l'intelligible:écrits sur la renaissance et l'art
moderne/ Robert Klein ; [edit.] Andŕe Chastel. — Paris :
Gallimard, 1983. — 496 p., ill. — (Collection Tel ; 83). —
ISBN-13 978–2–07–070012–7 ; ISBN-10 2–07–070012–7

SBA: 712214

Delporte: recente werken= Delporte: oevres ŕecentes/ Pierre
Kluyskens ; Mark Edo Tralbaut ; Stéphane Taute. — Tielt :
Lannoo, 1972. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–209–0434–5

SBA: 712830

J.-F. Koenig: quelques œuvres de 1969à 1971: dialogue/ J.R.
Arnaud. — Paris : Galerie Arnaud, 1972. — ill. — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712476

Carlo De Roover/ Guido Persoons ; [edit.] L. Theo van
Looij. — Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten, 1982. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen
van oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1982, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1982/11/25 - 1982/12/15

SBA: 712591

Jef Van Ruyssevelt/ Leo Sterckx. — Antwerpen : VRIKA,
1986. — 16 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1986, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/04/29 - 1986/05/16

SBA: 712586

Piet Serneels: graficus, 1919–1982: retrospectieve
tentoonstelling/ L. Theo van Looij ; [ill.] Herbert Binneweg. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1983. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1983, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1983/02/24 - 1983/03/09

SBA: 712593

Remy Cornelissen: beeldhouwer in staal en met vuur/ Guido
Persoons ; Frans Janssens. — Antwerpen : Vrika, 1983. — 46
p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van
het Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1983, 2). — Tentoonstelling:
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1983/11/16 - 1983/12/02

SBA: 712590

ZOO beeldig: wandelen langs beelden en gebouwen van ZOO
Antwerpen/ Antoon van Ruyssevelt ; Fernand Schrevens ;
[ill.] Karin Borghouts ; e.a. ; Koninklijke Maatschappij voor
Dierkunde van Antwerpen. — Antwerpen : MAS/Erfgoedcel,
2007. — 204 p., ill., 1 losse bijl. —
ISBN-13 978–90–807053–4–0

SBA: 712429

Konstruktion, Struktur, Konstellation: aspekte in der Zeichnung,
Europa seit 1945. — Köln : Galerie Teufel, 1980. — 79 p.,
ill. — Tentoonstelling: Galerie Teufel [K̈oln]. 1980/11/08 -
1981/01/00

SBA: 712564

Konstruktive Tendenzen aus der Tschechoslowakei. —
Frankfurt : Studiogalerie, 1967. — ill. — Tentoonstelling:
Studiogalerie [Frankfurt]. 1967/11/03 - 1967/12/15

SBA: 712018



Ad Dekkers: de lijn= Ad Dekkers: die Linie/ J. Leering. —
Eindhoven : Drukkerij Lecturis, 1974. — 24 p., ill. —
Tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven]. 1974/04/26 -
1974/06/16 ; tentoonstelling: Kunsthalle [Düsseldorf].
1974/08/13 - 1974/09/15

SBA: 712781

Museum Ridder Smidt van Gelder: beknopte gids/ Frank van
den Wijngaert. — 3 ed. — Deurne : Drukkerijen Govaerts,
1963. — 29 p., ill.

SBA: 712408

Kutter et l'expressionnisme européen. — Luxembourg : MNHA,
2007. — ill. — (Publications du Muśee national d'histoire et
d'art Luxembourg ; 4). — Tentoonstelling: Musée national
d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2007/07/07 - 2007/08/19. —
ISBN-13 978–2–87985–017–7

SBA: 712658

Lajos Kasśak, 1887–1967. — Bochum : Museum Bochum,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Museum Bochum. 1973/05/19
- 1973/06/30

SBA: 712002

Hans Memling: Werkverzeichnis/ Barbara Lane. — Frankfurt :
Ullstein Kunstbuch, 1980. — 95 p., ill. — (Die großen Meister
der Malerei ; 1980: 1). — ISBN-10 3–548–36028–9

SBA: 712425

L'art postal futuriste/ Giovanni Lista. — Paris : Place, 1979. —
77 p., ill. — (Collectionécrivure ; 3). —
ISBN-10 2–85893–025–2

SBA: 712489

Histoire de la peinture classique/ Marc Loǵe ; Andŕe Leclerc ;
M. de Gesne ; [edit.] Germain Bazin ; e.a. — New York, N.Y. :
Hypérion, 1950. — 354 p., ill.

SBA: 712172

Louis Ferrand. — Nantes : Muśee des beaux-arts, 1976. —
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1976/10/08 - 1976/12/21

SBA: 711993

Luc Peire/ [medew.] Paul Seylaz. — La Chaux-de-Fonds :
Musée des beaux-arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Musée
des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds]. 1971/11/13 - 1972/01/23

SBA: 712736

Luc Tuymans: the arena/ [edit.] Stephan Berg. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2003. — 117 p. — Duitse en
Engelse tekst ; tentoonstelling: Kunstverein [Hannover].
2003/03/09 - 2003/04/27 ; tentoonstelling: Pinakothek der
Moderne [Munich]. 2003/06/06 - 2003/08/10 ; tentoonstelling:
Kunstverein St.Gallen Kunstmuseum. 2003/08/23 -
2003/11/16. — ISBN-10 3–7757–1265–8

SBA: 712276

Mario Bionda: 12 Werke/ Alberto Lùcia. — Milano : Edizioni
del milione, 1960. — 28 p., ill. — (Junge Italienische Malerei ;
8)

SBA: 712568

Lucien Billy: quinze anńees de peinturéesot́erique. —
Strasbourg : Ancienne douane, 1972. — 30 p., ill. —
Tentoonstelling: Ancienne douane [Strasbourg]. 1972/02/27 -
1972/04/23

SBA: 712546

Ad Dekkers/ [edit.] Lien Struycken-van Bruggen ;
[edit.] Dorine Mignot ; e.a. — Eindhoven : Drukkerij Lecturis,
1982. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1981/12/01 - 1982/01/17 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 1982/01/29 -
1982/03/14 ; tentoonstelling: Maison de la culture
[Châlon-sur-Sâone]. 1982/04/10 - 1982/05/23

SBA: 712724

Die Malerei ist tot, es lebe die Malerei: 150 Jahre
Kunstakademie Karlsruhe, die Professoren von 1947 bis
1987. — Karlsruhe : Sẗadtische Galerie, 2004. — 175 p., ill. —
Tentoonstelling: Sẗadtische Galerie [Karlsruhe]. 2004/05/15 -
2004/08/15. — ISBN-10 3–923344–61–9

SBA: 712681

MAN 65. — Barcelona : Ciclo Arte de Hoy, 1965. — ill. —
Tentoonstelling: Antiguo Hospital de la Santa Cruz [Barcelona].
1965/03/05 - 1965/03/21 ; titel varieert: Muestra Arte Nuevo 65

SBA: 712726

The 12 prophets of Antonio Francisco Lisboa ‘o Aleijadinho’/
Hans Mann. — Rio de Janeiro : Ministério da Educaç̃ao e
Cultura, 1958. — ill. — (Imagens do Brasil ; 1958: 1). —
Engelse, Spaanse en Portugese tekst

SBA: 712537

Marcelle Cahn/ [medew.] Bernard Ceysson. — Paris : PPI,
1972. — 64 p., ill. — (Archives de l'art contemporain ; 21). —
Tentoonstelling: 1972/00/00 - 1972/00/00

SBA: 712561

Nino Franchina/ Giuseppe Marchiori ; [medew.] Renato
Giani. — Roma : De Luca, 1954. — 34 p., ill. — (Artisti
d'oggi ; 1954: 1)

SBA: 712078

Mare liberum: Nederland ter zee, 1600–1900. — Bolsward :
Gemeentebestuur, 1963. — ill. — Tentoonstelling: Stadhuis
[Bolsward]. 1963/06/15 - 1963/08/31

SBA: 712576

Métamorphose de l'artiste/ André Masson. — Geǹeve : Cailler,
1956. — 2 v., ill. — (́Ecrits et documents de peintres ; 12 (=v.
1)) ; (Écrits et documents de peintres ; 13 (=v. 2))

SBA: 707840
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Matthieu Laurette: commodities featuring Jeff Koons, Robert
Ryman & Andy Warhol/ [edit.] Dries Verstraete. — Otegem :
Deweer Art Gallery, 2004. — ill. — Tentoonstelling: Deweer
Art Gallery [Otegem]. 2004/04/18 - 2004/06/06

SBA: 712684

Max Bill: œuvres, 1928–1969. — Paris : Centre national d'art
contemporain, 1969. — 93 p., ill. — (Archives de l'art
contemporain ; 1969: 1). — Tentoonstelling: Centre national
d'art contemporain [Paris]. 1969/10/30 - 1969/12/10 ;
tentoonstelling: Muśee de peinture et de sculpture [Grenoble].
1969/12/13 - 1970/02/01

SBA: 712544

Pierre Bruegel le Vieux (vers 1525–1569)/ Edouard Michel. —
Paris : Braun, 1949. — ill. — (Les maı̂tres ; 1949: 1)

SBA: 712526

Szalona galeria/ Marian Minich. — Łódz : Wydawnictwo
Łódzkie, 1963. — 205 p.

SBA: 712092

Veno Pilon: retrospektivna razstava, slikarskega, dela/ Jules
Isaac. — Ljubljana : Moderna Galerija, 1966. — 80 p., ill. —
Tekst in het Sloveens en het Frans ; tentoonstelling: Moderna
Galerija [Ljubljana]. 1966/12/02 - 1967/01/2

SBA: 712730

The new vision, 1928, and: Abstract of an artist/ Lászĺo
Moholy-Nagy. — New York, N.Y. : Wittenborn, 1947. — 92 p.,
ill. — (The documents of modern art ; 3)

SBA: 712514

Met toeters en bellen/ Pol van Mossevelde. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1974. — 191 p., ill. —
ISBN-10 90–289–9877–2

SBA: 712376

Mostra di pittura contemporeanea Comunità Europea: Premio
Marzotto, 1964–1965= Exposition de peinture contemporaine
Communaut́e euroṕeenne: Prix Marzotto, 1964–1965=
European Community contemporary painting exhibition:
Marzotto Price, 1964–1965. — Valdagno : Premio Marzotto.
Segreteria generale, 1964. — ill.

SBA: 711972

Klee: figures et masques/ Joseph-́Emile Muller. — Paris :
Hazan, 1961. — 15 p., ill. — (Petite encyclopédie de l'art ; 34)

SBA: 712479

La cité à travers l'histoire/ Lewis Mumford ; [vert.] Guy
Durand ; e.a. — Paris : Seuil, 1964. — 781 p., ill. — (Collection
Esprit: la cit́e prochaine ; 1964: 1)

SBA: 712452

Il quadrato/ Bruno Munari. — Milano : Pesce d'oro, 1960. —
87 p., ill.

SBA: 712055

Pittig zilver: de schenking Albert & Cecile Maesen= Orfèvrerie
epićee: la donation Albert & Cecile Maesen/ Anne-Marie
Claessens-Peré ; [medew.] Leo de Ren. — Antwerpen :
Zilvermuseum Sterckshof, 2007. — 149 p., ill. — (Sterckshof
studies ; 33). — Tentoonstelling: Zilvermuseum Sterckshof
[Antwerpen]. 2007/03/27 - 2007/06/17. —
ISBN-13 978–90–6625–101–4

SBA: D 712636

Immagini dell'invisibile: figure e maschere dell'Africa
sub-sahariana: donazione Aldo Perolari/ Leonardo Vigorelli ;
[medew.] Grata Somaré ; e.a. — Milano : Pizzi, 1991. — 231
p., ill.

SBA: 712755

Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

Antoon Marstboom: kunstschilder, 1905–1960/ Hubert Lampo ;
Jan Marstboom ; Guido Persoons. — Antwerpen : Ministerie
van Onderwijs. Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke
Academie voor Schone Kunsten, 1984. — 26 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1984, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1984/11/15 - 1984/12/06

SBA: 712582

Ciamberlani: schilder van de Arcadische droom (1864–1956)/
Danielle De Bois ; Guido Persoons. — Antwerpen : Nationaal
Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1984. — 18 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1984, 3). — Tentoonstelling: Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten[Antwerpen].1984/11/29 - 1984/12/19

SBA: 712587

Objarts: Jan Vaerten, professor NHISK Antwerpen/ Guido
Persoons ; M. Bourgeois ; A. Gentils ; e.a. — Antwerpen :
NHISK, 1993. — 14 p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Hoger
Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1993/01/22 - 1993/02/03

SBA: 712595

Pol Van Esbroeck: beeldhouwer, professor/ Guido Persoons. —
Antwerpen : KASKA, 1986. — 22 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1986, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/11/20 - 1986/12/12

SBA: 712584



Nı́na Tryggvad́ottir: sýning. — Reykjavik : Ńyhöfn, 1988. —
ill. — Tentoonstelling: Ńyhöfn [Reykjavik]. 1988/09/17 -
1988/10/05 ; Tekst in het Engels en het IJslands

SBA: 712721

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

La nueva pintura de España= Ten contemporary Spanish
painters. — London : Arthur Tooth & Sons, 1960. — ill. —
Tentoonstelling: Arthur Tooth & Sons [London]. 1960/01/19 -
1960/02/13

SBA: 712058

Œuvres d'Antoine Bourdelle. — Tours : Muśee des beaux-arts,
1958. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Tours].
1958/07/11 - 1958/10/12

SBA: 712086

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Onderhoud van ijzerwerk/ [edit.] Marijke Hoflack. —
Antwerpen : Monumentenwacht Vlaanderen, 2006. — 31 p.,
ill. — (Monumentenwacht Vlaanderen ; [ 1])

SBA: 712510

Onderhoud van metaal in het interieur/ [edit.] Marijke
Hoflack. — Antwerpen : Monumentenwacht Vlaanderen,
2006. — 31 p., ill. — (Monumentenwacht Vlaanderen ; [ 2])

SBA: 712511

Otto Dix: de oorlog, een reeks van 50 etsen/ [edit.] Helmut R.
Leppien. — Hamburg : Hamburger Kunsthalle, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Goethe-Institut. Deutsche Bibliothek [Brussel].
1980/03/04 - 1980/03/29 ; titel varieert: Der Krieg

SBA: 712770

Otto Greis: Gem̈alde, Aquarelle, Handzeichnungen,
1946–1977. — Bremen : Kunsthalle, 1978. — ill. —
Tentoonstelling: Kunsthalle [Bremen]. 1978/02/26 -
1978/04/02 ; tentoonstelling: Staatliche Kunstsammlungen
Kassel. Neue Galerie. 1978/04/15 - 1978/06/18

SBA: 712042

Otto Greis: Gem̈alde, Zeichnungen. — Karlsruhe : Badischer
Kunstverein, 1968. — ill. — Tentoonstelling: Badischer
Kunstverein [Karlsruhe]. 1968/03/10 - 1968/04/15

SBA: 712000

Oude oosterse tapijten/ [medew.] Alb. Louvel. — Amsterdam :
Stedelijk Museum, 1954. — ill. — (Catalogus ; 117). —
Tentoonstelling: Museum Willet Holthuysen [Amsterdam].
1954/06/21 - 1954/09/21

SBA: 712740

Co Westerik/ [medew.] R.W.D. Oxenaar ; e.a. ; Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1974. —
78 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1974/11/15 - 1974/12/29

SBA: 712536

Pat Andrea: dessins originaux= Pat Andrea: originele
tekeningen/ [medew.] Herman Pieter de Boer ; e.a. ; Sociét́e des
expositions [Bruxelles] ; Vereniging voor Tentoonstellingen
[Brussel]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1978. —
ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1978/05/00 - 1978/06/00

SBA: 712541

Canogar/ [medew.] Jean Dypréau ; e.a. — Bruxelles : Palais
des beaux arts, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Palais des
beaux arts. Galerie aujourd'hui [Bruxelles] 1960/12/03 -
1960/12/17 ; Franse en Spaanse tekst

SBA: 712780

Paul Klee/ France. Minist̀ere d'́etat. Affaires culturelles ;
Réunion des muśees nationaux [Paris]. — Paris : Réunion des
muśees nationaux, 1969. — 157 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée national d'art moderne [Paris]. 1969/11/25 - 1970/02/16

SBA: 712490

Paul Klee: die Ordnung der Dinge: Bilder und Zitate/
[edit.] Tilman Osterwold. — Stuttgart : Hatje, 1975. — 191 p.,
ill. — Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein
[Stuttgart]. 1975/00/00 - 1975/00/00. —
ISBN-10 3–7757–0101-X

SBA: 712491

Paul Van Hoeydonck. — Antwerpen : BP Belgium, 1981. — ill.,
1 losse bijl. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]
1981/11/14 - 1981/12/06 ; Nederlandse, Franse en Engelse tekst

SBA: 712779

Bijzondere tuinen= Jardins extraordinaires= Exceptional
gardens/ Wim Pauwels ; [ill.] Jo Pauwels. — Enghien :
Beta-Plus, 2006. — 226 p., ill. — ISBN-10 90–77213–50–3 ;
ISBN-13 978–90–77213–50–6

SBA: 712329

Peinture moderne polonaise: sources et recherches. — Paris :
Musée Galliera, 1969. — 148 p., ill. — Tentoonstelling: Musée
Galliera [Paris]. 1969/00/00 - 1969/00/00

SBA: 711963



Pericle Fazzini/ [edit.] Romeo Lucchese. — Roma : De Luca,
1952. — 99 p., ill. — (Artisti d'oggi ; 1952: 1)

SBA: 712068

Photographs of Moholy-Nagy: from the collection of William
Larson/ [edit.] Leland D. Rice ; [edit.] David W. Steadman. —
Claremont, Calif. : Galleries of Claremont Colleges, 1975. —
64 p., ill. — Tentoonstelling: Galleries of the Claremont
Colleges. 1975/04/04 - 1975/05/08 ; tentoonstelling: San
Francisco Museum of Art. 1975/06/08 - 1975/08/24 ;
tentoonstelling: University of New Mexico. University Art
Museum [Albuquerque, N.M.]. 1975/09/28 - 1975/11/02

SBA: 712562

Picasso: gravures. — Basel : Galerie Beyeler, 1966. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Beyeler [Basel]. 1966/11/00 -
1967/03/00

SBA: 712003

Picasso: the Vollard Suite of 100 etchings, 1930–1937/
[medew.] Werner Spies. — London : Fischer Fine Art, 1973. —
32 p., ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine Art [London].
1973/02/00 - 1973/03/00

SBA: 712719

Poliakoff. — Brussel : Galerie Veranneman, 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1973/01/25 -
1973/02/17

SBA: 712757

Miralda / Fernand Pothier ; [comp.] Paula Chabran ;
[medew.] Andŕee Turcy. — Paris : Chabran, 1978. — ill. —
(Miralda 7 ; [ 2]). — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712578:2

Prague: the crown of Bohemia, 1347–1437/ [edit.] Barbara
Drake Boehm ; [edit.] Jiri Fajt. — New York, N.Y. :
Metropolitan Museum of Art, 2005. — 366 p., ill. —
Tentoonstelling: Metropolitan Museum of Art [New York].
2005/09/20 - 2006/01/03. — ISBN-10 1–58839–161–2

SBA: 712682

Précurseurs de l'art abstrait en Pologne: Kazimierz Malewicz,
Katarzyna Kobro, Władysław Strzeminski, Henryk Berlewi,
Henryk Staz ˚ ewski. — Paris : Galerie Denise René, 1957. — 21
p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris].
1957/11/00 - 1957/12/00

SBA: 712009

Yves De Smet: relations, 1971–78/ Yves de Smet. —
Eindhoven : Stedelijk Van Abbemuseum, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Van Abbemuseum [Eindhoven].
1979/02/02 - 1979/03/04 ; tentoonstelling: Provinciaal
Begijnhof [Hasselt]. 1979/04/27 - 1979/06/09 ; Nederlandse en
Engelse tekst

SBA: 712763

Le Magritte retrouv́e / Robert Queen. — Paris : Quenon,
2003. — 256 p.

SBA: 712364

Paris: hier, aujourd'hui, demain/ Michel Ragon. — Paris :
Hachette, 1965. — 127 p., ill. — (La nouvelle encyclopédie ;
18)

SBA: 712349

Raoul De Keyser. — Gent : Villa des roses, 1987. — ill. —
Tentoonstelling: Villa des roses [Gent]. 1987/03/29 -
1987/04/26

SBA: 712772

John Franklin Koenig et le lyrisme de l'étendue= John Franklin
Koenig and the lyricism of vast space/ Pierre Restany. — Paris :
Galerie Arnaud, 1960. — 97 p., ill., 1 losse bijl. — Titel
varieert: J.F. Koenig

SBA: 712475

Rétrospective Raoul Ubac. — Charleroi : Palais des beaux-arts,
1968. — ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Charleroi]. 1968/02/03 -1968/03/03 ; tentoonstelling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/10 - 1968/04/10 ;
tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1968/04/25 - 1968/06/05

SBA: 712021

Le Ricolais: espace, mouvement et structures. — Nantes :
Musée des beaux-arts, 1968. — 47 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Nantes]. 1968/07/00 - 1968/09/00

SBA: 712044

Dierenplezier in het Rockoxhuis: wandelgids= Les animaux̀a
l'honneurà la maison Rockox: guide= The animal kingdom of
the Rockox House: guide/ Hildegard van de Velde. —
Antwerpen : Rockoxhuis, 2007. — 36 p., ill. — Tentoonstelling:
Rockoxhuis [Antwerpen]. 2007/05/05 - 2007/09/30

SBA: 712607

Ravel: souvenirs/ Manuel Rosenthal ; [comp.] Marcel
Marnat. — S.l. : Hazan, 1995. — 206 p., ill.

SBA: 712015

Rüdiger Klau. Joachim Albrecht. — Hamburg : Bauzentrum,
1967. — Tentoonstelling: Bauzentrum [Hamburg]. 1967/01/11 -
1967/02/04 ; Keerdruk

SBA: 712775

l'art des bruits/ Luigi Russolo ; [edit.] Giovanni Lista ;
[vert.] Nina Sparta. — Lausanne : Age d'homme, 1975. — 164
p. — (Avant-gardes ; 1975: 2)

SBA: 712435

Sam Francis/ France. Minist̀ere des affaires culturelles. —
Paris : CNAC, 1968. — 43 p., ill. — Tentoonstelling: Centre
national d'art contemporain [Paris]. 1968/12/10 - 1969/01/12

SBA: 712428



1 poesia inedita, 3 xilografie originali/ Edoardo Sanguineti ;
[ill.] Luigi Veronesi. — Torino : Galleria Martano, 1968. — ill.,
3 losse bijl.

SBA: 711967

Met 3 originele houtsneden

Scḧatze aus Thailand: Kunst eines buddhistischen
Königreiches. — Köln : Rautenstrauch-Joest-Museum, 1963. —
152 p., ill. — Tentoonstelling: Wallraf-Richartz-Museum
[Köln]. 1963/02/05 - 1963/04/15

SBA: 712556

Anarchia e creativita'/ Arturo Schwarz. — Milano :
Salamandra, 1981. — 167 p., ill. — (Biblioteca di an.archos ;
10)

SBA: 712563

Marc Mendelson/ Jean Śeaux. — Anvers : Sikkel, 1952. — 16
p., ill. — (Monographies de l'art belge ; 1952: 1)

SBA: 712523

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

The paintings of Hendrick ter Brugghen, 1588–1629: catalogue
raisonńe / Leonard J. Slatkes ; Wayne Franits. — Amsterdam :
Benjamins, 2007. — 468 p., ill. — (Oculi: studies in the arts of
the Low Countries ; 10). — ISBN-13 978–90–272–4961–6

SBA: 712773

Bach in K̈othen/ Friedrich Smend. — Berlin : Christlicher
Zeitschriftenverlag. — 229 p.

SBA: 712792

Sophie Taeuber-Arp, Hans Arp: Besonderheiten eines
Zweiklangs. — Dresden : Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Albertinum, 1991. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Staatliche
Kunstsammlungen Dresden Albertinum. 1991/06/09 -
1991/08/11. — ISBN-10 3–927473–08–1

SBA: 712751

Geschiedenis van het voormalige pachthof te Woubrechtegem
genaamd het Hof te Oppelbeke (1250–2007)/ Georges L.
Souffreau. — Woubrechtegem : Souffreau, 2007. — 48 p., ill.

SBA: 712171

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

12 september 1612: kathedraal haalt Rubens binnen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 227–247, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
10). — ISBN-13 978–90–400–1761–2 ;
ISBN-10 90–400–1761–1

SBA: 712222:10

26 november 1434: Sint-Lucas schiet aan het werk/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 83–103, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 4). —
ISBN-13 978–90–400–1755–1 ; ISBN-10 90–400–1755–7

SBA: 712222:4

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Benôıt Hermans: objets troublants, objets troublés/
[medew.] Rudi Fuchs ; e.a. — Amsterdam : Galerie Fedinand
Van Dieten-d'Eendt, 2006. — 141 p., ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst ; tentoonstelling: Stadsgalerij [Heerlen].
2006/12/09 - 2007/02/25. — ISBN-13 978–90–76881–03–4

SBA: 712821

Hans Peter Reuter: realillusion/ [edit.] Erika R̈odiger-Diruf ;
[medew.] Sylvia Bieber ; e.a. — Karlsruhe : Städtische Galerie,
2003. — 270 p., ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie
[Karlsruhe]. 2003/05/10 - 2003/07/07 ; titel varieert: Real
illusion: Hans Peter Reuter. — ISBN-10 3–923344–58–9

SBA: 712677

Staging the self: self-portait photography, 1840s-1980s. —
London : National Portrait Gallery, 1986. — 128 p., ill. —
Tentoonstelling: National Portrait Gallery [London].
1986/10/03 - 1987/01/11 ; tentoonstelling: Plymouth Arts
Centre. 1987/01/21 - 1987/02/22 ; tentoonstelling: John
Hansard Gallery [Southampton]. 1987/03/02 - 1987/04/11 ;
tentoonstelling: Ikon Gallery [Birmingham]. 1987/05/00 -
1987/05/00. — ISBN-10 0–948081–04-X

SBA: 712494

De kleuren van De Keyser/ [medew.] Staf Thomas ; e.a. —
Heverlee : Drukkerij Printal, 2004. — 31 p., ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Het Toreke [Tienen].
2004/12/02 - 2005/03/27

SBA: 712691

Begijnhoven hier en elders: tentoonstelling/ A. Paessens. —
Aarschot : Aarschot, Stad. Museumcommissie, 1970. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Folklore en
Heemkunde [Aarschot]. 1970/00/00 - 1970/00/00

SBA: 712017

Miedzy ekspresjonizmem a konstruktywizmem/ Anatol Stern. —
S.l : Ze Studíow. — 70 p., ill.

SBA: 712097

Du hasard dans la production artistique/ August Strindberg ;
[medew.] G̈oran S̈oderstr̈om. — S.l. :Échoppe, 1990. — 39
p. — ISBN-10 2–905657–70–7

SBA: 712156



Subirachs. — Barcelona : Mendoza, 1962. — ill. — (O figura ;
5)

SBA: 712083

Subirachs: obras, 1954–1969. — Barcelona : Sala Gaspar,
1969. — ill.

SBA: 711964

Die Kirchentonarten und ihre Harmonik/ Werner Tell. —
Berlin : Merseburger. — 27 p.

SBA: 712829

Tendencias del arte abstracto en México. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autonoma de México, 1967. — ill. —
Tentoonstelling: Museo Universitario de Ciencias y Arte
[México, D.F.]. 1967/12/00 - 1968/01/00

SBA: 712565

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

De la Escuela de Barcelona/ R. Santos Torroella. —
Barcelona : RM, 1959. — ill.

SBA: 712057

The tradition of constructivism/ [edit.] Stephen Bann. — New
York, N.Y. : Viking, 1974. — 334 p., ill. — (The documents of
twentieth-century art ; 1974: 2)

SBA: 712461

Lampisteries, pŕećed́ees des: Sept manifestes dada/ Tristan
Tzara ; [ill.] Francis Picabia. — Paris : Pauvert, 1963. — 148 p.,
ill.

SBA: 712539

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

Valentino Vago/ Marco Valsecchi. — Milano : Scheiwiller,
1969. — 84 p., ill. — (Proposte ; 1)

SBA: 711924

Boeck der vermaerde schilders van Ghendt: een handleiding bij
de Gentse schilderkunst tot 1860/ Geert Vandamme. —
Wondelgem : Trap, 2006. — 174 p., ill.

SBA: 712575

Een verleden landschap? Erfgoedzorg vandaag en morgen,
nieuwe uitdagingen: verslagbundel/ [edit.] Ingrid Desmedt ;
[edit.] Christel Cornelissen ; België. Vlaamse Overheid ;
Limburg, Provincie ; Provinciaal Centrum voor Cultureel

Erfgoed [Hasselt]. — Hasselt : Provinciaal Centrum voor
Cultureel Erfgoed, 2006. — ill., 6 losse bijl. — Congres: Een
verleden Landschap?. Alden Biesen: 2006/04/30. Sint-Truiden:
2006/05/27, Herkenrode: 2006/06/25. Tongeren: 2006/07/01,
Borgloon: 2006/07/16

SBA: 711951

Luc Tuymans: I don't get it/ Gerrit Vermeiren ; [medew.] Dieter
Roelstraete ; e.a. — Gent : Ludion, 2007. — 199 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5544–685–8

SBA: 712310

De oudheid in film/ Herbert Verreth. — Leuven : Verreth,
1996. — 81 p. — (Mimemata: Leuvense bijdragen over de
oudheid ; 1). — ISBN-10 90–9009093–2

SBA: 712451

De Lievenskapel en de Mariadevotie te Kapellen/ P.
Veulemans. — Kapellen : s.n., 1987. — 66 p., ill.

SBA: 712234

Rook uit kloosters en kastelen: leidraad bij de stadswandeling
De oudste textielnijverheden te Gent gevestigd in religieuze
gebouwen en kastelen/ Liliane Vandenheede. — Gent : VIAT,
1983. — 10 p., ill.

SBA: 712043

Vijf voor twaalf / Universiteitsbibliotheek [Leuven]. —
Leuven : KUL, 1993. — ill. — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leuven]. 1993/02/13 - 1993/04/03

SBA: 712459

Reeks zeeschepen naar Pieter Bruegel d.O./ Leon Voet ; Frans
Smekens. — Antwerpen : Drukkerij Buschmann. — ill. —
Losbladig ; Nederlandse en Engelse tekst

SBA: 712769

Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Meisterwerke aus dem von der Heydt-Museum Wuppertal auf
Reisen, 1986–1989: Pressespiegel/ Heike Koch ; Von der
Heydt-Museum [Wuppertal]. — Wuppertal : Von der
Heydt-Museum, 1992. — ill. — Titel varieert: Die Weltreise der
Meisterwerke aus dem von der Heydt-Museum Wuppertal

SBA: 712783

Constant/ Freddy de Vree. — Schelderode : Kunstforum,
1981. — 53 p., ill. — (Kunstpockets ; 2: 10)

SBA: 712126

Bruneau '88: Overbooking/ Jan Ceuleers. — Antwerpen :
Bremberg Art & Management, 1988. — 40 p., ill. — Titel
varieert: Bruneau: Overbooking ; tentoonstelling: Museum van
Hendendaagse Kunst [Antwerpen]. 1988/11/12 - 1989/01/08 ;
tentoonstelling: Het Andere Boek [Antwerpen]. 1988/10/15 -
1988/10/16 ; tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De
Brakke Grond [Amsterdam]. 1989/02/25 - 1989/03/19 ;
tentoonstelling: Eriks Belgium [Antwerpen]. 1989/03/24 -



1989/04/16 ; tentoonstelling: Kunstverein Schwerte [Schwerte].
1989/04/22 - 1989/05/20 ; tentoonstelling: Wilkov Goldfeder
Gallery [New York]. 1989/10/06 - 1989/11/05 ; Tekst in het
Nederlands, Frans, Duits en Engels

SBA: 712777

Wonen in welvaart: woningbouw en wooncultuur in
Vlaanderen, 1948–1973/ [edit.] Karina van Herck ; [edit.] Tom
Avermaete. — Antwerpen : Vlaams Architectuurinstituut,
2006. — 286 p., ill. — ISBN-10 90–6450–629–9 ;
ISBN-13 978–90–6450–629–1

SBA: 712573

Dix peintres espagnols de Paris: Aguayo, Clavé, Feito,
Grau-Sala, Juan Gris, Guansé, Palazuelo, Peinado, Pelayo, X.
Valls / Gérard Xuriguera. — Paris : Arted, 1972. — 35 p., ill. —
(Essais sur l'art ; 1972: 1)

SBA: 712672

Yves de Smet: wood: twaalf sculpturen naar concepten uit de
periode 1972–1987. — Lokeren : Stad Lokeren, 1987. — 27 p.,
ill., 1 losse houtsnede. — Tentoonstelling: Centrum voor
Ruimtelijke Kunst [Lokeren]. 1987/06/14 - 1987/09/30

SBA: 712748

Domela/ Christian Zervos. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 19 p., ill. — (Art et architecture aux Pays-Bas ; 1965:
1)

SBA: 712508

Poetica dell'architettura neoplastica/ Bruno Zevi. — Milano :
Tamburini, 1953. — 178 p., ill. — (Studi monografici
d'architettura ; 6)

SBA: 711980

Mathias Goeritz/ Olivia Zuñiga. — Mexico, D.F. : Editorial
Interconinental, 1963. — 212 p., ill.

SBA: 712116

Ruimtelijke ordening

Andŕe Bloc/ Charles Delloye. — Paris : Collection prisme,
1959. — 23 p., ill. — (Collection Prisme ; 7). — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712033

Adolf Loos, 1870–1933/ Felice Famuele ; Patrice Verhoeven ;
e.a. — Lìege : Mardaga, 1983. — 159 p., ill. —
ISBN-10 2–87009–174–5

SBA: 712303

Andŕe Bloc et la ŕeint́egration de la plastique dans la vie/ Pierre
Guéguen. — Boulogne : Collection espace, 1954. — 42 p., ill.

SBA: 712019

Hans Fischli, Hans Aeschbacher: Blätter/Tafeln/Sculpturen. —
Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 1952. — ill. —
Tentoonstelling: Z̈urcher Kunstgesellschaft [Zürich].1952/08/24
- 1952/09/28

SBA: 712574

La cité à travers l'histoire/ Lewis Mumford ; [vert.] Guy
Durand ; e.a. — Paris : Seuil, 1964. — 781 p., ill. — (Collection
Esprit: la cit́e prochaine ; 1964: 1)

SBA: 712452

Bijzondere tuinen= Jardins extraordinaires= Exceptional
gardens/ Wim Pauwels ; [ill.] Jo Pauwels. — Enghien :
Beta-Plus, 2006. — 226 p., ill. — ISBN-10 90–77213–50–3 ;
ISBN-13 978–90–77213–50–6

SBA: 712329

Paris: hier, aujourd'hui, demain/ Michel Ragon. — Paris :
Hachette, 1965. — 127 p., ill. — (La nouvelle encyclopédie ;
18)

SBA: 712349

Le Ricolais: espace, mouvement et structures. — Nantes :
Musée des beaux-arts, 1968. — 47 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Nantes]. 1968/07/00 - 1968/09/00

SBA: 712044

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Wonen in welvaart: woningbouw en wooncultuur in
Vlaanderen, 1948–1973/ [edit.] Karina van Herck ; [edit.] Tom
Avermaete. — Antwerpen : Vlaams Architectuurinstituut,
2006. — 286 p., ill. — ISBN-10 90–6450–629–9 ;
ISBN-13 978–90–6450–629–1

SBA: 712573

Sport. Ontspanning

Nederlandse folkloredans: museaal en levend erfgoed/
[edit.] Ineke Strouken ; [edit.] Johan de Bruijn. — Utrecht :
Nederlands Centrum voor Volkscultuur, 2007. — 88 p., ill. —
ISBN-13 978–90–71840–70–8

SBA: 712645

De wielersport in Hoogstraten/ Karel Versmissen ; J.
Versmissen. — Hoogstraten : Koninklijke Veloclub ‘De Lustige
Wielrijders’, 1977. — 132 p., ill.

SBA: 712320



Film. Toneel

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

Met toeters en bellen/ Pol van Mossevelde. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1974. — 191 p., ill. —
ISBN-10 90–289–9877–2

SBA: 712376

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De oudheid in film/ Herbert Verreth. — Leuven : Verreth,
1996. — 81 p. — (Mimemata: Leuvense bijdragen over de
oudheid ; 1). — ISBN-10 90–9009093–2

SBA: 712451

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Woordenboek Perzisch-Nederlands/ Afshin Afkari. — S.l. :
s.n., 1998. — 966 p. — ISBN-10 964–5876–62–1

SBA: 712657

Dictionnaireétymologique de la langue française/ Oscar
Bloch ; Walther von Wartburg. — 8 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1989. — 682 p. —
ISBN-10 2–13–042914–9

SBA: 712502

Intieme vreemde: een schrijfboek (aan mevrouw Lezeres)/
Breyten Breytenbach ; [vert.] Krijn Peter Hesselink. —
Amsterdam : Podium, 2006. — 191 p. —
ISBN-10 90–5759–341–6 ; ISBN-13 978–90–5759–341–3

SBA: 712345

Sanskrit-Ẅorterbuch: nach den Petersburger Wörterbüchern
bearbeitet/ Carl Cappeller. — 2 ed. — Berlin : De Gruyter,
1966. — 541 p.

SBA: 712457

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Als er gebellt wordt, blaffen de honden: dwaalduiders en
aanverwante woorden in het Duits/ Jan Lanneau. — Leuven :
Acco, 2006. — 119 p. — ISBN-10 90–334–6244–3 ;
ISBN-13 978–90–334–6244–3

SBA: 712366

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

The meaning of everything: the story of the Oxford English
dictionary/ Simon Winchester. — Oxford : Oxford University
Press, 2003. — 260 p., ill. — ISBN-10 0–19–860702–4

SBA: 712608

Germaanse taalkunde

Sanskrit-Ẅorterbuch: nach den Petersburger Wörterbüchern
bearbeitet/ Carl Cappeller. — 2 ed. — Berlin : De Gruyter,
1966. — 541 p.

SBA: 712457

Als er gebellt wordt, blaffen de honden: dwaalduiders en
aanverwante woorden in het Duits/ Jan Lanneau. — Leuven :
Acco, 2006. — 119 p. — ISBN-10 90–334–6244–3 ;
ISBN-13 978–90–334–6244–3

SBA: 712366

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

The meaning of everything: the story of the Oxford English
dictionary/ Simon Winchester. — Oxford : Oxford University
Press, 2003. — 260 p., ill. — ISBN-10 0–19–860702–4

SBA: 712608

Engelse taalkunde

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

The meaning of everything: the story of the Oxford English
dictionary/ Simon Winchester. — Oxford : Oxford University
Press, 2003. — 260 p., ill. — ISBN-10 0–19–860702–4

SBA: 712608



Duitse taalkunde

Sanskrit-Ẅorterbuch: nach den Petersburger Wörterbüchern
bearbeitet/ Carl Cappeller. — 2 ed. — Berlin : De Gruyter,
1966. — 541 p.

SBA: 712457

Als er gebellt wordt, blaffen de honden: dwaalduiders en
aanverwante woorden in het Duits/ Jan Lanneau. — Leuven :
Acco, 2006. — 119 p. — ISBN-10 90–334–6244–3 ;
ISBN-13 978–90–334–6244–3

SBA: 712366

Nederlandse taalkunde

Als er gebellt wordt, blaffen de honden: dwaalduiders en
aanverwante woorden in het Duits/ Jan Lanneau. — Leuven :
Acco, 2006. — 119 p. — ISBN-10 90–334–6244–3 ;
ISBN-13 978–90–334–6244–3

SBA: 712366

Romaanse taalkunde

Dictionnaireétymologique de la langue française/ Oscar
Bloch ; Walther von Wartburg. — 8 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1989. — 682 p. —
ISBN-10 2–13–042914–9

SBA: 712502

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

Franse taalkunde

Dictionnaireétymologique de la langue française/ Oscar
Bloch ; Walther von Wartburg. — 8 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1989. — 682 p. —
ISBN-10 2–13–042914–9

SBA: 712502

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

Grieks-Latijnse taalkunde

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

Indo-Europese taalkunde

Woordenboek Perzisch-Nederlands/ Afshin Afkari. — S.l. :
s.n., 1998. — 966 p. — ISBN-10 964–5876–62–1

SBA: 712657

Dictionnaireétymologique de la langue française/ Oscar
Bloch ; Walther von Wartburg. — 8 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1989. — 682 p. —
ISBN-10 2–13–042914–9

SBA: 712502

Sanskrit-Ẅorterbuch: nach den Petersburger Wörterbüchern
bearbeitet/ Carl Cappeller. — 2 ed. — Berlin : De Gruyter,
1966. — 541 p.

SBA: 712457

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Als er gebellt wordt, blaffen de honden: dwaalduiders en
aanverwante woorden in het Duits/ Jan Lanneau. — Leuven :
Acco, 2006. — 119 p. — ISBN-10 90–334–6244–3 ;
ISBN-13 978–90–334–6244–3

SBA: 712366

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

The meaning of everything: the story of the Oxford English
dictionary/ Simon Winchester. — Oxford : Oxford University
Press, 2003. — 260 p., ill. — ISBN-10 0–19–860702–4

SBA: 712608



Overige taalkunde

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

11-julifeest: hommage aan Herman de Coninck: programma/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : s.n., 2007. — 10 p., ill.

SBA: 712426

Een voetreis naar Rome/ Bertus Aafjes. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1951. — (De ceder ; 8)

SBA: 712383

De Amsterdamse jongen, of: Het buskruitverraad/ Piet van
Aken ; [pass. aut.] Jacob van Lennep. — Antwerpen : Van
Gelder. — 89 p., ill.

SBA: 712557

Propos de litt́erature/ Alain. — Paris : Hartmann, 1934. — 208
p.

SBA: 712186

Balada de la bicicleta con alas/ Rafael Alberti. — Milano :
Scheiwiller, 1967. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1967: 1)

SBA: 711939

De mooiste van Rafael Alberti/ [comp.] Koen Stassijns ;
[vert.] Willy Spillebeen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 160
p. — (De mooiste van. . . ; 2000: 1). — Nederlandse en Spaanse
tekst. — ISBN-10 90–209–4028–7 ; ISBN-10 90–450–0432–1

SBA: 712654

Antoloǵıa de la poeśıa mad́ı. — Buenos Aires : Mad́ı, 1955. —
138 p., ill.

SBA: 712527

At the periphery of the center: sexuality and literary genre in
the works of Marguerite Yourcenar and Julien Green/
Thomas J.D. Armbrechts. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
139 p. — (Chiasma ; 23). — ISBN-13 978–90–420–2189–1

SBA: 712361

Wortträume und schwarze Sterne: Auswahl aus den Gedichten
der Jahre 1911–1952/ Hans Arp. — Wiesbaden : Limes,
1953. — 94 p., ill.

SBA: 712305

Le voilier dans la for̂et / Jean Arp ; PauĺEluard. — Paris :
Broder, 1957. — Losbladig, ill., 6 gravures de bois. — (Miroir
du pòete ; 5)

SBA: 712294

Vanaf de heuvelrug: gedichten/ Nico Arts. — S.l. : Kontrast,
2007. — 63 p. — ISBN-13 978–90–78215–15–8

SBA: 712357

Wetenschap en literatuur in discussie: bericht uit de literaire
salon/ Wil Arts ; Carinne Elion Valter ; Donald Loose ; e.a. —
Budel : Damon, 2006. — 111 p. — (Schrijvers & klassieke
muziek ; 2006: 4). — ISBN-13 978–90–5573–562–4 ;
ISBN-10 90–5573–562–0

SBA: 712275

Les confessions de Saint Augustin,év̀eque d'Hippone, préćed́ees
de: Sa vie/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ; Possidius
Calamensis. — Paris : Flammarion. — 402 p. — (Les meilleurs
auteurs classiques français etétrangers ; [ 10])

SBA: 712670

Die Flucht aus der Zeit/ Hugo Ball. — Luzern : Stocker,
1946. — 311 p.

SBA: 712199

La peau de chagrin. Le cuŕe de Tours. Le colonel Chabert/
Honoŕe de Balzac. — Paris : Nelson, 1910. — 551 p., ill. —
(Collection Nelson ; 1910: 3)

SBA: 712423

SBA: C 72517:2 [S0–119 g]

ONTBREEKT: P. 1–5; FONDS E.H. KAREL ELEBAERS

O tempora. . ./ Marion Baruch ; Corrada Costa. — Milano :
Scheiwiller, 1973. — 16 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1973: 1)

SBA: 711928

De 1879à 1988: petites histoires de quelques sociét́es
litt éraires belges et franco-belges/ Raymond Bath. —
Montignies-sur-Sambre : Bath, 2006. — 56 p., ill. — (Série
archives ; 2006: 1)

SBA: 711491

Oude Emmer, verhoor mijn gebed: 150 poëziebesprekingen:
500 haiku's, tanka's en dichtregels/ Ad Beenackers. — Utrecht :
IJzer, 2005. — 319 p. — ISBN-10 90–74328–80–6 ;
ISBN-13 978–90–74328–80–7

SBA: 712386

Achter de ogen/ Johan van den Berg. — Den Haag : Smits,
1970. — 32 p.

SBA: 711916

Een kinkhoorn gelijk: haikoe en senrioe/ Paul Berkenman. —
Sint-Denijs-Westrem : Sintjoris, 1992. — 31 p. —
(Parasol-reeks ; 3). — ISBN-10 90–74427–02–2

SBA: 712177

Mi quam een schoon geluit in mijn oren: het werk van Suster
Bertken/ [edit.] Jośe van Aelst ; [edit.] Fons van Buuren ;
Annemeike Tan. — Hilversum : Verloren, 2007. — 248 p.,
ill. — (Middelnederlandse tekstedities ; 10). —
ISBN-13 978–90–6550–966–6

SBA: 712397

Dood is aantrekkelijk/ Joost Bevernage. — S.l. : Glaign,
2002. — (Miniboekjes ; 2002: 2)

SBA: 712245



Even-twee/ Elly Bijloos ; Ari ëlle de Bois. — S.l. : s.n.,
1991. — 65 p., ill.

SBA: 712247

Les chants de l'au-delà / Lucien Billy. — Paris : Imprimerie
union, 1949

SBA: 712577

Taverne du passage: peintres etécrivains ńeerlandais en
Belgique/ Saskia de Bodt ; Frank Hellemans. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 2006. — 123 p., ill. — ISBN-10 90–75862–83–0

SBA: 712553

Boek & kind: 3x driemaal zeven en nog wat: kinderboeken &
boekenkinderen in de universiteitsbibliotheek Leuven. —
Leuven : Universiteitsbibliotheek, 2002. — 49 p., ill. —
Tentoonstelling: Universiteitsbibliotheek [Leuven]. 2002/04/21
- 2002/07/10

SBA: 712448

Het zijn lange dagen/ Luc Boudens. — Antwerpen : Dedalus,
1989. — 258 p. — ISBN-10 90–70924–78–1

SBA: 712159

SBA: 529770 [S4–143 c]

Het vrouwtje van Stavoren/ Mies Bouhuys ; [ill.] Francien van
Westering. — Utrecht : Spectrum, 1976. — ill. — (Verhalen uit
de hele wereld ; 1976: 1). — ISBN-10 90–274–8390–6

SBA: 712112

Un temps pour rein. . ./ Pierre Boujut. — Preuilly-sur-Claise :
Oiseau-mouche, 1939. — (Les carnets de l'oiseau-mouche ; 4)

SBA: 712155

Altijd weer een weg/ Hans Bouma ; [ill.] Jan Vermeer. —
Houten : Elysee, 2003. — ill. — ISBN-10 90–269–2814–9

SBA: 712215

Veel geluk/ Hans Bouma ; [ill.] Evelyne Dessens. — 3 ed. —
Kampen : Kok, 2000. — 62 p., ill. — ISBN-10 90–242–7113–4

SBA: 712210

Lettresà Poisson d'Or/ Jöe Bousquet ; [medew.] Jean
Paulhan. — Paris : Gallimard, 1988. — 230 p. — (Collection
L'imaginaire ; 198). — ISBN-10 2–07–071295–8 ;
ISBN-13 978–2–07–071295–3

SBA: 712485

Filosofische beschouwingen over menselijke eenzaamheid/
Reńe Bouts ; [ill.] Hugo Verboven. — S.l. : s.n. — 54 p., ill.

SBA: 712252

Scḧone Literatur und̈offentliche Meinung: literarische Essays/
Bernard von Brentano. — Wiesbaden : Limes, 1962. — 135 p.

SBA: 712520

Intieme vreemde: een schrijfboek (aan mevrouw Lezeres)/
Breyten Breytenbach ; [vert.] Krijn Peter Hesselink. —
Amsterdam : Podium, 2006. — 191 p. —
ISBN-10 90–5759–341–6 ; ISBN-13 978–90–5759–341–3

SBA: 712345

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880)

SBA: 712399

Kwantum/ Herman Brusselmans. — Antwerpen : House of
Books, 2007. — 111 p. — ISBN-13 978–90–8564–213–8

SBA: 712567

Lettres en souffrance/ Jan Brzekowski. — Paris : Chambelland,
1972. — 47 p.

SBA: 712402

Œuvres/ François-Reńe de Chateaubriand. — Paris : Ainé,
1860. — 18 v. in 31 bdn

SBA: 712443

1

Flip Speelman (erfeljk belast)/ Rupert de Cimont. —
Antwerpen : Regenboog. — 203 p.

SBA: 712471

Oorlogsnovellen/ Ernest Claes ; [medew.] J. de Cock. —
Leiden : Vlaamsche Boekenhalle, 1919. — 101 p.

SBA: 712472

Een jaar-verwonde-ring/ Frieda Claeys. — S.l. : s.n., 1986. —
77 p.

SBA: 712280

L'annonce faitèa Marie / Paul Claudel. — 21 ed. — Paris :
Gallimard, 1941. — 245 p. — (NRF: théâtre ; 1941: 1)

SBA: 712434

Hugo Claus leest . . ./ Hugo Claus. — S.l. : HKM Literatuur,
2007. — 1 CD. — ISBN-13 978–90–811395–2–6

SBA: 712396

Holland var. 969: konkrete pöezie/ Hans Clavin. —
Antwerpen : Tafelronde, 1970. — ill., 1 losse bijl.

SBA: 712409

Le coq et l'arlequin/ Jean Cocteau ; [medew.] Georges
Auric. — Paris : Stock, 1979. — 161 p. — (Musique ; 1979: 2)

SBA: 712072

Nouveau dictionnaire français-hébreu/ Marc M. Cohn. —
Paris : Larousse, 1977. — 759 p.

SBA: 712480

Les milliers, les millions et le simple/ Bernard Collin. — S.l. :
Herne, 1965. — 117 p. — (L'ińedit 10/18 ; 247)

SBA: 712412

The concise Oxford dictionary of current English/ [edit.] H.W.
Fowler ; [edit.] F.G. Fowler ; [edit.] H.G. le Mesurier. — 3
ed. — Oxford : Clarendon, 1938. — 1507 p.

SBA: 712167



De lenige liefde= La supla amo/ Herman de Coninck ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 2007. — 73 p. — Tekst in het Nederlands en het
Esperanto. — ISBN-13 978–90–77066–32–4

SBA: 712103

The plural of happiness: selected poems/ Herman de Coninck ;
[vert.] Laure-Anne Bosselaar ; [medew.] Charles Simic ; e.a. —
Oberlin, Ohio : Oberlin College, 2006. — 92 p. —
ISBN-13 978–0–932440–30–3 ; ISBN-10 0–932440–30–4

SBA: 712379

Aforismen en dergelijke/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1977. — 35 p.

SBA: 712530

En wat nog meer?/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 36 p.

SBA: 712531

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Naast de kwestie/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 25 p.

SBA: 712532

Niets aan de hand/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1979. — 20 p., ill.

SBA: 712533

Het uur der sterren/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1976. — 16 p., ill.

SBA: 712534

Zeven maal zeven: aforismen/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1972. — Titel varieert: 7 x 7 aforismen

SBA: 712474

Typhoon= Typhon/ Joseph Conrad ; [vert.] André Gide ;
[medew.] Sylv̀ere Monod. — Paris : Gallimard, 1991. — 307
p. — (Folio bilingue ; 13). — ISBN-10 2–07–038358-X

SBA: 712344

De slag om Turnhout/ Conz. — Turnhout : Strip Turnhout,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–78814–02–3

SBA: 712445

Het geheimzinnige hol/ James Fennimore Cooper ; [bew.] Joost
van Luyken. — S.l. : s.n. — 62 p., ill.

SBA: 712369

De zee mijn liefste/ Frans Cornelis ; [ill.] Patrick Cornelis. —
Keerbergen : Cornelis, 1983. — 38 p., ill. —
ISBN-10 90–9000501–3

SBA: 712190

Les arbres de l'Eden/ Yves Cosson ; [medew.] Daniel
Briolet. — Nantes : Petit v́ehicule, 1992. — 93 p. —
ISBN-10 2–906655–40–6

SBA: 711965

De olifant van de sultan/ Jean-Luc Courcoult ; [ill.] Quentin
Faucompŕe. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 93 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2192–8

SBA: 712353

Dansen met een vos/ Emma Crebolder ; [ill.] Typex. — Goes :
Koperen Tuin, 1998. — 44 p., ill. — ISBN-10 90–72138–87–2

SBA: 712255

Contes du lundi/ Alphonse Daudet ; [medew.] Colette
Becker. — Paris : Flammarion, 1984. — 314 p. — (GF ; 308)

SBA: 712356

Aristophane par lui-m̂eme/ Victor-Henry Debidour. — Paris :
Seuil, 1962. — 191 p., ill. — (Collections microcosme:
ecrivains de toujours ; 60)

SBA: 712202

La cave/ Bernadette Delarge ; [ill.] Daniele Bour. — S.l. :
Delarge, 1981. — ill. — ISBN-10 2–7113–0190–7

SBA: 712496

Spirales/ Paul Derḿee. — S.l. : Derḿee, 1917
SBA: 711986

Tu sais quoi?/ Michel Devillers. — S.l. : s.n. — 74 p., ill.
SBA: 712381

Dichter kan ik niet: een gedichtenbundel ten bate van Amnesty
International/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 103 p. — ISBN-13 978–90–78935–01–8

SBA: 712134

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287

Doortocht: gedichten. — Amsterdam : s.n., 1943. — 12 p.
SBA: 712289

Le crime et le cĥatiment/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Victor
Deŕely. — 97 ed. — Paris : Plon, 1941. — 478 p.

SBA: 712217

Les ińedits/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] J.-W. Bienstock. —
Paris : Stock, 1923. — 349 p. — (Bibliothèque cosmopolite ;
1923: 2)

SBA: 712486

Drs. P réviśe / Drs P ; Jaap van den Born. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 249 p. — ISBN-10 90–76982–26–0

SBA: 712228



Sven de Bevrijder/ Drs P ; [ill.] Aad Bijloo. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 51 p., ill. — Samen met Drie levens van
Blekebeen (een kat heeft er negen) ; Keerdruk. —
ISBN-10 90–76982–21-X

SBA: 712219

Château Lepaffe, 1973: tegen vorst beschermen/
[medew.] Hugues C. Pernath ; e.a. — S.l. : s.n., 1973. —
15 × 11 cm. — Wijnetiket, gedrukt ter gelegenheid van de
'Nacht van de P̈oezie' in 1973 te Vorst (Brussel)

SBA: 712411

Ich bin der unn̈utze Dichter, verloren in kranker Welt:
Nachdichtungen aus dem Chinesischen/ Albert Ehrenstein. — 2
ed. — Berlin : Friedenauer, 1984. — 15 p. —
ISBN-10 3–921592–03–8

SBA: 711983

Formatge/ Willem Elsschot ; Saskia Caballé van Mol. —
Barcelona : Angle Editorial, 2003. — 150 p. — (Narratives ;
11). — ISBN-10 84–96103–08–0

SBA: 712545

L'âme anglaise= English traits/ Ralph Waldo Emerson ;
[vert.] Maurice Lebreton. — Paris : Aubier, 1934. — 196 p. —
(Collection bilingue des classiquesétrangers ; 1934: 2)

SBA: 712438

The portable Emerson/ [edit.] Mark van Doren. — 8 ed. —
New York, N.Y. : Viking, 1965. — 664 p. — (The Viking
portable library ; 25)

SBA: 712108

Het logboek/ Barry Faville ; [vert.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1990. — 157 p. — (Top-boeken ; 1990:
4). — ISBN-10 90–317–0828–3

SBA: 712122

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

La neuvaine d'́epouvante: nouvelles d'aventure fantastique/
John Flanders. — Paris : Nouvelleséditions Oswald, 1985. —
182 p. — (Fantastique, science-fiction, aventure ; 134). —
ISBN-10 2–7304–0308-X

SBA: 712374

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554

Letter from a consultant/ Paolo Franci. — London : Franci,
1976. — 27 p.

SBA: 712286

L'amitié d'Italie / André Fŕenaud. — Milano : Scheiwiller,
1961. — 27 p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1961:
1)

SBA: 711956

Blanco strafblad/ Annie van Gansewinkel. — Tilburg :
Elzenga, 1996. — 174 p. — (Meiden ; 1996: 1). —
ISBN-10 90–6692–170–6

SBA: 712113

Alison/ [ill.] Mark Musschoot ; Doreen Gaublomme. — Gent :
Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2003-2006. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285

Het geheim van de gevallen engelen/ Doreen Gaublomme ;
[ill.] Mark Musschoot. — Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij,
2003. — 47 p., ill. — (Alison ; 1). —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-10 90–807885–1–1

SBA: 712285:1

Het losgeld/ Doreen Gaublomme ; [ill.] Mark Musschoot. —
Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2006. — 50 p., ill. —
(Alison ; 2). — ISBN-10 90–807885–8–9 ;
ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285:2

Sophocle/ Gabriel Germain. — Paris : Seuil, 1969. — 183 p.,
ill. — (Collections microcosme: ecrivains de toujours ; 84)

SBA: 712201

Victor Segalen: le voyageur des deux routes/ Gabriel
Germain. — Ḿezìeres-sur-Issoire : Rougerie, 1982. — 127 p.

SBA: 712123

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

That limpid singer: a bilingual anthology of the poems of Guido
Gezelle (1830–1899)/ [edit.] Paul Vincent. — Hull : University
of Hull, 1999. — 238 p. — (Crossways ; 4). — Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN-10 0–9517293–4–9

SBA: 711961

Théśee/ André Gide. — 58 ed. — Paris : Gallimard, 1949. —
122 p. — (NRF: romans et récits ; 1949: 1)

SBA: 712488

Œuvres/ Marnix Gijsen. — Anvers : Manteau, 1984. — 688
p. — ISBN-10 90–223–0982–7

SBA: 712466

Électre: pìece en deux actes/ Jean Giraudoux. — Paris :
Grasset, 1986. — 179 p. — (Le livre de poche ; 1030). —
ISBN-10 2–253–00129–5

SBA: 712338



Campagne de France/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1880. — 238 p.

SBA: 712669

Goethes Gespräche, ohne die Gespräche mit Eckermann/
[edit.] Flodoard Freiherr von Biedermann. — Wiesbaden : Insel,
1949. — 791 p.

SBA: 712519

Iphigénie en Tauride/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1881. — 131 p. — Duitse en Franse
tekst

SBA: 712668

Die Wahlverwandtschaften/ Johann Wolfgang von Goethe. —
Leipzig : Tauchnitz, 1943. — 243 p. — (Deutschen
Tauchnitz-Reihe ; 159)

SBA: 712151

Śeǹeque: sa vie, son oeuvre, avec: Un exposé de sa
philosophie/ Pierre Grimal. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 155 p. — (Philosophes ;
1957: 2)

SBA: 712179

Verdwaald in het oerwoud: avontuur aan de Amazone/ Michel
Grimaud ; [bew.] Alex Vanuxem. — Averbode : Altiora,
1983. — 125 p., ill. — (Jeans-boeken ; 1983: 9). —
ISBN-10 90–317–0538–1

SBA: 712145

Contes/ Grimm [Gebroeders] ; [edit.] Marthe Robert. — Paris :
Gallimard, 1980. — 408 p. — (Collection Folio ; 840)

SBA: 712327

L'ombre int́erieure/ Robert Guiette. — Bruxelles : Fagne,
1978. — 86 p.

SBA: 711997

Ster der verlossing. Het meest spectaculair waren. De
inmiddels vervallen/ Kees 't Hart ; Stefan Hertmans. —
Brussel : Buren, 2006. — 1 CD. — (Radioboeken ; 1). —
ISBN-10 90–5444–827-X ; ISBN-13 978–90–5444–827–3

SBA: 712395:1

Festin/ Pierre Hebey ; [ill.] Max Ernst. — Vence : Chave,
1974. — ill.

SBA: 712011

Met 1 losse bijl.

Topographien: Gedichte, 1954/55/ Helmut Heißenb̈uttel. —
Eßlingen : Bechtle, 1956. — 52 p.

SBA: 712109

Moeders: een moederverhaal in dichtvorm/ Reńee van
Hekken. — S.l. : s.n.

SBA: 712368

Stil winterlandschap: gedichten, 1990/ Reńee van Hekken ;
[ill.] Jos Laureys. — S.l. : Thuishaven, 1990. — ill.

SBA: 712256

Tussen stad en land: gedichten, 1990–1991/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — S.l. : s.n., 1991. — ill.

SBA: 712257

In het spoor van Peking Express/ Marc Helsen. — Tielt :
Lannoo, 2005. — 191 p., ill. — ISBN-10 90–209–6137–3 ;
ISBN-13 978–90–209–6137–9

SBA: 712277

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — S.l. : Paperview,
2007. — 150 p. — (Boeken van eigen bodem ; 6). —
ISBN-13 978–90–78432–38–8

SBA: 712271

Historie van den ridder van avonturen Helias welken genaemd
wordt den ridder met de zwaen. — Overzien, gezuivert,
verbeterd. — Antwerpen : J. Herleyn, [185-?]. — 62 p.

SBA: 711952

Hernani: drame/ Victor Hugo ; [edit.] Alexandre Beaujour. —
Paris : Bordas, 1985. — 159 p., ill. — (Univers des lettres
Bordas ; 1985: 3). — ISBN-10 2–04–016104-X

SBA: 712335

Huldeconcert Alice Nahon, 22 maart 1997. — Putte : Alice
Nahonschool, 1997. — ill.

SBA: 712232

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

De dubbele boekhouding van Christie Malry/ Bryan Stanley
Johnson ; [vert.] Marijke Versluys. — Amsterdam : Atlas,
2006. — 181 p. — (De twintigste eeuw ; 45). —
ISBN-10 90–450–0695–2 ; ISBN-13 978–90–450–0695–6

SBA: 711719

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Finnegans wake/ James Joyce. — 3 ed. — London : Faber &
Faber, 1966. — 628 p.

SBA: 712170

Kamagurka en Herr Seele: teaterproduktie
[programmabrochure]. — Gent : Frans Brood Productions,
1987. — ill.

SBA: 712306

De sprong naar geluk/ Nina de Kempenaer. — Den Haag :
Kruseman. — 216 p.

SBA: 712384



Tijd voor een verhaal: mens- en wereldbeelden in de (populaire)
verhaalcultuur/ Bart Keunen. — Gent : Academia, 2005. —
200 p. — ISBN-10 90–382–0738–7

SBA: 712388

Lekkere letters: gedichten/ Johan Kindt. — Antwerpen :
Eethuis Letternijen, 2006. — Losbladig

SBA: 712414

Literaturgeschichte: die deutsche und die fremde Dichtung von
den Anf̈angen bis zur Gegenwart/ Klabund. — Wien : Phaidon,
1929. — 413 p., ill.

SBA: 712807

Koninklijke sfinx/ Wiel Kusters. — Maastricht :
Bonnefantenmuseum, 1989. — ISBN-10 90–72251–12–1

SBA: 712278

Théâtre / Eug̀ene Labiche ; [medew.] Gilbert Sigaux. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1979. — 2 v. — (GF ; 331 (=v. 2))

SBA: 712326

2

Le voyage de monsieur Perrichon: comédie/ Eug̀ene Labiche ;
Édouard Martin ; [edit.] Jacques Nathan. — Paris : Librairie
Larousse, 1986. — 143 p., ill. — (Classiques Larousse ; 1986:
2). — ISBN-10 2–03–870071–0

SBA: 712330

Lajos Kasśak, 1887–1967. — Bochum : Museum Bochum,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Museum Bochum. 1973/05/19
- 1973/06/30

SBA: 712002

Vlinder in de nacht/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Pomp, 1994. — 24 p.

SBA: 712265

Langs het hoogriet, langs de laagwei: 10 Vlaamse dichters te
gast in Genua= Lungo l'alto canneto, e il basso prato: 10 poeti
fiamminghi ospiti a Genova/ West-Vlaanderen, Provincie.
Provincieraad. Bestendige Deputatie. — Oostende : Drukkerij
Lowyck, 2007. — 149 p.

SBA: 712559

Vuilnispraat/ Tom Lanoye. — Kortrijk : Kortrijk Dichter bij de
Mensen, 2002. — 86,5 × 59 cm. — Gedicht op Kortrijkse
vuilniszak

SBA: 712403

Doder dan dood/ Stan Lauryssens. — S.l. : Paperview,
2007. — 262 p. — (Boeken van eigen bodem ; 8). —
ISBN-13 978–90–78432–40–1

SBA: 712797

Xanthippe/ Paul Lebeau. — 2 ed. — Amsterdam : Standaard,
1961. — 194 p.

SBA: 712380

Een beetje meer: erotische gedichten/ Anke Leenders. —
Oosterbeek : Kontrast, 2006. — 47 p. —
ISBN-13 978–90–78215–23–3 ; ISBN-10 90–78215–23–2

SBA: 712339

Verhalen 2: Het licht. De kaktus. Het witte huis. De vangst.
Afscheid/ Georges Leroy. — Waregem : Gaverfonds, 1975. —
71 p., ill. — (Verhalen ; 2)

SBA: 707183:2

De jaren/ August Leunis. — Antwerpen : Nada, 1991. — 46
p. — (Pöeziereeks ; 15). — ISBN-10 90–73305–03–9

SBA: 712242

Poème de la patience de l'univers/ Georges Linze. — Lìege :
Anthologie. — 78 p.

SBA: 712518

SBA: 607065 [C0–144 e]

C0

Het woord is herkenbaar/ Era Lobet. — Nijkerk : Callenbach,
1973. — 48 p. — ISBN-10 90–266–2411–5

SBA: 712185

Pêcheur d'Islande/ Pierre Loti. — S.l. : Gallimard, 1982. —
174 p., ill. — (Collection 1000 soleils ; 1982: 1). —
ISBN-10 2–07–050166–3

SBA: 712316

Lucien Billy: quinze anńees de peinturéesot́erique. —
Strasbourg : Ancienne douane, 1972. — 30 p., ill. —
Tentoonstelling: Ancienne douane [Strasbourg]. 1972/02/27 -
1972/04/23

SBA: 712546

Woordverleiding: zonder verzuim/ Sabine Luypaert. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 69 p. —
ISBN-13 978–90–78935–03–2

SBA: 712129

Noon: fifteen poems/ Henry Lyman ; [ill.] Gottfried
Honegger. — Zurich : Ḧurlimann, 1972. — Losbladig, ill.

SBA: 711920

A practical Sanskrit Dictionary with transliteration,
accentuation, and etymological analysis throughout/
Arthur Anthony MacDonell. — 9 ed. — Oxford : University
Press, 1979. — 382 p. — ISBN-10 0–19–864303–9

SBA: 712158

Les epistres de Seneque: introduction/ Maurice Maeterlinck. —
Lyon : Lardanchet, 1921. — (Biblioth̀eque du bibliophile ;
1921: 1)

SBA: 711915

Glossen in de marge/ Victor V. Maiakovski. — St.-Niklaas :
Van Heusen

SBA: 712273

3



Dialoog van een prostitúee met haar klant/ Dacia Maraini ;
[vert.] Piet Pirijns. — Leuven : Infodok, 1981. — 24 p. —
(Toneelserie Brialmont-Theater ; 3). —
ISBN-10 90–6565–036–9

SBA: 712216

Situation de la póesie/ Jacques Maritain ; Raı̈ssa Maritain. —
Paris : Descĺee De Brouwer, 1938. — 161 p. — (Courrier des
ı̂les ; 12)

SBA: 515904 [S4–81 f]

SBA: 712313

Een voetspoor op het zand/ Eug̀ene Mattelaer ; [medew.] Mark
Eyskens. — Nukerke-Maarkedal : Drukkerij De Riemaecker,
1988. — 95 p., ill.

SBA: 712212

Quattro poesie/ Mau Tse-Toeng ; [edit.] Margherita Guidacci ;
[edit.] Giovanni Giudici. — Milano : Scheiwiller, 1971. — 25
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1971: 1)

SBA: 711932

Lélia, ou: La vie de George Sand/ André Maurois. — S.l. :
Hachette, 1980. — 543 p. — (Marabout université ; 334/ 10)

SBA: 712314

Contes et ŕecits du 19e siècle/ Édouard Maynial. — Paris :
Hachette, 1932. — 318 p., ill. — (Classiques français ; 1932)

SBA: 712178

Aufs̈atze zur deutschen Literaturgeschichte/ Franz Mehring ;
[edit.] Hans Koch. — 3 ed. — Leipzig : Reclam, 1969. — 446
p. — (Sprache und Literatur ; 246) ; (Universal Bibliothek ; 246)

SBA: 712206

De kracht van het vuur/ Bob Mendes. — S.l. : Paperview,
2007. — 448 p. — (Boeken van eigen bodem ; 7). —
ISBN-13 978–90–78432–39–5

SBA: 712560

Italianissima: 7 murilogrammi/ Murilo Mendes. — Milano :
Scheiwiller, 1965. — 24 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1965: 1)

SBA: 711950

Le paradis perdu/ John Milton ; [vert.] François-René de
Chateaubriand. — Paris : Ainé, 1860. — 448 p. — (Œuvres ;
1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712443:1

Lichter dan ooit: gedichten/ Alma Moens ; [ill.] Dries
Vanwijnsberghe. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 712174

Beslan, vier maand later/ Chris Moens. — S.l. : Glaign, 2005
SBA: 712227

Voor die ene keer dat een clown iets zegt/ Chris Moens. — S.l. :
Glaign, 2002. — (Miniboekjes ; 2002: 1)

SBA: 712226

Otto poesie/ Eugenio Montale. — Milano : Scheiwiller,
1975. — 23 p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1975:
1)

SBA: 711936

Bandontwerper Italo Valenti

Damnation/ Robert Morel. — Ales : Bibliophiles Alesiens,
1946

SBA: 711985

Los/ Tom Naegels. — S.l. : Paperview, 2007. — 179 p. —
(Boeken van eigen bodem ; 5). —
ISBN-13 978–90–78432–37–1

SBA: 711999

Entends-moi parler. . ./ Jośe Neyrolles. — Preuilly-sur-Claise :
Oiseau-mouche, 1937. — (Les carnets de l'oiseau-mouche ; 2)

SBA: 712154

Gedichte: Feldauswahl/ Friedrich W. Nietzsche. — Stuttgart :
Cotta, 1944. — 92 p.

SBA: 712182

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

Afgunst/ Saskia Noort. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2007. — 94 p. —
ISBN-13 978–90–5965–049–7

SBA: 712558

Dediche/ Giacomo Noventa. — Milano : Scheiwiller, 1987. —
(Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1987: 1)

SBA: 712282

Il re e il poeta/ Giacomo Noventa ; [medew.] Mario Soldati ;
e.a. — Milano : Scheiwiller, 1960. — 22 p. — (Strenna per gli
amici di Paolo Franci ; 1960: 1)

SBA: 711957

I nuovi poeti futuristi/ [edit.] Filippo Tommaso Marinetti. —
Roma : Edizioni futuriste di ‘poesia’, 1925. — 361 p.

SBA: 712311

De onderkant van de bodem: omtrent demente bejaarden/
Johan van Oers ; [ill.] Judith de Jong ; e.a. — 2 ed. — Essen :
Bijster, 1989. — 32 p., ill.

SBA: 712230

Omaggio a Andŕe Breton= Hommagèa Andŕe Breton=
Homage to Andŕe Breton. — Milano : Galleria Schwarz,
1967. — 61 p., ill. — Tentoonstelling: Centro francese di studi
[Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/04 ; tentoonstelling: Galleria



Schwarz [Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/11 ; tentoonstelling:
Centro culturale francese [Roma]. 1967/02/00 - 1967/02/00

SBA: 712671

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Onliners/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 85 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 3). — ISBN-13 978–90–810433–6–6

SBA: 712140

Open gedicht/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 61 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 2). — ISBN-13 978–90–810433–5–9

SBA: 712138

L'humour des pòetes: anthologie/ Jean Orizet. — Paris :
Éditions Saint-Germain-des-Prés, 1981. — 245 p., ill. —
(Collection Espaces ; 1981: 1). — ISBN-10 2–86274–031–4

SBA: 712462

Hendrik Heen en Willem Weer: een wonderlijk verhaal in 47
verzen/ P [Drs]. — S.l. : PTT Post, 1997. —
ISBN-10 90–9011066–6

SBA: 712297

Een brok geluk: gedichten/ Achiel Peleman. — Malderen :
Peleman, 1975

SBA: 712249

Achter de sluier/ Huguette Ṕerol ; [bew.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1982. — 126 p. — (Top-boeken ; 1982:
5). — ISBN-10 90–317–0468–7

SBA: 712135

Tristan Tzara: dada and surrational theorist/ Elmer
Peterson. — New Brunswick, N.J. : Rutgers, 1971. — 259 p.,
ill.

SBA: 712450

Piccolo omaggio a Cocteau. — Milano : Scheiwiller, 1963. —
ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1963: 1)

SBA: 711955

Vocabulaire grec-français des noms propres historiques,
mythologiques et ǵeographiques/ Alexandre Pillon. — Paris :
Hachette, 1915. — 170 p. — Samen met Dictionnaire
grec-français

SBA: 708137 [C0–544 d]

L'oracle des peintres̀a Paris: devinettes pours les amis curieux
et connaisseurs/ Veno Pilon ; [medew.] Jean Vodaine. —
Basse-Yutz : Vodain, 1968

SBA: 712754

Odas oĺımpicas/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Emilio Súarez de la Torre. — Atenas : Sociedad Griega
de Tipograf́ıa, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 6])

SBA: 712706:6

Les odes olympiques/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Jean-Paul Savignac. — Athenes : Sociét́e des caractères
typographiques grecs, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 2])

SBA: 712706:2

Olimpiche/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ; [vert.] Luigi
Lehnus. — Atene : Societa dei caratteri tipografici creci,
2004. — 145 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [
5])

SBA: 712706:5

Olimpijskie ody/ Pindarus ; [edit.] Oeiljam Ch. Rejs ;
[vert.] Michail L. Gasparov. — Atiny : Gretsjeskoe tipografskoe
obsjtsjestvo, 2004. — 147 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 7])

SBA: 712706:7

Olympian odes/ Pindarus ; [edit.] William H. Race. — Athens :
Greek Font Society, 2004. — 144 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 4])

SBA: 712706:4

Olympische Oden/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Franz Dornseiff. — Athen : Gesellschaft für griechische
Schrift, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 3])

SBA: 712706:3

Pindaroi Olympionikoi/ Pindarus ; William H. Race. —
Athèna : Etaipeia ellènikon typografik̀on etoiheìon, 2004. —
148 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [ 1])

SBA: 712706:1

ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI = Pindaroi Olympionikoi/
Pindarus. — Ath̀ena : Etaipeia ellènikòn typografik̀on etoiheìon,
2004. — 7 v., 1 losse bijl. — ISBN-10 960–88156–0–6

SBA: 712706

1–7

Les lois/ Plato ; [vert.]Édouard des Places. — 3 ed. — Paris :
Belles lettres, 1975-1976. — 2 v. — (Œuvres complètes ; 11: 1
(= v. 1)) ; (Œuvres complètes ; 11: 2 (= v. 2))

SBA: 711007:11

1–2

Les vies des hommes illustres/ Plutarchus Chaeronensis ;
[vert.] Jacques Amyot. — Paris : Gallimard, 1967-1968. — 2
v. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 43 (=v. 1)) ; (Biblioth̀eque de
la Pĺeiade ; 44 (=v. 2))

SBA: 712470

1–2



Oogst '73: verzenbundel/ Frans de Pooter ; [ill.] Werner
Smet. — Nieuwkerken-Waas : Hobbyklub ‘De
Verzamelaarsvrienden’, 1973

SBA: 712239

Tre versioni/ Ezra Pound ; [vert.] Giuseppe Ungaretti. —
Milano : Scheiwiller, 1969. — 19 p. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1969: 1)

SBA: 711930

Spelevaren: van August von Platen tot Gerrit Komrij/
Harry G. M. Prick. — Nijmegen : Vantilt, 2007. — 272 p. —
ISBN-13 978–90–77503–78–2

SBA: 712348

Radioboeken. — Brussel : Buren, 2006
SBA: 712395

1

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

Histoires naturelles/ Jules Renard ; [medew.] Léon
Guichard. — Paris : Flammarion, 1967. — 190 p. — (GF ; 150)

SBA: 712347

L'homme Michel-Ange: roman/ Fréd́eric Rey. — Paris : Fallois,
1989. — 590 p. — (Le grand livre du mois ; 1989: 3). —
ISBN-13 978–2–699–45989–5 ; ISBN-10 2–87706–043–8

SBA: 712125

La ballade du soldat/ Georges Ribemont-Dessaignes ;
[ill.] Max Ernst. — Vence : Chave, 1972. — ill.

SBA: 711948

1 losse bijl.

De lijdende stilte, de leidende stilte: verspreide gedichten/
Gunnar Riebs. — Nijlen : Kimonart, 1984. — 62 p. —
ISBN-10 90–70817–04–7

SBA: 712302

Stranden bij de dichter: gedichten, 1986/ Gunnar Riebs. —
Nijlen : Kimonart, 1986. — 62 p. — ISBN-10 90–70817–05–5

SBA: 712196

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez

SBA: 712555

Le livre de la pauvret́e et de la mort/ Rainer Maria Rilke ;
[vert.] Arthur Adamov. — Alger : Charlot, 1941. — (Collection
Fontaine ; 1)

SBA: 711970

Une saison en enfer/ Arthur Rimbaud. — 16 ed. — Paris :
Mercure de France, 1932. — 113 p.

SBA: 712497

Jean-Christophe/ Romain Rolland. — Paris : Albin Michel,
1961. — 1607 p.

SBA: 712498

Le roman de Renard (branches 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 15)/
[edit.] Jean Dufournet. — Paris : Garnier-Flammarion, 1970. —
440 p. — (GF ; 233)

SBA: 712419

Poésies choisies/ Pierre de Ronsard ; [edit.] Pierre de
Nolhac. — Paris : Garnier, 1938. — 546 p. — (Classiques
Garnier ; 1938: 1)

SBA: 712500

Lekkere jam van Anneke/ J. de Roover ; [ill.] Sylvie Rainaud. —
S.l. : Hemma, 1982. — ill. — (De lekkerbekjes ; 1982: 1)

SBA: 712130

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Stefan Pielek: fragment uit ‘Golden Ophelia’/ Ward
Ruyslinck. — Oudenaarde : Sanderus, 1968. — 29 p.

SBA: 712295

Gesloten deuren/ Jośe de Sager ; [ill.] Marleen Rombaut. —
Nevele : De Sager, 1994. — ill.

SBA: 712204

Hödur en Eos/ Jośe de Sager ; [ill.] Christian Dely. — Nevele :
De Sager, 1992. — ill.

SBA: 712205

Ook spinnewebben zijn ragfijn: gedichten/ Jośe de Sager. —
Nevele : De Sager, 1997

SBA: 712207

1 poesia inedita, 3 xilografie originali/ Edoardo Sanguineti ;
[ill.] Luigi Veronesi. — Torino : Galleria Martano, 1968. — ill.,
3 losse bijl.

SBA: 711967

Met 3 originele houtsneden

Epyllion: het Boek van de Eerste Tijd: een reconstructie/een
hommage/ Albert Schaalma. — Amsterdam : Kulchur, 1998

SBA: 712236

Sjato Lila de Roze/ Simone Schell ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Van Goor Jeugdboeken, 1984. — 94 p., ill. —
ISBN-10 90–10–05085–8

SBA: 712148



Schermen met beelden/ www.writehistory.be. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–810433–8–0

SBA: 712142

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

‘Eile ist des Witzes Weile’: eine Auswahl aus den Texten/ Kurt
Schwitters ; [edit.] Christina Weiss ; [edit.] Karl Riha. —
Stuttgart : Reclam, 1987. — 160 p. — (Universal Bibliothek ;
8392/ 2). — ISBN-10 3–15–008392–3

SBA: 712291

L'auberge de l'ange-gardien/ de [Comtesse] Śegur ;
[ill.] Foulquier. — 2 ed. — Paris : Hachette. — 216 p., ill. —
(Bibliothèque rose illustŕee ; [ 2])

SBA: 712351

Om het kampvuur/ Johanna Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727 [C0–199 c]

SBA: 712284

Lettresà Lucilius/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; e.a. — Paris : Garnier, 1954-1955. —
3 v. — (Classiques Garnier ; [ 26] (=v. 2)) ; (Classiques
Garnier ; [ 27] (=v. 3)). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 712166

2–3

Morceaux choisis de Lettres̀a Lucilius et des Trait́es de morale/
Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [edit.] Paul Thomas. —
7 ed. — Paris : Hachette, 1916. — 296 p. — (Classiques latins ;
1916: 1)

SBA: 712507

Sensu lato: zintuiglijke verzen van Nederlandse dichters in tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege, 2007. — ill. — Teksten in het
Nederlands en het Latijn

SBA: 712580

Appuntamento a ora insolita/ Vittorio Sereni. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 23 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1964: 2)

SBA: 711953

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

Les deux gentilshommes de Vérone. La mèǵere apprivoiśee.
Peines d'amour perdues/ William Shakespeare ;
[vert.] François-Victor Hugo ; [medew.] Germaine Landré. —
Paris : Garnier-Flammarion, 1965. — 312 p. — (GF ; 47)

SBA: 712131

Titus Andronicus. Jules Ćesar. Antoine et Cĺeopatre.
Coriolan / William Shakespeare ; [vert.] François-Victor Hugo ;
[medew.] Germaine Landré. — Paris : Garnier-Flammarion,
1965. — 438 p. — (GF ; 61)

SBA: 712149

Schaduwvechter: poëzie/ M.G. Sieger. — Groningen : Passage,
2006. — 85 p. — ISBN-10 90–5452–150–3 ;
ISBN-13 978–90–5452–150–1

SBA: 712375

'Arty animals'/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2005. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712163

‘La bourgeoise de Calais’/ Walter Siemons. — Antwerpen :
S&S, 2005. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712162

Cyclocross/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2007. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712161

A small painting/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S,
2007. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712165

Misdaden in Den Haag/ Jacques R.W. Sinninghe. —
's-Gravenhage : Drukkerij van Loon, 1972. — 32 p., ill. —
(Rond de hofvijver ; 15)

SBA: 712444

De inwendige: roman/ Pauline Slot. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 270 p. —
ISBN-13 978–90–295–6432–8

SBA: 712292

Gedichten en gedachten/ Raymond Smeets. — S.l. : s.n.,
2005. — 42 p.

SBA: 712183

Sophie Taeuber-Arp, Hans Arp: Besonderheiten eines
Zweiklangs. — Dresden : Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Albertinum, 1991. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Staatliche
Kunstsammlungen Dresden Albertinum. 1991/06/09 -
1991/08/11. — ISBN-10 3–927473–08–1

SBA: 712751

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

De l'amour/ Stendhal. — Paris : Renaissance du livre, 1928. —
246 p. — (Tous les chefs-d'oeuvre de la littérature française ; [c.
1928]: 1)

SBA: 712543



A voyage to Lilliput= Voyageà Lilliput / Jonathan Swift ;
[vert.] Emile Pons. — S.l. : Gallimard, 1990. — 206 p., ill. —
(Folio bilingue ; 3). — ISBN-13 978–2–07–038309–2 ;
ISBN-10 2–07–038309–1

SBA: 712133

Geloven zonder beloven dicht alle kloven/ Roger Tanghe. —
Izegem : Hochepied, 1993. — 191 p., ill., 1 losse bijl.

SBA: 712264

La maison deserte: récit / Lydia Tchoukovskäıa. — S.l. :
Calmann-Ĺevy, 1975. — 187 p. — (Traduit de ; 1975: 1). —
ISBN-10 2–7021–0025–2

SBA: 712463

Deur aan de oude stijl/ Lode van Thielen. — Zingem :
Offsetdruk Vita. — 35 p.

SBA: 712237

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

Imitation de J́esus-Christ: traduction nouvelle par un pasteur
de l'́eglise ŕefroḿee/ Thomas a Kempis. — Toulouse : Sociét́e
des livres religieux, 1899. — 363 p.

SBA: 711979

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246

Zola / Henri Troyat. — S.l. : Flammarion, 1992. — 420 p.,
ill. — ISBN-10 2–08–066785–8

SBA: 712157

Lampisteries, pŕećed́ees des: Sept manifestes dada/ Tristan
Tzara ; [ill.] Francis Picabia. — Paris : Pauvert, 1963. — 148 p.,
ill.

SBA: 712539

Ulysses/ [edit.] James Joyce. — London : Bodley Head,
1964. — 939 p.

SBA: 712169

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen
UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters

SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712552

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Bibliografie van Filip de Pillecyn, 1912–2005/ Herman
Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
2007. — 2 v., ill. — (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Het geheim van Michiel de Ruyter/ Marc Verhaegen ; Jan
Kragt ; [medew.] Jos Vanspauwen ; e.a. — S.l. : Stichting
Eureducation, 2007. — 47 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811314–1–4

SBA: 711294

Problemski Hotel: Roman/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Barbara
Heller. — Berlin : List, 2006. — 139 p. — (List
Taschenb̈ucher ; 60623). — ISBN-13 978–3–548–60623–1 ;
ISBN-10 3–548–60623–7

SBA: 712341

Omtrent een koning en heer Gekte: gedichten/ Ria Verlooy. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1987. — 43 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 4). — ISBN-10 90–71573–04-X

SBA: 712213

De apenschool/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : DKS, 1996. — 32 p., ill. — (Pantheonreeks ;
109). — ISBN-10 90–6406–334–6

SBA: 712263



Een korf vol liefde en erotiek/ Leopold Vermeiren. — Deurne :
Vermeiren, 2000. — 41 p.

SBA: 712262

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Tot voor uw drempel/ Stephanie M. Verzele-Madeleyn. —
Brugge : Orion, 1973. — 35 p. — ISBN-10 90–264–2458–2

SBA: 712340

Wie wij zoal waren: gedichten/ Harry M.P. van de Vijfeijke. —
S.l. : Kontrast, 2007. — 61 p. — ISBN-13 978–90–78215–40–0

SBA: 712385

Montaigne/ Pierre Villey. — 2 ed. — Paris : Rieder, 1937. —
104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Dit broos geluid: elegische verzen/ Jos Vinks ; [ill.] Frank-Ivo
van Damme. — S.l. : VVNA, 1985. — 43 p., ill.

SBA: 712317

Meer instructief dan geniaal/ Piet Vlieghe ; [ill.] Geert
Vandeplancke. — Oudenaarde : Sanderus, 1987. — 38 p., ill.

SBA: 712371

Micromégas/ Voltaire ; [medew.] Raphäel Sorin ; e.a. — Paris :
Editions mille et une nuits, 1994. — 47 p., ill. — (Mille et une
nuits ; 21). — ISBN-10 2–910233–21–9

SBA: 712752

Moordmuze/ Gie van den Vonder. — Duffel : Kleine Duffelaar,
2006. — 240 p. — ISBN-13 978–90–9021454–2

SBA: 712332

Dagboek van. . . gevoelens uit je eigen lichaam: gedichten/
Ellen van der Voort. — 2 ed. — S.l. : s.n., 1996. — 75 p.

SBA: 712260

Gebed voor het neuken/ Coenraad de Waele. — Gent : De
Waele, 2000

SBA: 712299

The aggressive ways of the casual stranger/ Rosmarie
Waldrop. — New York, N.Y. : Random House, 1972. — 91
p. — ISBN-10 0–394–47924–6

SBA: 711933

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Dionysos: Trilogie/ Inge Westpfahl. — M̈unchen : Piper,
1948. — 119 p.

SBA: 712433

De jonge koning/ Oscar Wilde ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Sanderus, 1984. — 33 p., ill.

SBA: 712378

Voor die mij dierbaar zijn/ Jean Winnepenninckx. — Gent :
Winnepenninckx, 1979

SBA: 712200

Eindeloos. . ./ Wilfried Wouters. — S.l. : s.n.
SBA: 712191

A che valse? (versi 1938–1942)/ Andrea Zanzotto. — Milano :
Scheiwiller, 1970. — 25 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1970)

SBA: 711940

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Tekstuitgave

Een voetreis naar Rome/ Bertus Aafjes. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1951. — (De ceder ; 8)

SBA: 712383

De Amsterdamse jongen, of: Het buskruitverraad/ Piet van
Aken ; [pass. aut.] Jacob van Lennep. — Antwerpen : Van
Gelder. — 89 p., ill.

SBA: 712557

Balada de la bicicleta con alas/ Rafael Alberti. — Milano :
Scheiwiller, 1967. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1967: 1)

SBA: 711939

De mooiste van Rafael Alberti/ [comp.] Koen Stassijns ;
[vert.] Willy Spillebeen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 160
p. — (De mooiste van. . . ; 2000: 1). — Nederlandse en Spaanse
tekst. — ISBN-10 90–209–4028–7 ; ISBN-10 90–450–0432–1

SBA: 712654

Antoloǵıa de la poeśıa mad́ı. — Buenos Aires : Mad́ı, 1955. —
138 p., ill.

SBA: 712527

Wortträume und schwarze Sterne: Auswahl aus den Gedichten
der Jahre 1911–1952/ Hans Arp. — Wiesbaden : Limes,
1953. — 94 p., ill.

SBA: 712305

Le voilier dans la for̂et / Jean Arp ; PauĺEluard. — Paris :
Broder, 1957. — Losbladig, ill., 6 gravures de bois. — (Miroir
du pòete ; 5)

SBA: 712294



Vanaf de heuvelrug: gedichten/ Nico Arts. — S.l. : Kontrast,
2007. — 63 p. — ISBN-13 978–90–78215–15–8

SBA: 712357

Les confessions de Saint Augustin,év̀eque d'Hippone, préćed́ees
de: Sa vie/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ; Possidius
Calamensis. — Paris : Flammarion. — 402 p. — (Les meilleurs
auteurs classiques français etétrangers ; [ 10])

SBA: 712670

Die Flucht aus der Zeit/ Hugo Ball. — Luzern : Stocker,
1946. — 311 p.

SBA: 712199

La peau de chagrin. Le cuŕe de Tours. Le colonel Chabert/
Honoŕe de Balzac. — Paris : Nelson, 1910. — 551 p., ill. —
(Collection Nelson ; 1910: 3)

SBA: 712423

SBA: C 72517:2 [S0–119 g]

ONTBREEKT: P. 1–5; FONDS E.H. KAREL ELEBAERS

O tempora. . ./ Marion Baruch ; Corrada Costa. — Milano :
Scheiwiller, 1973. — 16 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1973: 1)

SBA: 711928

De 1879à 1988: petites histoires de quelques sociét́es
litt éraires belges et franco-belges/ Raymond Bath. —
Montignies-sur-Sambre : Bath, 2006. — 56 p., ill. — (Série
archives ; 2006: 1)

SBA: 711491

Achter de ogen/ Johan van den Berg. — Den Haag : Smits,
1970. — 32 p.

SBA: 711916

Een kinkhoorn gelijk: haikoe en senrioe/ Paul Berkenman. —
Sint-Denijs-Westrem : Sintjoris, 1992. — 31 p. —
(Parasol-reeks ; 3). — ISBN-10 90–74427–02–2

SBA: 712177

Mi quam een schoon geluit in mijn oren: het werk van Suster
Bertken/ [edit.] Jośe van Aelst ; [edit.] Fons van Buuren ;
Annemeike Tan. — Hilversum : Verloren, 2007. — 248 p.,
ill. — (Middelnederlandse tekstedities ; 10). —
ISBN-13 978–90–6550–966–6

SBA: 712397

Dood is aantrekkelijk/ Joost Bevernage. — S.l. : Glaign,
2002. — (Miniboekjes ; 2002: 2)

SBA: 712245

Even-twee/ Elly Bijloos ; Ari ëlle de Bois. — S.l. : s.n.,
1991. — 65 p., ill.

SBA: 712247

Les chants de l'au-delà / Lucien Billy. — Paris : Imprimerie
union, 1949

SBA: 712577

Het zijn lange dagen/ Luc Boudens. — Antwerpen : Dedalus,
1989. — 258 p. — ISBN-10 90–70924–78–1

SBA: 712159

SBA: 529770 [S4–143 c]

Het vrouwtje van Stavoren/ Mies Bouhuys ; [ill.] Francien van
Westering. — Utrecht : Spectrum, 1976. — ill. — (Verhalen uit
de hele wereld ; 1976: 1). — ISBN-10 90–274–8390–6

SBA: 712112

Un temps pour rein. . ./ Pierre Boujut. — Preuilly-sur-Claise :
Oiseau-mouche, 1939. — (Les carnets de l'oiseau-mouche ; 4)

SBA: 712155

Altijd weer een weg/ Hans Bouma ; [ill.] Jan Vermeer. —
Houten : Elysee, 2003. — ill. — ISBN-10 90–269–2814–9

SBA: 712215

Veel geluk/ Hans Bouma ; [ill.] Evelyne Dessens. — 3 ed. —
Kampen : Kok, 2000. — 62 p., ill. — ISBN-10 90–242–7113–4

SBA: 712210

Lettresà Poisson d'Or/ Jöe Bousquet ; [medew.] Jean
Paulhan. — Paris : Gallimard, 1988. — 230 p. — (Collection
L'imaginaire ; 198). — ISBN-10 2–07–071295–8 ;
ISBN-13 978–2–07–071295–3

SBA: 712485

Filosofische beschouwingen over menselijke eenzaamheid/
Reńe Bouts ; [ill.] Hugo Verboven. — S.l. : s.n. — 54 p., ill.

SBA: 712252

Kwantum/ Herman Brusselmans. — Antwerpen : House of
Books, 2007. — 111 p. — ISBN-13 978–90–8564–213–8

SBA: 712567

Lettres en souffrance/ Jan Brzekowski. — Paris : Chambelland,
1972. — 47 p.

SBA: 712402

Œuvres/ François-Reńe de Chateaubriand. — Paris : Ainé,
1860. — 18 v. in 31 bdn

SBA: 712443

1

Flip Speelman (erfeljk belast)/ Rupert de Cimont. —
Antwerpen : Regenboog. — 203 p.

SBA: 712471

Oorlogsnovellen/ Ernest Claes ; [medew.] J. de Cock. —
Leiden : Vlaamsche Boekenhalle, 1919. — 101 p.

SBA: 712472

Een jaar-verwonde-ring/ Frieda Claeys. — S.l. : s.n., 1986. —
77 p.

SBA: 712280

L'annonce faitèa Marie / Paul Claudel. — 21 ed. — Paris :
Gallimard, 1941. — 245 p. — (NRF: théâtre ; 1941: 1)

SBA: 712434



Hugo Claus leest . . ./ Hugo Claus. — S.l. : HKM Literatuur,
2007. — 1 CD. — ISBN-13 978–90–811395–2–6

SBA: 712396

Holland var. 969: konkrete pöezie/ Hans Clavin. —
Antwerpen : Tafelronde, 1970. — ill., 1 losse bijl.

SBA: 712409

Le coq et l'arlequin/ Jean Cocteau ; [medew.] Georges
Auric. — Paris : Stock, 1979. — 161 p. — (Musique ; 1979: 2)

SBA: 712072

Les milliers, les millions et le simple/ Bernard Collin. — S.l. :
Herne, 1965. — 117 p. — (L'ińedit 10/18 ; 247)

SBA: 712412

De lenige liefde= La supla amo/ Herman de Coninck ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 2007. — 73 p. — Tekst in het Nederlands en het
Esperanto. — ISBN-13 978–90–77066–32–4

SBA: 712103

The plural of happiness: selected poems/ Herman de Coninck ;
[vert.] Laure-Anne Bosselaar ; [medew.] Charles Simic ; e.a. —
Oberlin, Ohio : Oberlin College, 2006. — 92 p. —
ISBN-13 978–0–932440–30–3 ; ISBN-10 0–932440–30–4

SBA: 712379

Aforismen en dergelijke/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1977. — 35 p.

SBA: 712530

En wat nog meer?/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 36 p.

SBA: 712531

Naast de kwestie/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 25 p.

SBA: 712532

Niets aan de hand/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1979. — 20 p., ill.

SBA: 712533

Het uur der sterren/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1976. — 16 p., ill.

SBA: 712534

Zeven maal zeven: aforismen/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1972. — Titel varieert: 7 x 7 aforismen

SBA: 712474

Typhoon= Typhon/ Joseph Conrad ; [vert.] André Gide ;
[medew.] Sylv̀ere Monod. — Paris : Gallimard, 1991. — 307
p. — (Folio bilingue ; 13). — ISBN-10 2–07–038358-X

SBA: 712344

Het geheimzinnige hol/ James Fennimore Cooper ; [bew.] Joost
van Luyken. — S.l. : s.n. — 62 p., ill.

SBA: 712369

De zee mijn liefste/ Frans Cornelis ; [ill.] Patrick Cornelis. —
Keerbergen : Cornelis, 1983. — 38 p., ill. —
ISBN-10 90–9000501–3

SBA: 712190

Les arbres de l'Eden/ Yves Cosson ; [medew.] Daniel
Briolet. — Nantes : Petit v́ehicule, 1992. — 93 p. —
ISBN-10 2–906655–40–6

SBA: 711965

De olifant van de sultan/ Jean-Luc Courcoult ; [ill.] Quentin
Faucompŕe. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 93 p., ill. —
ISBN-13 978–90–223–2192–8

SBA: 712353

Dansen met een vos/ Emma Crebolder ; [ill.] Typex. — Goes :
Koperen Tuin, 1998. — 44 p., ill. — ISBN-10 90–72138–87–2

SBA: 712255

Contes du lundi/ Alphonse Daudet ; [medew.] Colette
Becker. — Paris : Flammarion, 1984. — 314 p. — (GF ; 308)

SBA: 712356

La cave/ Bernadette Delarge ; [ill.] Daniele Bour. — S.l. :
Delarge, 1981. — ill. — ISBN-10 2–7113–0190–7

SBA: 712496

Spirales/ Paul Derḿee. — S.l. : Derḿee, 1917
SBA: 711986

Tu sais quoi?/ Michel Devillers. — S.l. : s.n. — 74 p., ill.
SBA: 712381

Dichter kan ik niet: een gedichtenbundel ten bate van Amnesty
International/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 103 p. — ISBN-13 978–90–78935–01–8

SBA: 712134

La didach̀e, ou: Enseignement des douze apôtres/ [vert.] E.
Besson. — Sotteville-Lez-Rouen : Legrand, 1921. — 32 p. —
(Bibliothèque des amitiés spirituelles ; 19)

SBA: 712194

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287

Doortocht: gedichten. — Amsterdam : s.n., 1943. — 12 p.
SBA: 712289

Le crime et le cĥatiment/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Victor
Deŕely. — 97 ed. — Paris : Plon, 1941. — 478 p.

SBA: 712217

Les ińedits/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] J.-W. Bienstock. —
Paris : Stock, 1923. — 349 p. — (Bibliothèque cosmopolite ;
1923: 2)

SBA: 712486



Drs. P réviśe / Drs P ; Jaap van den Born. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 249 p. — ISBN-10 90–76982–26–0

SBA: 712228

Sven de Bevrijder/ Drs P ; [ill.] Aad Bijloo. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 51 p., ill. — Samen met Drie levens van
Blekebeen (een kat heeft er negen) ; Keerdruk. —
ISBN-10 90–76982–21-X

SBA: 712219

Château Lepaffe, 1973: tegen vorst beschermen/
[medew.] Hugues C. Pernath ; e.a. — S.l. : s.n., 1973. —
15 × 11 cm. — Wijnetiket, gedrukt ter gelegenheid van de
'Nacht van de P̈oezie' in 1973 te Vorst (Brussel)

SBA: 712411

Ich bin der unn̈utze Dichter, verloren in kranker Welt:
Nachdichtungen aus dem Chinesischen/ Albert Ehrenstein. — 2
ed. — Berlin : Friedenauer, 1984. — 15 p. —
ISBN-10 3–921592–03–8

SBA: 711983

Formatge/ Willem Elsschot ; Saskia Caballé van Mol. —
Barcelona : Angle Editorial, 2003. — 150 p. — (Narratives ;
11). — ISBN-10 84–96103–08–0

SBA: 712545

L'âme anglaise= English traits/ Ralph Waldo Emerson ;
[vert.] Maurice Lebreton. — Paris : Aubier, 1934. — 196 p. —
(Collection bilingue des classiquesétrangers ; 1934: 2)

SBA: 712438

The portable Emerson/ [edit.] Mark van Doren. — 8 ed. —
New York, N.Y. : Viking, 1965. — 664 p. — (The Viking
portable library ; 25)

SBA: 712108

Het logboek/ Barry Faville ; [vert.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1990. — 157 p. — (Top-boeken ; 1990:
4). — ISBN-10 90–317–0828–3

SBA: 712122

La neuvaine d'́epouvante: nouvelles d'aventure fantastique/
John Flanders. — Paris : Nouvelleséditions Oswald, 1985. —
182 p. — (Fantastique, science-fiction, aventure ; 134). —
ISBN-10 2–7304–0308-X

SBA: 712374

Letter from a consultant/ Paolo Franci. — London : Franci,
1976. — 27 p.

SBA: 712286

Œuvres/ Franciscus Assisiensis ; [edit.] Alexandre
Masseron. — Paris : Albin Michel, 1982. — 258 p. —
(Collection Points: śerie sagesses ; 27). —
ISBN-10 2–02–006062–0

SBA: 712050

L'amitié d'Italie / André Fŕenaud. — Milano : Scheiwiller,
1961. — 27 p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1961:
1)

SBA: 711956

Blanco strafblad/ Annie van Gansewinkel. — Tilburg :
Elzenga, 1996. — 174 p. — (Meiden ; 1996: 1). —
ISBN-10 90–6692–170–6

SBA: 712113

Alison/ [ill.] Mark Musschoot ; Doreen Gaublomme. — Gent :
Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2003-2006. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285

Het geheim van de gevallen engelen/ Doreen Gaublomme ;
[ill.] Mark Musschoot. — Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij,
2003. — 47 p., ill. — (Alison ; 1). —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-10 90–807885–1–1

SBA: 712285:1

Het losgeld/ Doreen Gaublomme ; [ill.] Mark Musschoot. —
Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2006. — 50 p., ill. —
(Alison ; 2). — ISBN-10 90–807885–8–9 ;
ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285:2

That limpid singer: a bilingual anthology of the poems of Guido
Gezelle (1830–1899)/ [edit.] Paul Vincent. — Hull : University
of Hull, 1999. — 238 p. — (Crossways ; 4). — Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN-10 0–9517293–4–9

SBA: 711961

Théśee/ André Gide. — 58 ed. — Paris : Gallimard, 1949. —
122 p. — (NRF: romans et récits ; 1949: 1)

SBA: 712488

Œuvres/ Marnix Gijsen. — Anvers : Manteau, 1984. — 688
p. — ISBN-10 90–223–0982–7

SBA: 712466

Électre: pìece en deux actes/ Jean Giraudoux. — Paris :
Grasset, 1986. — 179 p. — (Le livre de poche ; 1030). —
ISBN-10 2–253–00129–5

SBA: 712338

Campagne de France/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1880. — 238 p.

SBA: 712669

Goethes Gespräche, ohne die Gespräche mit Eckermann/
[edit.] Flodoard Freiherr von Biedermann. — Wiesbaden : Insel,
1949. — 791 p.

SBA: 712519

Iphigénie en Tauride/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1881. — 131 p. — Duitse en Franse
tekst

SBA: 712668



Die Wahlverwandtschaften/ Johann Wolfgang von Goethe. —
Leipzig : Tauchnitz, 1943. — 243 p. — (Deutschen
Tauchnitz-Reihe ; 159)

SBA: 712151

Verdwaald in het oerwoud: avontuur aan de Amazone/ Michel
Grimaud ; [bew.] Alex Vanuxem. — Averbode : Altiora,
1983. — 125 p., ill. — (Jeans-boeken ; 1983: 9). —
ISBN-10 90–317–0538–1

SBA: 712145

Contes/ Grimm [Gebroeders] ; [edit.] Marthe Robert. — Paris :
Gallimard, 1980. — 408 p. — (Collection Folio ; 840)

SBA: 712327

L'ombre int́erieure/ Robert Guiette. — Bruxelles : Fagne,
1978. — 86 p.

SBA: 711997

Ster der verlossing. Het meest spectaculair waren. De
inmiddels vervallen/ Kees 't Hart ; Stefan Hertmans. —
Brussel : Buren, 2006. — 1 CD. — (Radioboeken ; 1). —
ISBN-10 90–5444–827-X ; ISBN-13 978–90–5444–827–3

SBA: 712395:1

Festin/ Pierre Hebey ; [ill.] Max Ernst. — Vence : Chave,
1974. — ill.

SBA: 712011

Met 1 losse bijl.

Topographien: Gedichte, 1954/55/ Helmut Heißenb̈uttel. —
Eßlingen : Bechtle, 1956. — 52 p.

SBA: 712109

Moeders: een moederverhaal in dichtvorm/ Reńee van
Hekken. — S.l. : s.n.

SBA: 712368

Stil winterlandschap: gedichten, 1990/ Reńee van Hekken ;
[ill.] Jos Laureys. — S.l. : Thuishaven, 1990. — ill.

SBA: 712256

Tussen stad en land: gedichten, 1990–1991/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — S.l. : s.n., 1991. — ill.

SBA: 712257

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — S.l. : Paperview,
2007. — 150 p. — (Boeken van eigen bodem ; 6). —
ISBN-13 978–90–78432–38–8

SBA: 712271

Historie van den ridder van avonturen Helias welken genaemd
wordt den ridder met de zwaen. — Overzien, gezuivert,
verbeterd. — Antwerpen : J. Herleyn, [185-?]. — 62 p.

SBA: 711952

Hernani: drame/ Victor Hugo ; [edit.] Alexandre Beaujour. —
Paris : Bordas, 1985. — 159 p., ill. — (Univers des lettres
Bordas ; 1985: 3). — ISBN-10 2–04–016104-X

SBA: 712335

Huldeconcert Alice Nahon, 22 maart 1997. — Putte : Alice
Nahonschool, 1997. — ill.

SBA: 712232

Exṕeriences de ma vie/ Jules Isaac. — Paris : Calmann-Lévy,
1959. — 2 v.

SBA: 712673

1

De dubbele boekhouding van Christie Malry/ Bryan Stanley
Johnson ; [vert.] Marijke Versluys. — Amsterdam : Atlas,
2006. — 181 p. — (De twintigste eeuw ; 45). —
ISBN-10 90–450–0695–2 ; ISBN-13 978–90–450–0695–6

SBA: 711719

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Finnegans wake/ James Joyce. — 3 ed. — London : Faber &
Faber, 1966. — 628 p.

SBA: 712170

De sprong naar geluk/ Nina de Kempenaer. — Den Haag :
Kruseman. — 216 p.

SBA: 712384

Lekkere letters: gedichten/ Johan Kindt. — Antwerpen :
Eethuis Letternijen, 2006. — Losbladig

SBA: 712414

Koninklijke sfinx/ Wiel Kusters. — Maastricht :
Bonnefantenmuseum, 1989. — ISBN-10 90–72251–12–1

SBA: 712278

Théâtre / Eug̀ene Labiche ; [medew.] Gilbert Sigaux. — Paris :
Garnier-Flammarion, 1979. — 2 v. — (GF ; 331 (=v. 2))

SBA: 712326

2

Le voyage de monsieur Perrichon: comédie/ Eug̀ene Labiche ;
Édouard Martin ; [edit.] Jacques Nathan. — Paris : Librairie
Larousse, 1986. — 143 p., ill. — (Classiques Larousse ; 1986:
2). — ISBN-10 2–03–870071–0

SBA: 712330

Vlinder in de nacht/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Pomp, 1994. — 24 p.

SBA: 712265

Langs het hoogriet, langs de laagwei: 10 Vlaamse dichters te
gast in Genua= Lungo l'alto canneto, e il basso prato: 10 poeti
fiamminghi ospiti a Genova/ West-Vlaanderen, Provincie.
Provincieraad. Bestendige Deputatie. — Oostende : Drukkerij
Lowyck, 2007. — 149 p.

SBA: 712559

Vuilnispraat/ Tom Lanoye. — Kortrijk : Kortrijk Dichter bij de
Mensen, 2002. — 86,5 × 59 cm. — Gedicht op Kortrijkse
vuilniszak

SBA: 712403



Doder dan dood/ Stan Lauryssens. — S.l. : Paperview,
2007. — 262 p. — (Boeken van eigen bodem ; 8). —
ISBN-13 978–90–78432–40–1

SBA: 712797

Xanthippe/ Paul Lebeau. — 2 ed. — Amsterdam : Standaard,
1961. — 194 p.

SBA: 712380

Een beetje meer: erotische gedichten/ Anke Leenders. —
Oosterbeek : Kontrast, 2006. — 47 p. —
ISBN-13 978–90–78215–23–3 ; ISBN-10 90–78215–23–2

SBA: 712339

Verhalen 2: Het licht. De kaktus. Het witte huis. De vangst.
Afscheid/ Georges Leroy. — Waregem : Gaverfonds, 1975. —
71 p., ill. — (Verhalen ; 2)

SBA: 707183:2

De jaren/ August Leunis. — Antwerpen : Nada, 1991. — 46
p. — (Pöeziereeks ; 15). — ISBN-10 90–73305–03–9

SBA: 712242

Poème de la patience de l'univers/ Georges Linze. — Lìege :
Anthologie. — 78 p.

SBA: 712518

SBA: 607065 [C0–144 e]

C0

Het woord is herkenbaar/ Era Lobet. — Nijkerk : Callenbach,
1973. — 48 p. — ISBN-10 90–266–2411–5

SBA: 712185

Pêcheur d'Islande/ Pierre Loti. — S.l. : Gallimard, 1982. —
174 p., ill. — (Collection 1000 soleils ; 1982: 1). —
ISBN-10 2–07–050166–3

SBA: 712316

Woordverleiding: zonder verzuim/ Sabine Luypaert. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 69 p. —
ISBN-13 978–90–78935–03–2

SBA: 712129

Noon: fifteen poems/ Henry Lyman ; [ill.] Gottfried
Honegger. — Zurich : Ḧurlimann, 1972. — Losbladig, ill.

SBA: 711920

Glossen in de marge/ Victor V. Maiakovski. — St.-Niklaas :
Van Heusen

SBA: 712273

3

Dialoog van een prostitúee met haar klant/ Dacia Maraini ;
[vert.] Piet Pirijns. — Leuven : Infodok, 1981. — 24 p. —
(Toneelserie Brialmont-Theater ; 3). —
ISBN-10 90–6565–036–9

SBA: 712216

Le paroissial des fid̀eles: manuel complèt pour tous/ Emmanuel
Marbeau. — Paris : Sociét́e de S. Jean l'Evangéliste, 1909. —
1303 p.

SBA: 711981

Een voetspoor op het zand/ Eug̀ene Mattelaer ; [medew.] Mark
Eyskens. — Nukerke-Maarkedal : Drukkerij De Riemaecker,
1988. — 95 p., ill.

SBA: 712212

Quattro poesie/ Mau Tse-Toeng ; [edit.] Margherita Guidacci ;
[edit.] Giovanni Giudici. — Milano : Scheiwiller, 1971. — 25
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1971: 1)

SBA: 711932

Contes et ŕecits du 19e siècle/ Édouard Maynial. — Paris :
Hachette, 1932. — 318 p., ill. — (Classiques français ; 1932)

SBA: 712178

De kracht van het vuur/ Bob Mendes. — S.l. : Paperview,
2007. — 448 p. — (Boeken van eigen bodem ; 7). —
ISBN-13 978–90–78432–39–5

SBA: 712560

Italianissima: 7 murilogrammi/ Murilo Mendes. — Milano :
Scheiwiller, 1965. — 24 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1965: 1)

SBA: 711950

Le paradis perdu/ John Milton ; [vert.] François-René de
Chateaubriand. — Paris : Ainé, 1860. — 448 p. — (Œuvres ;
1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712443:1

Lichter dan ooit: gedichten/ Alma Moens ; [ill.] Dries
Vanwijnsberghe. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 712174

Beslan, vier maand later/ Chris Moens. — S.l. : Glaign, 2005
SBA: 712227

Voor die ene keer dat een clown iets zegt/ Chris Moens. — S.l. :
Glaign, 2002. — (Miniboekjes ; 2002: 1)

SBA: 712226

Otto poesie/ Eugenio Montale. — Milano : Scheiwiller,
1975. — 23 p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1975:
1)

SBA: 711936

Bandontwerper Italo Valenti

Damnation/ Robert Morel. — Ales : Bibliophiles Alesiens,
1946

SBA: 711985

Los/ Tom Naegels. — S.l. : Paperview, 2007. — 179 p. —
(Boeken van eigen bodem ; 5). —
ISBN-13 978–90–78432–37–1

SBA: 711999



Entends-moi parler. . ./ Jośe Neyrolles. — Preuilly-sur-Claise :
Oiseau-mouche, 1937. — (Les carnets de l'oiseau-mouche ; 2)

SBA: 712154

Gedichte: Feldauswahl/ Friedrich W. Nietzsche. — Stuttgart :
Cotta, 1944. — 92 p.

SBA: 712182

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

Afgunst/ Saskia Noort. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2007. — 94 p. —
ISBN-13 978–90–5965–049–7

SBA: 712558

Dediche/ Giacomo Noventa. — Milano : Scheiwiller, 1987. —
(Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1987: 1)

SBA: 712282

Il re e il poeta/ Giacomo Noventa ; [medew.] Mario Soldati ;
e.a. — Milano : Scheiwiller, 1960. — 22 p. — (Strenna per gli
amici di Paolo Franci ; 1960: 1)

SBA: 711957

Novum Iesu Christi Testamentum. In quo praeter castigationes
ad vetustissima exemplaris, & varias lectiones, capita singula
ita versibus istincta sunt, ut numeri praefixi, lectorem nec
remorentur, & loca insuper ex concordantijs, aut ex
commentarijs a nobis (Deo fauente) vel aliis post hac aedendis,
quaesita, tamqùam digito demonstrent. — Antverpiae : Apud
hæredes Arnoldi Birckmanni, 1563 ; Antverpiae : excudebat
Joannes Withagius, 1563. — 352, [20], [1 blanco] f., A-2Z8 3A4

(3A4 blanco). — Vingerafdruk: 156300 - # b1 A2 osia : # b2
3A2 Concep

SBA: 711929

I nuovi poeti futuristi/ [edit.] Filippo Tommaso Marinetti. —
Roma : Edizioni futuriste di ‘poesia’, 1925. — 361 p.

SBA: 712311

De onderkant van de bodem: omtrent demente bejaarden/
Johan van Oers ; [ill.] Judith de Jong ; e.a. — 2 ed. — Essen :
Bijster, 1989. — 32 p., ill.

SBA: 712230

Onliners/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 85 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 3). — ISBN-13 978–90–810433–6–6

SBA: 712140

Open gedicht/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 61 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 2). — ISBN-13 978–90–810433–5–9

SBA: 712138

L'humour des pòetes: anthologie/ Jean Orizet. — Paris :
Éditions Saint-Germain-des-Prés, 1981. — 245 p., ill. —
(Collection Espaces ; 1981: 1). — ISBN-10 2–86274–031–4

SBA: 712462

Hendrik Heen en Willem Weer: een wonderlijk verhaal in 47
verzen/ P [Drs]. — S.l. : PTT Post, 1997. —
ISBN-10 90–9011066–6

SBA: 712297

Een brok geluk: gedichten/ Achiel Peleman. — Malderen :
Peleman, 1975

SBA: 712249

Achter de sluier/ Huguette Ṕerol ; [bew.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1982. — 126 p. — (Top-boeken ; 1982:
5). — ISBN-10 90–317–0468–7

SBA: 712135

L'oracle des peintres̀a Paris: devinettes pours les amis curieux
et connaisseurs/ Veno Pilon ; [medew.] Jean Vodaine. —
Basse-Yutz : Vodain, 1968

SBA: 712754

Odas oĺımpicas/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Emilio Súarez de la Torre. — Atenas : Sociedad Griega
de Tipograf́ıa, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 6])

SBA: 712706:6

Les odes olympiques/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Jean-Paul Savignac. — Athenes : Sociét́e des caractères
typographiques grecs, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 2])

SBA: 712706:2

Olimpiche/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ; [vert.] Luigi
Lehnus. — Atene : Societa dei caratteri tipografici creci,
2004. — 145 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [
5])

SBA: 712706:5

Olimpijskie ody/ Pindarus ; [edit.] Oeiljam Ch. Rejs ;
[vert.] Michail L. Gasparov. — Atiny : Gretsjeskoe tipografskoe
obsjtsjestvo, 2004. — 147 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 7])

SBA: 712706:7

Olympian odes/ Pindarus ; [edit.] William H. Race. — Athens :
Greek Font Society, 2004. — 144 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 4])

SBA: 712706:4

Olympische Oden/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Franz Dornseiff. — Athen : Gesellschaft für griechische
Schrift, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 3])

SBA: 712706:3



Pindaroi Olympionikoi/ Pindarus ; William H. Race. —
Athèna : Etaipeia ellènikon typografik̀on etoiheìon, 2004. —
148 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [ 1])

SBA: 712706:1

ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI = Pindaroi Olympionikoi/
Pindarus. — Ath̀ena : Etaipeia ellènikòn typografik̀on etoiheìon,
2004. — 7 v., 1 losse bijl. — ISBN-10 960–88156–0–6

SBA: 712706

1–7

Les lois/ Plato ; [vert.]Édouard des Places. — 3 ed. — Paris :
Belles lettres, 1975-1976. — 2 v. — (Œuvres complètes ; 11: 1
(= v. 1)) ; (Œuvres complètes ; 11: 2 (= v. 2))

SBA: 711007:11

1–2

Les vies des hommes illustres/ Plutarchus Chaeronensis ;
[vert.] Jacques Amyot. — Paris : Gallimard, 1967-1968. — 2
v. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 43 (=v. 1)) ; (Biblioth̀eque de
la Pĺeiade ; 44 (=v. 2))

SBA: 712470

1–2

Oogst '73: verzenbundel/ Frans de Pooter ; [ill.] Werner
Smet. — Nieuwkerken-Waas : Hobbyklub ‘De
Verzamelaarsvrienden’, 1973

SBA: 712239

Tre versioni/ Ezra Pound ; [vert.] Giuseppe Ungaretti. —
Milano : Scheiwiller, 1969. — 19 p. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1969: 1)

SBA: 711930

Radioboeken. — Brussel : Buren, 2006
SBA: 712395

1

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

Histoires naturelles/ Jules Renard ; [medew.] Léon
Guichard. — Paris : Flammarion, 1967. — 190 p. — (GF ; 150)

SBA: 712347

L'homme Michel-Ange: roman/ Fréd́eric Rey. — Paris : Fallois,
1989. — 590 p. — (Le grand livre du mois ; 1989: 3). —
ISBN-13 978–2–699–45989–5 ; ISBN-10 2–87706–043–8

SBA: 712125

La ballade du soldat/ Georges Ribemont-Dessaignes ;
[ill.] Max Ernst. — Vence : Chave, 1972. — ill.

SBA: 711948

1 losse bijl.

De lijdende stilte, de leidende stilte: verspreide gedichten/
Gunnar Riebs. — Nijlen : Kimonart, 1984. — 62 p. —
ISBN-10 90–70817–04–7

SBA: 712302

Stranden bij de dichter: gedichten, 1986/ Gunnar Riebs. —
Nijlen : Kimonart, 1986. — 62 p. — ISBN-10 90–70817–05–5

SBA: 712196

Le livre de la pauvret́e et de la mort/ Rainer Maria Rilke ;
[vert.] Arthur Adamov. — Alger : Charlot, 1941. — (Collection
Fontaine ; 1)

SBA: 711970

Une saison en enfer/ Arthur Rimbaud. — 16 ed. — Paris :
Mercure de France, 1932. — 113 p.

SBA: 712497

Jean-Christophe/ Romain Rolland. — Paris : Albin Michel,
1961. — 1607 p.

SBA: 712498

Le roman de Renard (branches 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 15)/
[edit.] Jean Dufournet. — Paris : Garnier-Flammarion, 1970. —
440 p. — (GF ; 233)

SBA: 712419

Poésies choisies/ Pierre de Ronsard ; [edit.] Pierre de
Nolhac. — Paris : Garnier, 1938. — 546 p. — (Classiques
Garnier ; 1938: 1)

SBA: 712500

Lekkere jam van Anneke/ J. de Roover ; [ill.] Sylvie Rainaud. —
S.l. : Hemma, 1982. — ill. — (De lekkerbekjes ; 1982: 1)

SBA: 712130

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

Stefan Pielek: fragment uit ‘Golden Ophelia’/ Ward
Ruyslinck. — Oudenaarde : Sanderus, 1968. — 29 p.

SBA: 712295

Gesloten deuren/ Jośe de Sager ; [ill.] Marleen Rombaut. —
Nevele : De Sager, 1994. — ill.

SBA: 712204

Hödur en Eos/ Jośe de Sager ; [ill.] Christian Dely. — Nevele :
De Sager, 1992. — ill.

SBA: 712205

Ook spinnewebben zijn ragfijn: gedichten/ Jośe de Sager. —
Nevele : De Sager, 1997

SBA: 712207

1 poesia inedita, 3 xilografie originali/ Edoardo Sanguineti ;
[ill.] Luigi Veronesi. — Torino : Galleria Martano, 1968. — ill.,
3 losse bijl.

SBA: 711967



Met 3 originele houtsneden

Epyllion: het Boek van de Eerste Tijd: een reconstructie/een
hommage/ Albert Schaalma. — Amsterdam : Kulchur, 1998

SBA: 712236

Sjato Lila de Roze/ Simone Schell ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Van Goor Jeugdboeken, 1984. — 94 p., ill. —
ISBN-10 90–10–05085–8

SBA: 712148

Schermen met beelden/ www.writehistory.be. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–810433–8–0

SBA: 712142

‘Eile ist des Witzes Weile’: eine Auswahl aus den Texten/ Kurt
Schwitters ; [edit.] Christina Weiss ; [edit.] Karl Riha. —
Stuttgart : Reclam, 1987. — 160 p. — (Universal Bibliothek ;
8392/ 2). — ISBN-10 3–15–008392–3

SBA: 712291

L'auberge de l'ange-gardien/ de [Comtesse] Śegur ;
[ill.] Foulquier. — 2 ed. — Paris : Hachette. — 216 p., ill. —
(Bibliothèque rose illustŕee ; [ 2])

SBA: 712351

Om het kampvuur/ Johanna Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727 [C0–199 c]

SBA: 712284

Lettresà Lucilius/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; e.a. — Paris : Garnier, 1954-1955. —
3 v. — (Classiques Garnier ; [ 26] (=v. 2)) ; (Classiques
Garnier ; [ 27] (=v. 3)). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 712166

2–3

Morceaux choisis de Lettres̀a Lucilius et des Trait́es de morale/
Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [edit.] Paul Thomas. —
7 ed. — Paris : Hachette, 1916. — 296 p. — (Classiques latins ;
1916: 1)

SBA: 712507

Sensu lato: zintuiglijke verzen van Nederlandse dichters in tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege, 2007. — ill. — Teksten in het
Nederlands en het Latijn

SBA: 712580

Appuntamento a ora insolita/ Vittorio Sereni. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 23 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1964: 2)

SBA: 711953

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

Les deux gentilshommes de Vérone. La mèǵere apprivoiśee.
Peines d'amour perdues/ William Shakespeare ;
[vert.] François-Victor Hugo ; [medew.] Germaine Landré. —
Paris : Garnier-Flammarion, 1965. — 312 p. — (GF ; 47)

SBA: 712131

Titus Andronicus. Jules Ćesar. Antoine et Cĺeopatre.
Coriolan / William Shakespeare ; [vert.] François-Victor Hugo ;
[medew.] Germaine Landré. — Paris : Garnier-Flammarion,
1965. — 438 p. — (GF ; 61)

SBA: 712149

Schaduwvechter: poëzie/ M.G. Sieger. — Groningen : Passage,
2006. — 85 p. — ISBN-10 90–5452–150–3 ;
ISBN-13 978–90–5452–150–1

SBA: 712375

Misdaden in Den Haag/ Jacques R.W. Sinninghe. —
's-Gravenhage : Drukkerij van Loon, 1972. — 32 p., ill. —
(Rond de hofvijver ; 15)

SBA: 712444

De inwendige: roman/ Pauline Slot. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 270 p. —
ISBN-13 978–90–295–6432–8

SBA: 712292

Gedichten en gedachten/ Raymond Smeets. — S.l. : s.n.,
2005. — 42 p.

SBA: 712183

De l'amour/ Stendhal. — Paris : Renaissance du livre, 1928. —
246 p. — (Tous les chefs-d'oeuvre de la littérature française ; [c.
1928]: 1)

SBA: 712543

Du hasard dans la production artistique/ August Strindberg ;
[medew.] G̈oran S̈oderstr̈om. — S.l. :Échoppe, 1990. — 39
p. — ISBN-10 2–905657–70–7

SBA: 712156

A voyage to Lilliput= Voyageà Lilliput / Jonathan Swift ;
[vert.] Emile Pons. — S.l. : Gallimard, 1990. — 206 p., ill. —
(Folio bilingue ; 3). — ISBN-13 978–2–07–038309–2 ;
ISBN-10 2–07–038309–1

SBA: 712133

Geloven zonder beloven dicht alle kloven/ Roger Tanghe. —
Izegem : Hochepied, 1993. — 191 p., ill., 1 losse bijl.

SBA: 712264

La maison deserte: récit / Lydia Tchoukovskäıa. — S.l. :
Calmann-Ĺevy, 1975. — 187 p. — (Traduit de ; 1975: 1). —
ISBN-10 2–7021–0025–2

SBA: 712463

Deur aan de oude stijl/ Lode van Thielen. — Zingem :
Offsetdruk Vita. — 35 p.

SBA: 712237



Imitation de J́esus-Christ: traduction nouvelle par un pasteur
de l'́eglise ŕefroḿee/ Thomas a Kempis. — Toulouse : Sociét́e
des livres religieux, 1899. — 363 p.

SBA: 711979

Lampisteries, pŕećed́ees des: Sept manifestes dada/ Tristan
Tzara ; [ill.] Francis Picabia. — Paris : Pauvert, 1963. — 148 p.,
ill.

SBA: 712539

Ulysses/ [edit.] James Joyce. — London : Bodley Head,
1964. — 939 p.

SBA: 712169

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Problemski Hotel: Roman/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Barbara
Heller. — Berlin : List, 2006. — 139 p. — (List
Taschenb̈ucher ; 60623). — ISBN-13 978–3–548–60623–1 ;
ISBN-10 3–548–60623–7

SBA: 712341

Omtrent een koning en heer Gekte: gedichten/ Ria Verlooy. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1987. — 43 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 4). — ISBN-10 90–71573–04-X

SBA: 712213

De apenschool/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : DKS, 1996. — 32 p., ill. — (Pantheonreeks ;
109). — ISBN-10 90–6406–334–6

SBA: 712263

Een korf vol liefde en erotiek/ Leopold Vermeiren. — Deurne :
Vermeiren, 2000. — 41 p.

SBA: 712262

Tot voor uw drempel/ Stephanie M. Verzele-Madeleyn. —
Brugge : Orion, 1973. — 35 p. — ISBN-10 90–264–2458–2

SBA: 712340

Wie wij zoal waren: gedichten/ Harry M.P. van de Vijfeijke. —
S.l. : Kontrast, 2007. — 61 p. — ISBN-13 978–90–78215–40–0

SBA: 712385

Dit broos geluid: elegische verzen/ Jos Vinks ; [ill.] Frank-Ivo
van Damme. — S.l. : VVNA, 1985. — 43 p., ill.

SBA: 712317

Meer instructief dan geniaal/ Piet Vlieghe ; [ill.] Geert
Vandeplancke. — Oudenaarde : Sanderus, 1987. — 38 p., ill.

SBA: 712371

Micromégas/ Voltaire ; [medew.] Raphäel Sorin ; e.a. — Paris :
Editions mille et une nuits, 1994. — 47 p., ill. — (Mille et une
nuits ; 21). — ISBN-10 2–910233–21–9

SBA: 712752

Moordmuze/ Gie van den Vonder. — Duffel : Kleine Duffelaar,
2006. — 240 p. — ISBN-13 978–90–9021454–2

SBA: 712332

Dagboek van. . . gevoelens uit je eigen lichaam: gedichten/
Ellen van der Voort. — 2 ed. — S.l. : s.n., 1996. — 75 p.

SBA: 712260

Gebed voor het neuken/ Coenraad de Waele. — Gent : De
Waele, 2000

SBA: 712299

The aggressive ways of the casual stranger/ Rosmarie
Waldrop. — New York, N.Y. : Random House, 1972. — 91
p. — ISBN-10 0–394–47924–6

SBA: 711933

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Dionysos: Trilogie/ Inge Westpfahl. — M̈unchen : Piper,
1948. — 119 p.

SBA: 712433

De jonge koning/ Oscar Wilde ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Sanderus, 1984. — 33 p., ill.

SBA: 712378

Voor die mij dierbaar zijn/ Jean Winnepenninckx. — Gent :
Winnepenninckx, 1979

SBA: 712200

Eindeloos. . ./ Wilfried Wouters. — S.l. : s.n.
SBA: 712191

A che valse? (versi 1938–1942)/ Andrea Zanzotto. — Milano :
Scheiwiller, 1970. — 25 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1970)

SBA: 711940

Germaanse letterkunde

11-julifeest: hommage aan Herman de Coninck: programma/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : s.n., 2007. — 10 p., ill.

SBA: 712426

Een voetreis naar Rome/ Bertus Aafjes. — 6 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1951. — (De ceder ; 8)

SBA: 712383

De Amsterdamse jongen, of: Het buskruitverraad/ Piet van
Aken ; [pass. aut.] Jacob van Lennep. — Antwerpen : Van
Gelder. — 89 p., ill.

SBA: 712557



Vanaf de heuvelrug: gedichten/ Nico Arts. — S.l. : Kontrast,
2007. — 63 p. — ISBN-13 978–90–78215–15–8

SBA: 712357

Die Flucht aus der Zeit/ Hugo Ball. — Luzern : Stocker,
1946. — 311 p.

SBA: 712199

Oude Emmer, verhoor mijn gebed: 150 poëziebesprekingen:
500 haiku's, tanka's en dichtregels/ Ad Beenackers. — Utrecht :
IJzer, 2005. — 319 p. — ISBN-10 90–74328–80–6 ;
ISBN-13 978–90–74328–80–7

SBA: 712386

Achter de ogen/ Johan van den Berg. — Den Haag : Smits,
1970. — 32 p.

SBA: 711916

Een kinkhoorn gelijk: haikoe en senrioe/ Paul Berkenman. —
Sint-Denijs-Westrem : Sintjoris, 1992. — 31 p. —
(Parasol-reeks ; 3). — ISBN-10 90–74427–02–2

SBA: 712177

Mi quam een schoon geluit in mijn oren: het werk van Suster
Bertken/ [edit.] Jośe van Aelst ; [edit.] Fons van Buuren ;
Annemeike Tan. — Hilversum : Verloren, 2007. — 248 p.,
ill. — (Middelnederlandse tekstedities ; 10). —
ISBN-13 978–90–6550–966–6

SBA: 712397

Dood is aantrekkelijk/ Joost Bevernage. — S.l. : Glaign,
2002. — (Miniboekjes ; 2002: 2)

SBA: 712245

Even-twee/ Elly Bijloos ; Ari ëlle de Bois. — S.l. : s.n.,
1991. — 65 p., ill.

SBA: 712247

Taverne du passage: peintres etécrivains ńeerlandais en
Belgique/ Saskia de Bodt ; Frank Hellemans. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 2006. — 123 p., ill. — ISBN-10 90–75862–83–0

SBA: 712553

Het zijn lange dagen/ Luc Boudens. — Antwerpen : Dedalus,
1989. — 258 p. — ISBN-10 90–70924–78–1

SBA: 712159

SBA: 529770 [S4–143 c]

Het vrouwtje van Stavoren/ Mies Bouhuys ; [ill.] Francien van
Westering. — Utrecht : Spectrum, 1976. — ill. — (Verhalen uit
de hele wereld ; 1976: 1). — ISBN-10 90–274–8390–6

SBA: 712112

Altijd weer een weg/ Hans Bouma ; [ill.] Jan Vermeer. —
Houten : Elysee, 2003. — ill. — ISBN-10 90–269–2814–9

SBA: 712215

Veel geluk/ Hans Bouma ; [ill.] Evelyne Dessens. — 3 ed. —
Kampen : Kok, 2000. — 62 p., ill. — ISBN-10 90–242–7113–4

SBA: 712210

Filosofische beschouwingen over menselijke eenzaamheid/
Reńe Bouts ; [ill.] Hugo Verboven. — S.l. : s.n. — 54 p., ill.

SBA: 712252

Kwantum/ Herman Brusselmans. — Antwerpen : House of
Books, 2007. — 111 p. — ISBN-13 978–90–8564–213–8

SBA: 712567

Flip Speelman (erfeljk belast)/ Rupert de Cimont. —
Antwerpen : Regenboog. — 203 p.

SBA: 712471

Oorlogsnovellen/ Ernest Claes ; [medew.] J. de Cock. —
Leiden : Vlaamsche Boekenhalle, 1919. — 101 p.

SBA: 712472

Een jaar-verwonde-ring/ Frieda Claeys. — S.l. : s.n., 1986. —
77 p.

SBA: 712280

Hugo Claus leest . . ./ Hugo Claus. — S.l. : HKM Literatuur,
2007. — 1 CD. — ISBN-13 978–90–811395–2–6

SBA: 712396

Holland var. 969: konkrete pöezie/ Hans Clavin. —
Antwerpen : Tafelronde, 1970. — ill., 1 losse bijl.

SBA: 712409

The concise Oxford dictionary of current English/ [edit.] H.W.
Fowler ; [edit.] F.G. Fowler ; [edit.] H.G. le Mesurier. — 3
ed. — Oxford : Clarendon, 1938. — 1507 p.

SBA: 712167

De lenige liefde= La supla amo/ Herman de Coninck ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 2007. — 73 p. — Tekst in het Nederlands en het
Esperanto. — ISBN-13 978–90–77066–32–4

SBA: 712103

The plural of happiness: selected poems/ Herman de Coninck ;
[vert.] Laure-Anne Bosselaar ; [medew.] Charles Simic ; e.a. —
Oberlin, Ohio : Oberlin College, 2006. — 92 p. —
ISBN-13 978–0–932440–30–3 ; ISBN-10 0–932440–30–4

SBA: 712379

Aforismen en dergelijke/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1977. — 35 p.

SBA: 712530

En wat nog meer?/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 36 p.

SBA: 712531

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Naast de kwestie/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 25 p.

SBA: 712532



Niets aan de hand/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1979. — 20 p., ill.

SBA: 712533

Het uur der sterren/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1976. — 16 p., ill.

SBA: 712534

Zeven maal zeven: aforismen/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1972. — Titel varieert: 7 x 7 aforismen

SBA: 712474

Typhoon= Typhon/ Joseph Conrad ; [vert.] André Gide ;
[medew.] Sylv̀ere Monod. — Paris : Gallimard, 1991. — 307
p. — (Folio bilingue ; 13). — ISBN-10 2–07–038358-X

SBA: 712344

De slag om Turnhout/ Conz. — Turnhout : Strip Turnhout,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–78814–02–3

SBA: 712445

Het geheimzinnige hol/ James Fennimore Cooper ; [bew.] Joost
van Luyken. — S.l. : s.n. — 62 p., ill.

SBA: 712369

De zee mijn liefste/ Frans Cornelis ; [ill.] Patrick Cornelis. —
Keerbergen : Cornelis, 1983. — 38 p., ill. —
ISBN-10 90–9000501–3

SBA: 712190

Dansen met een vos/ Emma Crebolder ; [ill.] Typex. — Goes :
Koperen Tuin, 1998. — 44 p., ill. — ISBN-10 90–72138–87–2

SBA: 712255

Dichter kan ik niet: een gedichtenbundel ten bate van Amnesty
International/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 103 p. — ISBN-13 978–90–78935–01–8

SBA: 712134

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287

Doortocht: gedichten. — Amsterdam : s.n., 1943. — 12 p.
SBA: 712289

Drs. P réviśe / Drs P ; Jaap van den Born. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 249 p. — ISBN-10 90–76982–26–0

SBA: 712228

Sven de Bevrijder/ Drs P ; [ill.] Aad Bijloo. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 51 p., ill. — Samen met Drie levens van
Blekebeen (een kat heeft er negen) ; Keerdruk. —
ISBN-10 90–76982–21-X

SBA: 712219

Château Lepaffe, 1973: tegen vorst beschermen/
[medew.] Hugues C. Pernath ; e.a. — S.l. : s.n., 1973. —
15 × 11 cm. — Wijnetiket, gedrukt ter gelegenheid van de
'Nacht van de P̈oezie' in 1973 te Vorst (Brussel)

SBA: 712411

Ich bin der unn̈utze Dichter, verloren in kranker Welt:
Nachdichtungen aus dem Chinesischen/ Albert Ehrenstein. — 2
ed. — Berlin : Friedenauer, 1984. — 15 p. —
ISBN-10 3–921592–03–8

SBA: 711983

Formatge/ Willem Elsschot ; Saskia Caballé van Mol. —
Barcelona : Angle Editorial, 2003. — 150 p. — (Narratives ;
11). — ISBN-10 84–96103–08–0

SBA: 712545

L'âme anglaise= English traits/ Ralph Waldo Emerson ;
[vert.] Maurice Lebreton. — Paris : Aubier, 1934. — 196 p. —
(Collection bilingue des classiquesétrangers ; 1934: 2)

SBA: 712438

The portable Emerson/ [edit.] Mark van Doren. — 8 ed. —
New York, N.Y. : Viking, 1965. — 664 p. — (The Viking
portable library ; 25)

SBA: 712108

Het logboek/ Barry Faville ; [vert.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1990. — 157 p. — (Top-boeken ; 1990:
4). — ISBN-10 90–317–0828–3

SBA: 712122

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554

Blanco strafblad/ Annie van Gansewinkel. — Tilburg :
Elzenga, 1996. — 174 p. — (Meiden ; 1996: 1). —
ISBN-10 90–6692–170–6

SBA: 712113

Alison/ [ill.] Mark Musschoot ; Doreen Gaublomme. — Gent :
Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2003-2006. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285

Het geheim van de gevallen engelen/ Doreen Gaublomme ;
[ill.] Mark Musschoot. — Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij,
2003. — 47 p., ill. — (Alison ; 1). —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-10 90–807885–1–1

SBA: 712285:1

Het losgeld/ Doreen Gaublomme ; [ill.] Mark Musschoot. —
Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2006. — 50 p., ill. —
(Alison ; 2). — ISBN-10 90–807885–8–9 ;
ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285:2



That limpid singer: a bilingual anthology of the poems of Guido
Gezelle (1830–1899)/ [edit.] Paul Vincent. — Hull : University
of Hull, 1999. — 238 p. — (Crossways ; 4). — Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN-10 0–9517293–4–9

SBA: 711961

Œuvres/ Marnix Gijsen. — Anvers : Manteau, 1984. — 688
p. — ISBN-10 90–223–0982–7

SBA: 712466

Campagne de France/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1880. — 238 p.

SBA: 712669

Goethes Gespräche, ohne die Gespräche mit Eckermann/
[edit.] Flodoard Freiherr von Biedermann. — Wiesbaden : Insel,
1949. — 791 p.

SBA: 712519

Iphigénie en Tauride/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
Lévy. — Paris : Hachette, 1881. — 131 p. — Duitse en Franse
tekst

SBA: 712668

Die Wahlverwandtschaften/ Johann Wolfgang von Goethe. —
Leipzig : Tauchnitz, 1943. — 243 p. — (Deutschen
Tauchnitz-Reihe ; 159)

SBA: 712151

Contes/ Grimm [Gebroeders] ; [edit.] Marthe Robert. — Paris :
Gallimard, 1980. — 408 p. — (Collection Folio ; 840)

SBA: 712327

Ster der verlossing. Het meest spectaculair waren. De
inmiddels vervallen/ Kees 't Hart ; Stefan Hertmans. —
Brussel : Buren, 2006. — 1 CD. — (Radioboeken ; 1). —
ISBN-10 90–5444–827-X ; ISBN-13 978–90–5444–827–3

SBA: 712395:1

Topographien: Gedichte, 1954/55/ Helmut Heißenb̈uttel. —
Eßlingen : Bechtle, 1956. — 52 p.

SBA: 712109

Moeders: een moederverhaal in dichtvorm/ Reńee van
Hekken. — S.l. : s.n.

SBA: 712368

Stil winterlandschap: gedichten, 1990/ Reńee van Hekken ;
[ill.] Jos Laureys. — S.l. : Thuishaven, 1990. — ill.

SBA: 712256

Tussen stad en land: gedichten, 1990–1991/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — S.l. : s.n., 1991. — ill.

SBA: 712257

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — S.l. : Paperview,
2007. — 150 p. — (Boeken van eigen bodem ; 6). —
ISBN-13 978–90–78432–38–8

SBA: 712271

Historie van den ridder van avonturen Helias welken genaemd
wordt den ridder met de zwaen. — Overzien, gezuivert,
verbeterd. — Antwerpen : J. Herleyn, [185-?]. — 62 p.

SBA: 711952

Huldeconcert Alice Nahon, 22 maart 1997. — Putte : Alice
Nahonschool, 1997. — ill.

SBA: 712232

De dubbele boekhouding van Christie Malry/ Bryan Stanley
Johnson ; [vert.] Marijke Versluys. — Amsterdam : Atlas,
2006. — 181 p. — (De twintigste eeuw ; 45). —
ISBN-10 90–450–0695–2 ; ISBN-13 978–90–450–0695–6

SBA: 711719

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Finnegans wake/ James Joyce. — 3 ed. — London : Faber &
Faber, 1966. — 628 p.

SBA: 712170

Kamagurka en Herr Seele: teaterproduktie
[programmabrochure]. — Gent : Frans Brood Productions,
1987. — ill.

SBA: 712306

De sprong naar geluk/ Nina de Kempenaer. — Den Haag :
Kruseman. — 216 p.

SBA: 712384

Lekkere letters: gedichten/ Johan Kindt. — Antwerpen :
Eethuis Letternijen, 2006. — Losbladig

SBA: 712414

Koninklijke sfinx/ Wiel Kusters. — Maastricht :
Bonnefantenmuseum, 1989. — ISBN-10 90–72251–12–1

SBA: 712278

Vlinder in de nacht/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Pomp, 1994. — 24 p.

SBA: 712265

Langs het hoogriet, langs de laagwei: 10 Vlaamse dichters te
gast in Genua= Lungo l'alto canneto, e il basso prato: 10 poeti
fiamminghi ospiti a Genova/ West-Vlaanderen, Provincie.
Provincieraad. Bestendige Deputatie. — Oostende : Drukkerij
Lowyck, 2007. — 149 p.

SBA: 712559

Vuilnispraat/ Tom Lanoye. — Kortrijk : Kortrijk Dichter bij de
Mensen, 2002. — 86,5 × 59 cm. — Gedicht op Kortrijkse
vuilniszak

SBA: 712403

Doder dan dood/ Stan Lauryssens. — S.l. : Paperview,
2007. — 262 p. — (Boeken van eigen bodem ; 8). —
ISBN-13 978–90–78432–40–1

SBA: 712797



Xanthippe/ Paul Lebeau. — 2 ed. — Amsterdam : Standaard,
1961. — 194 p.

SBA: 712380

Een beetje meer: erotische gedichten/ Anke Leenders. —
Oosterbeek : Kontrast, 2006. — 47 p. —
ISBN-13 978–90–78215–23–3 ; ISBN-10 90–78215–23–2

SBA: 712339

Verhalen 2: Het licht. De kaktus. Het witte huis. De vangst.
Afscheid/ Georges Leroy. — Waregem : Gaverfonds, 1975. —
71 p., ill. — (Verhalen ; 2)

SBA: 707183:2

De jaren/ August Leunis. — Antwerpen : Nada, 1991. — 46
p. — (Pöeziereeks ; 15). — ISBN-10 90–73305–03–9

SBA: 712242

Het woord is herkenbaar/ Era Lobet. — Nijkerk : Callenbach,
1973. — 48 p. — ISBN-10 90–266–2411–5

SBA: 712185

Woordverleiding: zonder verzuim/ Sabine Luypaert. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 69 p. —
ISBN-13 978–90–78935–03–2

SBA: 712129

Noon: fifteen poems/ Henry Lyman ; [ill.] Gottfried
Honegger. — Zurich : Ḧurlimann, 1972. — Losbladig, ill.

SBA: 711920

Een voetspoor op het zand/ Eug̀ene Mattelaer ; [medew.] Mark
Eyskens. — Nukerke-Maarkedal : Drukkerij De Riemaecker,
1988. — 95 p., ill.

SBA: 712212

Aufs̈atze zur deutschen Literaturgeschichte/ Franz Mehring ;
[edit.] Hans Koch. — 3 ed. — Leipzig : Reclam, 1969. — 446
p. — (Sprache und Literatur ; 246) ; (Universal Bibliothek ; 246)

SBA: 712206

De kracht van het vuur/ Bob Mendes. — S.l. : Paperview,
2007. — 448 p. — (Boeken van eigen bodem ; 7). —
ISBN-13 978–90–78432–39–5

SBA: 712560

Le paradis perdu/ John Milton ; [vert.] François-René de
Chateaubriand. — Paris : Ainé, 1860. — 448 p. — (Œuvres ;
1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712443:1

Lichter dan ooit: gedichten/ Alma Moens ; [ill.] Dries
Vanwijnsberghe. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 712174

Beslan, vier maand later/ Chris Moens. — S.l. : Glaign, 2005
SBA: 712227

Voor die ene keer dat een clown iets zegt/ Chris Moens. — S.l. :
Glaign, 2002. — (Miniboekjes ; 2002: 1)
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Los/ Tom Naegels. — S.l. : Paperview, 2007. — 179 p. —
(Boeken van eigen bodem ; 5). —
ISBN-13 978–90–78432–37–1
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Gedichte: Feldauswahl/ Friedrich W. Nietzsche. — Stuttgart :
Cotta, 1944. — 92 p.

SBA: 712182

Afgunst/ Saskia Noort. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2007. — 94 p. —
ISBN-13 978–90–5965–049–7

SBA: 712558

De onderkant van de bodem: omtrent demente bejaarden/
Johan van Oers ; [ill.] Judith de Jong ; e.a. — 2 ed. — Essen :
Bijster, 1989. — 32 p., ill.
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Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06
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Onliners/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
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www.writehistory.be ; 3). — ISBN-13 978–90–810433–6–6
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Open gedicht/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
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www.writehistory.be ; 2). — ISBN-13 978–90–810433–5–9
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Hendrik Heen en Willem Weer: een wonderlijk verhaal in 47
verzen/ P [Drs]. — S.l. : PTT Post, 1997. —
ISBN-10 90–9011066–6

SBA: 712297

Een brok geluk: gedichten/ Achiel Peleman. — Malderen :
Peleman, 1975

SBA: 712249

Oogst '73: verzenbundel/ Frans de Pooter ; [ill.] Werner
Smet. — Nieuwkerken-Waas : Hobbyklub ‘De
Verzamelaarsvrienden’, 1973

SBA: 712239

Tre versioni/ Ezra Pound ; [vert.] Giuseppe Ungaretti. —
Milano : Scheiwiller, 1969. — 19 p. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1969: 1)
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Radioboeken. — Brussel : Buren, 2006
SBA: 712395

1

De lijdende stilte, de leidende stilte: verspreide gedichten/
Gunnar Riebs. — Nijlen : Kimonart, 1984. — 62 p. —
ISBN-10 90–70817–04–7

SBA: 712302

Stranden bij de dichter: gedichten, 1986/ Gunnar Riebs. —
Nijlen : Kimonart, 1986. — 62 p. — ISBN-10 90–70817–05–5

SBA: 712196

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez
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Le livre de la pauvret́e et de la mort/ Rainer Maria Rilke ;
[vert.] Arthur Adamov. — Alger : Charlot, 1941. — (Collection
Fontaine ; 1)
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Lekkere jam van Anneke/ J. de Roover ; [ill.] Sylvie Rainaud. —
S.l. : Hemma, 1982. — ill. — (De lekkerbekjes ; 1982: 1)

SBA: 712130

Stefan Pielek: fragment uit ‘Golden Ophelia’/ Ward
Ruyslinck. — Oudenaarde : Sanderus, 1968. — 29 p.

SBA: 712295

Gesloten deuren/ Jośe de Sager ; [ill.] Marleen Rombaut. —
Nevele : De Sager, 1994. — ill.

SBA: 712204

Hödur en Eos/ Jośe de Sager ; [ill.] Christian Dely. — Nevele :
De Sager, 1992. — ill.

SBA: 712205

Ook spinnewebben zijn ragfijn: gedichten/ Jośe de Sager. —
Nevele : De Sager, 1997

SBA: 712207

Epyllion: het Boek van de Eerste Tijd: een reconstructie/een
hommage/ Albert Schaalma. — Amsterdam : Kulchur, 1998

SBA: 712236

Sjato Lila de Roze/ Simone Schell ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Van Goor Jeugdboeken, 1984. — 94 p., ill. —
ISBN-10 90–10–05085–8

SBA: 712148

Schermen met beelden/ www.writehistory.be. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–810433–8–0
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Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

‘Eile ist des Witzes Weile’: eine Auswahl aus den Texten/ Kurt
Schwitters ; [edit.] Christina Weiss ; [edit.] Karl Riha. —
Stuttgart : Reclam, 1987. — 160 p. — (Universal Bibliothek ;
8392/ 2). — ISBN-10 3–15–008392–3

SBA: 712291

Om het kampvuur/ Johanna Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727 [C0–199 c]

SBA: 712284

Sensu lato: zintuiglijke verzen van Nederlandse dichters in tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege, 2007. — ill. — Teksten in het
Nederlands en het Latijn
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Les deux gentilshommes de Vérone. La mèǵere apprivoiśee.
Peines d'amour perdues/ William Shakespeare ;
[vert.] François-Victor Hugo ; [medew.] Germaine Landré. —
Paris : Garnier-Flammarion, 1965. — 312 p. — (GF ; 47)

SBA: 712131

Titus Andronicus. Jules Ćesar. Antoine et Cĺeopatre.
Coriolan / William Shakespeare ; [vert.] François-Victor Hugo ;
[medew.] Germaine Landré. — Paris : Garnier-Flammarion,
1965. — 438 p. — (GF ; 61)

SBA: 712149

Schaduwvechter: poëzie/ M.G. Sieger. — Groningen : Passage,
2006. — 85 p. — ISBN-10 90–5452–150–3 ;
ISBN-13 978–90–5452–150–1

SBA: 712375

'Arty animals'/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2005. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712163

‘La bourgeoise de Calais’/ Walter Siemons. — Antwerpen :
S&S, 2005. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712162

Cyclocross/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2007. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712161

A small painting/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S,
2007. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712165

Misdaden in Den Haag/ Jacques R.W. Sinninghe. —
's-Gravenhage : Drukkerij van Loon, 1972. — 32 p., ill. —
(Rond de hofvijver ; 15)
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De inwendige: roman/ Pauline Slot. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 270 p. —
ISBN-13 978–90–295–6432–8

SBA: 712292

Gedichten en gedachten/ Raymond Smeets. — S.l. : s.n.,
2005. — 42 p.

SBA: 712183

A voyage to Lilliput= Voyageà Lilliput / Jonathan Swift ;
[vert.] Emile Pons. — S.l. : Gallimard, 1990. — 206 p., ill. —
(Folio bilingue ; 3). — ISBN-13 978–2–07–038309–2 ;
ISBN-10 2–07–038309–1

SBA: 712133

Geloven zonder beloven dicht alle kloven/ Roger Tanghe. —
Izegem : Hochepied, 1993. — 191 p., ill., 1 losse bijl.

SBA: 712264

Deur aan de oude stijl/ Lode van Thielen. — Zingem :
Offsetdruk Vita. — 35 p.

SBA: 712237

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246

Ulysses/ [edit.] James Joyce. — London : Bodley Head,
1964. — 939 p.

SBA: 712169

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen
UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters

SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —

(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters
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Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5
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Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
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bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Het geheim van Michiel de Ruyter/ Marc Verhaegen ; Jan
Kragt ; [medew.] Jos Vanspauwen ; e.a. — S.l. : Stichting
Eureducation, 2007. — 47 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811314–1–4

SBA: 711294

Problemski Hotel: Roman/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Barbara
Heller. — Berlin : List, 2006. — 139 p. — (List
Taschenb̈ucher ; 60623). — ISBN-13 978–3–548–60623–1 ;
ISBN-10 3–548–60623–7

SBA: 712341

Omtrent een koning en heer Gekte: gedichten/ Ria Verlooy. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1987. — 43 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 4). — ISBN-10 90–71573–04-X

SBA: 712213

De apenschool/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : DKS, 1996. — 32 p., ill. — (Pantheonreeks ;
109). — ISBN-10 90–6406–334–6

SBA: 712263

Een korf vol liefde en erotiek/ Leopold Vermeiren. — Deurne :
Vermeiren, 2000. — 41 p.

SBA: 712262

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Tot voor uw drempel/ Stephanie M. Verzele-Madeleyn. —
Brugge : Orion, 1973. — 35 p. — ISBN-10 90–264–2458–2
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Wie wij zoal waren: gedichten/ Harry M.P. van de Vijfeijke. —
S.l. : Kontrast, 2007. — 61 p. — ISBN-13 978–90–78215–40–0

SBA: 712385

Dit broos geluid: elegische verzen/ Jos Vinks ; [ill.] Frank-Ivo
van Damme. — S.l. : VVNA, 1985. — 43 p., ill.
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Meer instructief dan geniaal/ Piet Vlieghe ; [ill.] Geert
Vandeplancke. — Oudenaarde : Sanderus, 1987. — 38 p., ill.

SBA: 712371

Moordmuze/ Gie van den Vonder. — Duffel : Kleine Duffelaar,
2006. — 240 p. — ISBN-13 978–90–9021454–2
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Dagboek van. . . gevoelens uit je eigen lichaam: gedichten/
Ellen van der Voort. — 2 ed. — S.l. : s.n., 1996. — 75 p.

SBA: 712260

Gebed voor het neuken/ Coenraad de Waele. — Gent : De
Waele, 2000

SBA: 712299

The aggressive ways of the casual stranger/ Rosmarie
Waldrop. — New York, N.Y. : Random House, 1972. — 91
p. — ISBN-10 0–394–47924–6
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De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Dionysos: Trilogie/ Inge Westpfahl. — M̈unchen : Piper,
1948. — 119 p.
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De jonge koning/ Oscar Wilde ; [ill.] Jos van den Abeele. —
Oudenaarde : Sanderus, 1984. — 33 p., ill.

SBA: 712378

Voor die mij dierbaar zijn/ Jean Winnepenninckx. — Gent :
Winnepenninckx, 1979

SBA: 712200

Eindeloos. . ./ Wilfried Wouters. — S.l. : s.n.
SBA: 712191
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Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
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ISBN-10 90–73978–56–4
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Engelse letterkunde

The concise Oxford dictionary of current English/ [edit.] H.W.
Fowler ; [edit.] F.G. Fowler ; [edit.] H.G. le Mesurier. — 3
ed. — Oxford : Clarendon, 1938. — 1507 p.

SBA: 712167

Typhoon= Typhon/ Joseph Conrad ; [vert.] André Gide ;
[medew.] Sylv̀ere Monod. — Paris : Gallimard, 1991. — 307
p. — (Folio bilingue ; 13). — ISBN-10 2–07–038358-X

SBA: 712344

Het geheimzinnige hol/ James Fennimore Cooper ; [bew.] Joost
van Luyken. — S.l. : s.n. — 62 p., ill.

SBA: 712369

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287

L'âme anglaise= English traits/ Ralph Waldo Emerson ;
[vert.] Maurice Lebreton. — Paris : Aubier, 1934. — 196 p. —
(Collection bilingue des classiquesétrangers ; 1934: 2)

SBA: 712438

The portable Emerson/ [edit.] Mark van Doren. — 8 ed. —
New York, N.Y. : Viking, 1965. — 664 p. — (The Viking
portable library ; 25)
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De dubbele boekhouding van Christie Malry/ Bryan Stanley
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ISBN-10 90–450–0695–2 ; ISBN-13 978–90–450–0695–6
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Finnegans wake/ James Joyce. — 3 ed. — London : Faber &
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Noon: fifteen poems/ Henry Lyman ; [ill.] Gottfried
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Le paradis perdu/ John Milton ; [vert.] François-René de
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Paris : Garnier-Flammarion, 1965. — 312 p. — (GF ; 47)
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Titus Andronicus. Jules Ćesar. Antoine et Cĺeopatre.
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Ulysses/ [edit.] James Joyce. — London : Bodley Head,
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Waldrop. — New York, N.Y. : Random House, 1972. — 91
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De jonge koning/ Oscar Wilde ; [ill.] Jos van den Abeele. —
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SBA: 712378
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The portable Emerson/ [edit.] Mark van Doren. — 8 ed. —
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portable library ; 25)
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Tre versioni/ Ezra Pound ; [vert.] Giuseppe Ungaretti. —
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SBA: 712554

Campagne de France/ Johann Wolfgang von Goethe ; [edit.] B.
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SBA: 712669
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1991. — 65 p., ill.
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Erfdeel, 2006. — 123 p., ill. — ISBN-10 90–75862–83–0

SBA: 712553

Het zijn lange dagen/ Luc Boudens. — Antwerpen : Dedalus,
1989. — 258 p. — ISBN-10 90–70924–78–1

SBA: 712159

SBA: 529770 [S4–143 c]

Het vrouwtje van Stavoren/ Mies Bouhuys ; [ill.] Francien van
Westering. — Utrecht : Spectrum, 1976. — ill. — (Verhalen uit
de hele wereld ; 1976: 1). — ISBN-10 90–274–8390–6

SBA: 712112

Altijd weer een weg/ Hans Bouma ; [ill.] Jan Vermeer. —
Houten : Elysee, 2003. — ill. — ISBN-10 90–269–2814–9

SBA: 712215

Veel geluk/ Hans Bouma ; [ill.] Evelyne Dessens. — 3 ed. —
Kampen : Kok, 2000. — 62 p., ill. — ISBN-10 90–242–7113–4

SBA: 712210

Filosofische beschouwingen over menselijke eenzaamheid/
Reńe Bouts ; [ill.] Hugo Verboven. — S.l. : s.n. — 54 p., ill.

SBA: 712252

Kwantum/ Herman Brusselmans. — Antwerpen : House of
Books, 2007. — 111 p. — ISBN-13 978–90–8564–213–8

SBA: 712567

Flip Speelman (erfeljk belast)/ Rupert de Cimont. —
Antwerpen : Regenboog. — 203 p.

SBA: 712471

Oorlogsnovellen/ Ernest Claes ; [medew.] J. de Cock. —
Leiden : Vlaamsche Boekenhalle, 1919. — 101 p.

SBA: 712472

Een jaar-verwonde-ring/ Frieda Claeys. — S.l. : s.n., 1986. —
77 p.

SBA: 712280

Hugo Claus leest . . ./ Hugo Claus. — S.l. : HKM Literatuur,
2007. — 1 CD. — ISBN-13 978–90–811395–2–6

SBA: 712396

Holland var. 969: konkrete pöezie/ Hans Clavin. —
Antwerpen : Tafelronde, 1970. — ill., 1 losse bijl.

SBA: 712409

De lenige liefde= La supla amo/ Herman de Coninck ;
[vert.] Lode van de Velde. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 2007. — 73 p. — Tekst in het Nederlands en het
Esperanto. — ISBN-13 978–90–77066–32–4

SBA: 712103



The plural of happiness: selected poems/ Herman de Coninck ;
[vert.] Laure-Anne Bosselaar ; [medew.] Charles Simic ; e.a. —
Oberlin, Ohio : Oberlin College, 2006. — 92 p. —
ISBN-13 978–0–932440–30–3 ; ISBN-10 0–932440–30–4

SBA: 712379

Aforismen en dergelijke/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1977. — 35 p.

SBA: 712530

En wat nog meer?/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 36 p.

SBA: 712531

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Naast de kwestie/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1978. — 25 p.

SBA: 712532

Niets aan de hand/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1979. — 20 p., ill.

SBA: 712533

Het uur der sterren/ Johan de Coninck. — Mechelen : De
Coninck, 1976. — 16 p., ill.

SBA: 712534

Zeven maal zeven: aforismen/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1972. — Titel varieert: 7 x 7 aforismen

SBA: 712474

De slag om Turnhout/ Conz. — Turnhout : Strip Turnhout,
2007. — ill. — ISBN-13 978–90–78814–02–3

SBA: 712445

De zee mijn liefste/ Frans Cornelis ; [ill.] Patrick Cornelis. —
Keerbergen : Cornelis, 1983. — 38 p., ill. —
ISBN-10 90–9000501–3

SBA: 712190

Dansen met een vos/ Emma Crebolder ; [ill.] Typex. — Goes :
Koperen Tuin, 1998. — 44 p., ill. — ISBN-10 90–72138–87–2

SBA: 712255

Dichter kan ik niet: een gedichtenbundel ten bate van Amnesty
International/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 103 p. — ISBN-13 978–90–78935–01–8

SBA: 712134

Doortocht: gedichten. — Amsterdam : s.n., 1943. — 12 p.
SBA: 712289

Drs. P réviśe / Drs P ; Jaap van den Born. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 249 p. — ISBN-10 90–76982–26–0

SBA: 712228

Sven de Bevrijder/ Drs P ; [ill.] Aad Bijloo. — Dordrecht :
Liverse, 2005. — 51 p., ill. — Samen met Drie levens van
Blekebeen (een kat heeft er negen) ; Keerdruk. —
ISBN-10 90–76982–21-X

SBA: 712219

Château Lepaffe, 1973: tegen vorst beschermen/
[medew.] Hugues C. Pernath ; e.a. — S.l. : s.n., 1973. —
15 × 11 cm. — Wijnetiket, gedrukt ter gelegenheid van de
'Nacht van de P̈oezie' in 1973 te Vorst (Brussel)

SBA: 712411

Formatge/ Willem Elsschot ; Saskia Caballé van Mol. —
Barcelona : Angle Editorial, 2003. — 150 p. — (Narratives ;
11). — ISBN-10 84–96103–08–0

SBA: 712545

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554

Blanco strafblad/ Annie van Gansewinkel. — Tilburg :
Elzenga, 1996. — 174 p. — (Meiden ; 1996: 1). —
ISBN-10 90–6692–170–6

SBA: 712113

Alison/ [ill.] Mark Musschoot ; Doreen Gaublomme. — Gent :
Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2003-2006. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285

Het geheim van de gevallen engelen/ Doreen Gaublomme ;
[ill.] Mark Musschoot. — Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij,
2003. — 47 p., ill. — (Alison ; 1). —
ISBN-13 978–90–807885–1–0 ; ISBN-10 90–807885–1–1

SBA: 712285:1

Het losgeld/ Doreen Gaublomme ; [ill.] Mark Musschoot. —
Gent : Kunsthal Sint-Pietersabdij, 2006. — 50 p., ill. —
(Alison ; 2). — ISBN-10 90–807885–8–9 ;
ISBN-13 978–90–807885–8–9

SBA: 712285:2

That limpid singer: a bilingual anthology of the poems of Guido
Gezelle (1830–1899)/ [edit.] Paul Vincent. — Hull : University
of Hull, 1999. — 238 p. — (Crossways ; 4). — Nederlandse en
Engelse tekst. — ISBN-10 0–9517293–4–9

SBA: 711961

Œuvres/ Marnix Gijsen. — Anvers : Manteau, 1984. — 688
p. — ISBN-10 90–223–0982–7

SBA: 712466

Ster der verlossing. Het meest spectaculair waren. De
inmiddels vervallen/ Kees 't Hart ; Stefan Hertmans. —
Brussel : Buren, 2006. — 1 CD. — (Radioboeken ; 1). —
ISBN-10 90–5444–827-X ; ISBN-13 978–90–5444–827–3



SBA: 712395:1

Moeders: een moederverhaal in dichtvorm/ Reńee van
Hekken. — S.l. : s.n.

SBA: 712368

Stil winterlandschap: gedichten, 1990/ Reńee van Hekken ;
[ill.] Jos Laureys. — S.l. : Thuishaven, 1990. — ill.

SBA: 712256

Tussen stad en land: gedichten, 1990–1991/ Reńee van
Hekken ; [ill.] Jos Laureys. — S.l. : s.n., 1991. — ill.

SBA: 712257

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — S.l. : Paperview,
2007. — 150 p. — (Boeken van eigen bodem ; 6). —
ISBN-13 978–90–78432–38–8

SBA: 712271

Historie van den ridder van avonturen Helias welken genaemd
wordt den ridder met de zwaen. — Overzien, gezuivert,
verbeterd. — Antwerpen : J. Herleyn, [185-?]. — 62 p.

SBA: 711952

Huldeconcert Alice Nahon, 22 maart 1997. — Putte : Alice
Nahonschool, 1997. — ill.

SBA: 712232

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Kamagurka en Herr Seele: teaterproduktie
[programmabrochure]. — Gent : Frans Brood Productions,
1987. — ill.

SBA: 712306

De sprong naar geluk/ Nina de Kempenaer. — Den Haag :
Kruseman. — 216 p.

SBA: 712384

Lekkere letters: gedichten/ Johan Kindt. — Antwerpen :
Eethuis Letternijen, 2006. — Losbladig

SBA: 712414

Koninklijke sfinx/ Wiel Kusters. — Maastricht :
Bonnefantenmuseum, 1989. — ISBN-10 90–72251–12–1

SBA: 712278

Vlinder in de nacht/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Pomp, 1994. — 24 p.

SBA: 712265

Langs het hoogriet, langs de laagwei: 10 Vlaamse dichters te
gast in Genua= Lungo l'alto canneto, e il basso prato: 10 poeti
fiamminghi ospiti a Genova/ West-Vlaanderen, Provincie.
Provincieraad. Bestendige Deputatie. — Oostende : Drukkerij
Lowyck, 2007. — 149 p.

SBA: 712559

Vuilnispraat/ Tom Lanoye. — Kortrijk : Kortrijk Dichter bij de
Mensen, 2002. — 86,5 × 59 cm. — Gedicht op Kortrijkse
vuilniszak

SBA: 712403

Doder dan dood/ Stan Lauryssens. — S.l. : Paperview,
2007. — 262 p. — (Boeken van eigen bodem ; 8). —
ISBN-13 978–90–78432–40–1

SBA: 712797

Xanthippe/ Paul Lebeau. — 2 ed. — Amsterdam : Standaard,
1961. — 194 p.

SBA: 712380

Een beetje meer: erotische gedichten/ Anke Leenders. —
Oosterbeek : Kontrast, 2006. — 47 p. —
ISBN-13 978–90–78215–23–3 ; ISBN-10 90–78215–23–2

SBA: 712339

Verhalen 2: Het licht. De kaktus. Het witte huis. De vangst.
Afscheid/ Georges Leroy. — Waregem : Gaverfonds, 1975. —
71 p., ill. — (Verhalen ; 2)

SBA: 707183:2

De jaren/ August Leunis. — Antwerpen : Nada, 1991. — 46
p. — (Pöeziereeks ; 15). — ISBN-10 90–73305–03–9

SBA: 712242

Het woord is herkenbaar/ Era Lobet. — Nijkerk : Callenbach,
1973. — 48 p. — ISBN-10 90–266–2411–5

SBA: 712185

Woordverleiding: zonder verzuim/ Sabine Luypaert. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 69 p. —
ISBN-13 978–90–78935–03–2

SBA: 712129

Een voetspoor op het zand/ Eug̀ene Mattelaer ; [medew.] Mark
Eyskens. — Nukerke-Maarkedal : Drukkerij De Riemaecker,
1988. — 95 p., ill.

SBA: 712212

De kracht van het vuur/ Bob Mendes. — S.l. : Paperview,
2007. — 448 p. — (Boeken van eigen bodem ; 7). —
ISBN-13 978–90–78432–39–5

SBA: 712560

Lichter dan ooit: gedichten/ Alma Moens ; [ill.] Dries
Vanwijnsberghe. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 712174

Beslan, vier maand later/ Chris Moens. — S.l. : Glaign, 2005
SBA: 712227

Voor die ene keer dat een clown iets zegt/ Chris Moens. — S.l. :
Glaign, 2002. — (Miniboekjes ; 2002: 1)

SBA: 712226



Los/ Tom Naegels. — S.l. : Paperview, 2007. — 179 p. —
(Boeken van eigen bodem ; 5). —
ISBN-13 978–90–78432–37–1

SBA: 711999

Afgunst/ Saskia Noort. — Amsterdam : Stichting Collectieve
Propaganda van het Nederlandse Boek, 2007. — 94 p. —
ISBN-13 978–90–5965–049–7

SBA: 712558

De onderkant van de bodem: omtrent demente bejaarden/
Johan van Oers ; [ill.] Judith de Jong ; e.a. — 2 ed. — Essen :
Bijster, 1989. — 32 p., ill.

SBA: 712230

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Onliners/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 85 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 3). — ISBN-13 978–90–810433–6–6

SBA: 712140

Open gedicht/ www.writehistory.be. — S.l. : Writehi(s)story,
2007. — 61 p. — (Online dichtbundels van
www.writehistory.be ; 2). — ISBN-13 978–90–810433–5–9

SBA: 712138

Hendrik Heen en Willem Weer: een wonderlijk verhaal in 47
verzen/ P [Drs]. — S.l. : PTT Post, 1997. —
ISBN-10 90–9011066–6

SBA: 712297

Een brok geluk: gedichten/ Achiel Peleman. — Malderen :
Peleman, 1975

SBA: 712249

Oogst '73: verzenbundel/ Frans de Pooter ; [ill.] Werner
Smet. — Nieuwkerken-Waas : Hobbyklub ‘De
Verzamelaarsvrienden’, 1973

SBA: 712239

Radioboeken. — Brussel : Buren, 2006
SBA: 712395

1

De lijdende stilte, de leidende stilte: verspreide gedichten/
Gunnar Riebs. — Nijlen : Kimonart, 1984. — 62 p. —
ISBN-10 90–70817–04–7

SBA: 712302

Stranden bij de dichter: gedichten, 1986/ Gunnar Riebs. —
Nijlen : Kimonart, 1986. — 62 p. — ISBN-10 90–70817–05–5

SBA: 712196

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez

SBA: 712555

Lekkere jam van Anneke/ J. de Roover ; [ill.] Sylvie Rainaud. —
S.l. : Hemma, 1982. — ill. — (De lekkerbekjes ; 1982: 1)

SBA: 712130

Stefan Pielek: fragment uit ‘Golden Ophelia’/ Ward
Ruyslinck. — Oudenaarde : Sanderus, 1968. — 29 p.

SBA: 712295

Gesloten deuren/ Jośe de Sager ; [ill.] Marleen Rombaut. —
Nevele : De Sager, 1994. — ill.

SBA: 712204

Hödur en Eos/ Jośe de Sager ; [ill.] Christian Dely. — Nevele :
De Sager, 1992. — ill.

SBA: 712205

Ook spinnewebben zijn ragfijn: gedichten/ Jośe de Sager. —
Nevele : De Sager, 1997

SBA: 712207

Epyllion: het Boek van de Eerste Tijd: een reconstructie/een
hommage/ Albert Schaalma. — Amsterdam : Kulchur, 1998

SBA: 712236

Sjato Lila de Roze/ Simone Schell ; [ill.] The Tjong Khing. —
Amsterdam : Van Goor Jeugdboeken, 1984. — 94 p., ill. —
ISBN-10 90–10–05085–8

SBA: 712148

Schermen met beelden/ www.writehistory.be. — S.l. :
Writehi(s)story, 2007. — 159 p. —
ISBN-13 978–90–810433–8–0

SBA: 712142

Om het kampvuur/ Johanna Selleger-Elout ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Den Haag : Servire, 1931. — 118 p.

SBA: 635727 [C0–199 c]

SBA: 712284

Sensu lato: zintuiglijke verzen van Nederlandse dichters in tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege, 2007. — ill. — Teksten in het
Nederlands en het Latijn

SBA: 712580

Schaduwvechter: poëzie/ M.G. Sieger. — Groningen : Passage,
2006. — 85 p. — ISBN-10 90–5452–150–3 ;
ISBN-13 978–90–5452–150–1

SBA: 712375

'Arty animals'/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2005. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712163



‘La bourgeoise de Calais’/ Walter Siemons. — Antwerpen :
S&S, 2005. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712162

Cyclocross/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S, 2007. —
ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712161

A small painting/ Walter Siemons. — Antwerpen : S&S,
2007. — ill., in enveloppe met opschrift

SBA: 712165

Misdaden in Den Haag/ Jacques R.W. Sinninghe. —
's-Gravenhage : Drukkerij van Loon, 1972. — 32 p., ill. —
(Rond de hofvijver ; 15)

SBA: 712444

De inwendige: roman/ Pauline Slot. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2007. — 270 p. —
ISBN-13 978–90–295–6432–8

SBA: 712292

Gedichten en gedachten/ Raymond Smeets. — S.l. : s.n.,
2005. — 42 p.

SBA: 712183

Geloven zonder beloven dicht alle kloven/ Roger Tanghe. —
Izegem : Hochepied, 1993. — 191 p., ill., 1 losse bijl.

SBA: 712264

Deur aan de oude stijl/ Lode van Thielen. — Zingem :
Offsetdruk Vita. — 35 p.

SBA: 712237

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen

UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters

SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712552

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Bibliografie van Filip de Pillecyn, 1912–2005/ Herman
Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
2007. — 2 v., ill. — (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Het geheim van Michiel de Ruyter/ Marc Verhaegen ; Jan
Kragt ; [medew.] Jos Vanspauwen ; e.a. — S.l. : Stichting
Eureducation, 2007. — 47 p., ill. —
ISBN-13 978–90–811314–1–4

SBA: 711294

Problemski Hotel: Roman/ Dimitri Verhulst ; [vert.] Barbara
Heller. — Berlin : List, 2006. — 139 p. — (List
Taschenb̈ucher ; 60623). — ISBN-13 978–3–548–60623–1 ;
ISBN-10 3–548–60623–7

SBA: 712341

Omtrent een koning en heer Gekte: gedichten/ Ria Verlooy. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1987. — 43 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 4). — ISBN-10 90–71573–04-X

SBA: 712213

De apenschool/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Jan Torfs. —
Antwerpen : DKS, 1996. — 32 p., ill. — (Pantheonreeks ;
109). — ISBN-10 90–6406–334–6

SBA: 712263

Een korf vol liefde en erotiek/ Leopold Vermeiren. — Deurne :
Vermeiren, 2000. — 41 p.

SBA: 712262

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Tot voor uw drempel/ Stephanie M. Verzele-Madeleyn. —
Brugge : Orion, 1973. — 35 p. — ISBN-10 90–264–2458–2

SBA: 712340



Wie wij zoal waren: gedichten/ Harry M.P. van de Vijfeijke. —
S.l. : Kontrast, 2007. — 61 p. — ISBN-13 978–90–78215–40–0

SBA: 712385

Dit broos geluid: elegische verzen/ Jos Vinks ; [ill.] Frank-Ivo
van Damme. — S.l. : VVNA, 1985. — 43 p., ill.

SBA: 712317

Meer instructief dan geniaal/ Piet Vlieghe ; [ill.] Geert
Vandeplancke. — Oudenaarde : Sanderus, 1987. — 38 p., ill.

SBA: 712371

Moordmuze/ Gie van den Vonder. — Duffel : Kleine Duffelaar,
2006. — 240 p. — ISBN-13 978–90–9021454–2

SBA: 712332

Dagboek van. . . gevoelens uit je eigen lichaam: gedichten/
Ellen van der Voort. — 2 ed. — S.l. : s.n., 1996. — 75 p.

SBA: 712260

Gebed voor het neuken/ Coenraad de Waele. — Gent : De
Waele, 2000

SBA: 712299

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Voor die mij dierbaar zijn/ Jean Winnepenninckx. — Gent :
Winnepenninckx, 1979

SBA: 712200

Eindeloos. . ./ Wilfried Wouters. — S.l. : s.n.
SBA: 712191

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Mi quam een schoon geluit in mijn oren: het werk van Suster
Bertken/ [edit.] Jośe van Aelst ; [edit.] Fons van Buuren ;
Annemeike Tan. — Hilversum : Verloren, 2007. — 248 p.,
ill. — (Middelnederlandse tekstedities ; 10). —
ISBN-13 978–90–6550–966–6

SBA: 712397

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
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SBA: 712361
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Faucompŕe. — Antwerpen : Manteau, 2007. — 93 p., ill. —
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182 p. — (Fantastique, science-fiction, aventure ; 134). —
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Hachette, 1980. — 543 p. — (Marabout université ; 334/ 10)
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Hachette, 1932. — 318 p., ill. — (Classiques français ; 1932)
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Entends-moi parler. . ./ Jośe Neyrolles. — Preuilly-sur-Claise :
Oiseau-mouche, 1937. — (Les carnets de l'oiseau-mouche ; 2)

SBA: 712154

Dediche/ Giacomo Noventa. — Milano : Scheiwiller, 1987. —
(Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1987: 1)

SBA: 712282

Il re e il poeta/ Giacomo Noventa ; [medew.] Mario Soldati ;
e.a. — Milano : Scheiwiller, 1960. — 22 p. — (Strenna per gli
amici di Paolo Franci ; 1960: 1)

SBA: 711957

I nuovi poeti futuristi/ [edit.] Filippo Tommaso Marinetti. —
Roma : Edizioni futuriste di ‘poesia’, 1925. — 361 p.

SBA: 712311
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104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Micromégas/ Voltaire ; [medew.] Raphäel Sorin ; e.a. — Paris :
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SBA: 712434

Le coq et l'arlequin/ Jean Cocteau ; [medew.] Georges
Auric. — Paris : Stock, 1979. — 161 p. — (Musique ; 1979: 2)

SBA: 712072

Les milliers, les millions et le simple/ Bernard Collin. — S.l. :
Herne, 1965. — 117 p. — (L'ińedit 10/18 ; 247)
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182 p. — (Fantastique, science-fiction, aventure ; 134). —
ISBN-10 2–7304–0308-X

SBA: 712374
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Anthologie. — 78 p.

SBA: 712518

SBA: 607065 [C0–144 e]

C0
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et connaisseurs/ Veno Pilon ; [medew.] Jean Vodaine. —
Basse-Yutz : Vodain, 1968

SBA: 712754

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

Histoires naturelles/ Jules Renard ; [medew.] Léon
Guichard. — Paris : Flammarion, 1967. — 190 p. — (GF ; 150)

SBA: 712347

L'homme Michel-Ange: roman/ Fréd́eric Rey. — Paris : Fallois,
1989. — 590 p. — (Le grand livre du mois ; 1989: 3). —
ISBN-13 978–2–699–45989–5 ; ISBN-10 2–87706–043–8

SBA: 712125

La ballade du soldat/ Georges Ribemont-Dessaignes ;
[ill.] Max Ernst. — Vence : Chave, 1972. — ill.

SBA: 711948

1 losse bijl.

Une saison en enfer/ Arthur Rimbaud. — 16 ed. — Paris :
Mercure de France, 1932. — 113 p.

SBA: 712497

Jean-Christophe/ Romain Rolland. — Paris : Albin Michel,
1961. — 1607 p.

SBA: 712498

Le roman de Renard (branches 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 15)/
[edit.] Jean Dufournet. — Paris : Garnier-Flammarion, 1970. —
440 p. — (GF ; 233)

SBA: 712419

Poésies choisies/ Pierre de Ronsard ; [edit.] Pierre de
Nolhac. — Paris : Garnier, 1938. — 546 p. — (Classiques
Garnier ; 1938: 1)

SBA: 712500

Du contract social, ou: Principes du droit politique/
Jean-Jacques Rousseau. — Paris : Garnier, 1969. — 505 p.,
ill. — (Classiques Garnier ; 1969: 2)

SBA: 712540

L'auberge de l'ange-gardien/ de [Comtesse] Śegur ;
[ill.] Foulquier. — 2 ed. — Paris : Hachette. — 216 p., ill. —
(Bibliothèque rose illustŕee ; [ 2])

SBA: 712351



Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

Sophie Taeuber-Arp, Hans Arp: Besonderheiten eines
Zweiklangs. — Dresden : Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Albertinum, 1991. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Staatliche
Kunstsammlungen Dresden Albertinum. 1991/06/09 -
1991/08/11. — ISBN-10 3–927473–08–1

SBA: 712751

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

De l'amour/ Stendhal. — Paris : Renaissance du livre, 1928. —
246 p. — (Tous les chefs-d'oeuvre de la littérature française ; [c.
1928]: 1)

SBA: 712543

Zola / Henri Troyat. — S.l. : Flammarion, 1992. — 420 p.,
ill. — ISBN-10 2–08–066785–8

SBA: 712157

Lampisteries, pŕećed́ees des: Sept manifestes dada/ Tristan
Tzara ; [ill.] Francis Picabia. — Paris : Pauvert, 1963. — 148 p.,
ill.

SBA: 712539

Montaigne/ Pierre Villey. — 2 ed. — Paris : Rieder, 1937. —
104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Micromégas/ Voltaire ; [medew.] Raphäel Sorin ; e.a. — Paris :
Editions mille et une nuits, 1994. — 47 p., ill. — (Mille et une
nuits ; 21). — ISBN-10 2–910233–21–9

SBA: 712752

Buitenlandse Franse letterkunde

De 1879à 1988: petites histoires de quelques sociét́es
litt éraires belges et franco-belges/ Raymond Bath. —
Montignies-sur-Sambre : Bath, 2006. — 56 p., ill. — (Série
archives ; 2006: 1)

SBA: 711491

Lettres en souffrance/ Jan Brzekowski. — Paris : Chambelland,
1972. — 47 p.

SBA: 712402

Tu sais quoi?/ Michel Devillers. — S.l. : s.n. — 74 p., ill.
SBA: 712381

La neuvaine d'́epouvante: nouvelles d'aventure fantastique/
John Flanders. — Paris : Nouvelleséditions Oswald, 1985. —
182 p. — (Fantastique, science-fiction, aventure ; 134). —
ISBN-10 2–7304–0308-X

SBA: 712374

Verdwaald in het oerwoud: avontuur aan de Amazone/ Michel
Grimaud ; [bew.] Alex Vanuxem. — Averbode : Altiora,
1983. — 125 p., ill. — (Jeans-boeken ; 1983: 9). —
ISBN-10 90–317–0538–1

SBA: 712145

L'ombre int́erieure/ Robert Guiette. — Bruxelles : Fagne,
1978. — 86 p.

SBA: 711997

Poème de la patience de l'univers/ Georges Linze. — Lìege :
Anthologie. — 78 p.

SBA: 712518

SBA: 607065 [C0–144 e]

C0

Achter de sluier/ Huguette Ṕerol ; [bew.] Katrien Seynaeve. —
Averbode : Altiora, 1982. — 126 p. — (Top-boeken ; 1982:
5). — ISBN-10 90–317–0468–7

SBA: 712135

L'oracle des peintres̀a Paris: devinettes pours les amis curieux
et connaisseurs/ Veno Pilon ; [medew.] Jean Vodaine. —
Basse-Yutz : Vodain, 1968

SBA: 712754

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

Middeleeuwse Franse letterkunde

Le roman de Renard (branches 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 15)/
[edit.] Jean Dufournet. — Paris : Garnier-Flammarion, 1970. —
440 p. — (GF ; 233)

SBA: 712419

Italiaanse letterkunde

O tempora. . ./ Marion Baruch ; Corrada Costa. — Milano :
Scheiwiller, 1973. — 16 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1973: 1)

SBA: 711928

Letter from a consultant/ Paolo Franci. — London : Franci,
1976. — 27 p.

SBA: 712286

Dialoog van een prostitúee met haar klant/ Dacia Maraini ;
[vert.] Piet Pirijns. — Leuven : Infodok, 1981. — 24 p. —
(Toneelserie Brialmont-Theater ; 3). —
ISBN-10 90–6565–036–9

SBA: 712216

Otto poesie/ Eugenio Montale. — Milano : Scheiwiller,
1975. — 23 p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1975:
1)

SBA: 711936

Bandontwerper Italo Valenti



Dediche/ Giacomo Noventa. — Milano : Scheiwiller, 1987. —
(Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1987: 1)

SBA: 712282

Il re e il poeta/ Giacomo Noventa ; [medew.] Mario Soldati ;
e.a. — Milano : Scheiwiller, 1960. — 22 p. — (Strenna per gli
amici di Paolo Franci ; 1960: 1)

SBA: 711957

I nuovi poeti futuristi/ [edit.] Filippo Tommaso Marinetti. —
Roma : Edizioni futuriste di ‘poesia’, 1925. — 361 p.

SBA: 712311

1 poesia inedita, 3 xilografie originali/ Edoardo Sanguineti ;
[ill.] Luigi Veronesi. — Torino : Galleria Martano, 1968. — ill.,
3 losse bijl.

SBA: 711967

Met 3 originele houtsneden

Appuntamento a ora insolita/ Vittorio Sereni. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 23 p., ill. — (Strenna per gli amici di
Paolo Franci ; 1964: 2)

SBA: 711953

A che valse? (versi 1938–1942)/ Andrea Zanzotto. — Milano :
Scheiwiller, 1970. — 25 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1970)

SBA: 711940

Spaanse letterkunde

Balada de la bicicleta con alas/ Rafael Alberti. — Milano :
Scheiwiller, 1967. — ill. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1967: 1)

SBA: 711939

De mooiste van Rafael Alberti/ [comp.] Koen Stassijns ;
[vert.] Willy Spillebeen ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 160
p. — (De mooiste van. . . ; 2000: 1). — Nederlandse en Spaanse
tekst. — ISBN-10 90–209–4028–7 ; ISBN-10 90–450–0432–1

SBA: 712654

Antoloǵıa de la poeśıa mad́ı. — Buenos Aires : Mad́ı, 1955. —
138 p., ill.

SBA: 712527

Portugese letterkunde

Italianissima: 7 murilogrammi/ Murilo Mendes. — Milano :
Scheiwiller, 1965. — 24 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1965: 1)

SBA: 711950

Latijnse letterkunde

Les confessions de Saint Augustin,év̀eque d'Hippone, préćed́ees
de: Sa vie/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ; Possidius
Calamensis. — Paris : Flammarion. — 402 p. — (Les meilleurs
auteurs classiques français etétrangers ; [ 10])

SBA: 712670

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880)

SBA: 712399

Aristophane par lui-m̂eme/ Victor-Henry Debidour. — Paris :
Seuil, 1962. — 191 p., ill. — (Collections microcosme:
ecrivains de toujours ; 60)

SBA: 712202

Sophocle/ Gabriel Germain. — Paris : Seuil, 1969. — 183 p.,
ill. — (Collections microcosme: ecrivains de toujours ; 84)

SBA: 712201

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Śeǹeque: sa vie, son oeuvre, avec: Un exposé de sa
philosophie/ Pierre Grimal. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 155 p. — (Philosophes ;
1957: 2)

SBA: 712179

Les epistres de Seneque: introduction/ Maurice Maeterlinck. —
Lyon : Lardanchet, 1921. — (Biblioth̀eque du bibliophile ;
1921: 1)

SBA: 711915

Odas oĺımpicas/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Emilio Súarez de la Torre. — Atenas : Sociedad Griega
de Tipograf́ıa, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 6])

SBA: 712706:6

Les odes olympiques/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Jean-Paul Savignac. — Athenes : Sociét́e des caractères
typographiques grecs, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 2])

SBA: 712706:2

Olimpiche/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ; [vert.] Luigi
Lehnus. — Atene : Societa dei caratteri tipografici creci,
2004. — 145 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [
5])

SBA: 712706:5

Olimpijskie ody/ Pindarus ; [edit.] Oeiljam Ch. Rejs ;
[vert.] Michail L. Gasparov. — Atiny : Gretsjeskoe tipografskoe
obsjtsjestvo, 2004. — 147 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 7])

SBA: 712706:7



Olympian odes/ Pindarus ; [edit.] William H. Race. — Athens :
Greek Font Society, 2004. — 144 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 4])

SBA: 712706:4

Olympische Oden/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Franz Dornseiff. — Athen : Gesellschaft für griechische
Schrift, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 3])

SBA: 712706:3

Pindaroi Olympionikoi/ Pindarus ; William H. Race. —
Athèna : Etaipeia ellènikon typografik̀on etoiheìon, 2004. —
148 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [ 1])

SBA: 712706:1

ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI = Pindaroi Olympionikoi/
Pindarus. — Ath̀ena : Etaipeia ellènikòn typografik̀on etoiheìon,
2004. — 7 v., 1 losse bijl. — ISBN-10 960–88156–0–6

SBA: 712706

1–7

Les lois/ Plato ; [vert.]Édouard des Places. — 3 ed. — Paris :
Belles lettres, 1975-1976. — 2 v. — (Œuvres complètes ; 11: 1
(= v. 1)) ; (Œuvres complètes ; 11: 2 (= v. 2))

SBA: 711007:11

1–2

Les vies des hommes illustres/ Plutarchus Chaeronensis ;
[vert.] Jacques Amyot. — Paris : Gallimard, 1967-1968. — 2
v. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 43 (=v. 1)) ; (Biblioth̀eque de
la Pĺeiade ; 44 (=v. 2))

SBA: 712470

1–2

Lettresà Lucilius/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; e.a. — Paris : Garnier, 1954-1955. —
3 v. — (Classiques Garnier ; [ 26] (=v. 2)) ; (Classiques
Garnier ; [ 27] (=v. 3)). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 712166

2–3

Morceaux choisis de Lettres̀a Lucilius et des Trait́es de morale/
Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [edit.] Paul Thomas. —
7 ed. — Paris : Hachette, 1916. — 296 p. — (Classiques latins ;
1916: 1)

SBA: 712507

Imitation de J́esus-Christ: traduction nouvelle par un pasteur
de l'́eglise ŕefroḿee/ Thomas a Kempis. — Toulouse : Sociét́e
des livres religieux, 1899. — 363 p.

SBA: 711979

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Griekse letterkunde

Les confessions de Saint Augustin,év̀eque d'Hippone, préćed́ees
de: Sa vie/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ; Possidius
Calamensis. — Paris : Flammarion. — 402 p. — (Les meilleurs
auteurs classiques français etétrangers ; [ 10])

SBA: 712670

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880)

SBA: 712399

Aristophane par lui-m̂eme/ Victor-Henry Debidour. — Paris :
Seuil, 1962. — 191 p., ill. — (Collections microcosme:
ecrivains de toujours ; 60)

SBA: 712202

Sophocle/ Gabriel Germain. — Paris : Seuil, 1969. — 183 p.,
ill. — (Collections microcosme: ecrivains de toujours ; 84)

SBA: 712201

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Śeǹeque: sa vie, son oeuvre, avec: Un exposé de sa
philosophie/ Pierre Grimal. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 155 p. — (Philosophes ;
1957: 2)

SBA: 712179

Les epistres de Seneque: introduction/ Maurice Maeterlinck. —
Lyon : Lardanchet, 1921. — (Biblioth̀eque du bibliophile ;
1921: 1)

SBA: 711915

Odas oĺımpicas/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Emilio Súarez de la Torre. — Atenas : Sociedad Griega
de Tipograf́ıa, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 6])

SBA: 712706:6

Les odes olympiques/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Jean-Paul Savignac. — Athenes : Sociét́e des caractères
typographiques grecs, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 2])

SBA: 712706:2

Olimpiche/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ; [vert.] Luigi
Lehnus. — Atene : Societa dei caratteri tipografici creci,
2004. — 145 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [
5])

SBA: 712706:5



Olimpijskie ody/ Pindarus ; [edit.] Oeiljam Ch. Rejs ;
[vert.] Michail L. Gasparov. — Atiny : Gretsjeskoe tipografskoe
obsjtsjestvo, 2004. — 147 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 7])

SBA: 712706:7

Olympian odes/ Pindarus ; [edit.] William H. Race. — Athens :
Greek Font Society, 2004. — 144 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 4])

SBA: 712706:4

Olympische Oden/ Pindarus ; [edit.] William H. Race ;
[vert.] Franz Dornseiff. — Athen : Gesellschaft für griechische
Schrift, 2004. — 146 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ
OΛΥMΠIONIKOI ; [ 3])

SBA: 712706:3

Pindaroi Olympionikoi/ Pindarus ; William H. Race. —
Athèna : Etaipeia ellènikon typografik̀on etoiheìon, 2004. —
148 p., ill. — (ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI ; [ 1])

SBA: 712706:1

ΠIN∆AROΥ OΛΥMΠIONIKOI = Pindaroi Olympionikoi/
Pindarus. — Ath̀ena : Etaipeia ellènikòn typografik̀on etoiheìon,
2004. — 7 v., 1 losse bijl. — ISBN-10 960–88156–0–6

SBA: 712706

1–7

Les lois/ Plato ; [vert.]Édouard des Places. — 3 ed. — Paris :
Belles lettres, 1975-1976. — 2 v. — (Œuvres complètes ; 11: 1
(= v. 1)) ; (Œuvres complètes ; 11: 2 (= v. 2))

SBA: 711007:11

1–2

Les vies des hommes illustres/ Plutarchus Chaeronensis ;
[vert.] Jacques Amyot. — Paris : Gallimard, 1967-1968. — 2
v. — (Bibliothèque de la Pléiade ; 43 (=v. 1)) ; (Biblioth̀eque de
la Pĺeiade ; 44 (=v. 2))

SBA: 712470

1–2

Lettresà Lucilius/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; e.a. — Paris : Garnier, 1954-1955. —
3 v. — (Classiques Garnier ; [ 26] (=v. 2)) ; (Classiques
Garnier ; [ 27] (=v. 3)). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 712166

2–3

Morceaux choisis de Lettres̀a Lucilius et des Trait́es de morale/
Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [edit.] Paul Thomas. —
7 ed. — Paris : Hachette, 1916. — 296 p. — (Classiques latins ;
1916: 1)

SBA: 712507

Imitation de J́esus-Christ: traduction nouvelle par un pasteur
de l'́eglise ŕefroḿee/ Thomas a Kempis. — Toulouse : Sociét́e
des livres religieux, 1899. — 363 p.

SBA: 711979

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Slavische en Baltische letterkunde

Le crime et le cĥatiment/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] Victor
Deŕely. — 97 ed. — Paris : Plon, 1941. — 478 p.

SBA: 712217

Les ińedits/ Fjodor M. Dostojevski ; [vert.] J.-W. Bienstock. —
Paris : Stock, 1923. — 349 p. — (Bibliothèque cosmopolite ;
1923: 2)

SBA: 712486

Glossen in de marge/ Victor V. Maiakovski. — St.-Niklaas :
Van Heusen

SBA: 712273

3

La maison deserte: récit / Lydia Tchoukovskäıa. — S.l. :
Calmann-Ĺevy, 1975. — 187 p. — (Traduit de ; 1975: 1). —
ISBN-10 2–7021–0025–2

SBA: 712463

Indo-europese letterkunde

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

Overige letterkunde

Oude Emmer, verhoor mijn gebed: 150 poëziebesprekingen:
500 haiku's, tanka's en dichtregels/ Ad Beenackers. — Utrecht :
IJzer, 2005. — 319 p. — ISBN-10 90–74328–80–6 ;
ISBN-13 978–90–74328–80–7

SBA: 712386

Lajos Kasśak, 1887–1967. — Bochum : Museum Bochum,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Museum Bochum. 1973/05/19
- 1973/06/30

SBA: 712002

Quattro poesie/ Mau Tse-Toeng ; [edit.] Margherita Guidacci ;
[edit.] Giovanni Giudici. — Milano : Scheiwiller, 1971. — 25
p. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1971: 1)

SBA: 711932



Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

15e en poche: repertoire guide municipal du 15e
arrondissement. — Paris : Publiplast, 1995. — 72 p., ill.

SBA: 712717

Benelux. — Paris : Michelin, 1965. — 250 p., ill.
SBA: 712665

Van winkelen en puien/ Chris Bogaert ; Katleen Lanclus ;
Guido Deseyn. — Gent : Gentse Vereniging voor Industriële
Archeologie en Textiel. — 10 p., ill.

SBA: 712041

Gentse wijken/ [edit.] M. van de Kerckhove ; R. Buyle ; A. de
Buck ; J. van den Broecke ; e.a. — Gent : Gidsenbond van Gent
en Oost-Vlaanderen, 1971. — Xerocopie

SBA: 711922

Met de Romeinen door Haspengouw:
Tongeren-Herstappe-Riemst/ Herman Clerinx. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 144 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5826–470–1

SBA: 712290

Royanà la belleépoque/ J.R. Colle. — Bruxelles :
Libro-sciences, 1973. — 121 p.

SBA: 712509

Het koornstapelhuis/ Rene de Herdt. — Gent : Gentse
Vereniging voor Industrïele Archeologie en Textiel, 1983. — 9
p., ill.

SBA: 712030

De oude haven van Gent/ Liliane Vandenheede. — Gent :
Gentse Vereniging voor Industriële Archeologie en Textiel,
1983. — 14 p., ill. — Titel varieert: De geschiedenis van de
oude haven van Gent

SBA: 712035

Guide indicateur des rues de Paris avec les stations du
métropolitain les plus proches. — Paris : Leconte, 1948. — 176
p., ill.

SBA: 711988

Honderd folkloristische plaatjes. — Brugge : Die Keure. — 100
p., ill.

SBA: 712456

Hommage de la Ḿetropoleà sa Majest́e la reine Elisabeth de
Belgique/ Raoul Jacobs ; [ill.] Jan Duchêne. — Anvers :
Imprimeries ǵeńerales Lloyd anversois, 1954. — ill., 1 losse bijl.

SBA: 712355

Nederlandse folkloredans: museaal en levend erfgoed/
[edit.] Ineke Strouken ; [edit.] Johan de Bruijn. — Utrecht :
Nederlands Centrum voor Volkscultuur, 2007. — 88 p., ill. —
ISBN-13 978–90–71840–70–8

SBA: 712645

Putte. — Putte : RMS, 1976. — ill., 1 losse bijl.
SBA: 712323

Belgium: a view from the sky/ Wim Robberechts. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 125 p., ill. — Met 1 DVD. —
ISBN-13 978–90–5826–481–7

SBA: 712307

Basiswerk; 1 DVD

Sagen uit de provincie Antwerpen/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2007. — 311 p., ill. — (Op verhaal komen ; 5) ;
(Davidsfonds literair ; 2007: 3). —
ISBN-13 978–90–6306–563–8

SBA: 712246

Rook uit kloosters en kastelen: leidraad bij de stadswandeling
De oudste textielnijverheden te Gent gevestigd in religieuze
gebouwen en kastelen/ Liliane Vandenheede. — Gent : VIAT,
1983. — 10 p., ill.

SBA: 712043

Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Aardrijkskunde

Atlas mondial de poche: sélection du Reader's Digest. —
Berne : K̈ummerly+ Frey, 1986. — 88 p., ill.

SBA: 712718

Pflanzengeographie und Botanik/ August Grisebach. — S.l. :
s.n. — p. 232–268

SBA: 712589

Guide indicateur des rues de Paris avec les stations du
métropolitain les plus proches. — Paris : Leconte, 1948. — 176
p., ill.

SBA: 711988

L'homme et la ville/ Henri Laborit. — Paris : Flammarion,
1971. — 215 p. — (Nouvelle biblioth̀eque scientifique ; 1971:
6). — ISBN-10 2–08–081017–0

SBA: 712416

Le rôle de l'exṕerimentation en ǵeographie botanique/ Jean
Massart. — Bruxelles : Lamertin, 1912. — 15 p., ill. —
Overdruk uit Recueil de l'Institut botanique Léo Errera. - p.
68–80. - 9(1912)

SBA: 712811



Plan d'Anvers/ Anvers, Ville. Service de propagande et de
tourisme. — Anvers : Service de propagande et de tourisme,
1959. — 1 krt, 40 × 31 cm

SBA: 711941

Paris: hier, aujourd'hui, demain/ Michel Ragon. — Paris :
Hachette, 1965. — 127 p., ill. — (La nouvelle encyclopédie ;
18)

SBA: 712349

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

6 september 1889: Corvilain vliegt de lucht in/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
443–463, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 19). —
ISBN-13 978–90–400–1770–4 ; ISBN-10 90–400–1770–0

SBA: 712222:19

12 februari 1515: Prins Karel feestelijk ontvangen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 131–151, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
6). — ISBN-13 978–90–400–1757–5 ;
ISBN-10 90–400–1757–3

SBA: 712222:6

13 mei 1866: cholera maakt 3.000 doden/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
395–415, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 17). —
ISBN-13 978–90–400–1768–1 ; ISBN-10 90–400–1768–9

SBA: 712222:17

15 juli 1907: dokwerkers leggen haven lam/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
467–487, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 20). —
ISBN-13 978–90–400–1771–1 ; ISBN-10 90–400–1771–9

SBA: 712222:20

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

1° rettrospettiva italiana di Adolf Fleischmann/ [edit.] Carlo
Belloli. — Milano : Square Gallery, 1970. — ill. —
Tentoonstelling: Square Gallery [Milano]. 1970/01/00 -
1970/01/00

SBA: 711954

11-julifeest: hommage aan Herman de Coninck: programma/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : s.n., 2007. — 10 p., ill.

SBA: 712426

100 jaar landelijke beweging Zoersel, 1894–1994: een overzicht
van een eeuw landelijk leven en werken te Zoersel. — Zoersel :
Landelijke Gilde Zoersel, 1994. — 51 p., ill.

SBA: 712331

Les 2000 dates qui ont fait l'Europe, 5e siècle-1993. — S.l. :
Grand livre du mois, 1990. — 212 p. —
ISBN-10 2–7028–0037–8

SBA: 712750

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8

SBA: 712099

Souvenirs concernant Jules Lagneau/ Alain. — Paris :
Gallimard, 1925. — 183 p.

SBA: 712753

Alberto Giacometti: Zeichnungen. — Hannover :
Kestner-Gesellschaft, 1966. — 83 p., ill. — Tentoonstelling:
Kestner-Gesellschaft [Hannover]. 1966/10/06 - 1966/11/06

SBA: 711969

Expressionism, 1900–1955/ Simon Sidney ; [edit.] James H.
Elliott. — Minneapolis, Minn. : Walker Art Center, 1956. —
Tentoonstelling: Walker Art Center [Minneapolis, Minn.].
1956/00/00 - 1956/00/00 ; tentoonstelling: Institute of
Contemporary Art [Boston, Mass.]. 1956/00/00 - 1956/00/00 ;
tentoonstelling: San Francisco Museum of Art. 1956/00/00 -
1956/00/00 ; tentoonstelling: Cincinnati Art Museum anc
Contemporary Arts Center. 1956/00/00 - 1956/00/00 ;
tentoonstelling: Baltimore Museum of Art. 1956/00/00 -
1956/00/00 ; tentoonstelling: Albright Art Gallery [Buffalo,
N.Y.]. 1956/00/00 - 1956/00/00

SBA: 712008

Alfabetische klappers op de huwelijken van Oekene,
1613–1797/ [comp.] Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF,
2001. — 185 p.

SBA: 712020

Edgar Pillet / Julien Alvard. — Paris : Prisme, 1952. — 33 p.,
ill. — (Collection Prisme ; 1952: 1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712107

America. — Basel : Galerie Beyeler, 1971. — ill., 1 losse
bijl. — Samen met Europa ; tentoonstelling: Galerie Beyeler
[Basel]. 1971/06/24 - 1971/06/29

SBA: 712046

De sublieme historische ervaring/ Frank Ankersmit. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2007. — 432 p. —
ISBN-13 978–90–6554–113–0

SBA: 712296



Antwerpse handjes: de roem van Antwerpen sinds 1934/
[ill.] Frans Lauwers. — S.l. : s.n. — 12 p., ill. — Tekst in het
Nederlands, Frans, Engels, Spaans, Japans en Duits

SBA: 712605

Ardooie: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2006. — 1 CD–ROM

SBA: 712121

Calderara e Gruppo 1: Carrino, Frasca, Uncini/ Giulio Carlo
Argan. — Milano : Schweiwiller, 1966. — ill. — (Documenti di
arte astratta ; 1). — Tekst in het Italiaans, Engels en Duits

SBA: 712733

Pittemse tellingen/ Valère Arickx ; Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, -1993. — 4 v.

SBA: 712071

1–4

At the periphery of the center: sexuality and literary genre in
the works of Marguerite Yourcenar and Julien Green/
Thomas J.D. Armbrechts. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
139 p. — (Chiasma ; 23). — ISBN-13 978–90–420–2189–1

SBA: 712361

Arte moderno en Brasil: esculturas, pinturas, dibujos,
grabados. — Buenos Aires : Imprenta Ĺopez, 1957. — 46 p.,
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional de Bellas Artes
[Buenos Aires]. 1957/06/25 - 1957/07/28

SBA: 712728

L'Atlantide: Annick Tapernoux/ [edit.] Luc Wellens. —
Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof, 2007. — 16 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 32) ; (Sterckshofopdracht ; 2006). — Tekst
in het Nederlands, Frans, Duits en Engels. —
ISBN-13 978–90–6625–100–7

SBA: D 712634

Émile-Antoine Bourdelle, 1861–1929/ Emmanuel Auricoste. —
Paris : Braun, 1955. — 60 p., ill. — (Les maı̂tres ; 1955: 1)

SBA: 712501

Bach-Gedenkschrift, 1950/ [edit.] Karl Matthaei. — Z̈urich :
Atlantis, 1950. — 216 p.

SBA: 712826

Balthus. — Paris : Centre Georges Pompidou, 1983. — 391 p.,
ill. — Tentoonstelling: Centre Georges Pompidou [Paris].
1983/11/05 - 1984/01/23 ; tentoonstelling: Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.]. 1984/02/21 - 1984/05/13. —
ISBN-10 2–85850–204–8

SBA: 712504

Les fondements de la botanique: Linné et la classification des
plantes/ [edit.] Thierry Hoquet ; Giulio Barsanti ; Pietro Corsi ;
Jean-Marc Drouin ; e.a. — Paris : Vuibert, 2005. — 290 p.,
ill. — ISBN-10 2–7117–9145–9

SBA: 712090

Saint Paul/ Marie-Françoise Baslez. — Paris : Fayard, 1991. —
440 p. — (Le grand livre du mois ; 1991: 2). —
ISBN-10 2–213–02662–9 ; ISBN-13 978–2–286–03403–0

SBA: 712137

Het Prinsenhof in Brugge/ [edit.] Bieke Hillewaert ;
[edit.] Elisabeth van Besien ; Luk Beeckmans ; Brigitte
Beernaert ; Jan d' Hondt ; e.a. — Brugge : Van de Wiele,
2007. — 118 p., ill. — ISBN-13 978–90–76297–34–7

SBA: 712298

Bellgemse buitenpoorters van Kortrijk (1398–1795)/
[comp.] Pascal Vandenhende. — Roeselare : VVF, 1999

SBA: 712016

Kn / Carlo Belli. — Milano : All'insegna del pesce d'oro,
1972. — 247 p. — (Documenti d'arte astratta ; 1972: 1)

SBA: 712454

Berichtüber die Enthullung der B̈uste von Prof. Dr. Aug. Wilh.
Eichler. — Leipzig : Engelmann, 1891. — p. 65–68. —
Overdruk uit Enler, botanische Jahrbücher. - 14:4:32(1891)

SBA: 712707

Histoire du Nouveau monde/ Carmen Bernand ; Serge
Gruzinski. — Paris : Fayard, 1991-1993. — 2 v., ill. — (Le
grand livre du mois ; 1990: 4). — ISBN-10 2–213–02764–1 ;
ISBN-13 978–2–213–02764–7

SBA: 712081

1

Beutekunst unter Napoleon: die ‘französische Schenkung’ an
Mainz, 1803/ [edit.] Sigrun Paas ; [edit.] Sabine Mertens. —
Mainz am Rhein : Von Zabern, 2003. — 390 p., ill. —
Tentoonstelling: Landesmuseum [Mainz]. 2003/10/25 -
2004/03/14. — ISBN-10 3–8053–2950–4 ;
ISBN-10 3–8053–2947–4

SBA: 712683

Miralda 7 / Flor Bex ; Glenn van Looy. — Antwerpen :
Internationaal Cultureel Centrum, 1978. — 2 v., ill. —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712758

1–2

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Do ut des: gift giving, memoria, and conflict management in the
medieval Low Countries/ Arnoud-Jan A. Bijsterveld. —
Hilversum : Verloren, 2007. — 307 p., ill. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 104). — ISBN-13 978–90–6550–958–1

SBA: 712248



Piet Mondriaan: een catalogus van zijn werk in Nederlands
openbaar bezit/ Cor Blok. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 191 p., ill., 1 losse bijl. — ISBN-10 90–290–0398–7

SBA: 712513

Dynamisme plastique: peinture et sculpture futuristes/ Umberto
Boccioni ; [edit.] Giovanni Lista ; [vert.] Claude Minot. —
Lausanne : Age d'homme, 1975. — 157 p. — (Avant-gardes ;
1975: 1)

SBA: 712407

Jan van Eyck/ L.J. Bol. — Utrecht : Bruna, 1965. — 89 p.,
ill. — (Zwarte beertjes ; 866)

SBA: 712522

Liefde voor het zuiden: de kunstschilder Antoine Daens
(1871–1946)/ Stefan van den Bossche. — Liedekerke :
Dauwtrapper & Maurice Roelantsgenootschap, 2007. — 30 p.,
ill.

SBA: 712460

Lettresà Poisson d'Or/ Jöe Bousquet ; [medew.] Jean
Paulhan. — Paris : Gallimard, 1988. — 230 p. — (Collection
L'imaginaire ; 198). — ISBN-10 2–07–071295–8 ;
ISBN-13 978–2–07–071295–3

SBA: 712485

Meloni / Marcel Brion ; [medew.] Guido le Noci. — Milano :
Galleria Apollinaire, 1956. — 34 p., ill., 1 losse bijl. —
(Quaderni dell'Apollinaire ; 1). — Italiaanse en Franse tekst

SBA: 712525

Platon et l'acad́emie/ Jean Brun. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1963. — 128 p. — (Que sais-je? ; 880)

SBA: 712399

Die grosse Z̈asur / Erich Buchholz. — Berlin : Druckerei
Markert, 1953. — ill.

SBA: 712732

Burins pŕehistoriques: formes, fonctionnements, fonctions/
[edit.] Marina de Araujo Igreja ; [edit.] Jean-Pierre Bracco ;
[edit.] Foni le Brun-Ricalens. — Luxembourg : Musée national
d'histoire en d'art, 2006. — 376 p., ill., 1 losse krt. —
(Archéologiques ; 2) ; (Publications du Musée national d'histoire
et d'art Luxembourg ; 3). — ISBN-13 978–2–87985–924–8

SBA: 712660

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

Riccardo Malipiero/ Dino Buzzati ; Gillo Dorfles ; Gianandrea
Gavazzeni ; [medew.] Massimo Bontempelli ; e.a. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 69 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1964: 1)

SBA: 711946

The Cambridge illuminations: the conference papers/
[edit.] Stella Panayotova ; Fitzwilliam Museum [Cambridge]. —
London : Miller, 2007. — 334 p., ill. — Congres: Cambridge
Illuminations Conference. 2005/12/8–10. —
ISBN-13 978–1–905375–17–2

SBA: 712110

Edgar Fernhout/ G.J.P. Cammelbeeck. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1969. — 11 p., ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1969: 1)

SBA: 711991

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

Rembrandt: the Richard Harris Collection/ Anne Spink ;
Adrian Eeles. — New York, N.Y. : Boerner, 2003. — 40 p.,
ill. — Tentoonstelling: C.G.Boerner [New York, N.Y.].
2003/11/03 - 2003/11/26

SBA: 712698

Luc Peire/ Henri Chopin ; Jaak Fontier ; Jo Verbrugghen. —
St.-Lievens-Houtem : s.n., 1961. — 11 p., ill. — Overdruk uit
Cyanuur

SBA: 712738

Abraham Lincoln (1809–1865): grondlegger van de moderne
Verenigde Staten van Amerika/ Sam van Clemen. —
Antwerpen : Garant, 2007. — 253 p., ill. — (Grondleggers ;
4). — ISBN-13 978–90–441–2118–6

SBA: 712370

Parochieregisters Oostnieuwkerke: klappers op de huwelijken
en overlijdens, 1760–1793/ André Cobbe. — Roeselare : VVF,
1990

SBA: 712093

Op de keper beschouwd: een geschiedenis van Weert/ Jean
Coenen. — Weert : Gemeente Weert, 2007. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–90–803413–3–3

SBA: 712610

1

Martin Buber and Judaism/ Arthur A. Cohen. — S.l. : Leo
Baeck Institute, 1980. — p. 287–300. — Overdruk uit
Publications of the Leo Baeck Institute: year book - 25(1980)

SBA: 712674

Royanà la belleépoque/ J.R. Colle. — Bruxelles :
Libro-sciences, 1973. — 121 p.

SBA: 712509

A companion to the history of the book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Jonathan Rose. — Malden, Mass. : Blackwell, 2007. —
599 p., ill. — (Blackwell companions to literature and culture ;
48). — ISBN-13 978–1–4051–2765–3

SBA: 712767



The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Volksdevotie tot Sint-Elooi in Oost-Vlaanderen: Tielrode,
1732–1982/ R. Ruys ; [medew.] J. Dauwe ; Confrerie van
Sint-Elooi [Tielrode]. — Tielrode : s.n., 1982. —
Tentoonstelling: [Tielrode]. 1982/07/02 - 1982/07/06

SBA: 712406

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Corneille: rétrospective/ [medew.] Christian Dotremont. —
Charleroi : Palais des beaux-arts, 1974. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1974/10/27 -
1974/11/24

SBA: 712760

Franse telling Oostnieuwkerke, Staden, Westrozebeke, 1797/
Jozef Cornette. — Roeselare : VVF, 1993. — 119 p.

SBA: 712066

David Kakabadźe, 1920–1923. — Paris : Danzig, 1924. — 63
p., ill. — Georgische tekst

SBA: 712477

Une banque dans le siècle/ Jean-Pierre Daviet ; Michel
Germain ; [medew.] Emmanuel le Roy Ladurie. — S.l. :
Éditions textuel, 1994. — 176 p., ill. — Titel varieert: Crédit
commercial de France: une banque dans le siècle

SBA: 712467

Aristophane par lui-m̂eme/ Victor-Henry Debidour. — Paris :
Seuil, 1962. — 191 p., ill. — (Collections microcosme:
ecrivains de toujours ; 60)

SBA: 712202

Franse telling Ardooie, 1799/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2003. — 57 p.

SBA: 712022

Franse telling Oekene, 1796/ Geert Decoene. — Roeselare :
VVF, 2000. — 34 p.

SBA: 712024

Andŕe Bloc/ Charles Delloye. — Paris : Collection prisme,
1959. — 23 p., ill. — (Collection Prisme ; 7). — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712033

Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles: actes du colloque/ [edit.] Jean Guillaume. —
Paris : Picard, 2005. — 288 p., ill. — (De architectura ; 10). —
Franse, Italiaanse, Spaanse en Engelse tekst ; congres:
Demeures d'éternit́e: églises et chapelles funéraires aux 15e et
16e sìecles. Colloque, Tours, 11 au 14 juin 1996. —
ISBN-10 2–7084–0731–7 ; ISBN-13 978–2–7084–0731–2

SBA: 712281

Gegevens omtrent de twee oudste parochiale registers van
Oostnieuwkerke inzake geboorten van 1729–1759 (nrs 1 tot
1249), overlijdens van 1752–1759 (nrs 1301 tot 1545),
huwelijken van 1752–1759 (nrs 1601–1770)/ Albert
Denturck. — Roeselare : VVF

SBA: 712096

De bevolking van Beveren-Roeselare in 1786/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1996. — 57 p.

SBA: 712056

Doodhalmen van de heerlijkheid Roeselare Ambacht,
1741–1776/ Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF, 1996. —
59 p.

SBA: 712053

De Franse telling van Beveren-Roeselare, 1796/ Wilfried
Devoldere. — Roeselare : VVF, 1997. — 58 p.

SBA: 712047

De Franse telling van Roeselare, 1799/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1998. — 93 p.

SBA: 712045

Staten van goed & doodhalmen van de heerlijkheid ‘'t Hof van
Oekene’ (Oekene en Rumbeke) met een alfabetische klapper op
de familienamen/ Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1999. — 40 p.

SBA: 712051

Status animarum Sint-Eloois-Winkel, 1746, met een alfabetische
klapper op de familienamen/ Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 1999. — 62 p.

SBA: 712049

Di Salvatore. — Milano : Galleria San Fedele, 1972. — ill. —
Italiaanse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galleria San Fedele
[Milano]. 1972/12/04 - 1972/12/23

SBA: 712569

Disgenoten: short-title catalogue van ‘Het rechte gebruyck van
des Heeren H. avondtmael’/ [edit.] Jan Bos ; [edit.] August den
Hollander. — Amstelveen : Eon Pers, 2007. — 308 p., ill. —
ISBN-13 978–90–77246–17–7

SBA: 712765

De dood eerder als de slavernye! De vergaederinge der
vrienden van de vryhyd ende gelykhyd der stad Brussel, aen
haere medeborgers. — S.l. : s.n., 1792. — 8 p., 8°, 15 cm

SBA: 626323:11 [C2–562 b]

Convoluut

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287



L'âge de raison/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1963. —
777 p. — (Histoire du monde ; 3)

SBA: 712506:3

L'animal vertical/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1958. —
700 p., ill. — (Histoire du monde ; 1)

SBA: 712506:1

Le feu de dieu/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1960. —
778 p. — (Histoire du monde ; 2)

SBA: 712506:2

Le grand tournant/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion,
1966. — 2 v. — (Histoire du monde ; 4. 1 (=v. 1)) ; (Histoire du
monde ; 4. 2 (=v. 2))

SBA: 712506:4.1–4.2

Etienne Elias/ [medew.] Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Van
Wiemeersch, 1968. — 32 p., ill. — (Kunstpocket ; 2)

SBA: 712727

Hollanders en het water: twintig eeuwen strijd en profijt/
[edit.] Eelco Beukers ; [medew.] D. Aten ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 2 v., ill. — ISBN-13 978–90–6550–973–4 ;
ISBN-13 978–90–6550–971–0 ; ISBN-13 978–90–6550–972–7

SBA: 712365

1–2

Landschap met de Val van Icarus: de mythologie door het oog
van een humanist: Pieter Bruegel, Brussel, Museum voor Oude
Kunst/ [bew.] Dini Barenburg ; e.a. — Brussel :
Elsevier-Sequoia, 1978. — p. 162–191. — (De zeven wonderen
van Belgïe, getuigen van kunst en cultuur ; 1978: 5). —
ISBN-10 90–10–02251-X

SBA: 712439

Emil Schumacher. — Münster : Westf̈alischer Kunstverein,
1962. — 59 p., ill.

SBA: 712578

En hommagèa Pablo Picasso: oeuvre gravé, livres illustŕes=
En hommagèa Pablo Picasso: gegraveerde kunstwerken,
gëıllustreerde boeken. — Bruxelles : Ville de Bruxelles,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Hotel de ville [Brussel].
1973/05/18 - 1973/06/11

SBA: 712720

Est̀eve: collagen. — Zürich : Neue Galerie Dr. Peter Nathan
und Walter Scharf, 1970. — 105 p., ill. — Tentoonstelling:
Neue Galerie Dr. Peter Nathan und Walter Scharf [Zürich].
1969/10/25 - 1970/01/10

SBA: 711989

Etats-Unis: sculptures du 20e siècle. — Paris : Muśee Rodin,
1965. — ill. — Tentoonstelling: Muśee Rodin [Paris].
1965/00/00 - 1965/00/00

SBA: 712001

Exposition ŕesistance-d́eportation: cŕeation dans le bruit des
armes. — Paris : Chancellerie de l'ordre de la libération,
1980. — ill.

SBA: 711982

Adolf Loos, 1870–1933/ Felice Famuele ; Patrice Verhoeven ;
e.a. — Lìege : Mardaga, 1983. — 159 p., ill. —
ISBN-10 2–87009–174–5

SBA: 712303

Le fauvisme. — Paris : Muśees nationaux, 1951. — 43 p., ill. —
Tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1951/06/00 - 1951/09/00

SBA: 712063

De akten van de burgerlijke stand van Staden, Westrozebeke en
Oostnieuwkerke (september 1798 - september 1802)/ Bernard
Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001

SBA: 712010

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105

Finse kunst/ België. Ministerie van Openbaar Onderwijs. —
Brussel : Paleisvoor Schone Kunsten, 1949. — 28 p., ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1949/10/06 - 1949/10/30

SBA: 712570

Flandriae comites a forestariis deducti ad sereniss. principes
Albertum et Isabellam Claram Eugeniam Austriacos, etc.
Flandriae comites. — Roeselare : VVF. — ill. — Herdruk van
uitgave 1605: Augsburg ; titel varieert: Stamtafel van de graven
van Vlaanderen

SBA: 712164

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554

Dionyse/ Jaak Fontier. — Gent : Van Wiemeersch, 1968. — 31
p., ill. — (Kunstpocket ; 16). — Titel varieert: C. Dionyse

SBA: 712729

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
Sigmund Freud ; [vert.] Marie Bonaparte. — 16 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 239 p. — (Les documents bleus ; 45)

SBA: 712465

Adolf Fleischmann/ Manfred Schneckenburger. — Esslingen :
Galerie der Stadt Esslingen, 1975. — ill. — Tentoonstelling:
Galerie der Stadt Esslingen. 1975/04/18 - 1975/06/01

SBA: 711971



Die keltischen und gallo-r̈omischen Fibeln vom Titelberg= Les
fibules gauloises et gallo-romaines du Titelberg/ Nicolas
Gaspar. — Luxembourg : Musée national d'histoire et d'art,
2007. — 325 p., ill. — (Publications du Musée national
d'histoire et d'art Luxembourg ; 2) ; (Dossiers d'archéologie du
Musée national d'histoire et d'art et du Service des sites et
monuments nationaux ; 11). — ISBN-13 978–2–87985–936–1

SBA: 712659

Geluwe: Ancien Ŕegime en 19e eeuw: klappers op de
parochieregisters. — Roeselare : VVF, 2005. — 1 CD–ROM

SBA: 712120

Genealogie de Thiennes (Kasteel van Rumbeke). — Roeselare :
VVF. — 1 CD–ROM

SBA: 712124

De Gentse Portus aan de Reep: een historische verkenning/
[edit.] Anthony Demey. — Gent : Bestendige Deputatie van de
Provincieraad van Oost-Vlaanderen, 2004. — 95 p., ill. —
ISBN-10 90–74311–50–4

SBA: 712390

Geometric abstraction: 1926–1942. — Dallas, Tex. : Dallas
Museum of Fine Arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Dallas
Museum of Fine Arts. 1972/10/07 - 1972/11/19

SBA: 711917

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Sophocle/ Gabriel Germain. — Paris : Seuil, 1969. — 183 p.,
ill. — (Collections microcosme: ecrivains de toujours ; 84)

SBA: 712201

Victor Segalen: le voyageur des deux routes/ Gabriel
Germain. — Ḿezìeres-sur-Issoire : Rougerie, 1982. — 127 p.

SBA: 712123

Drauf Sichten: Buchkunst aus deutschen Handpressen und
Verlagen der ersten Ḧalfte des 20. Jahrhunderts/ Eduard
Isphording. — Leipzig : Faber & Faber, 2005. — 232 p., ill. —
Titel varieert: Draufsichten. — ISBN-10 3–936618–51–8

SBA: 712547

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Goethes Gespräche, ohne die Gespräche mit Eckermann/
[edit.] Flodoard Freiherr von Biedermann. — Wiesbaden : Insel,
1949. — 791 p.

SBA: 712519

De jezüıetenmissie in China (17de-18de eeuw): (ook) een
kwestie van Westerse boeken en bibliotheken/ Noël Golvers. —
Leuven : Golvers, 2005. — p. 201–221. — in: De gulden passer

; 83 ( 2005), p. 201- 221. — Overdruk uit De Gulden Passer.
83(2005)

SBA: 712571

Mozart und Mainz/ Adam Bernhard Gottron. — Mainz : Verlag
für Kunst und Wissenschaft, 1951. — 77 p., ill.

SBA: 712805

Le Don Juan de Mozart/ Charles Gounod ; [medew.] Ǵerard
Cond́e. — S.l. : Librairie Śeguier, 1986. — 90 p. —
ISBN-10 2–906284–12–2

SBA: 712319

The great bronze age of China: an exhibition from the People's
Republic of China/ [edit.] Wen Fong. — New York, N.Y. :
Metropolitan Museum of Art, 1980. — 386 p., ill., 1 losse
krt. — Tentoonstelling: The Metropolitan Museum of Art [New
York, N.Y.]. 1980/04/12 - 1980/07/09 ; tentoonstelling: Field
Museum of Natural History [Chicago, Ill.]. 1980/08/20 -
1980/10/29 ; tentoonstelling: Kimbell Art Museum [Forth
Worth, Tex.]. 1980/12/10 - 1981/02/18 ; tentoonstelling: Los
Angeles County Museum of Art. 1981/04/01 - 1981/06/10 ;
tentoonstelling: Museum of Fine Arts [Boston, Mass.].
1981/07/22 - 1981/09/30. — ISBN-10 0–394–51256-X ;
ISBN-10 0–87099–226–0

SBA: 711992

Śeǹeque: sa vie, son oeuvre, avec: Un exposé de sa
philosophie/ Pierre Grimal. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 155 p. — (Philosophes ;
1957: 2)

SBA: 712179

Pieter Bruegel de Oude: leven en werk/ Ernst G̈unther
Grimme. — Amsterdam : Landshoff, 1976. — 112 p., ill. —
(Horizon ; 1976: 3). — ISBN-10 90–6210–029–5

SBA: 712524

Paul Klee (1879–1940)/ Will Grohmann. — Paris :
Flammarion, 1955. — ill. — (Le grand art en livres de poche ;
1955: 2)

SBA: 712478

The Grove encyclopedia of classical art and architecture/
[edit.] Gordon Campbell. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–0–19–530082–6

SBA: 712822

1–2

Andŕe Bloc et la ŕeint́egration de la plastique dans la vie/ Pierre
Guéguen. — Boulogne : Collection espace, 1954. — 42 p., ill.

SBA: 712019

Günter Fruhtrunk. — Dortmund : Museum am Ostwall,
1963. — ill. — Titel varieert: Fruhtrunk ; tentoonstelling:
Museum am Ostwall [Dortmund]. 1963/11/00 - 1963/11/00

SBA: 712493



H. van Meegeren/ [medew.] Paul Cooremans. — Kortrijk :
Drukkerij Alfa, 1961. — ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Stadsmuzeum [Kortrijk]. 1961/11/11 - 1961/12/03 ;
tentoonstelling: Koncertgebouw [Brugge]. 1961/12/13 -
1962/01/03

SBA: 712731

J.D. Kirszenbaum/ Fréd́eric Hagen ; [medew.] Jean Cassou. —
Paris : Galerie Karl Flinker, 1961. — 72 p., ill.

SBA: 712778

Hans Fischli, Hans Aeschbacher: Blätter/Tafeln/Sculpturen. —
Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 1952. — ill. —
Tentoonstelling: Z̈urcher Kunstgesellschaft [Zürich].1952/08/24
- 1952/09/28

SBA: 712574

Oude optische werktuigen, toegeschreven aan Zacharias
Janssen en eene beroemde lens van Christiaan Huygens
teruggevonden/ Pieter Harting. — S.l. : s.n., 1867. — 25 p., ill.

SBA: 712702

Mozarts Serenaden: ein Beitrag zur Stilkritik des 18.
Jahrhunderts/ Günter Hausswald. — Leipzig : Breitkopf &
Härtel, 1951. — 176 p.

SBA: 712816

Hendrik Nicolaas Werkman: obra impressa, 1923–1944/
[edit.] Josep Salvador ; [edit.] Maria Casanova. — Valencia :
IVAM Centre Julio Gonzalez, 1998. — 167 p., ill. —
Tentoonstelling: IVAM Centre Julio González [Valencia].
1998/04/28 - 1988/06/28 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN-10 84–482–1785–3

SBA: 711921

Gent en keizer Karel/ R. de Herdt. — S.l. : s.n. — 30 p., ill.
SBA: 712025

Von Cranach bis Baselitz: Meisterwerke des
Clairobscur-Holzschnitts./ Claus Kemmer ; Jochen K̈ohn. —
Braunschweig : Herzog Anton Ulrich-Museum, 2003. — 95 p.,
ill. — Tentoonstelling: Herzog Anton Ulrich-Museum
[Braunschweig]. 2003/12/11 - 2004/02/29. —
ISBN-10 3–922279–59–7

SBA: 712679

Les Allemands en Europe centrale et orientale au moyenâge/
Charles Higounet. — Paris : Aubier, 1989. — 454 p., ill. —
(Collection historique). — ISBN-10 2–7007–2223-X ;
ISBN-13 978–2–7007–2223–9

SBA: 712427

Wilhelm Lehmbruck/ Werner Hofmann. — Amsterdam : De
Lange, 1957. — ill. — (Europese beeldhouwkunst ; 1957: 1)

SBA: 712040

Hommagèa Picasso: 50 Picasso des collections belges,
1902–1969= Hulde aan Picasso: 50 Picasso's uit Belgische
verzamelingen, 1902–1969. — Brussel : 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1973/05/29 - 1973/07/01

SBA: 712550

Le d́eclin du moyen̂age/ Johan Huizinga ; [vert.] J. Bastin ;
[medew.] Gabriel Hanotaux. — Paris : Payot, 1932. — 406
p. — (Bibliothèque historique ; 1932: 13)

SBA: 712405

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

Nannerl: Wolfgang Amadeus Mozarts Schwester/ Walter
Hummel. — Z̈urich : Amalthea, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 712825

Illuminating the borders of Northern French and Flemish
manuscripts, 1270–1310/ Lisa Moore Hunt. — New York,
N.Y. : Routledge, 2007. — 241 p., ill. — (Studies in medieval
history and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–415–97760–9 ; ISBN-10 0–415–97760–6

SBA: 712764

A companion to Mozart's piano concertos/ Arthur
Hutchings. — 2 ed. — London : Oxford University Press,
1951. — 211 p.

SBA: 712814

Il était une fois . . . un musée imaginaire. — Geǹeve : Muśees
d'art et d'histoire, 1997. — ill. — Titel varieert: Daniel Berset:
regards 2 ; tentoonstelling: Musée d'art et d'histoire [Genève].
1997/03/25 - 1997/09/28. — ISBN-10 2–8306–0147–5

SBA: 712774

Sfinx: de wachters van Egypte/ [edit.] Eug̀ene Warmenbol ;
Rainer Stadelman ; Christiane Zivie-Coche ; e.a. — Brussel :
Mercatorfonds, 2006. — 319 p., ill. — Tentoonstelling: ING
Cultuurcentrum [Brussel]. 2006/10/19 - 2007/02/25. —
ISBN-10 90–6153–686–3 ; ISBN-13 978–90–6153–686–4

SBA: 712363

Multilinguisme et multiculturalit́e dans l'Europe des lumières:
actes du Śeminaire international des jeunes dix-huitièmistes
2004= Multilingualism and multiculturalism in enlightenment
Europe: proceedings of the International Seminar for Young
Eighteenth-Century Scholars 2004/ [edit.] Ursula Haskins
Gonthier ; Alain Sandrier. — Paris : Champion, 2007. — 284
p. — (Études internationales sur le dix-huitième sìecle ; 10). —
ISBN-13 978–2–7453–1565–6

SBA: 712759

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

Exṕeriences de ma vie/ Jules Isaac. — Paris : Calmann-Lévy,
1959. — 2 v.

SBA: 712673

1



James Ensor/ [medew.] Frank Edebau. — Brussel : Editions de
la connaissance, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Museum voor
Schone Kunsten. Feestpaleis [Oostende]. 1960/07/09 -
1960/08/31

SBA: 712725

James Guitet pendant 30 ans. — Nantes : Muśee des beaux-arts,
1974. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1974/02/02 - 1974/04/22

SBA: 712084

Michael Haydn: ein vergessener Meister/ Hans Jancik. —
Zürich : Amalthea, 1952. — 357 p., ill.

SBA: 712806

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Kama Soetra: de verliefde man en de sensuele vrouw. — 4
ed. — Lisse : R & B, 2000. — 2 v., ill. —
ISBN-10 90–396–0291–3

SBA: 712661

1–2

Kandinsky, Franz Marc, August Macke: drawings and
watercolours. — New York, N.Y. : Hutton-Hutschnecker
Gallery, 1969. — 129 p., ill. — Tentoonstelling:
Hutton-Hutschnecker Gallery [New York, N.Y.]. 1969/04/16 -
1969/05/28

SBA: 712776

Buch Neuer K̈unstler/ Ludwig Kassak ; Ladislaus
Moholy-Nagy. — Wien : MA, 1922. — ill.

SBA: 712756

La forme et l'intelligible:écrits sur la renaissance et l'art
moderne/ Robert Klein ; [edit.] Andŕe Chastel. — Paris :
Gallimard, 1983. — 496 p., ill. — (Collection Tel ; 83). —
ISBN-13 978–2–07–070012–7 ; ISBN-10 2–07–070012–7

SBA: 712214

Delporte: recente werken= Delporte: oevres ŕecentes/ Pierre
Kluyskens ; Mark Edo Tralbaut ; Stéphane Taute. — Tielt :
Lannoo, 1972. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–209–0434–5

SBA: 712830

J.-F. Koenig: quelques œuvres de 1969à 1971: dialogue/ J.R.
Arnaud. — Paris : Galerie Arnaud, 1972. — ill. — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712476

Carlo De Roover/ Guido Persoons ; [edit.] L. Theo van
Looij. — Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten, 1982. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen
van oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1982, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1982/11/25 - 1982/12/15

SBA: 712591

Jef Van Ruyssevelt/ Leo Sterckx. — Antwerpen : VRIKA,
1986. — 16 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1986, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/04/29 - 1986/05/16

SBA: 712586

Piet Serneels: graficus, 1919–1982: retrospectieve
tentoonstelling/ L. Theo van Looij ; [ill.] Herbert Binneweg. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1983. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1983, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1983/02/24 - 1983/03/09

SBA: 712593

Remy Cornelissen: beeldhouwer in staal en met vuur/ Guido
Persoons ; Frans Janssens. — Antwerpen : Vrika, 1983. — 46
p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van
het Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1983, 2). — Tentoonstelling:
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1983/11/16 - 1983/12/02

SBA: 712590

Konstruktion, Struktur, Konstellation: aspekte in der Zeichnung,
Europa seit 1945. — Köln : Galerie Teufel, 1980. — 79 p.,
ill. — Tentoonstelling: Galerie Teufel [K̈oln]. 1980/11/08 -
1981/01/00

SBA: 712564

Konstruktive Tendenzen aus der Tschechoslowakei. —
Frankfurt : Studiogalerie, 1967. — ill. — Tentoonstelling:
Studiogalerie [Frankfurt]. 1967/11/03 - 1967/12/15

SBA: 712018

Ad Dekkers: de lijn= Ad Dekkers: die Linie/ J. Leering. —
Eindhoven : Drukkerij Lecturis, 1974. — 24 p., ill. —
Tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven]. 1974/04/26 -
1974/06/16 ; tentoonstelling: Kunsthalle [Düsseldorf].
1974/08/13 - 1974/09/15

SBA: 712781

Kutter et l'expressionnisme européen. — Luxembourg : MNHA,
2007. — ill. — (Publications du Muśee national d'histoire et
d'art Luxembourg ; 4). — Tentoonstelling: Musée national
d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2007/07/07 - 2007/08/19. —
ISBN-13 978–2–87985–017–7

SBA: 712658

Verbrusseling: tegengaan of ondergaan?/ Bart Laeremans. —
Brussel : Egmont, 2007. — 182 p. —
ISBN-13 978–90–78898–02–3

SBA: 712663

Lajos Kasśak, 1887–1967. — Bochum : Museum Bochum,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Museum Bochum. 1973/05/19
- 1973/06/30

SBA: 712002



Hans Memling: Werkverzeichnis/ Barbara Lane. — Frankfurt :
Ullstein Kunstbuch, 1980. — 95 p., ill. — (Die großen Meister
der Malerei ; 1980: 1). — ISBN-10 3–548–36028–9

SBA: 712425

Moeder Maria van Jezus, Deluil-Martiny, stichteres van de
Congregatie der Dochters van het H. Hart van Jezus/ [vert.] Y.
Schoonhoff ; Laplace [Kanunnik]. — Bussum : Brand, 1958. —
172 p., ill.

SBA: 711931

Het penningkohier van de 100e penning van de heerlijkheid
Roeselare Ambacht, anno 1569/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2002. — 77 p.

SBA: 712031

De penningkohieren van de 20e penning (1571–1572) en de 10e
penning (1574) van Pittem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2004. — 163 p.

SBA: 712027

De penningkohieren van de 20e penning (1572) en de 5e
penning (1577) van Egem/ Hector Lievens. — Roeselare :
VVF, 2003. — 60 p.

SBA: 712026

L'art postal futuriste/ Giovanni Lista. — Paris : Place, 1979. —
77 p., ill. — (Collectionécrivure ; 3). —
ISBN-10 2–85893–025–2

SBA: 712489

Literary cultures and the material book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Andrew Nash ; [edit.] Ian Willison. — London : British
Library, 2007. — 444 p., ill. — (The British Library studies in
the history of the book ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–7123–0684–3

SBA: 712766

Histoire de la peinture classique/ Marc Loǵe ; Andŕe Leclerc ;
M. de Gesne ; [edit.] Germain Bazin ; e.a. — New York, N.Y. :
Hypérion, 1950. — 354 p., ill.

SBA: 712172

Louis Ferrand. — Nantes : Muśee des beaux-arts, 1976. —
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1976/10/08 - 1976/12/21

SBA: 711993

Luc Peire/ [medew.] Paul Seylaz. — La Chaux-de-Fonds :
Musée des beaux-arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Musée
des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds]. 1971/11/13 - 1972/01/23

SBA: 712736

Luc Tuymans: the arena/ [edit.] Stephan Berg. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2003. — 117 p. — Duitse en
Engelse tekst ; tentoonstelling: Kunstverein [Hannover].
2003/03/09 - 2003/04/27 ; tentoonstelling: Pinakothek der
Moderne [Munich]. 2003/06/06 - 2003/08/10 ; tentoonstelling:
Kunstverein St.Gallen Kunstmuseum. 2003/08/23 -
2003/11/16. — ISBN-10 3–7757–1265–8

SBA: 712276

Mario Bionda: 12 Werke/ Alberto Lùcia. — Milano : Edizioni
del milione, 1960. — 28 p., ill. — (Junge Italienische Malerei ;
8)

SBA: 712568

Lucien Billy: quinze anńees de peinturéesot́erique. —
Strasbourg : Ancienne douane, 1972. — 30 p., ill. —
Tentoonstelling: Ancienne douane [Strasbourg]. 1972/02/27 -
1972/04/23

SBA: 712546

Les epistres de Seneque: introduction/ Maurice Maeterlinck. —
Lyon : Lardanchet, 1921. — (Biblioth̀eque du bibliophile ;
1921: 1)

SBA: 711915

Ad Dekkers/ [edit.] Lien Struycken-van Bruggen ;
[edit.] Dorine Mignot ; e.a. — Eindhoven : Drukkerij Lecturis,
1982. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1981/12/01 - 1982/01/17 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 1982/01/29 -
1982/03/14 ; tentoonstelling: Maison de la culture
[Châlon-sur-Sâone]. 1982/04/10 - 1982/05/23

SBA: 712724

MAN 65. — Barcelona : Ciclo Arte de Hoy, 1965. — ill. —
Tentoonstelling: Antiguo Hospital de la Santa Cruz [Barcelona].
1965/03/05 - 1965/03/21 ; titel varieert: Muestra Arte Nuevo 65

SBA: 712726

The 12 prophets of Antonio Francisco Lisboa ‘o Aleijadinho’/
Hans Mann. — Rio de Janeiro : Ministério da Educaç̃ao e
Cultura, 1958. — ill. — (Imagens do Brasil ; 1958: 1). —
Engelse, Spaanse en Portugese tekst

SBA: 712537

Marcelle Cahn/ [medew.] Bernard Ceysson. — Paris : PPI,
1972. — 64 p., ill. — (Archives de l'art contemporain ; 21). —
Tentoonstelling: 1972/00/00 - 1972/00/00

SBA: 712561

Nino Franchina/ Giuseppe Marchiori ; [medew.] Renato
Giani. — Roma : De Luca, 1954. — 34 p., ill. — (Artisti
d'oggi ; 1954: 1)

SBA: 712078

Mare liberum: Nederland ter zee, 1600–1900. — Bolsward :
Gemeentebestuur, 1963. — ill. — Tentoonstelling: Stadhuis
[Bolsward]. 1963/06/15 - 1963/08/31

SBA: 712576

Materiae promotionis: natuurwetenschap aan de Oude
Universiteit Leuven/ Katholieke Universiteit Leuven. Centrale
Bibliotheek. — Leuven : KUL, 1997. — 231 p., ill. —
Tentoonstelling: Centrale Bibliotheek [Leuven]. 1997/06/27 -
1997/09/05

SBA: 712455



Matthieu Laurette: commodities featuring Jeff Koons, Robert
Ryman & Andy Warhol/ [edit.] Dries Verstraete. — Otegem :
Deweer Art Gallery, 2004. — ill. — Tentoonstelling: Deweer
Art Gallery [Otegem]. 2004/04/18 - 2004/06/06

SBA: 712684

Lélia, ou: La vie de George Sand/ André Maurois. — S.l. :
Hachette, 1980. — 543 p. — (Marabout université ; 334/ 10)

SBA: 712314

Max Bill: œuvres, 1928–1969. — Paris : Centre national d'art
contemporain, 1969. — 93 p., ill. — (Archives de l'art
contemporain ; 1969: 1). — Tentoonstelling: Centre national
d'art contemporain [Paris]. 1969/10/30 - 1969/12/10 ;
tentoonstelling: Muśee de peinture et de sculpture [Grenoble].
1969/12/13 - 1970/02/01

SBA: 712544

Het drama van 1918: over de Spaanse griep en de zoektocht
naar virus en vaccin/ Eric Mecking. — Amsterdam : Mets &
Schilt, 2006. — 221 p., ill. — ISBN-13 978–90–5330–539–3 ;
ISBN-10 90–5330–539–4

SBA: 712321

Volkstellingen Drongen & Baarle, 1795–1796/ Marijke
Merlevede. — Drongen : Heemkundige Kring Dronghine,
2007. — 265 p., 1 losse krt

SBA: 712664

Pierre Bruegel le Vieux (vers 1525–1569)/ Edouard Michel. —
Paris : Braun, 1949. — ill. — (Les maı̂tres ; 1949: 1)

SBA: 712526

Szalona galeria/ Marian Minich. — Łódz : Wydawnictwo
Łódzkie, 1963. — 205 p.

SBA: 712092

Veno Pilon: retrospektivna razstava, slikarskega, dela/ Jules
Isaac. — Ljubljana : Moderna Galerija, 1966. — 80 p., ill. —
Tekst in het Sloveens en het Frans ; tentoonstelling: Moderna
Galerija [Ljubljana]. 1966/12/02 - 1967/01/2

SBA: 712730

The new vision, 1928, and: Abstract of an artist/ Lászĺo
Moholy-Nagy. — New York, N.Y. : Wittenborn, 1947. — 92 p.,
ill. — (The documents of modern art ; 3)

SBA: 712514

La vie quotidienne sous Louis XIV/ Georges Mongŕedien. —
Paris : Hachette, 1967. — 250 p.

SBA: 712352

Terre-patrie/ Edgar Morin ; Anne Brigitte Kern. — S.l. : Seuil,
1993. — 216 p. — (Le club express ; 1993: 1). —
ISBN-13 978–2–286–00189–6 ; ISBN-10 2–02–012653–2

SBA: 712128

Met toeters en bellen/ Pol van Mossevelde. — Kapellen :
Nederlandsche Boekhandel, 1974. — 191 p., ill. —
ISBN-10 90–289–9877–2

SBA: 712376

Van ‘Gesticht’ en Godshuis tot Rust- & Verzorgingstehuis
Aalmoezenier Cuypers te Stabroek: schets van een levend
monument/ Ward Mous. — Stabroek : Heemkring Molengalm,
2004. — 143 p., ill.

SBA: 712336

Plakkaat van verlatinge/ M.E.H. Nicolette Mout. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2006. — 81 p. — (Politica
& retorica ; 2006: 1). — ISBN-10 90–6554–093–8 ;
ISBN-13 978–90–6554–093–5

SBA: 712318

Klee: figures et masques/ Joseph-́Emile Muller. — Paris :
Hazan, 1961. — 15 p., ill. — (Petite encyclopédie de l'art ; 34)

SBA: 712479

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420

Les mystiques italiens: saint François d'Assise, sainte Cathérine
de Sienne, Jacopone da Todi/ [edit.] Thér̀ese
Labande-Jeanroy. — Paris : Renaissance du livre, 1929. — 217
p. — (Les cent chefs-d'œuvreétrangers ; 1929: 2)

SBA: 712062

Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

Antoon Marstboom: kunstschilder, 1905–1960/ Hubert Lampo ;
Jan Marstboom ; Guido Persoons. — Antwerpen : Ministerie
van Onderwijs. Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke
Academie voor Schone Kunsten, 1984. — 26 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1984, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1984/11/15 - 1984/12/06

SBA: 712582

Ciamberlani: schilder van de Arcadische droom (1864–1956)/
Danielle De Bois ; Guido Persoons. — Antwerpen : Nationaal
Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1984. — 18 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1984, 3). — Tentoonstelling: Nationaal Hoger Instituut en



Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten[Antwerpen].1984/11/29 - 1984/12/19

SBA: 712587

Objarts: Jan Vaerten, professor NHISK Antwerpen/ Guido
Persoons ; M. Bourgeois ; A. Gentils ; e.a. — Antwerpen :
NHISK, 1993. — 14 p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Hoger
Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1993/01/22 - 1993/02/03

SBA: 712595

Pol Van Esbroeck: beeldhouwer, professor/ Guido Persoons. —
Antwerpen : KASKA, 1986. — 22 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1986, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/11/20 - 1986/12/12

SBA: 712584

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

Nı́na Tryggvad́ottir: sýning. — Reykjavik : Ńyhöfn, 1988. —
ill. — Tentoonstelling: Ńyhöfn [Reykjavik]. 1988/09/17 -
1988/10/05 ; Tekst in het Engels en het IJslands

SBA: 712721

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

Waarover spraken zij? Economische geschiedbeoefening in
Nederland omstreeks het jaar 2000/ Leo Noordegraaf. —
Amsterdam : Aksant, 2006. — 345 p. —
ISBN-13 978–90–5260–221–9

SBA: 712250

La nueva pintura de España= Ten contemporary Spanish
painters. — London : Arthur Tooth & Sons, 1960. — ill. —
Tentoonstelling: Arthur Tooth & Sons [London]. 1960/01/19 -
1960/02/13

SBA: 712058

Œuvres d'Antoine Bourdelle. — Tours : Muśee des beaux-arts,
1958. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Tours].
1958/07/11 - 1958/10/12

SBA: 712086

Omaggio a Andŕe Breton= Hommagèa Andŕe Breton=
Homage to Andŕe Breton. — Milano : Galleria Schwarz,
1967. — 61 p., ill. — Tentoonstelling: Centro francese di studi
[Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/04 ; tentoonstelling: Galleria
Schwarz [Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/11 ; tentoonstelling:
Centro culturale francese [Roma]. 1967/02/00 - 1967/02/00

SBA: 712671

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Otto Dix: de oorlog, een reeks van 50 etsen/ [edit.] Helmut R.
Leppien. — Hamburg : Hamburger Kunsthalle, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Goethe-Institut. Deutsche Bibliothek [Brussel].
1980/03/04 - 1980/03/29 ; titel varieert: Der Krieg

SBA: 712770

Otto Greis: Gem̈alde, Aquarelle, Handzeichnungen,
1946–1977. — Bremen : Kunsthalle, 1978. — ill. —
Tentoonstelling: Kunsthalle [Bremen]. 1978/02/26 -
1978/04/02 ; tentoonstelling: Staatliche Kunstsammlungen
Kassel. Neue Galerie. 1978/04/15 - 1978/06/18

SBA: 712042

Otto Greis: Gem̈alde, Zeichnungen. — Karlsruhe : Badischer
Kunstverein, 1968. — ill. — Tentoonstelling: Badischer
Kunstverein [Karlsruhe]. 1968/03/10 - 1968/04/15

SBA: 712000

Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

Het huwelijksregister van de parochie Moorsele, 1679–1797/
Patrick Overbergh. — Roeselare : VVF, 2001. — 236 p.

SBA: 712074

Kortrijkse Weeskamer: ontledingen/ Patrick Overbergh ; Philip
Overbergh. — Roeselare : VVF, 1993-1998. — 9 v. — Titel
varieert: Ontledingen Weezerie

SBA: 712059

1–9

Co Westerik/ [medew.] R.W.D. Oxenaar ; e.a. ; Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1974. —
78 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1974/11/15 - 1974/12/29



SBA: 712536

Pat Andrea: dessins originaux= Pat Andrea: originele
tekeningen/ [medew.] Herman Pieter de Boer ; e.a. ; Sociét́e des
expositions [Bruxelles] ; Vereniging voor Tentoonstellingen
[Brussel]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1978. —
ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1978/05/00 - 1978/06/00

SBA: 712541

Canogar/ [medew.] Jean Dypréau ; e.a. — Bruxelles : Palais
des beaux arts, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Palais des
beaux arts. Galerie aujourd'hui [Bruxelles] 1960/12/03 -
1960/12/17 ; Franse en Spaanse tekst

SBA: 712780

Paul Klee/ France. Minist̀ere d'́etat. Affaires culturelles ;
Réunion des muśees nationaux [Paris]. — Paris : Réunion des
muśees nationaux, 1969. — 157 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée national d'art moderne [Paris]. 1969/11/25 - 1970/02/16

SBA: 712490

Paul Klee: die Ordnung der Dinge: Bilder und Zitate/
[edit.] Tilman Osterwold. — Stuttgart : Hatje, 1975. — 191 p.,
ill. — Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein
[Stuttgart]. 1975/00/00 - 1975/00/00. —
ISBN-10 3–7757–0101-X

SBA: 712491

Paul Van Hoeydonck. — Antwerpen : BP Belgium, 1981. — ill.,
1 losse bijl. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]
1981/11/14 - 1981/12/06 ; Nederlandse, Franse en Engelse tekst

SBA: 712779

Peinture moderne polonaise: sources et recherches. — Paris :
Musée Galliera, 1969. — 148 p., ill. — Tentoonstelling: Musée
Galliera [Paris]. 1969/00/00 - 1969/00/00

SBA: 711963

Pericle Fazzini/ [edit.] Romeo Lucchese. — Roma : De Luca,
1952. — 99 p., ill. — (Artisti d'oggi ; 1952: 1)

SBA: 712068

Tristan Tzara: dada and surrational theorist/ Elmer
Peterson. — New Brunswick, N.J. : Rutgers, 1971. — 259 p.,
ill.

SBA: 712450

Constructeurs, charpentiers et naviresà Dunkerque du 17̀eme
au 20̀eme sìecle/ Christian Pfister-Langanay ;
[medew.] Jean-Pierre Pousseou. — Dunkerque : Sociét́e
dunkerquoise d' histoire et d' archéologie. — 434 p., ill.

SBA: 712089

Photographs of Moholy-Nagy: from the collection of William
Larson/ [edit.] Leland D. Rice ; [edit.] David W. Steadman. —
Claremont, Calif. : Galleries of Claremont Colleges, 1975. —
64 p., ill. — Tentoonstelling: Galleries of the Claremont
Colleges. 1975/04/04 - 1975/05/08 ; tentoonstelling: San
Francisco Museum of Art. 1975/06/08 - 1975/08/24 ;
tentoonstelling: University of New Mexico. University Art
Museum [Albuquerque, N.M.]. 1975/09/28 - 1975/11/02

SBA: 712562

Picasso: gravures. — Basel : Galerie Beyeler, 1966. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Beyeler [Basel]. 1966/11/00 -
1967/03/00

SBA: 712003

Picasso: the Vollard Suite of 100 etchings, 1930–1937/
[medew.] Werner Spies. — London : Fischer Fine Art, 1973. —
32 p., ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine Art [London].
1973/02/00 - 1973/03/00

SBA: 712719

Piccolo omaggio a Cocteau. — Milano : Scheiwiller, 1963. —
ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1963: 1)

SBA: 711955

Poliakoff. — Brussel : Galerie Veranneman, 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1973/01/25 -
1973/02/17

SBA: 712757

Miralda / Fernand Pothier ; [comp.] Paula Chabran ;
[medew.] Andŕee Turcy. — Paris : Chabran, 1978. — ill. —
(Miralda 7 ; [ 2]). — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712578:2

Prague: the crown of Bohemia, 1347–1437/ [edit.] Barbara
Drake Boehm ; [edit.] Jiri Fajt. — New York, N.Y. :
Metropolitan Museum of Art, 2005. — 366 p., ill. —
Tentoonstelling: Metropolitan Museum of Art [New York].
2005/09/20 - 2006/01/03. — ISBN-10 1–58839–161–2

SBA: 712682

Précurseurs de l'art abstrait en Pologne: Kazimierz Malewicz,
Katarzyna Kobro, Władysław Strzeminski, Henryk Berlewi,
Henryk Staz ˚ ewski. — Paris : Galerie Denise René, 1957. — 21
p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris].
1957/11/00 - 1957/12/00

SBA: 712009

Yves De Smet: relations, 1971–78/ Yves de Smet. —
Eindhoven : Stedelijk Van Abbemuseum, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Van Abbemuseum [Eindhoven].
1979/02/02 - 1979/03/04 ; tentoonstelling: Provinciaal
Begijnhof [Hasselt]. 1979/04/27 - 1979/06/09 ; Nederlandse en
Engelse tekst

SBA: 712763

Le Magritte retrouv́e / Robert Queen. — Paris : Quenon,
2003. — 256 p.

SBA: 712364

Raoul De Keyser. — Gent : Villa des roses, 1987. — ill. —
Tentoonstelling: Villa des roses [Gent]. 1987/03/29 -
1987/04/26

SBA: 712772



Relazione dell'opera svolta dalla Unione massaie della
campagna nell'anno 1929/ Unione massaie della campagna
[Milano]. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712604

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

John Franklin Koenig et le lyrisme de l'étendue= John Franklin
Koenig and the lyricism of vast space/ Pierre Restany. — Paris :
Galerie Arnaud, 1960. — 97 p., ill., 1 losse bijl. — Titel
varieert: J.F. Koenig

SBA: 712475

Rétrospective Raoul Ubac. — Charleroi : Palais des beaux-arts,
1968. — ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Charleroi]. 1968/02/03 -1968/03/03 ; tentoonstelling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/10 - 1968/04/10 ;
tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1968/04/25 - 1968/06/05

SBA: 712021

De l'antiquit́e à la renaissance, ou de la naissance de la
philosophieà la naissance de la science/ Jean-François
Revel. — Paris : Stock, 1968. — 272 p. — (Histoire de la
philosophie occidentale ; 1)

SBA: 712481:1

Histoire de la philosophie occidentale/ Jean-François Revel. —
Paris : Stock, 1968-1970. — 2 v.

SBA: 712481

1–2

La philosophie pendant la sience (15e, 16e et 17e siècles)/
Jean-François Revel. — Paris : Stock, 1970. — 248 p. —
(Histoire de la philosophie occidentale ; 2)

SBA: 712481:2

Le Ricolais: espace, mouvement et structures. — Nantes :
Musée des beaux-arts, 1968. — 47 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Nantes]. 1968/07/00 - 1968/09/00

SBA: 712044

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez

SBA: 712555

Roeselare: parochieregisters 19e eeuw: alfabetische tafels. —
Roeselare : VVF, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 712118

Ravel: souvenirs/ Manuel Rosenthal ; [comp.] Marcel
Marnat. — S.l. : Hazan, 1995. — 206 p., ill.

SBA: 712015

De dopen van Ledegem, 1747–1766/ Reńe Rotsaert ;
[medew.] Bernard Fillieux. — Roeselare : VVF, 2001. — 85 p.

SBA: 712032

Rüdiger Klau. Joachim Albrecht. — Hamburg : Bauzentrum,
1967. — Tentoonstelling: Bauzentrum [Hamburg]. 1967/01/11 -
1967/02/04 ; Keerdruk

SBA: 712775

l'art des bruits/ Luigi Russolo ; [edit.] Giovanni Lista ;
[vert.] Nina Sparta. — Lausanne : Age d'homme, 1975. — 164
p. — (Avant-gardes ; 1975: 2)

SBA: 712435

Les 900 jours: le sìege de Ĺeningrad/ Harrison E. Salisbury ;
[vert.] Max Roth ; e.a. — Paris : Albin Michel, 1970. — 653 p.,
ill.

SBA: 712495

Sam Francis/ France. Minist̀ere des affaires culturelles. —
Paris : CNAC, 1968. — 43 p., ill. — Tentoonstelling: Centre
national d'art contemporain [Paris]. 1968/12/10 - 1969/01/12

SBA: 712428

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

L'Europe, une bataille pour l'avenir/ Christiane Scrivener ;
[medew.] Simone Veil. — Paris : Plon, 1984. — 252 p. —
(Tribune libre ; 1984: 1). — ISBN-10 2–259–01115–2 ;
ISBN-13 978–2–259–01115–0

SBA: 712415

Marc Mendelson/ Jean Śeaux. — Anvers : Sikkel, 1952. — 16
p., ill. — (Monographies de l'art belge ; 1952: 1)

SBA: 712523

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

Doodhalmen en staten van goed van de heerlijkheid ‘Den
Hazelt’ / Edgard Seynaeve. — Roeselare : VVF, 1998-2000. —
2 v.

SBA: 712038

1–2

Staten van goed van de heerlijkheid ‘Hof van Izegem’ (Ledegem,
Moorsele, Moorslede, Oekene, Oostnieuwkerke, Roeselare en
Rumbeke. Alfabetische klappers op de familienamen/ Edgard
Seynaeve ; [medew.] Wilfried Devoldere. — Roeselare : VVF,
1997. — 106 p.

SBA: 712036

A pilgrimage to Br̈unn/ George Harrison Shull. — S.l. : s.n.,
1912. — 7 p. — Overdruk uit The Antiochian. - 2:8(1912)

SBA: 712714



The paintings of Hendrick ter Brugghen, 1588–1629: catalogue
raisonńe / Leonard J. Slatkes ; Wayne Franits. — Amsterdam :
Benjamins, 2007. — 468 p., ill. — (Oculi: studies in the arts of
the Low Countries ; 10). — ISBN-13 978–90–272–4961–6

SBA: 712773

Bach in K̈othen/ Friedrich Smend. — Berlin : Christlicher
Zeitschriftenverlag. — 229 p.

SBA: 712792

Sophie Taeuber-Arp, Hans Arp: Besonderheiten eines
Zweiklangs. — Dresden : Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Albertinum, 1991. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Staatliche
Kunstsammlungen Dresden Albertinum. 1991/06/09 -
1991/08/11. — ISBN-10 3–927473–08–1

SBA: 712751

Geschiedenis van het voormalige pachthof te Woubrechtegem
genaamd het Hof te Oppelbeke (1250–2007)/ Georges L.
Souffreau. — Woubrechtegem : Souffreau, 2007. — 48 p., ill.

SBA: 712171

De tijd van monniken en ridders, 500–1000/ Ben Speet. —
Zwolle : Waanders, 2007. — 160 p., ill. — (Kleine geschiedenis
van Nederland ; 3). — ISBN-13 978–90–400–8213–9

SBA: 708690:3

3 mei 1836: de eerste trein naar Brussel/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
371–391, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 16). —
ISBN-13 978–90–400–1767–4 ; ISBN-10 90–400–1767–0

SBA: 712222:16

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

5 december 1815: Scheldestad krijgt haar schatten terug/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 347–367, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
15). — ISBN-13 978–90–400–1766–7 ;
ISBN-10 90–400–0176–6

SBA: 712222:15

5 juni 1648: Munster brent eindelijk vrede/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
251–271, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 11). —
ISBN-13 978–90–400–1852–7 ; ISBN-10 90–400–1852–9

SBA: 712222:11

6 september 1889: Corvilain vliegt de lucht in/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.

443–463, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 19). —
ISBN-13 978–90–400–1770–4 ; ISBN-10 90–400–1770–0

SBA: 712222:19

9 november 1779: liederlijke Herry verkwanselt familiefortuin/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 299–319, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
13). — ISBN-13 978–90–400–1764–3 ;
ISBN-10 90–400–1764–6

SBA: 712222:13

11 augustus 1723: Indische Compagnie trekt naar de beurs/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 275–295, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
12). — ISBN-13 978–90–400–1763–6 ;
ISBN-10 90–400–1763–8

SBA: 712222:12

12 februari 1515: Prins Karel feestelijk ontvangen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 131–151, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
6). — ISBN-13 978–90–400–1757–5 ;
ISBN-10 90–400–1757–3

SBA: 712222:6

12 september 1612: kathedraal haalt Rubens binnen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 227–247, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
10). — ISBN-13 978–90–400–1761–2 ;
ISBN-10 90–400–1761–1

SBA: 712222:10

13 mei 1866: cholera maakt 3.000 doden/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
395–415, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 17). —
ISBN-13 978–90–400–1768–1 ; ISBN-10 90–400–1768–9

SBA: 712222:17

15 juli 1907: dokwerkers leggen haven lam/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
467–487, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 20). —
ISBN-13 978–90–400–1771–1 ; ISBN-10 90–400–1771–9

SBA: 712222:20

17 augustus 1585: Marnix moet Antwerpen laten vallen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 203–223, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
9). — ISBN-13 978–90–400–1760–5 ;
ISBN-10 90–400–1760–3

SBA: 712222:9



18 juli 1803: Napoleon bezoekt Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
323–343, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 14). —
ISBN-13 978–90–400–1765–0 ; ISBN-10 90–400–1765–4

SBA: 712222:14

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

24 juni 1566: massapreek te Berchem/ [edit.] Gustaaf Asaert ;
[edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief
[Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p. 179–199,
ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 8). —
ISBN-13 978–90–400–1759–9 ; ISBN-10 90–400–1759-X

SBA: 712222:8

26 november 1434: Sint-Lucas schiet aan het werk/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 83–103, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 4). —
ISBN-13 978–90–400–1755–1 ; ISBN-10 90–400–1755–7

SBA: 712222:4

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Benôıt Hermans: objets troublants, objets troublés/
[medew.] Rudi Fuchs ; e.a. — Amsterdam : Galerie Fedinand
Van Dieten-d'Eendt, 2006. — 141 p., ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst ; tentoonstelling: Stadsgalerij [Heerlen].
2006/12/09 - 2007/02/25. — ISBN-13 978–90–76881–03–4

SBA: 712821

Hans Peter Reuter: realillusion/ [edit.] Erika R̈odiger-Diruf ;
[medew.] Sylvia Bieber ; e.a. — Karlsruhe : Städtische Galerie,
2003. — 270 p., ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie
[Karlsruhe]. 2003/05/10 - 2003/07/07 ; titel varieert: Real
illusion: Hans Peter Reuter. — ISBN-10 3–923344–58–9

SBA: 712677

Staging the self: self-portait photography, 1840s-1980s. —
London : National Portrait Gallery, 1986. — 128 p., ill. —
Tentoonstelling: National Portrait Gallery [London].
1986/10/03 - 1987/01/11 ; tentoonstelling: Plymouth Arts
Centre. 1987/01/21 - 1987/02/22 ; tentoonstelling: John
Hansard Gallery [Southampton]. 1987/03/02 - 1987/04/11 ;
tentoonstelling: Ikon Gallery [Birmingham]. 1987/05/00 -
1987/05/00. — ISBN-10 0–948081–04-X

SBA: 712494

From Constantine the Great to Cardinal Bessarion: imperial,
monastic, school and private libraries in the Byzantine World/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2007. — 572 p., ill. — (The history of
the library in western civilization ; 3). —
ISBN-13 978–90–6194–459–1

SBA: 712393

De kleuren van De Keyser/ [medew.] Staf Thomas ; e.a. —
Heverlee : Drukkerij Printal, 2004. — 31 p., ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Het Toreke [Tienen].
2004/12/02 - 2005/03/27

SBA: 712691

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

Miedzy ekspresjonizmem a konstruktywizmem/ Anatol Stern. —
S.l : Ze Studíow. — 70 p., ill.

SBA: 712097

Subirachs. — Barcelona : Mendoza, 1962. — ill. — (O figura ;
5)

SBA: 712083

Subirachs: obras, 1954–1969. — Barcelona : Sala Gaspar,
1969. — ill.

SBA: 711964

Tendencias del arte abstracto en México. — México, D.F. :
Universidad Nacional Autonoma de México, 1967. — ill. —
Tentoonstelling: Museo Universitario de Ciencias y Arte
[México, D.F.]. 1967/12/00 - 1968/01/00

SBA: 712565

L'action morale et civile de l'Unione massaie della campagna:
rapport au Congr̀es international des cercles fermières/ Regina
Terruzzi. — Milano : Castiglioni, 1930. — 13 p., ill.

SBA: 712606

The art of the book in China: colloquies on Art & Archaeology
in Asia no. 23, held June 13–15, 2005/ [edit.] Ming Wilson ;
[edit.] Stacey Pierson ; University of London. Percival David
Foundation of Chinese Art, school of Oriental and African
Studies. — London : School of Oriental and African Studies,
University of London, 2006. — 263 p., ill. —
ISBN-10 0–7286–0373-X

SBA: 712761

The Low Countries: crossroads of cultures/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Margriet Bruyn Lacy ; [edit.] Thomas F.
Shannon. — M̈unster : Nodus, 2006. — 256 p., ill. — (Studies
in Dutch language and culture ; 1). — ISBN-10 3–89323–711–9

SBA: 712095

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)



SBA: 712649

De la Escuela de Barcelona/ R. Santos Torroella. —
Barcelona : RM, 1959. — ill.

SBA: 712057

The tradition of constructivism/ [edit.] Stephen Bann. — New
York, N.Y. : Viking, 1974. — 334 p., ill. — (The documents of
twentieth-century art ; 1974: 2)

SBA: 712461

Zola / Henri Troyat. — S.l. : Flammarion, 1992. — 420 p.,
ill. — ISBN-10 2–08–066785–8

SBA: 712157

Lampisteries, pŕećed́ees des: Sept manifestes dada/ Tristan
Tzara ; [ill.] Francis Picabia. — Paris : Pauvert, 1963. — 148 p.,
ill.

SBA: 712539

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen
UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters

SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712552

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Geschiedenis van de dorst: twintig eeuwen drinken in de Lage
Landen/ Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds,
2007. — 290 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–458–9

SBA: 712516

Valentino Vago/ Marco Valsecchi. — Milano : Scheiwiller,
1969. — 84 p., ill. — (Proposte ; 1)

SBA: 711924

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Bibliografie van Filip de Pillecyn, 1912–2005/ Herman
Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
2007. — 2 v., ill. — (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Luc Tuymans: I don't get it/ Gerrit Vermeiren ; [medew.] Dieter
Roelstraete ; e.a. — Gent : Ludion, 2007. — 199 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5544–685–8

SBA: 712310

De oudheid in film/ Herbert Verreth. — Leuven : Verreth,
1996. — 81 p. — (Mimemata: Leuvense bijdragen over de
oudheid ; 1). — ISBN-10 90–9009093–2

SBA: 712451

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Verzameling Westvlaamse kwartierstaten/ [edit.] Bernard
Fillieux. — Roeselare : VVF, 1991-2003. — 5 v. — Titel
varieert: Verzameling West-Vlaamse kwartierstaten

SBA: 712006

1–5

Rook uit kloosters en kastelen: leidraad bij de stadswandeling
De oudste textielnijverheden te Gent gevestigd in religieuze
gebouwen en kastelen/ Liliane Vandenheede. — Gent : VIAT,
1983. — 10 p., ill.

SBA: 712043

Vijf voor twaalf / Universiteitsbibliotheek [Leuven]. —
Leuven : KUL, 1993. — ill. — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leuven]. 1993/02/13 - 1993/04/03

SBA: 712459

Montaigne/ Pierre Villey. — 2 ed. — Paris : Rieder, 1937. —
104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Reeks zeeschepen naar Pieter Bruegel d.O./ Leon Voet ; Frans
Smekens. — Antwerpen : Drukkerij Buschmann. — ill. —
Losbladig ; Nederlandse en Engelse tekst

SBA: 712769



Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Constant/ Freddy de Vree. — Schelderode : Kunstforum,
1981. — 53 p., ill. — (Kunstpockets ; 2: 10)

SBA: 712126

Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

Religious acculturation and assimilation in Belgic Gaul and
Aquitania from the Roman Conquest until the end of the Second
Century CE/ Alasdair Watson. — Oxford : Archaeopress,
2007. — 260 p., ill. — (BAR international series ; 1624). —
Engelse, Griekse en Latijnse tekst. —
ISBN-13 978–1–4073–0036–8

SBA: 712818

De doopakten van 1760 tot 1793 uit de parochieregisters van
Oostnieuwkerke met alfabetische indexen op familie- en
plaatsnamen/ Jaklien Watteeuw. — Roeselare : VVF, 1991. —
291 p.

SBA: 712091

Progress of plant breeding in the United States/ Herbert J.
Webber ; Ernest A. Bessey. — S.l. : s.n., 1899. — p. 465–490,
ill. — Overdruk uit Yearbook of Department of Agriculture. -
(1899)

SBA: 712705

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Werkliedenpersoneel: algemeene arbeidsverordening/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij Ruquoy, Delagarde
& Van Uffelen, 1925. — 26 p.

SBA: 712601

Bruneau '88: Overbooking/ Jan Ceuleers. — Antwerpen :
Bremberg Art & Management, 1988. — 40 p., ill. — Titel
varieert: Bruneau: Overbooking ; tentoonstelling: Museum van
Hendendaagse Kunst [Antwerpen]. 1988/11/12 - 1989/01/08 ;
tentoonstelling: Het Andere Boek [Antwerpen]. 1988/10/15 -
1988/10/16 ; tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De
Brakke Grond [Amsterdam]. 1989/02/25 - 1989/03/19 ;
tentoonstelling: Eriks Belgium [Antwerpen]. 1989/03/24 -
1989/04/16 ; tentoonstelling: Kunstverein Schwerte [Schwerte].
1989/04/22 - 1989/05/20 ; tentoonstelling: Wilkov Goldfeder
Gallery [New York]. 1989/10/06 - 1989/11/05 ; Tekst in het
Nederlands, Frans, Duits en Engels

SBA: 712777

Wonen in welvaart: woningbouw en wooncultuur in
Vlaanderen, 1948–1973/ [edit.] Karina van Herck ; [edit.] Tom
Avermaete. — Antwerpen : Vlaams Architectuurinstituut,
2006. — 286 p., ill. — ISBN-10 90–6450–629–9 ;
ISBN-13 978–90–6450–629–1

SBA: 712573

Generalen index, ofte: Substantieel kort-bondig begryp der
materien, begrepen in de vyf placcaert-boecken van Vlaenderen
. . . beginnende van den jaere 1152 tot ende met 1763/ Jacobus
Philippus de Wulf. — Gendt : by Petrus de Goesin, 1766 ;
Gend : [Boekverkoper] by Jan Meyer, 1766. — [8], cxx, 690 p.,
2°, π4 a-p4 A-4T4 4V2, 24 cm. — Het impressum van Jan
Meyer gekleefd over dat van Petrus de Goesin. —
Vingerafdruk: 000002 - # a1 a an : # a2 p2 mer - # b1 A i : # b2
4V tellingen

SBA: K 90064 [S0–126 a]

SBA: 712431

Yves de Smet: wood: twaalf sculpturen naar concepten uit de
periode 1972–1987. — Lokeren : Stad Lokeren, 1987. — 27 p.,
ill., 1 losse houtsnede. — Tentoonstelling: Centrum voor
Ruimtelijke Kunst [Lokeren]. 1987/06/14 - 1987/09/30

SBA: 712748

Op zoek naar het historisch interieur/ Michel Zeilmaker ;
[edit.] Johan Knoester ; [edit.] Peter Saal ; [edit.] Fred
Vogelzang ; [medew.] Nettie Stoppelenburg ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2005. — 64 p., ill. — (Op zoek naar. . . ; 2). — Titel
varieert: Op zoek naar het historisch interieur: handleiding voor
onderzoek naar de materiële cultuur. —
ISBN-10 90–6550–834–1 ; ISBN-13 978–90–6550–834–8

SBA: 711923

Domela/ Christian Zervos. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 19 p., ill. — (Art et architecture aux Pays-Bas ; 1965:
1)

SBA: 712508

Poetica dell'architettura neoplastica/ Bruno Zevi. — Milano :
Tamburini, 1953. — 178 p., ill. — (Studi monografici
d'architettura ; 6)

SBA: 711980

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Mathias Goeritz/ Olivia Zuñiga. — Mexico, D.F. : Editorial
Interconinental, 1963. — 212 p., ill.

SBA: 712116

Cultuurgeschiedenis

The familial state: ruling families and merchant capitalism in
early modern Europe/ Julia Adams. — Ithaca, N.Y. : Cornell
University Press, 2005. — 235 p. — ISBN-10 0–8014–3308–8



SBA: 712099

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Do ut des: gift giving, memoria, and conflict management in the
medieval Low Countries/ Arnoud-Jan A. Bijsterveld. —
Hilversum : Verloren, 2007. — 307 p., ill. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 104). — ISBN-13 978–90–6550–958–1

SBA: 712248

Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

The Cambridge illuminations: the conference papers/
[edit.] Stella Panayotova ; Fitzwilliam Museum [Cambridge]. —
London : Miller, 2007. — 334 p., ill. — Congres: Cambridge
Illuminations Conference. 2005/12/8–10. —
ISBN-13 978–1–905375–17–2

SBA: 712110

Catalogue ǵeńeral. — Paris :Éditions de la diff́erence, 1996. —
154 p.

SBA: 712181

A companion to the history of the book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Jonathan Rose. — Malden, Mass. : Blackwell, 2007. —
599 p., ill. — (Blackwell companions to literature and culture ;
48). — ISBN-13 978–1–4051–2765–3

SBA: 712767

The world backwards: Russian futurist books, 1912–16/
Susan P. Compton. — Londen : British Museum, 1978. — 136
p., ill. — ISBN-10 0–7141–0396–9

SBA: 712139

Disgenoten: short-title catalogue van ‘Het rechte gebruyck van
des Heeren H. avondtmael’/ [edit.] Jan Bos ; [edit.] August den
Hollander. — Amstelveen : Eon Pers, 2007. — 308 p., ill. —
ISBN-13 978–90–77246–17–7

SBA: 712765

L'âge de raison/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1963. —
777 p. — (Histoire du monde ; 3)

SBA: 712506:3

L'animal vertical/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1958. —
700 p., ill. — (Histoire du monde ; 1)

SBA: 712506:1

Le feu de dieu/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1960. —
778 p. — (Histoire du monde ; 2)

SBA: 712506:2

Le grand tournant/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion,
1966. — 2 v. — (Histoire du monde ; 4. 1 (=v. 1)) ; (Histoire du
monde ; 4. 2 (=v. 2))

SBA: 712506:4.1–4.2

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
Sigmund Freud ; [vert.] Marie Bonaparte. — 16 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 239 p. — (Les documents bleus ; 45)

SBA: 712465

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Drauf Sichten: Buchkunst aus deutschen Handpressen und
Verlagen der ersten Ḧalfte des 20. Jahrhunderts/ Eduard
Isphording. — Leipzig : Faber & Faber, 2005. — 232 p., ill. —
Titel varieert: Draufsichten. — ISBN-10 3–936618–51–8

SBA: 712547

De jezüıetenmissie in China (17de-18de eeuw): (ook) een
kwestie van Westerse boeken en bibliotheken/ Noël Golvers. —
Leuven : Golvers, 2005. — p. 201–221. — in: De gulden passer
; 83 ( 2005), p. 201- 221. — Overdruk uit De Gulden Passer.
83(2005)

SBA: 712571

The great bronze age of China: an exhibition from the People's
Republic of China/ [edit.] Wen Fong. — New York, N.Y. :
Metropolitan Museum of Art, 1980. — 386 p., ill., 1 losse
krt. — Tentoonstelling: The Metropolitan Museum of Art [New
York, N.Y.]. 1980/04/12 - 1980/07/09 ; tentoonstelling: Field
Museum of Natural History [Chicago, Ill.]. 1980/08/20 -
1980/10/29 ; tentoonstelling: Kimbell Art Museum [Forth
Worth, Tex.]. 1980/12/10 - 1981/02/18 ; tentoonstelling: Los
Angeles County Museum of Art. 1981/04/01 - 1981/06/10 ;
tentoonstelling: Museum of Fine Arts [Boston, Mass.].
1981/07/22 - 1981/09/30. — ISBN-10 0–394–51256-X ;
ISBN-10 0–87099–226–0

SBA: 711992

Le d́eclin du moyen̂age/ Johan Huizinga ; [vert.] J. Bastin ;
[medew.] Gabriel Hanotaux. — Paris : Payot, 1932. — 406
p. — (Bibliothèque historique ; 1932: 13)

SBA: 712405

Illuminating the borders of Northern French and Flemish
manuscripts, 1270–1310/ Lisa Moore Hunt. — New York,
N.Y. : Routledge, 2007. — 241 p., ill. — (Studies in medieval
history and culture ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–415–97760–9 ; ISBN-10 0–415–97760–6

SBA: 712764

Multilinguisme et multiculturalit́e dans l'Europe des lumières:
actes du Śeminaire international des jeunes dix-huitièmistes
2004= Multilingualism and multiculturalism in enlightenment
Europe: proceedings of the International Seminar for Young
Eighteenth-Century Scholars 2004/ [edit.] Ursula Haskins
Gonthier ; Alain Sandrier. — Paris : Champion, 2007. — 284
p. — (Études internationales sur le dix-huitième sìecle ; 10). —
ISBN-13 978–2–7453–1565–6



SBA: 712759

Literary cultures and the material book/ [edit.] Simon Eliot ;
[edit.] Andrew Nash ; [edit.] Ian Willison. — London : British
Library, 2007. — 444 p., ill. — (The British Library studies in
the history of the book ; 2007: 1). —
ISBN-13 978–0–7123–0684–3

SBA: 712766

Materiae promotionis: natuurwetenschap aan de Oude
Universiteit Leuven/ Katholieke Universiteit Leuven. Centrale
Bibliotheek. — Leuven : KUL, 1997. — 231 p., ill. —
Tentoonstelling: Centrale Bibliotheek [Leuven]. 1997/06/27 -
1997/09/05

SBA: 712455

Terre-patrie/ Edgar Morin ; Anne Brigitte Kern. — S.l. : Seuil,
1993. — 216 p. — (Le club express ; 1993: 1). —
ISBN-13 978–2–286–00189–6 ; ISBN-10 2–02–012653–2

SBA: 712128

Wonderlycke dieren auf Papier zur Zeit von Plantin:
Ausstellungsf̈uhrer = Wondrous animals on paper in Plantin's
day: guide book/ Martijn van Groningen. — Antwerpen :
Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. — Tentoonstelling:
Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet. 2007/05/05 -
2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712421

Wonderlycke dieren op papier in de tijd van Plantin: expogidsje
= Animaux merveilleux: leur représentatioǹa l'époque de
Plantin: guide d'exposition/ Martijn van Groningen. —
Antwerpen : Museum Plantin-Moretus, 2007. — 28 p. —
Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus/Prentenkabinet.
2007/05/05 - 2007/08/05 ; Keerdruk

SBA: 712420

Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

Out of print & into profit: a history of the rare and secondhand
book trade in Britain in the Twentieth Century/ [edit.] Giles
Mandelbrote. — 2 ed. — London : British Library, 2007. —
414 p., ill. — ISBN-13 978–0–7123–4920–8 ;
ISBN-13 978–1–58456–190–3 ; ISBN-10 0–7123–4920–0 ;
ISBN-10 1–58456–190–4

SBA: 712823

The art of the book in China: colloquies on Art & Archaeology
in Asia no. 23, held June 13–15, 2005/ [edit.] Ming Wilson ;
[edit.] Stacey Pierson ; University of London. Percival David
Foundation of Chinese Art, school of Oriental and African
Studies. — London : School of Oriental and African Studies,
University of London, 2006. — 263 p., ill. —
ISBN-10 0–7286–0373-X

SBA: 712761

The Low Countries: crossroads of cultures/ [edit.] Ton J.
Broos ; [edit.] Margriet Bruyn Lacy ; [edit.] Thomas F.
Shannon. — M̈unster : Nodus, 2006. — 256 p., ill. — (Studies
in Dutch language and culture ; 1). — ISBN-10 3–89323–711–9

SBA: 712095

Geschiedenis van de dorst: twintig eeuwen drinken in de Lage
Landen/ Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds,
2007. — 290 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–458–9

SBA: 712516

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Oude geschiedenis

L'animal vertical/ Jean Duch́e. — Paris : Flammarion, 1958. —
700 p., ill. — (Histoire du monde ; 1)

SBA: 712506:1

The Grove encyclopedia of classical art and architecture/
[edit.] Gordon Campbell. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2007. — 2 v., ill. —
ISBN-13 978–0–19–530082–6

SBA: 712822

1–2

Religious acculturation and assimilation in Belgic Gaul and
Aquitania from the Roman Conquest until the end of the Second
Century CE/ Alasdair Watson. — Oxford : Archaeopress,
2007. — 260 p., ill. — (BAR international series ; 1624). —
Engelse, Griekse en Latijnse tekst. —
ISBN-13 978–1–4073–0036–8

SBA: 712818

Geschiedenis van Europa

1° rettrospettiva italiana di Adolf Fleischmann/ [edit.] Carlo
Belloli. — Milano : Square Gallery, 1970. — ill. —
Tentoonstelling: Square Gallery [Milano]. 1970/01/00 -
1970/01/00

SBA: 711954

11-julifeest: hommage aan Herman de Coninck: programma/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : s.n., 2007. — 10 p., ill.

SBA: 712426

Les 2000 dates qui ont fait l'Europe, 5e siècle-1993. — S.l. :
Grand livre du mois, 1990. — 212 p. —
ISBN-10 2–7028–0037–8

SBA: 712750

Souvenirs concernant Jules Lagneau/ Alain. — Paris :
Gallimard, 1925. — 183 p.

SBA: 712753



Alberto Giacometti: Zeichnungen. — Hannover :
Kestner-Gesellschaft, 1966. — 83 p., ill. — Tentoonstelling:
Kestner-Gesellschaft [Hannover]. 1966/10/06 - 1966/11/06

SBA: 711969

Edgar Pillet / Julien Alvard. — Paris : Prisme, 1952. — 33 p.,
ill. — (Collection Prisme ; 1952: 1). — Franse en Engelse tekst

SBA: 712107

Antwerpse handjes: de roem van Antwerpen sinds 1934/
[ill.] Frans Lauwers. — S.l. : s.n. — 12 p., ill. — Tekst in het
Nederlands, Frans, Engels, Spaans, Japans en Duits

SBA: 712605

Calderara e Gruppo 1: Carrino, Frasca, Uncini/ Giulio Carlo
Argan. — Milano : Schweiwiller, 1966. — ill. — (Documenti di
arte astratta ; 1). — Tekst in het Italiaans, Engels en Duits

SBA: 712733

At the periphery of the center: sexuality and literary genre in
the works of Marguerite Yourcenar and Julien Green/
Thomas J.D. Armbrechts. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
139 p. — (Chiasma ; 23). — ISBN-13 978–90–420–2189–1

SBA: 712361

L'Atlantide: Annick Tapernoux/ [edit.] Luc Wellens. —
Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof, 2007. — 16 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 32) ; (Sterckshofopdracht ; 2006). — Tekst
in het Nederlands, Frans, Duits en Engels. —
ISBN-13 978–90–6625–100–7

SBA: D 712634

Émile-Antoine Bourdelle, 1861–1929/ Emmanuel Auricoste. —
Paris : Braun, 1955. — 60 p., ill. — (Les maı̂tres ; 1955: 1)

SBA: 712501

Bach-Gedenkschrift, 1950/ [edit.] Karl Matthaei. — Z̈urich :
Atlantis, 1950. — 216 p.

SBA: 712826

Balthus. — Paris : Centre Georges Pompidou, 1983. — 391 p.,
ill. — Tentoonstelling: Centre Georges Pompidou [Paris].
1983/11/05 - 1984/01/23 ; tentoonstelling: Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.]. 1984/02/21 - 1984/05/13. —
ISBN-10 2–85850–204–8

SBA: 712504

Les fondements de la botanique: Linné et la classification des
plantes/ [edit.] Thierry Hoquet ; Giulio Barsanti ; Pietro Corsi ;
Jean-Marc Drouin ; e.a. — Paris : Vuibert, 2005. — 290 p.,
ill. — ISBN-10 2–7117–9145–9

SBA: 712090

Berichtüber die Enthullung der B̈uste von Prof. Dr. Aug. Wilh.
Eichler. — Leipzig : Engelmann, 1891. — p. 65–68. —
Overdruk uit Enler, botanische Jahrbücher. - 14:4:32(1891)

SBA: 712707

Beutekunst unter Napoleon: die ‘französische Schenkung’ an
Mainz, 1803/ [edit.] Sigrun Paas ; [edit.] Sabine Mertens. —
Mainz am Rhein : Von Zabern, 2003. — 390 p., ill. —
Tentoonstelling: Landesmuseum [Mainz]. 2003/10/25 -
2004/03/14. — ISBN-10 3–8053–2950–4 ;
ISBN-10 3–8053–2947–4

SBA: 712683

Miralda 7 / Flor Bex ; Glenn van Looy. — Antwerpen :
Internationaal Cultureel Centrum, 1978. — 2 v., ill. —
Tentoonstelling: Internationaal Cultureel Centrum [Antwerpen].
1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712758

1–2

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Do ut des: gift giving, memoria, and conflict management in the
medieval Low Countries/ Arnoud-Jan A. Bijsterveld. —
Hilversum : Verloren, 2007. — 307 p., ill. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 104). — ISBN-13 978–90–6550–958–1

SBA: 712248

Piet Mondriaan: een catalogus van zijn werk in Nederlands
openbaar bezit/ Cor Blok. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 191 p., ill., 1 losse bijl. — ISBN-10 90–290–0398–7

SBA: 712513

Dynamisme plastique: peinture et sculpture futuristes/ Umberto
Boccioni ; [edit.] Giovanni Lista ; [vert.] Claude Minot. —
Lausanne : Age d'homme, 1975. — 157 p. — (Avant-gardes ;
1975: 1)

SBA: 712407

Jan van Eyck/ L.J. Bol. — Utrecht : Bruna, 1965. — 89 p.,
ill. — (Zwarte beertjes ; 866)

SBA: 712522

Liefde voor het zuiden: de kunstschilder Antoine Daens
(1871–1946)/ Stefan van den Bossche. — Liedekerke :
Dauwtrapper & Maurice Roelantsgenootschap, 2007. — 30 p.,
ill.

SBA: 712460

Lettresà Poisson d'Or/ Jöe Bousquet ; [medew.] Jean
Paulhan. — Paris : Gallimard, 1988. — 230 p. — (Collection
L'imaginaire ; 198). — ISBN-10 2–07–071295–8 ;
ISBN-13 978–2–07–071295–3

SBA: 712485

Meloni / Marcel Brion ; [medew.] Guido le Noci. — Milano :
Galleria Apollinaire, 1956. — 34 p., ill., 1 losse bijl. —
(Quaderni dell'Apollinaire ; 1). — Italiaanse en Franse tekst

SBA: 712525



Active literature: Jan Tschichold and new typography/
Christopher Burke. — London : Hyphen, 2007. — 335 p., ill. —
ISBN-13 978–0–907259–32–9

SBA: 712824

Riccardo Malipiero/ Dino Buzzati ; Gillo Dorfles ; Gianandrea
Gavazzeni ; [medew.] Massimo Bontempelli ; e.a. — Milano :
Scheiwiller, 1964. — 69 p. — (Strenna per gli amici di Paolo
Franci ; 1964: 1)

SBA: 711946

Edgar Fernhout/ G.J.P. Cammelbeeck. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1969. — 11 p., ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1969: 1)

SBA: 711991

Rembrandt: the Richard Harris Collection/ Anne Spink ;
Adrian Eeles. — New York, N.Y. : Boerner, 2003. — 40 p.,
ill. — Tentoonstelling: C.G.Boerner [New York, N.Y.].
2003/11/03 - 2003/11/26

SBA: 712698

Luc Peire/ Henri Chopin ; Jaak Fontier ; Jo Verbrugghen. —
St.-Lievens-Houtem : s.n., 1961. — 11 p., ill. — Overdruk uit
Cyanuur

SBA: 712738

Op de keper beschouwd: een geschiedenis van Weert/ Jean
Coenen. — Weert : Gemeente Weert, 2007. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–90–803413–3–3

SBA: 712610

1

Martin Buber and Judaism/ Arthur A. Cohen. — S.l. : Leo
Baeck Institute, 1980. — p. 287–300. — Overdruk uit
Publications of the Leo Baeck Institute: year book - 25(1980)

SBA: 712674

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Corneille: rétrospective/ [medew.] Christian Dotremont. —
Charleroi : Palais des beaux-arts, 1974. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1974/10/27 -
1974/11/24

SBA: 712760

David Kakabadźe, 1920–1923. — Paris : Danzig, 1924. — 63
p., ill. — Georgische tekst

SBA: 712477

Andŕe Bloc/ Charles Delloye. — Paris : Collection prisme,
1959. — 23 p., ill. — (Collection Prisme ; 7). — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712033

Di Salvatore. — Milano : Galleria San Fedele, 1972. — ill. —
Italiaanse en Franse tekst ; tentoonstelling: Galleria San Fedele
[Milano]. 1972/12/04 - 1972/12/23

SBA: 712569

De dood eerder als de slavernye! De vergaederinge der
vrienden van de vryhyd ende gelykhyd der stad Brussel, aen
haere medeborgers. — S.l. : s.n., 1792. — 8 p., 8°, 15 cm

SBA: 626323:11 [C2–562 b]

Convoluut

Etienne Elias/ [medew.] Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Van
Wiemeersch, 1968. — 32 p., ill. — (Kunstpocket ; 2)

SBA: 712727

Hollanders en het water: twintig eeuwen strijd en profijt/
[edit.] Eelco Beukers ; [medew.] D. Aten ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 2 v., ill. — ISBN-13 978–90–6550–973–4 ;
ISBN-13 978–90–6550–971–0 ; ISBN-13 978–90–6550–972–7

SBA: 712365

1–2

Landschap met de Val van Icarus: de mythologie door het oog
van een humanist: Pieter Bruegel, Brussel, Museum voor Oude
Kunst/ [bew.] Dini Barenburg ; e.a. — Brussel :
Elsevier-Sequoia, 1978. — p. 162–191. — (De zeven wonderen
van Belgïe, getuigen van kunst en cultuur ; 1978: 5). —
ISBN-10 90–10–02251-X

SBA: 712439

Emil Schumacher. — Münster : Westf̈alischer Kunstverein,
1962. — 59 p., ill.

SBA: 712578

En hommagèa Pablo Picasso: oeuvre gravé, livres illustŕes=
En hommagèa Pablo Picasso: gegraveerde kunstwerken,
gëıllustreerde boeken. — Bruxelles : Ville de Bruxelles,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Hotel de ville [Brussel].
1973/05/18 - 1973/06/11

SBA: 712720

Est̀eve: collagen. — Zürich : Neue Galerie Dr. Peter Nathan
und Walter Scharf, 1970. — 105 p., ill. — Tentoonstelling:
Neue Galerie Dr. Peter Nathan und Walter Scharf [Zürich].
1969/10/25 - 1970/01/10

SBA: 711989

Exposition ŕesistance-d́eportation: cŕeation dans le bruit des
armes. — Paris : Chancellerie de l'ordre de la libération,
1980. — ill.

SBA: 711982

Adolf Loos, 1870–1933/ Felice Famuele ; Patrice Verhoeven ;
e.a. — Lìege : Mardaga, 1983. — 159 p., ill. —
ISBN-10 2–87009–174–5

SBA: 712303

The screen in surrealist art and thought/ Haim Finkelstein. —
Hampshire : Ashgate, 2007. — 328 p., ill. —
ISBN-13 978–0–7546–6116–0

SBA: 712105



Flandriae comites a forestariis deducti ad sereniss. principes
Albertum et Isabellam Claram Eugeniam Austriacos, etc.
Flandriae comites. — Roeselare : VVF. — ill. — Herdruk van
uitgave 1605: Augsburg ; titel varieert: Stamtafel van de graven
van Vlaanderen

SBA: 712164

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554

Dionyse/ Jaak Fontier. — Gent : Van Wiemeersch, 1968. — 31
p., ill. — (Kunstpocket ; 16). — Titel varieert: C. Dionyse

SBA: 712729

Ma vie et la psychanalyse, suivi de: Psychanalyse et médecine/
Sigmund Freud ; [vert.] Marie Bonaparte. — 16 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 239 p. — (Les documents bleus ; 45)

SBA: 712465

Adolf Fleischmann/ Manfred Schneckenburger. — Esslingen :
Galerie der Stadt Esslingen, 1975. — ill. — Tentoonstelling:
Galerie der Stadt Esslingen. 1975/04/18 - 1975/06/01

SBA: 711971

The Bach family: seven generations of creative genius/ Karl
Geiringer ; Irene Geiringer. — London : Allen & Unwin,
1954. — 514 p., ill.

SBA: 712788

De Gentse Portus aan de Reep: een historische verkenning/
[edit.] Anthony Demey. — Gent : Bestendige Deputatie van de
Provincieraad van Oost-Vlaanderen, 2004. — 95 p., ill. —
ISBN-10 90–74311–50–4

SBA: 712390

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Victor Segalen: le voyageur des deux routes/ Gabriel
Germain. — Ḿezìeres-sur-Issoire : Rougerie, 1982. — 127 p.

SBA: 712123

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Goethes Gespräche, ohne die Gespräche mit Eckermann/
[edit.] Flodoard Freiherr von Biedermann. — Wiesbaden : Insel,
1949. — 791 p.

SBA: 712519

Mozart und Mainz/ Adam Bernhard Gottron. — Mainz : Verlag
für Kunst und Wissenschaft, 1951. — 77 p., ill.

SBA: 712805

Le Don Juan de Mozart/ Charles Gounod ; [medew.] Ǵerard
Cond́e. — S.l. : Librairie Śeguier, 1986. — 90 p. —
ISBN-10 2–906284–12–2

SBA: 712319

Pieter Bruegel de Oude: leven en werk/ Ernst G̈unther
Grimme. — Amsterdam : Landshoff, 1976. — 112 p., ill. —
(Horizon ; 1976: 3). — ISBN-10 90–6210–029–5

SBA: 712524

Paul Klee (1879–1940)/ Will Grohmann. — Paris :
Flammarion, 1955. — ill. — (Le grand art en livres de poche ;
1955: 2)

SBA: 712478

Andŕe Bloc et la ŕeint́egration de la plastique dans la vie/ Pierre
Guéguen. — Boulogne : Collection espace, 1954. — 42 p., ill.

SBA: 712019

Günter Fruhtrunk. — Dortmund : Museum am Ostwall,
1963. — ill. — Titel varieert: Fruhtrunk ; tentoonstelling:
Museum am Ostwall [Dortmund]. 1963/11/00 - 1963/11/00

SBA: 712493

H. van Meegeren/ [medew.] Paul Cooremans. — Kortrijk :
Drukkerij Alfa, 1961. — ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Stadsmuzeum [Kortrijk]. 1961/11/11 - 1961/12/03 ;
tentoonstelling: Koncertgebouw [Brugge]. 1961/12/13 -
1962/01/03

SBA: 712731

J.D. Kirszenbaum/ Fréd́eric Hagen ; [medew.] Jean Cassou. —
Paris : Galerie Karl Flinker, 1961. — 72 p., ill.

SBA: 712778

Hans Fischli, Hans Aeschbacher: Blätter/Tafeln/Sculpturen. —
Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 1952. — ill. —
Tentoonstelling: Z̈urcher Kunstgesellschaft [Zürich].1952/08/24
- 1952/09/28

SBA: 712574

Oude optische werktuigen, toegeschreven aan Zacharias
Janssen en eene beroemde lens van Christiaan Huygens
teruggevonden/ Pieter Harting. — S.l. : s.n., 1867. — 25 p., ill.

SBA: 712702

Mozarts Serenaden: ein Beitrag zur Stilkritik des 18.
Jahrhunderts/ Günter Hausswald. — Leipzig : Breitkopf &
Härtel, 1951. — 176 p.

SBA: 712816

Hendrik Nicolaas Werkman: obra impressa, 1923–1944/
[edit.] Josep Salvador ; [edit.] Maria Casanova. — Valencia :
IVAM Centre Julio Gonzalez, 1998. — 167 p., ill. —
Tentoonstelling: IVAM Centre Julio González [Valencia].
1998/04/28 - 1988/06/28 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN-10 84–482–1785–3



SBA: 711921

Gent en keizer Karel/ R. de Herdt. — S.l. : s.n. — 30 p., ill.
SBA: 712025

Les Allemands en Europe centrale et orientale au moyenâge/
Charles Higounet. — Paris : Aubier, 1989. — 454 p., ill. —
(Collection historique). — ISBN-10 2–7007–2223-X ;
ISBN-13 978–2–7007–2223–9

SBA: 712427

Wilhelm Lehmbruck/ Werner Hofmann. — Amsterdam : De
Lange, 1957. — ill. — (Europese beeldhouwkunst ; 1957: 1)

SBA: 712040

Hommagèa Picasso: 50 Picasso des collections belges,
1902–1969= Hulde aan Picasso: 50 Picasso's uit Belgische
verzamelingen, 1902–1969. — Brussel : 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1973/05/29 - 1973/07/01

SBA: 712550

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

Nannerl: Wolfgang Amadeus Mozarts Schwester/ Walter
Hummel. — Z̈urich : Amalthea, 1952. — 103 p., ill.

SBA: 712825

A companion to Mozart's piano concertos/ Arthur
Hutchings. — 2 ed. — London : Oxford University Press,
1951. — 211 p.

SBA: 712814

Il était une fois . . . un musée imaginaire. — Geǹeve : Muśees
d'art et d'histoire, 1997. — ill. — Titel varieert: Daniel Berset:
regards 2 ; tentoonstelling: Musée d'art et d'histoire [Genève].
1997/03/25 - 1997/09/28. — ISBN-10 2–8306–0147–5

SBA: 712774

James Ensor/ [medew.] Frank Edebau. — Brussel : Editions de
la connaissance, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Museum voor
Schone Kunsten. Feestpaleis [Oostende]. 1960/07/09 -
1960/08/31

SBA: 712725

James Guitet pendant 30 ans. — Nantes : Muśee des beaux-arts,
1974. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1974/02/02 - 1974/04/22

SBA: 712084

Michael Haydn: ein vergessener Meister/ Hans Jancik. —
Zürich : Amalthea, 1952. — 357 p., ill.

SBA: 712806

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Kandinsky, Franz Marc, August Macke: drawings and
watercolours. — New York, N.Y. : Hutton-Hutschnecker
Gallery, 1969. — 129 p., ill. — Tentoonstelling:
Hutton-Hutschnecker Gallery [New York, N.Y.]. 1969/04/16 -
1969/05/28

SBA: 712776

Delporte: recente werken= Delporte: oevres ŕecentes/ Pierre
Kluyskens ; Mark Edo Tralbaut ; Stéphane Taute. — Tielt :
Lannoo, 1972. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–209–0434–5

SBA: 712830

Carlo De Roover/ Guido Persoons ; [edit.] L. Theo van
Looij. — Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten, 1982. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen
van oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1982, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1982/11/25 - 1982/12/15

SBA: 712591

Jef Van Ruyssevelt/ Leo Sterckx. — Antwerpen : VRIKA,
1986. — 16 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1986, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/04/29 - 1986/05/16

SBA: 712586

Piet Serneels: graficus, 1919–1982: retrospectieve
tentoonstelling/ L. Theo van Looij ; [ill.] Herbert Binneweg. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1983. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1983, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1983/02/24 - 1983/03/09

SBA: 712593

Remy Cornelissen: beeldhouwer in staal en met vuur/ Guido
Persoons ; Frans Janssens. — Antwerpen : Vrika, 1983. — 46
p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van
het Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1983, 2). — Tentoonstelling:
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1983/11/16 - 1983/12/02

SBA: 712590

Ad Dekkers: de lijn= Ad Dekkers: die Linie/ J. Leering. —
Eindhoven : Drukkerij Lecturis, 1974. — 24 p., ill. —
Tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven]. 1974/04/26 -
1974/06/16 ; tentoonstelling: Kunsthalle [Düsseldorf].
1974/08/13 - 1974/09/15

SBA: 712781

Kutter et l'expressionnisme européen. — Luxembourg : MNHA,
2007. — ill. — (Publications du Muśee national d'histoire et
d'art Luxembourg ; 4). — Tentoonstelling: Musée national
d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2007/07/07 - 2007/08/19. —
ISBN-13 978–2–87985–017–7

SBA: 712658



Lajos Kasśak, 1887–1967. — Bochum : Museum Bochum,
1973. — ill. — Tentoonstelling: Museum Bochum. 1973/05/19
- 1973/06/30

SBA: 712002

Hans Memling: Werkverzeichnis/ Barbara Lane. — Frankfurt :
Ullstein Kunstbuch, 1980. — 95 p., ill. — (Die großen Meister
der Malerei ; 1980: 1). — ISBN-10 3–548–36028–9

SBA: 712425

Moeder Maria van Jezus, Deluil-Martiny, stichteres van de
Congregatie der Dochters van het H. Hart van Jezus/ [vert.] Y.
Schoonhoff ; Laplace [Kanunnik]. — Bussum : Brand, 1958. —
172 p., ill.

SBA: 711931

Louis Ferrand. — Nantes : Muśee des beaux-arts, 1976. —
ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Nantes].
1976/10/08 - 1976/12/21

SBA: 711993

Luc Peire/ [medew.] Paul Seylaz. — La Chaux-de-Fonds :
Musée des beaux-arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Musée
des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds]. 1971/11/13 - 1972/01/23

SBA: 712736

Luc Tuymans: the arena/ [edit.] Stephan Berg. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2003. — 117 p. — Duitse en
Engelse tekst ; tentoonstelling: Kunstverein [Hannover].
2003/03/09 - 2003/04/27 ; tentoonstelling: Pinakothek der
Moderne [Munich]. 2003/06/06 - 2003/08/10 ; tentoonstelling:
Kunstverein St.Gallen Kunstmuseum. 2003/08/23 -
2003/11/16. — ISBN-10 3–7757–1265–8

SBA: 712276

Mario Bionda: 12 Werke/ Alberto Lùcia. — Milano : Edizioni
del milione, 1960. — 28 p., ill. — (Junge Italienische Malerei ;
8)

SBA: 712568

Lucien Billy: quinze anńees de peinturéesot́erique. —
Strasbourg : Ancienne douane, 1972. — 30 p., ill. —
Tentoonstelling: Ancienne douane [Strasbourg]. 1972/02/27 -
1972/04/23

SBA: 712546

Ad Dekkers/ [edit.] Lien Struycken-van Bruggen ;
[edit.] Dorine Mignot ; e.a. — Eindhoven : Drukkerij Lecturis,
1982. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1981/12/01 - 1982/01/17 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 1982/01/29 -
1982/03/14 ; tentoonstelling: Maison de la culture
[Châlon-sur-Sâone]. 1982/04/10 - 1982/05/23

SBA: 712724

Marcelle Cahn/ [medew.] Bernard Ceysson. — Paris : PPI,
1972. — 64 p., ill. — (Archives de l'art contemporain ; 21). —
Tentoonstelling: 1972/00/00 - 1972/00/00

SBA: 712561

Nino Franchina/ Giuseppe Marchiori ; [medew.] Renato
Giani. — Roma : De Luca, 1954. — 34 p., ill. — (Artisti
d'oggi ; 1954: 1)

SBA: 712078

Matthieu Laurette: commodities featuring Jeff Koons, Robert
Ryman & Andy Warhol/ [edit.] Dries Verstraete. — Otegem :
Deweer Art Gallery, 2004. — ill. — Tentoonstelling: Deweer
Art Gallery [Otegem]. 2004/04/18 - 2004/06/06

SBA: 712684

Lélia, ou: La vie de George Sand/ André Maurois. — S.l. :
Hachette, 1980. — 543 p. — (Marabout université ; 334/ 10)

SBA: 712314

Max Bill: œuvres, 1928–1969. — Paris : Centre national d'art
contemporain, 1969. — 93 p., ill. — (Archives de l'art
contemporain ; 1969: 1). — Tentoonstelling: Centre national
d'art contemporain [Paris]. 1969/10/30 - 1969/12/10 ;
tentoonstelling: Muśee de peinture et de sculpture [Grenoble].
1969/12/13 - 1970/02/01

SBA: 712544

Pierre Bruegel le Vieux (vers 1525–1569)/ Edouard Michel. —
Paris : Braun, 1949. — ill. — (Les maı̂tres ; 1949: 1)

SBA: 712526

Veno Pilon: retrospektivna razstava, slikarskega, dela/ Jules
Isaac. — Ljubljana : Moderna Galerija, 1966. — 80 p., ill. —
Tekst in het Sloveens en het Frans ; tentoonstelling: Moderna
Galerija [Ljubljana]. 1966/12/02 - 1967/01/2

SBA: 712730

La vie quotidienne sous Louis XIV/ Georges Mongŕedien. —
Paris : Hachette, 1967. — 250 p.

SBA: 712352

Plakkaat van verlatinge/ M.E.H. Nicolette Mout. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2006. — 81 p. — (Politica
& retorica ; 2006: 1). — ISBN-10 90–6554–093–8 ;
ISBN-13 978–90–6554–093–5

SBA: 712318

Klee: figures et masques/ Joseph-́Emile Muller. — Paris :
Hazan, 1961. — 15 p., ill. — (Petite encyclopédie de l'art ; 34)

SBA: 712479

Antoon Marstboom: kunstschilder, 1905–1960/ Hubert Lampo ;
Jan Marstboom ; Guido Persoons. — Antwerpen : Ministerie
van Onderwijs. Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke
Academie voor Schone Kunsten, 1984. — 26 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1984, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1984/11/15 - 1984/12/06

SBA: 712582



Ciamberlani: schilder van de Arcadische droom (1864–1956)/
Danielle De Bois ; Guido Persoons. — Antwerpen : Nationaal
Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1984. — 18 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1984, 3). — Tentoonstelling: Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten[Antwerpen].1984/11/29 - 1984/12/19

SBA: 712587

Objarts: Jan Vaerten, professor NHISK Antwerpen/ Guido
Persoons ; M. Bourgeois ; A. Gentils ; e.a. — Antwerpen :
NHISK, 1993. — 14 p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Hoger
Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1993/01/22 - 1993/02/03

SBA: 712595

Pol Van Esbroeck: beeldhouwer, professor/ Guido Persoons. —
Antwerpen : KASKA, 1986. — 22 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1986, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/11/20 - 1986/12/12

SBA: 712584

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

Nı́na Tryggvad́ottir: sýning. — Reykjavik : Ńyhöfn, 1988. —
ill. — Tentoonstelling: Ńyhöfn [Reykjavik]. 1988/09/17 -
1988/10/05 ; Tekst in het Engels en het IJslands

SBA: 712721

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

Œuvres d'Antoine Bourdelle. — Tours : Muśee des beaux-arts,
1958. — ill. — Tentoonstelling: Muśee des beaux-arts [Tours].
1958/07/11 - 1958/10/12

SBA: 712086

Omaggio a Andŕe Breton= Hommagèa Andŕe Breton=
Homage to Andŕe Breton. — Milano : Galleria Schwarz,
1967. — 61 p., ill. — Tentoonstelling: Centro francese di studi
[Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/04 ; tentoonstelling: Galleria
Schwarz [Milano]. 1967/01/17 - 1967/02/11 ; tentoonstelling:
Centro culturale francese [Roma]. 1967/02/00 - 1967/02/00

SBA: 712671

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Otto Dix: de oorlog, een reeks van 50 etsen/ [edit.] Helmut R.
Leppien. — Hamburg : Hamburger Kunsthalle, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Goethe-Institut. Deutsche Bibliothek [Brussel].
1980/03/04 - 1980/03/29 ; titel varieert: Der Krieg

SBA: 712770

Otto Greis: Gem̈alde, Aquarelle, Handzeichnungen,
1946–1977. — Bremen : Kunsthalle, 1978. — ill. —
Tentoonstelling: Kunsthalle [Bremen]. 1978/02/26 -
1978/04/02 ; tentoonstelling: Staatliche Kunstsammlungen
Kassel. Neue Galerie. 1978/04/15 - 1978/06/18

SBA: 712042

Otto Greis: Gem̈alde, Zeichnungen. — Karlsruhe : Badischer
Kunstverein, 1968. — ill. — Tentoonstelling: Badischer
Kunstverein [Karlsruhe]. 1968/03/10 - 1968/04/15

SBA: 712000

Co Westerik/ [medew.] R.W.D. Oxenaar ; e.a. ; Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1974. —
78 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1974/11/15 - 1974/12/29

SBA: 712536

Pat Andrea: dessins originaux= Pat Andrea: originele
tekeningen/ [medew.] Herman Pieter de Boer ; e.a. ; Sociét́e des
expositions [Bruxelles] ; Vereniging voor Tentoonstellingen
[Brussel]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1978. —
ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1978/05/00 - 1978/06/00

SBA: 712541

Canogar/ [medew.] Jean Dypréau ; e.a. — Bruxelles : Palais
des beaux arts, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Palais des
beaux arts. Galerie aujourd'hui [Bruxelles] 1960/12/03 -
1960/12/17 ; Franse en Spaanse tekst

SBA: 712780

Paul Klee/ France. Minist̀ere d'́etat. Affaires culturelles ;
Réunion des muśees nationaux [Paris]. — Paris : Réunion des
muśees nationaux, 1969. — 157 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée national d'art moderne [Paris]. 1969/11/25 - 1970/02/16

SBA: 712490



Paul Klee: die Ordnung der Dinge: Bilder und Zitate/
[edit.] Tilman Osterwold. — Stuttgart : Hatje, 1975. — 191 p.,
ill. — Tentoonstelling: Ẅurttembergischer Kunstverein
[Stuttgart]. 1975/00/00 - 1975/00/00. —
ISBN-10 3–7757–0101-X

SBA: 712491

Paul Van Hoeydonck. — Antwerpen : BP Belgium, 1981. — ill.,
1 losse bijl. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]
1981/11/14 - 1981/12/06 ; Nederlandse, Franse en Engelse tekst

SBA: 712779

Pericle Fazzini/ [edit.] Romeo Lucchese. — Roma : De Luca,
1952. — 99 p., ill. — (Artisti d'oggi ; 1952: 1)

SBA: 712068

Tristan Tzara: dada and surrational theorist/ Elmer
Peterson. — New Brunswick, N.J. : Rutgers, 1971. — 259 p.,
ill.

SBA: 712450

Photographs of Moholy-Nagy: from the collection of William
Larson/ [edit.] Leland D. Rice ; [edit.] David W. Steadman. —
Claremont, Calif. : Galleries of Claremont Colleges, 1975. —
64 p., ill. — Tentoonstelling: Galleries of the Claremont
Colleges. 1975/04/04 - 1975/05/08 ; tentoonstelling: San
Francisco Museum of Art. 1975/06/08 - 1975/08/24 ;
tentoonstelling: University of New Mexico. University Art
Museum [Albuquerque, N.M.]. 1975/09/28 - 1975/11/02

SBA: 712562

Picasso: gravures. — Basel : Galerie Beyeler, 1966. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Beyeler [Basel]. 1966/11/00 -
1967/03/00

SBA: 712003

Picasso: the Vollard Suite of 100 etchings, 1930–1937/
[medew.] Werner Spies. — London : Fischer Fine Art, 1973. —
32 p., ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine Art [London].
1973/02/00 - 1973/03/00

SBA: 712719

Piccolo omaggio a Cocteau. — Milano : Scheiwiller, 1963. —
ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ; 1963: 1)

SBA: 711955

Poliakoff. — Brussel : Galerie Veranneman, 1973. — ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1973/01/25 -
1973/02/17

SBA: 712757

Miralda / Fernand Pothier ; [comp.] Paula Chabran ;
[medew.] Andŕee Turcy. — Paris : Chabran, 1978. — ill. —
(Miralda 7 ; [ 2]). — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1978/05/27 - 1978/06/25

SBA: 712578:2

Précurseurs de l'art abstrait en Pologne: Kazimierz Malewicz,
Katarzyna Kobro, Władysław Strzeminski, Henryk Berlewi,
Henryk Staz ˚ ewski. — Paris : Galerie Denise René, 1957. — 21

p., ill. — Tentoonstelling: Galerie Denise René [Paris].
1957/11/00 - 1957/12/00

SBA: 712009

Yves De Smet: relations, 1971–78/ Yves de Smet. —
Eindhoven : Stedelijk Van Abbemuseum, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Van Abbemuseum [Eindhoven].
1979/02/02 - 1979/03/04 ; tentoonstelling: Provinciaal
Begijnhof [Hasselt]. 1979/04/27 - 1979/06/09 ; Nederlandse en
Engelse tekst

SBA: 712763

Le Magritte retrouv́e / Robert Queen. — Paris : Quenon,
2003. — 256 p.

SBA: 712364

Raoul De Keyser. — Gent : Villa des roses, 1987. — ill. —
Tentoonstelling: Villa des roses [Gent]. 1987/03/29 -
1987/04/26

SBA: 712772

Souvenirs d'enfance et de jeunesse/ Ernest Renan. — 30 ed. —
Paris : Calmann Ĺevy. — 411 p. — (Biblioth̀eque
contemporaine ; [ 1])

SBA: 712144

Rétrospective Raoul Ubac. — Charleroi : Palais des beaux-arts,
1968. — ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Charleroi]. 1968/02/03 -1968/03/03 ; tentoonstelling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/10 - 1968/04/10 ;
tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1968/04/25 - 1968/06/05

SBA: 712021

Le Ricolais: espace, mouvement et structures. — Nantes :
Musée des beaux-arts, 1968. — 47 p., ill. — Tentoonstelling:
Musée des beaux-arts [Nantes]. 1968/07/00 - 1968/09/00

SBA: 712044

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez

SBA: 712555

Ravel: souvenirs/ Manuel Rosenthal ; [comp.] Marcel
Marnat. — S.l. : Hazan, 1995. — 206 p., ill.

SBA: 712015

Rüdiger Klau. Joachim Albrecht. — Hamburg : Bauzentrum,
1967. — Tentoonstelling: Bauzentrum [Hamburg]. 1967/01/11 -
1967/02/04 ; Keerdruk

SBA: 712775

l'art des bruits/ Luigi Russolo ; [edit.] Giovanni Lista ;
[vert.] Nina Sparta. — Lausanne : Age d'homme, 1975. — 164
p. — (Avant-gardes ; 1975: 2)

SBA: 712435



Les 900 jours: le sìege de Ĺeningrad/ Harrison E. Salisbury ;
[vert.] Max Roth ; e.a. — Paris : Albin Michel, 1970. — 653 p.,
ill.

SBA: 712495

Die Krankheit zum Tode: Goethes Todesneurose/ Gerhard
Schmidt. — Stuttgart : Enke, 1968. — 92 p. — (Forum der
Psychiatrie ; 22)

SBA: 712077

Marc Mendelson/ Jean Śeaux. — Anvers : Sikkel, 1952. — 16
p., ill. — (Monographies de l'art belge ; 1952: 1)

SBA: 712523

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

A pilgrimage to Br̈unn/ George Harrison Shull. — S.l. : s.n.,
1912. — 7 p. — Overdruk uit The Antiochian. - 2:8(1912)

SBA: 712714

The paintings of Hendrick ter Brugghen, 1588–1629: catalogue
raisonńe / Leonard J. Slatkes ; Wayne Franits. — Amsterdam :
Benjamins, 2007. — 468 p., ill. — (Oculi: studies in the arts of
the Low Countries ; 10). — ISBN-13 978–90–272–4961–6

SBA: 712773

Bach in K̈othen/ Friedrich Smend. — Berlin : Christlicher
Zeitschriftenverlag. — 229 p.

SBA: 712792

Sophie Taeuber-Arp, Hans Arp: Besonderheiten eines
Zweiklangs. — Dresden : Staatliche Kunstsammlungen Dresden
Albertinum, 1991. — 167 p., ill. — Tentoonstelling: Staatliche
Kunstsammlungen Dresden Albertinum. 1991/06/09 -
1991/08/11. — ISBN-10 3–927473–08–1

SBA: 712751

Geschiedenis van het voormalige pachthof te Woubrechtegem
genaamd het Hof te Oppelbeke (1250–2007)/ Georges L.
Souffreau. — Woubrechtegem : Souffreau, 2007. — 48 p., ill.

SBA: 712171

De tijd van monniken en ridders, 500–1000/ Ben Speet. —
Zwolle : Waanders, 2007. — 160 p., ill. — (Kleine geschiedenis
van Nederland ; 3). — ISBN-13 978–90–400–8213–9

SBA: 708690:3

3 mei 1836: de eerste trein naar Brussel/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
371–391, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 16). —
ISBN-13 978–90–400–1767–4 ; ISBN-10 90–400–1767–0

SBA: 712222:16

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;

7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

5 december 1815: Scheldestad krijgt haar schatten terug/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 347–367, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
15). — ISBN-13 978–90–400–1766–7 ;
ISBN-10 90–400–0176–6

SBA: 712222:15

5 juni 1648: Munster brent eindelijk vrede/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
251–271, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 11). —
ISBN-13 978–90–400–1852–7 ; ISBN-10 90–400–1852–9

SBA: 712222:11

6 september 1889: Corvilain vliegt de lucht in/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
443–463, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 19). —
ISBN-13 978–90–400–1770–4 ; ISBN-10 90–400–1770–0

SBA: 712222:19

9 november 1779: liederlijke Herry verkwanselt familiefortuin/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 299–319, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
13). — ISBN-13 978–90–400–1764–3 ;
ISBN-10 90–400–1764–6

SBA: 712222:13

11 augustus 1723: Indische Compagnie trekt naar de beurs/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 275–295, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
12). — ISBN-13 978–90–400–1763–6 ;
ISBN-10 90–400–1763–8

SBA: 712222:12

12 februari 1515: Prins Karel feestelijk ontvangen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 131–151, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
6). — ISBN-13 978–90–400–1757–5 ;
ISBN-10 90–400–1757–3

SBA: 712222:6

12 september 1612: kathedraal haalt Rubens binnen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 227–247, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
10). — ISBN-13 978–90–400–1761–2 ;
ISBN-10 90–400–1761–1

SBA: 712222:10



13 mei 1866: cholera maakt 3.000 doden/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
395–415, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 17). —
ISBN-13 978–90–400–1768–1 ; ISBN-10 90–400–1768–9

SBA: 712222:17

15 juli 1907: dokwerkers leggen haven lam/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
467–487, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 20). —
ISBN-13 978–90–400–1771–1 ; ISBN-10 90–400–1771–9

SBA: 712222:20

17 augustus 1585: Marnix moet Antwerpen laten vallen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 203–223, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
9). — ISBN-13 978–90–400–1760–5 ;
ISBN-10 90–400–1760–3

SBA: 712222:9

18 juli 1803: Napoleon bezoekt Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
323–343, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 14). —
ISBN-13 978–90–400–1765–0 ; ISBN-10 90–400–1765–4

SBA: 712222:14

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

24 juni 1566: massapreek te Berchem/ [edit.] Gustaaf Asaert ;
[edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief
[Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p. 179–199,
ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 8). —
ISBN-13 978–90–400–1759–9 ; ISBN-10 90–400–1759-X

SBA: 712222:8

26 november 1434: Sint-Lucas schiet aan het werk/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 83–103, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 4). —
ISBN-13 978–90–400–1755–1 ; ISBN-10 90–400–1755–7

SBA: 712222:4

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Benôıt Hermans: objets troublants, objets troublés/
[medew.] Rudi Fuchs ; e.a. — Amsterdam : Galerie Fedinand
Van Dieten-d'Eendt, 2006. — 141 p., ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst ; tentoonstelling: Stadsgalerij [Heerlen].
2006/12/09 - 2007/02/25. — ISBN-13 978–90–76881–03–4

SBA: 712821

Hans Peter Reuter: realillusion/ [edit.] Erika R̈odiger-Diruf ;
[medew.] Sylvia Bieber ; e.a. — Karlsruhe : Städtische Galerie,
2003. — 270 p., ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie
[Karlsruhe]. 2003/05/10 - 2003/07/07 ; titel varieert: Real
illusion: Hans Peter Reuter. — ISBN-10 3–923344–58–9

SBA: 712677

From Constantine the Great to Cardinal Bessarion: imperial,
monastic, school and private libraries in the Byzantine World/
Konstantinos Sp. Staikos ; [vert.] Timothy Cullen. — New
Castle, Del. : Oak Knoll, 2007. — 572 p., ill. — (The history of
the library in western civilization ; 3). —
ISBN-13 978–90–6194–459–1

SBA: 712393

De kleuren van De Keyser/ [medew.] Staf Thomas ; e.a. —
Heverlee : Drukkerij Printal, 2004. — 31 p., ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Het Toreke [Tienen].
2004/12/02 - 2005/03/27

SBA: 712691

Voltaire als vrolijk antwoord op de vergrijzing/ Paul
Steenhuis. — 2 ed. — Amsterdam : Cossee, 2007. — 77 p. —
(Cossee essay ; 4). — ISBN-13 978–90–5936–138–6

SBA: 712342

Subirachs. — Barcelona : Mendoza, 1962. — ill. — (O figura ;
5)

SBA: 712083

Subirachs: obras, 1954–1969. — Barcelona : Sala Gaspar,
1969. — ill.

SBA: 711964

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

Zola / Henri Troyat. — S.l. : Flammarion, 1992. — 420 p.,
ill. — ISBN-10 2–08–066785–8

SBA: 712157

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen
UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters



SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712552

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Geschiedenis van de dorst: twintig eeuwen drinken in de Lage
Landen/ Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds,
2007. — 290 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–458–9

SBA: 712516

Valentino Vago/ Marco Valsecchi. — Milano : Scheiwiller,
1969. — 84 p., ill. — (Proposte ; 1)

SBA: 711924

Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Bibliografie van Filip de Pillecyn, 1912–2005/ Herman
Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
2007. — 2 v., ill. — (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Luc Tuymans: I don't get it/ Gerrit Vermeiren ; [medew.] Dieter
Roelstraete ; e.a. — Gent : Ludion, 2007. — 199 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5544–685–8

SBA: 712310

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Montaigne/ Pierre Villey. — 2 ed. — Paris : Rieder, 1937. —
104 p., ill. — (Mâıtres des litt́eratures ; 14)

SBA: 712410

Reeks zeeschepen naar Pieter Bruegel d.O./ Leon Voet ; Frans
Smekens. — Antwerpen : Drukkerij Buschmann. — ill. —
Losbladig ; Nederlandse en Engelse tekst

SBA: 712769

Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Constant/ Freddy de Vree. — Schelderode : Kunstforum,
1981. — 53 p., ill. — (Kunstpockets ; 2: 10)

SBA: 712126

Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Bruneau '88: Overbooking/ Jan Ceuleers. — Antwerpen :
Bremberg Art & Management, 1988. — 40 p., ill. — Titel
varieert: Bruneau: Overbooking ; tentoonstelling: Museum van
Hendendaagse Kunst [Antwerpen]. 1988/11/12 - 1989/01/08 ;
tentoonstelling: Het Andere Boek [Antwerpen]. 1988/10/15 -
1988/10/16 ; tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De
Brakke Grond [Amsterdam]. 1989/02/25 - 1989/03/19 ;
tentoonstelling: Eriks Belgium [Antwerpen]. 1989/03/24 -
1989/04/16 ; tentoonstelling: Kunstverein Schwerte [Schwerte].
1989/04/22 - 1989/05/20 ; tentoonstelling: Wilkov Goldfeder
Gallery [New York]. 1989/10/06 - 1989/11/05 ; Tekst in het
Nederlands, Frans, Duits en Engels

SBA: 712777

Yves de Smet: wood: twaalf sculpturen naar concepten uit de
periode 1972–1987. — Lokeren : Stad Lokeren, 1987. — 27 p.,
ill., 1 losse houtsnede. — Tentoonstelling: Centrum voor
Ruimtelijke Kunst [Lokeren]. 1987/06/14 - 1987/09/30

SBA: 712748

Domela/ Christian Zervos. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 19 p., ill. — (Art et architecture aux Pays-Bas ; 1965:
1)

SBA: 712508

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Mathias Goeritz/ Olivia Zuñiga. — Mexico, D.F. : Editorial
Interconinental, 1963. — 212 p., ill.

SBA: 712116



Geschiedenis van de Nederlanden

11-julifeest: hommage aan Herman de Coninck: programma/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : s.n., 2007. — 10 p., ill.

SBA: 712426

Antwerpse handjes: de roem van Antwerpen sinds 1934/
[ill.] Frans Lauwers. — S.l. : s.n. — 12 p., ill. — Tekst in het
Nederlands, Frans, Engels, Spaans, Japans en Duits

SBA: 712605

At the periphery of the center: sexuality and literary genre in
the works of Marguerite Yourcenar and Julien Green/
Thomas J.D. Armbrechts. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
139 p. — (Chiasma ; 23). — ISBN-13 978–90–420–2189–1

SBA: 712361

L'Atlantide: Annick Tapernoux/ [edit.] Luc Wellens. —
Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof, 2007. — 16 p., ill. —
(Sterckshof studies ; 32) ; (Sterckshofopdracht ; 2006). — Tekst
in het Nederlands, Frans, Duits en Engels. —
ISBN-13 978–90–6625–100–7

SBA: D 712634

Le rayonnement des Moretus/ Bruno Liesen ; Claude
Sorgeloos. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2006. —
287 p., ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Bruxelles]. 2006/09/15 - 2007/01/27

SBA: 712768

Do ut des: gift giving, memoria, and conflict management in the
medieval Low Countries/ Arnoud-Jan A. Bijsterveld. —
Hilversum : Verloren, 2007. — 307 p., ill. — (Middeleeuwse
studies en bronnen ; 104). — ISBN-13 978–90–6550–958–1

SBA: 712248

Piet Mondriaan: een catalogus van zijn werk in Nederlands
openbaar bezit/ Cor Blok. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 191 p., ill., 1 losse bijl. — ISBN-10 90–290–0398–7

SBA: 712513

Jan van Eyck/ L.J. Bol. — Utrecht : Bruna, 1965. — 89 p.,
ill. — (Zwarte beertjes ; 866)

SBA: 712522

Liefde voor het zuiden: de kunstschilder Antoine Daens
(1871–1946)/ Stefan van den Bossche. — Liedekerke :
Dauwtrapper & Maurice Roelantsgenootschap, 2007. — 30 p.,
ill.

SBA: 712460

Edgar Fernhout/ G.J.P. Cammelbeeck. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1969. — 11 p., ill. — (Beeldende kunst en
bouwkunst in Nederland ; 1969: 1)

SBA: 711991

Rembrandt: the Richard Harris Collection/ Anne Spink ;
Adrian Eeles. — New York, N.Y. : Boerner, 2003. — 40 p.,
ill. — Tentoonstelling: C.G.Boerner [New York, N.Y.].
2003/11/03 - 2003/11/26

SBA: 712698

Luc Peire/ Henri Chopin ; Jaak Fontier ; Jo Verbrugghen. —
St.-Lievens-Houtem : s.n., 1961. — 11 p., ill. — Overdruk uit
Cyanuur

SBA: 712738

Op de keper beschouwd: een geschiedenis van Weert/ Jean
Coenen. — Weert : Gemeente Weert, 2007. — 3 v., ill. —
ISBN-13 978–90–803413–3–3

SBA: 712610

1

Herfstwandeling met Timmermans/ Johan de Coninck. —
Mechelen : De Coninck, 1982. — 10 p., ill.

SBA: 712535

Corneille: rétrospective/ [medew.] Christian Dotremont. —
Charleroi : Palais des beaux-arts, 1974. — ill. —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1974/10/27 -
1974/11/24

SBA: 712760

De dood eerder als de slavernye! De vergaederinge der
vrienden van de vryhyd ende gelykhyd der stad Brussel, aen
haere medeborgers. — S.l. : s.n., 1792. — 8 p., 8°, 15 cm

SBA: 626323:11 [C2–562 b]

Convoluut

Etienne Elias/ [medew.] Karel J. Geirlandt ; e.a. — Gent : Van
Wiemeersch, 1968. — 32 p., ill. — (Kunstpocket ; 2)

SBA: 712727

Hollanders en het water: twintig eeuwen strijd en profijt/
[edit.] Eelco Beukers ; [medew.] D. Aten ; e.a. — Hilversum :
Verloren, 2007. — 2 v., ill. — ISBN-13 978–90–6550–973–4 ;
ISBN-13 978–90–6550–971–0 ; ISBN-13 978–90–6550–972–7

SBA: 712365

1–2

Landschap met de Val van Icarus: de mythologie door het oog
van een humanist: Pieter Bruegel, Brussel, Museum voor Oude
Kunst/ [bew.] Dini Barenburg ; e.a. — Brussel :
Elsevier-Sequoia, 1978. — p. 162–191. — (De zeven wonderen
van Belgïe, getuigen van kunst en cultuur ; 1978: 5). —
ISBN-10 90–10–02251-X

SBA: 712439

Flandriae comites a forestariis deducti ad sereniss. principes
Albertum et Isabellam Claram Eugeniam Austriacos, etc.
Flandriae comites. — Roeselare : VVF. — ill. — Herdruk van
uitgave 1605: Augsburg ; titel varieert: Stamtafel van de graven
van Vlaanderen

SBA: 712164

‘Floere het Fluwijn’ van Ernest Claes vergeleken met de
dierenverhalen van Hermann Löns/ Universitaire Instelling
Antwerpen. Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse
talen. — Antwerpen : 1997. — 122 p. — (Eindverhandelingen
UA: Departement Taal- en Letterkunde: Germaanse talen ;
1997: 1). — Promotor K. Wauters

SBA: 712554



Dionyse/ Jaak Fontier. — Gent : Van Wiemeersch, 1968. — 31
p., ill. — (Kunstpocket ; 16). — Titel varieert: C. Dionyse

SBA: 712729

De Gentse Portus aan de Reep: een historische verkenning/
[edit.] Anthony Demey. — Gent : Bestendige Deputatie van de
Provincieraad van Oost-Vlaanderen, 2004. — 95 p., ill. —
ISBN-10 90–74311–50–4

SBA: 712390

Gérard Van Oest (1876–1935). — Villefranche-en-Beaujolais :
Editions du cuvier, 1936. — 43 p.

SBA: 712548

Het alfabet als zoekinstrument: een beschouwing over de
geschiedenis van de alfabetische index: inaugurele rede/ W.P.
Gerritsen. — Leiden : Primavera, 2003. — 40 p., ill. —
(Scaliger-lezingen ; 2). — ISBN-10 90–74310–94-X

SBA: 712160

Pieter Bruegel de Oude: leven en werk/ Ernst G̈unther
Grimme. — Amsterdam : Landshoff, 1976. — 112 p., ill. —
(Horizon ; 1976: 3). — ISBN-10 90–6210–029–5

SBA: 712524

H. van Meegeren/ [medew.] Paul Cooremans. — Kortrijk :
Drukkerij Alfa, 1961. — ill., 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Stadsmuzeum [Kortrijk]. 1961/11/11 - 1961/12/03 ;
tentoonstelling: Koncertgebouw [Brugge]. 1961/12/13 -
1962/01/03

SBA: 712731

Oude optische werktuigen, toegeschreven aan Zacharias
Janssen en eene beroemde lens van Christiaan Huygens
teruggevonden/ Pieter Harting. — S.l. : s.n., 1867. — 25 p., ill.

SBA: 712702

Hendrik Nicolaas Werkman: obra impressa, 1923–1944/
[edit.] Josep Salvador ; [edit.] Maria Casanova. — Valencia :
IVAM Centre Julio Gonzalez, 1998. — 167 p., ill. —
Tentoonstelling: IVAM Centre Julio González [Valencia].
1998/04/28 - 1988/06/28 ; Spaanse en Engelse tekst. —
ISBN-10 84–482–1785–3

SBA: 711921

Gent en keizer Karel/ R. de Herdt. — S.l. : s.n. — 30 p., ill.
SBA: 712025

Gids voor het Belgisch luchtvaartpatrimonium/ Frans van
Humbeek. — Erembodegem : Flying Pencil, 2007. — 207 p.,
ill. — ISBN-13 978–90–78878–01–8

SBA: 712106

James Ensor/ [medew.] Frank Edebau. — Brussel : Editions de
la connaissance, 1960. — ill. — Tentoonstelling: Museum voor
Schone Kunsten. Feestpaleis [Oostende]. 1960/07/09 -
1960/08/31

SBA: 712725

Onderweg/ Roland Jooris. — S.l. : s.n. — ill.
SBA: 712432

Delporte: recente werken= Delporte: oevres ŕecentes/ Pierre
Kluyskens ; Mark Edo Tralbaut ; Stéphane Taute. — Tielt :
Lannoo, 1972. — 179 p., ill. — ISBN-10 90–209–0434–5

SBA: 712830

Carlo De Roover/ Guido Persoons ; [edit.] L. Theo van
Looij. — Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten, 1982. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen
van oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1982, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1982/11/25 - 1982/12/15

SBA: 712591

Jef Van Ruyssevelt/ Leo Sterckx. — Antwerpen : VRIKA,
1986. — 16 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1986, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/04/29 - 1986/05/16

SBA: 712586

Piet Serneels: graficus, 1919–1982: retrospectieve
tentoonstelling/ L. Theo van Looij ; [ill.] Herbert Binneweg. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1983. — 44 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1983, 1). — Tentoonstelling: Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1983/02/24 - 1983/03/09

SBA: 712593

Remy Cornelissen: beeldhouwer in staal en met vuur/ Guido
Persoons ; Frans Janssens. — Antwerpen : Vrika, 1983. — 46
p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van
het Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1983, 2). — Tentoonstelling:
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1983/11/16 - 1983/12/02

SBA: 712590

Ad Dekkers: de lijn= Ad Dekkers: die Linie/ J. Leering. —
Eindhoven : Drukkerij Lecturis, 1974. — 24 p., ill. —
Tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven]. 1974/04/26 -
1974/06/16 ; tentoonstelling: Kunsthalle [Düsseldorf].
1974/08/13 - 1974/09/15

SBA: 712781

Hans Memling: Werkverzeichnis/ Barbara Lane. — Frankfurt :
Ullstein Kunstbuch, 1980. — 95 p., ill. — (Die großen Meister
der Malerei ; 1980: 1). — ISBN-10 3–548–36028–9

SBA: 712425

Moeder Maria van Jezus, Deluil-Martiny, stichteres van de
Congregatie der Dochters van het H. Hart van Jezus/ [vert.] Y.
Schoonhoff ; Laplace [Kanunnik]. — Bussum : Brand, 1958. —
172 p., ill.

SBA: 711931



Luc Peire/ [medew.] Paul Seylaz. — La Chaux-de-Fonds :
Musée des beaux-arts, 1972. — ill. — Tentoonstelling: Musée
des beaux-arts [La Chaux-de-Fonds]. 1971/11/13 - 1972/01/23

SBA: 712736

Luc Tuymans: the arena/ [edit.] Stephan Berg. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2003. — 117 p. — Duitse en
Engelse tekst ; tentoonstelling: Kunstverein [Hannover].
2003/03/09 - 2003/04/27 ; tentoonstelling: Pinakothek der
Moderne [Munich]. 2003/06/06 - 2003/08/10 ; tentoonstelling:
Kunstverein St.Gallen Kunstmuseum. 2003/08/23 -
2003/11/16. — ISBN-10 3–7757–1265–8

SBA: 712276

Ad Dekkers/ [edit.] Lien Struycken-van Bruggen ;
[edit.] Dorine Mignot ; e.a. — Eindhoven : Drukkerij Lecturis,
1982. — ill. — Tentoonstelling: Stedelijk Museum
[Amsterdam]. 1981/12/01 - 1982/01/17 ; tentoonstelling:
Staatliche Kunsthalle [Baden-Baden]. 1982/01/29 -
1982/03/14 ; tentoonstelling: Maison de la culture
[Châlon-sur-Sâone]. 1982/04/10 - 1982/05/23

SBA: 712724

Pierre Bruegel le Vieux (vers 1525–1569)/ Edouard Michel. —
Paris : Braun, 1949. — ill. — (Les maı̂tres ; 1949: 1)

SBA: 712526

Plakkaat van verlatinge/ M.E.H. Nicolette Mout. —
Groningen : Historische Uitgeverij, 2006. — 81 p. — (Politica
& retorica ; 2006: 1). — ISBN-10 90–6554–093–8 ;
ISBN-13 978–90–6554–093–5

SBA: 712318

Antoon Marstboom: kunstschilder, 1905–1960/ Hubert Lampo ;
Jan Marstboom ; Guido Persoons. — Antwerpen : Ministerie
van Onderwijs. Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke
Academie voor Schone Kunsten, 1984. — 26 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1984, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1984/11/15 - 1984/12/06

SBA: 712582

Ciamberlani: schilder van de Arcadische droom (1864–1956)/
Danielle De Bois ; Guido Persoons. — Antwerpen : Nationaal
Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten,
1984. — 18 p., ill. — (Overzichtstentoonstellingen van
oud-professoren van het Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten te Antwerpen ;
1984, 3). — Tentoonstelling: Nationaal Hoger Instituut en
Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten[Antwerpen].1984/11/29 - 1984/12/19

SBA: 712587

Objarts: Jan Vaerten, professor NHISK Antwerpen/ Guido
Persoons ; M. Bourgeois ; A. Gentils ; e.a. — Antwerpen :
NHISK, 1993. — 14 p., ill. — Tentoonstelling: Nationaal Hoger
Instituut en Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1993/01/22 - 1993/02/03

SBA: 712595

Pol Van Esbroeck: beeldhouwer, professor/ Guido Persoons. —
Antwerpen : KASKA, 1986. — 22 p., ill. —
(Overzichtstentoonstellingen van oud-professoren van het
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten te Antwerpen ; 1986, 2). — Tentoonstelling:
Nationaal Hoger Instituut en Koninklijke Academie voor
Schone Kunsten [Antwerpen]. 1986/11/20 - 1986/12/12

SBA: 712584

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

No beauty for me there where human life is rare: on Jan
Lauwers' theatre work with Needcompany/ [edit.] Christel
Stalpaert ; [edit.] Frederik le Roy ; [edit.] Sigrid Bousset. —
Ghent : Academia, 2007. — 389 p., ill. —
ISBN-10 978–90–382–1057–5 ; ISBN-13 978–90–6403–714–6

SBA: 712359

Trade in good taste: relations in architecture and culture
between the Dutch Republic and the Baltic world in the
seventeenth century/ Badeloch Noldus ; [vert.] Titus
Verheijen. — Turnhout : Brepols, 2004. — 219 p., ill. —
(Architectura moderna ; 2). — ISBN-10 2–503–51489–8 ;
ISBN-13 978–2–503–51489–5

SBA: 712391

Onder acht eeuwen zand. Bert Verstraete: schilderijen.
Fernand Florizoone: pöezie. Marcel De Meirleir: foto's. —
Koksijde : Gemeentebestuur Koksijde, 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling: Ten Bogaerde [Koksijde]. 2003/06/07 -
2003/07/06

SBA: 712360

Co Westerik/ [medew.] R.W.D. Oxenaar ; e.a. ; Vereniging voor
Tentoonstellingen [Brussel] ; Sociét́e des expositions
[Bruxelles]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1974. —
78 p., ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 1974/11/15 - 1974/12/29

SBA: 712536

Pat Andrea: dessins originaux= Pat Andrea: originele
tekeningen/ [medew.] Herman Pieter de Boer ; e.a. ; Sociét́e des
expositions [Bruxelles] ; Vereniging voor Tentoonstellingen
[Brussel]. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1978. —
ill. — Tentoonstelling: Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1978/05/00 - 1978/06/00

SBA: 712541

Paul Van Hoeydonck. — Antwerpen : BP Belgium, 1981. — ill.,
1 losse bijl. — Tentoonstelling: BP Building [Antwerpen]
1981/11/14 - 1981/12/06 ; Nederlandse, Franse en Engelse tekst

SBA: 712779



Yves De Smet: relations, 1971–78/ Yves de Smet. —
Eindhoven : Stedelijk Van Abbemuseum, 1979. — ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Van Abbemuseum [Eindhoven].
1979/02/02 - 1979/03/04 ; tentoonstelling: Provinciaal
Begijnhof [Hasselt]. 1979/04/27 - 1979/06/09 ; Nederlandse en
Engelse tekst

SBA: 712763

Le Magritte retrouv́e / Robert Queen. — Paris : Quenon,
2003. — 256 p.

SBA: 712364

Raoul De Keyser. — Gent : Villa des roses, 1987. — ill. —
Tentoonstelling: Villa des roses [Gent]. 1987/03/29 -
1987/04/26

SBA: 712772

Rétrospective Raoul Ubac. — Charleroi : Palais des beaux-arts,
1968. — ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Charleroi]. 1968/02/03 -1968/03/03 ; tentoonstelling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/10 - 1968/04/10 ;
tentoonstelling: Muśee national d'art moderne [Paris].
1968/04/25 - 1968/06/05

SBA: 712021

Het verhalend werk van Domien Sleeckx: een intrinsieke
benadering/ Gudrun van den Bulck ; Rijksuniversiteit Gent. —
Gent : 1979. — 274 p. — Eindwerk: RUG, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Groep Germaanse Filologie ; promotor Ada
Deprez

SBA: 712555

Marc Mendelson/ Jean Śeaux. — Anvers : Sikkel, 1952. — 16
p., ill. — (Monographies de l'art belge ; 1952: 1)

SBA: 712523

Textes de Michel Seuphor de 1925à 1984/ [comp.] Jean
Branchet. — S.l. : Branchet, 1984. — 97 p. — Xerocopie

SBA: 712667

The paintings of Hendrick ter Brugghen, 1588–1629: catalogue
raisonńe / Leonard J. Slatkes ; Wayne Franits. — Amsterdam :
Benjamins, 2007. — 468 p., ill. — (Oculi: studies in the arts of
the Low Countries ; 10). — ISBN-13 978–90–272–4961–6

SBA: 712773

Geschiedenis van het voormalige pachthof te Woubrechtegem
genaamd het Hof te Oppelbeke (1250–2007)/ Georges L.
Souffreau. — Woubrechtegem : Souffreau, 2007. — 48 p., ill.

SBA: 712171

De tijd van monniken en ridders, 500–1000/ Ben Speet. —
Zwolle : Waanders, 2007. — 160 p., ill. — (Kleine geschiedenis
van Nederland ; 3). — ISBN-13 978–90–400–8213–9

SBA: 708690:3

3 mei 1836: de eerste trein naar Brussel/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
371–391, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 16). —
ISBN-13 978–90–400–1767–4 ; ISBN-10 90–400–1767–0

SBA: 712222:16

4 september 1548: Van Schoonbeke ontwerpt de Nieuwstad/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 155–175, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
7). — ISBN-13 978–90–400–1758–2 ;
ISBN-10 90–400–1758–1

SBA: 712222:7

5 december 1815: Scheldestad krijgt haar schatten terug/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2007. — p. 347–367, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
15). — ISBN-13 978–90–400–1766–7 ;
ISBN-10 90–400–0176–6

SBA: 712222:15

5 juni 1648: Munster brent eindelijk vrede/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
251–271, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 11). —
ISBN-13 978–90–400–1852–7 ; ISBN-10 90–400–1852–9

SBA: 712222:11

6 september 1889: Corvilain vliegt de lucht in/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
443–463, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 19). —
ISBN-13 978–90–400–1770–4 ; ISBN-10 90–400–1770–0

SBA: 712222:19

9 november 1779: liederlijke Herry verkwanselt familiefortuin/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 299–319, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
13). — ISBN-13 978–90–400–1764–3 ;
ISBN-10 90–400–1764–6

SBA: 712222:13

11 augustus 1723: Indische Compagnie trekt naar de beurs/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 275–295, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
12). — ISBN-13 978–90–400–1763–6 ;
ISBN-10 90–400–1763–8

SBA: 712222:12

12 februari 1515: Prins Karel feestelijk ontvangen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 131–151, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
6). — ISBN-13 978–90–400–1757–5 ;
ISBN-10 90–400–1757–3

SBA: 712222:6

12 september 1612: kathedraal haalt Rubens binnen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 227–247, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
10). — ISBN-13 978–90–400–1761–2 ;
ISBN-10 90–400–1761–1



SBA: 712222:10

13 mei 1866: cholera maakt 3.000 doden/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
395–415, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 17). —
ISBN-13 978–90–400–1768–1 ; ISBN-10 90–400–1768–9

SBA: 712222:17

15 juli 1907: dokwerkers leggen haven lam/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
467–487, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 20). —
ISBN-13 978–90–400–1771–1 ; ISBN-10 90–400–1771–9

SBA: 712222:20

17 augustus 1585: Marnix moet Antwerpen laten vallen/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 203–223, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ;
9). — ISBN-13 978–90–400–1760–5 ;
ISBN-10 90–400–1760–3

SBA: 712222:9

18 juli 1803: Napoleon bezoekt Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
323–343, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 14). —
ISBN-13 978–90–400–1765–0 ; ISBN-10 90–400–1765–4

SBA: 712222:14

19 januari 1873: Red Star Line steekt van wal/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2007. — p.
419–439, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 18). —
ISBN-13 978–90–400–1769–8 ; ISBN-10 90–400–1769–7

SBA: 712222:18

24 juni 1566: massapreek te Berchem/ [edit.] Gustaaf Asaert ;
[edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ; Stadsarchief
[Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p. 179–199,
ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 8). —
ISBN-13 978–90–400–1759–9 ; ISBN-10 90–400–1759-X

SBA: 712222:8

26 november 1434: Sint-Lucas schiet aan het werk/
[edit.] Gustaaf Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon
Grobet ; e.a. ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2006. — p. 83–103, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 4). —
ISBN-13 978–90–400–1755–1 ; ISBN-10 90–400–1755–7

SBA: 712222:4

30 juni 1488: kooplui verkiezen Antwerpen/ [edit.] Gustaaf
Asaert ; [edit.] Stefaan Grieten ; [edit.] Toon Grobet ; e.a. ;
Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders, 2006. — p.
107–127, ill. — (De 25 dagen van Antwerpen ; 5). —
ISBN-13 978–90–400–1756–8 ; ISBN-10 90–400–1756–5

SBA: 712222:5

Benôıt Hermans: objets troublants, objets troublés/
[medew.] Rudi Fuchs ; e.a. — Amsterdam : Galerie Fedinand
Van Dieten-d'Eendt, 2006. — 141 p., ill. — Nederlandse, Franse
en Engelse tekst ; tentoonstelling: Stadsgalerij [Heerlen].
2006/12/09 - 2007/02/25. — ISBN-13 978–90–76881–03–4

SBA: 712821

De kleuren van De Keyser/ [medew.] Staf Thomas ; e.a. —
Heverlee : Drukkerij Printal, 2004. — 31 p., ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum Het Toreke [Tienen].
2004/12/02 - 2005/03/27

SBA: 712691

Lyn de Melkboerin en de Brabantse Omwenteling (1789):
context en bron van een Antwerps liedfragment/ Alfons K.L.
Thijs. — Antwerpen : 2007. — p. 153–162. — Overdruk uit
Volkskunde. - 108(2007)

SBA: 712649

H. Teirlincks en K. Van de Woestijnes ‘De Leemen Torens’
(1917–1918): een studie van biografische achtergronden, de
ontstaansgeschiedenis en het handschrift, alsook van de
structurele, psychologische en historische aspecten/ Peter de
Leeuw ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 215 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 1). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712542

De man met het stokje: een karakteriële analyse van twee
dirigenten uit het werk van Simon Vestdijk/ Annick Cuynen ;
Universitaire Instelling Antwerpen. Departement Germaanse
Filologie. — Wilrijk : 1991. — 118 p. — (Eindverhandelingen
UA: Germaanse Filologie ; 1991: 1). — Promotor Karel
Wauters

SBA: 712549

De spanning tussen tijd en eeuwigheid: een analyse van de
gedichtencyclus Eeuwkrans van Guido Gezelle/ Jan
Bolckmans ; Universitaire Instelling Antwerpen. Departement
Germaanse Filologie. — Wilrijk : 1987. — 159 p. —
(Eindverhandelingen UA: Germaanse Filologie ; 1987: 2). —
Promotor K. Wauters

SBA: 712552

Adelaar in de wolken: de Leidse jaren van Josephus Justus
Scaliger, 1593–1609: catalogus bij een tentoonstelling/ R.
Breugelmans ; W.P. Gerritsen ; H.J. de Jonge ; [edit.] P.G.
Hoftijzer ; e.a. — Leiden : Scaliger Instituut, 2005. — 176 p.,
ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 69). — Tentoonstelling:
Universiteitsbibliotheek [Leiden]. 2005/06/30 - 2005/08/28

SBA: 712147

Geschiedenis van de dorst: twintig eeuwen drinken in de Lage
Landen/ Raymond van Uytven. — Leuven : Davidsfonds,
2007. — 290 p., ill. — ISBN-13 978–90–5826–458–9

SBA: 712516



Uitgevertje spelen/ Bert van der Veer. — Amsterdam : Van
Praag, 2007. — 88 p. — ISBN-13 978–90–490–2603–5

SBA: 712377

Bibliografie van Filip de Pillecyn, 1912–2005/ Herman
Verbeeck. — Brussel : Koninklijke Bibliotheek van België,
2007. — 2 v., ill. — (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 7 (= v. 1)) ; (Bibliotheca regia belgica: series
bibliographica ; 8 (= v. 2)). — ISBN-10 90–6637–140–4

SBA: 712662

1–2

Luc Tuymans: I don't get it/ Gerrit Vermeiren ; [medew.] Dieter
Roelstraete ; e.a. — Gent : Ludion, 2007. — 199 p., ill. —
ISBN-13 978–90–5544–685–8

SBA: 712310

Versmaat en vergezicht: een gedenkboek naar aanleiding van de
100ste verjaardag van de geboorte van Gery Helderenberg/
[comp.] Piet Thomas. — Aalst : Dirk Martenscomité, 1991. —
71 p., ill.

SBA: 712458

Reeks zeeschepen naar Pieter Bruegel d.O./ Leon Voet ; Frans
Smekens. — Antwerpen : Drukkerij Buschmann. — ill. —
Losbladig ; Nederlandse en Engelse tekst

SBA: 712769

Volkstuinen: een geschiedenis/ [edit.] Yves Segers ; [edit.] Leen
van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p., ill. —
(Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN-13 978–90–5826–479–4

SBA: 712309

Constant/ Freddy de Vree. — Schelderode : Kunstforum,
1981. — 53 p., ill. — (Kunstpockets ; 2: 10)

SBA: 712126

Vriendenboek Valère Arickx/ [edit.] Wilfried Devoldere. —
Roeselare : VVF, 2000. — 312 p., ill.

SBA: 712012

De droom van de minnezanger: roman over het leven van
Hendrik van Veldeke/ Paul Weelen. — Maastricht : TIC,
2007. — 254 p. — ISBN-13 978–90–78407–14–0

SBA: 712817

Bruneau '88: Overbooking/ Jan Ceuleers. — Antwerpen :
Bremberg Art & Management, 1988. — 40 p., ill. — Titel
varieert: Bruneau: Overbooking ; tentoonstelling: Museum van
Hendendaagse Kunst [Antwerpen]. 1988/11/12 - 1989/01/08 ;
tentoonstelling: Het Andere Boek [Antwerpen]. 1988/10/15 -
1988/10/16 ; tentoonstelling: Vlaams Cultureel Centrum De
Brakke Grond [Amsterdam]. 1989/02/25 - 1989/03/19 ;
tentoonstelling: Eriks Belgium [Antwerpen]. 1989/03/24 -
1989/04/16 ; tentoonstelling: Kunstverein Schwerte [Schwerte].
1989/04/22 - 1989/05/20 ; tentoonstelling: Wilkov Goldfeder
Gallery [New York]. 1989/10/06 - 1989/11/05 ; Tekst in het
Nederlands, Frans, Duits en Engels

SBA: 712777

Yves de Smet: wood: twaalf sculpturen naar concepten uit de
periode 1972–1987. — Lokeren : Stad Lokeren, 1987. — 27 p.,
ill., 1 losse houtsnede. — Tentoonstelling: Centrum voor
Ruimtelijke Kunst [Lokeren]. 1987/06/14 - 1987/09/30

SBA: 712748

Domela/ Christian Zervos. — Amsterdam : Meulenhoff,
1965. — 19 p., ill. — (Art et architecture aux Pays-Bas ; 1965:
1)

SBA: 712508

Zoo ik ìets ben, ben ik een Hagenaar: een literaire wandeling
door het Den Haag van Louis Couperus/ [comp.] Jose
Buschman ; [medew.] Caroline de Westenholz. — 3 ed. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2001. — 95 p., ill. — (Literaire
wandelingen ; 3). — ISBN-13 978–90–73978–56–0 ;
ISBN-10 90–73978–56–4

SBA: 712334

Geschiedenis overige werelddelen

At the periphery of the center: sexuality and literary genre in
the works of Marguerite Yourcenar and Julien Green/
Thomas J.D. Armbrechts. — Amsterdam : Rodopi, 2007. —
139 p. — (Chiasma ; 23). — ISBN-13 978–90–420–2189–1

SBA: 712361

Histoire du Nouveau monde/ Carmen Bernand ; Serge
Gruzinski. — Paris : Fayard, 1991-1993. — 2 v., ill. — (Le
grand livre du mois ; 1990: 4). — ISBN-10 2–213–02764–1 ;
ISBN-13 978–2–213–02764–7

SBA: 712081

1

Abraham Lincoln (1809–1865): grondlegger van de moderne
Verenigde Staten van Amerika/ Sam van Clemen. —
Antwerpen : Garant, 2007. — 253 p., ill. — (Grondleggers ;
4). — ISBN-13 978–90–441–2118–6

SBA: 712370

H.D. / [edit.] Mary de Rachewiltz. — Milano : Scheiwiller,
1986. — 50 p., ill. — (Strenna per gli amici di Paolo Franci ;
1986: 1). — Engelse en Italiaanse tekst

SBA: 712287

J.D. Kirszenbaum/ Fréd́eric Hagen ; [medew.] Jean Cassou. —
Paris : Galerie Karl Flinker, 1961. — 72 p., ill.

SBA: 712778

Introductionà Tagore. — S.l. : Revue des jeunes, 1942. — 83
p., ill.

SBA: 712430

J.-F. Koenig: quelques œuvres de 1969à 1971: dialogue/ J.R.
Arnaud. — Paris : Galerie Arnaud, 1972. — ill. — Franse en
Engelse tekst

SBA: 712476



The 12 prophets of Antonio Francisco Lisboa ‘o Aleijadinho’/
Hans Mann. — Rio de Janeiro : Ministério da Educaç̃ao e
Cultura, 1958. — ill. — (Imagens do Brasil ; 1958: 1). —
Engelse, Spaanse en Portugese tekst

SBA: 712537

Les routes de l'ivoire/ Bernard Nantet. — S.l. : Casterman,
1990. — 114 p., ill. — (Images ; 1990: 1). —
ISBN-13 978–2–203–16903–6 ; ISBN-10 2–203–16903–6

SBA: 712115

Souvenirs d'un administrateur territorial: Congo-Rwanda,
1950–1962/ Victor-Clement Nijs ; [medew.] Mark Eyskens. —
Bruxelles : Racine, 2007. — 535 p., ill. —
ISBN-13 978–2–87386–493–4

SBA: 712312

John Franklin Koenig et le lyrisme de l'étendue= John Franklin
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